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Lot Title

1 Ariel Specialized 26" Ladies Adult 21-Speed
Bike, Tires, Brakes and Bike Are In Very Good
Condition, Tires 50-85 PSI/700 x 450, Like
New, Ready To Ride

10 Four Machinist Tin Tools, Two Malco
Hammers, 13"L Each With Head Measurement
5"L, Two Iron WISS Cutting Scissors Shears
With Four Four 4 1/2"Blades, Each 16"L x 5"W
At Its WIdest Point, Good Condition

100 Glossy Wood Plaque By MJ Hummel, Boy
Skiing, Authentic Bee Over V Markings, 8"W x
10"T

1000 New Sterling Plated Radiant Oval Cut CZ Ring
Size 7

1001 1926 Morgan Peace Silver Dollar Coin, Good
Condition

1002 Homestake Gold Ore Specimen Pendant,
Vintage in Excellent Condition, 3/4"W

1003 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Here's Grandpa's 16 Oz. Jar Of WWII Silver
Nickels, Dates From 1942 to 45 With Large
Mint Mark on Back, Circulated Condition,
Weighs Approx. 4 lbs. 10 Oz. With Jar And
Lid, We Counted 382 Nickels, Silver Content
35%, <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

1004 New Silver Plated Ring, Very Unique
Amethyst, Super Pretty, Size 8 3/4-9

1005 1950 D BU Five Cent Piece, Very Low Mintage

1006 New Size 6 Ring, Absolutely Gorgeous, Blue
Sapphire in Black Rhodium Plated Setting

1007 One Ferdinand And Isabella Copper Coin 1479-
1504 From The Christopher Columbus Era, He
Could Have Had This Coin in His Pocket, A
Great Piece of History

1008 Brighton Goldtone Wedding Ring Band WIth
Amber And Yellow Colored Stones, Size 7,
Very Good Condition

Lot Title

1009 1884- O Silver Dollar, Great Strike, Check Out
Hair Over Ear And Breast Feathers, At Least A
MS67, I Have Owned This For 30 Years, Good
Cartwheel Luster

101 Almon SIgned Oil Painting on Canvas With
Wood Frame, River in Woods, Very Good
Condition, 21"W x 17"H

1010 Silver Ring With Turquoise Stone, Marked
Israel, Size 7

1011 1936 Great Britain Penny, Very Good Condition

1012 Two Pins Featuring Four Leaf Clover With
Four H's in The Leaves And Word Fifty On
One, Back Stamped 12014 KGF, 1/2"

1013 One 1900 Silver Dollar, PCGS MS65 Great
Strike and Luster, Perfect Cheeks And
Backgrounds, No Nicks

1014 New Sterling Plated Impressive Blue Sapphire
Absolutely Gorgeous, Size 6

1015 1922 Silver Dollar Morgan Coin, All Silver,
Very Good Condition

1016 New Gold Plated Ring, Stunning Impressive
Round Cut White Sapphire, Lavish Setting,
Size 7

1017 Half Roll ($5.00) JFK Uncirculated Half Dollar
Coins, Bicentennial 1776-1976

1018 Heart Necklace With Angel On It, Opens Up to
Put Two Pictures Inside, Sterling Silver, Was
$125. New, Chain 13 1/2"L, Heart 7/8" x 5/8"
Never Worn

1019 Ten Pieces (Half Roll) 1964 JFK Half Dollar
Coins, Uncirculated

102 Tin Advertising Lot, John Deere Sign 16"W x
12 1/2"H, Good Condition, Couple of Scratches
and John Deere Tray, Like New Condition, 12
3/4"H x 17 1/2"L x 1"H

1020 Necklace Marked 925 Silver Bead With Three
Birthstones, Very Good Condition, 22"L

1021 Roll ($10.00) Silver 1950's Franklin Half
Dollar Coins
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1022 Gold Color Medallion Coin Pendant Style
Necklace, Chain is Silver Colored Magnetic,
Pendant Non Magnetic, Looks Great, Good
Condition, Pendant 1 1/2"W, Chain 24"L

1023 One Wrapped 40-Coin Bankers Roll of
Jefferson 2004 Peace Medal Nickels, P Mint,
Celebrating 200th Anniversary Of Louisiana
Purchase And Lewis And Clark Expedition,
Brilliant Uncirculated

1024 Pair of Tivoli Cufflinks, Perfect Condition,
Look to Be Barely Worn, Case Inc. Non
Magnetic, Most Likely Silver, 1"

1025 1982 S US Mint Proof Set

1026 Three Pairs of Cufflinks, Very Cool, All Good
to Very Good Condition, Two Pairs are Non
Magnetic, Goldtone and Silvertone, 3/4" to 1"

1027 Two Rings Size 6 1/2 and 6 With Pair of
Turquoise Pierced Earrings, 1/2"L, All Need
Cleaning But Good Condition

1028 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
1871 Seated Liberty Silver Dollar With Lots of
Details, Nice Dark Toning, You Don't See
These Very Often <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

1029 Two Pairs Of Silvertone Pierced Earrings, Both
With Nice Rhinestone Accents, Very Good
Condition, Up to 3/4"L

103 Metal Art, Love" Sign, Very Good Condition,
12"W x 8 1/2"W

1030 Kennedy Half Dollar Lot, 1966 and 1967 40%
Silver, $10. Face Value, (20) Coins, All Nice

1031 Silvertone Disc Necklace, Three Layer, 20"
Plus Extension, Good Condition

1032 1880 Morgan Silver Dollar, Great Condition

1033 Two Pair of Goldtone Pierced Earrings With
Rhinestone Accents, Very Good Condition, Up
to 1/2"L

1034 1922 France 5 Centimes, Very Good Condition

1035 Emerald Cut Aquamarine With White
Sapphires, Stunning Size 7 New Silver Plated
Ring

1036 Great Britain 1910 Three Pence in Very Good
Condition

1037 One Signed Native American Turquoise
Necklace And Sterling Silver Pendant With
Lapis And Turquoise Inset Stones, 20"
Necklace By Charline Little And Signed
Pendant By Robert Little, This is Original One
Of A Kind, Very Good Condition

1038 Germany 1925 5 Reichspfennig F, Excellent
Condition, Rare Coin

Lot Title

1039 New Stamped 925 Sterling Ring, Princess Cut
Ruby Gem With Trilliant And Baguette Cut
Side Stones, Exceptionally Pretty Size 6

104 Vintage Black Steel Mailbox, Decorative Grey
Emblem On Front, See Through To Tell If You
Have Mail, Top Load, Wall Mount With
Newspaper Hooks on Bottom Good Condition,
13"W x 10"H x 5"D

1040 1883 S Morgan Silver Dollar, Excellent
Condition

1041 New Gold Plated Ring, Emerald Cut Pink Ice,
Beautiful Size 6 1/2

1042 Great Britain 1943 Two Shillings Excellent
Condition

1043 One Natural Coral Bracelet 8" With Adjustable
Stretch Band, Very Good Condition

1044 1883 O Morgan Silver Dollar Coin, Excellent
Condition

1045 Styled By Hayward Goldtone Cufflinks, In
Near Perfect Condition, All Are Non Magnetic
Except Chain, Great Value, My Loss Your Gain
Case Inc. 3/4"W

1046 1889 Morgan Dollar About Uncirculated 131
Year Old

1047 Three Pairs Of Silver Pierced Earrings, Marked
925 And Sterling, One Unmarked, All Very
Good Condition, Up to 1"L

1048 1845 1 Kreuzer Wurttemberg Very Rare Coin,
Germany, Very Small

1049 Mystery Jewelry Bag- I Have Accumulated 45
Plus Pieces of Jewelry - Necklaces, Chains,
Cufflinks, Watch Etc. His And Hers, Definitely
A Good Value For Your Buck And I Had Fun
Putting This Bag Together, You Will Be
Happy, Silver, Heavy Full Bag, Assorted Sizes

105 Upcycled Wooden Ivory Window, Shabby Chic
Style, With Three New Black, Metal
Farmhouse-Style Hangers, Great For Any
Room, 100+ Year Old, Fragile But Good
Condition, Approx. 24"W x 21"H, Mounting
Hangers on Back

1050 One Bicentennial Eisenhower Dollar Coin

1051 Five Tie Clasps All In Very Good Condition,
Two Are Non Magnetic, Ranging in Sizes 1
1/2" to 2 3/4" Silvertone And Goldtone in Good
Condition

1052 1907 German Half Mark, Rare Coin, Great
Condition

1053 New Gold Plated Ring, Gleaming Beautiful
Oval Cut Aquamarine, Flower Side Setting,
Size 8
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1054 1904 Morgan Silver Dollar Coin, Excellent
Condition

1055 New Size 6 Ring, Emerald Cut Light Amethyst
Black Rhodium Setting

1056 1909 S VDB Lincoln MS 68 in 1 Oz. .999 Fine
Copper 1 1/2"Diam

1057 Super Awesome Oval And Princess Cut
Emerald Ring, Size 6, New Black Plated

1058 1892 Morgan Silver Dollar Excellent Condition

1059 Coco Chanel Unauthenticated Goldtone Choker
Necklace, Could Use Cleaning, Missing One
Stone, Fair Condition, 16"L

106 Cute Assorted Vintage Melamine Plastic
Kitchen Accessories, Six Cups, Two Bowls
With Lids, Very Good Condition For Age, 3, 8
and 10"Diam

1060 1890 CC Morgan Dollar, Very Good Condition,
Carson City Mint

1061 New Emerald Cut Amethyst Ring With White
Sapphires, Exquisite, Size 8 Gold Plated

1062 2007 Philadelphia US Mint Uncirculated Coin
Set, Excellent Condition

1063 New With Tags Sterling Plated Ring Set, White
Sapphire Bridal Set, Gorgeous Size 8

1064 1963 Canada Proof Set 80% Silver In Original
Cello and Envelope

1065 Silvertone And Goldtone Necklace And Pierced
Earrings, New in Box, Approx. 18"L

1066 1980 S US Mint Proof Set

1067 Alex & Ani Adjustable Bracelet With Love
Charm, 3"Diam in Very Good Condition

1068 Donald Trump Vote 2020 MS 68 .999 1 Oz.
Fine Copper

1069 Beautiful Size 10 Ring, New 925 Sterling
Plated Emerald With Trilliant Cut CZ's

107 Lot of (12)+ New and Like-New Vintage
Kitchen Towels, Mostly 15"W x 24"L

1070 1902 Morgan Silver Dollar, Excellent Condition

1071 New Black Rhodium Plated Ring, Oval Cut
Aquamarine Magnificent Size 6

1072 1921 Peace Dollar MS 67 Copper 1 Oz. Copy 1
1/2"Diam

1073 New Size 8 Ring Beautiful Chocolate Diamond
Gem With White Sapphires, 18K Gold Plated
Stamped

1074 Rare 1825 Bust Half Dollar With Strong Very
Fine Details, Great Piece For Any Collection

Lot Title

1075 Goldtone And Silvertone Cute Costume Rings,
Four With Vintage Look To Them, One
Stamped Avon, Size 6 and 7

1076 1936 S Washington Quarter Fine Condition,
90% Silver San Francisco Mint

1077 1991 World Champion Cincinnati Reds VS
Houston Astros, Used Ticket? Good Condition,
3 1/2"L

1078 1927 Standing Liberty Quarter 90% Quarter

1079 Gorgeous Sterling Silver Bangle Bracelet With
Safety Chain Clasp, Nice Pattern On Outside Of
Bracelet, 1/2" Thick, Very Good Condition, 2
1/2"Diam

108 Lotof (12)+ Vases, Ceramic, Glass, Wood,
Loosely Packed, May Have Chips, Look in
Good Condition, 3 - 14"T

1080 1938 Washington Quarter Very Fine Condition,
Low Mintage, 90% Silver

1081 Silver Older Pierced Earrings, With Ruby
Stone, Marked S925, Good Condition For Age,
1 1/2"L

1082 1939 D Washington Quarter, Very Fine Scarce
Date, Denver Mint

1083 Marked 14KT Gold Mother of Pearl Ring Size
6, Very Good Condition

1084 Ulysses S. Grant President Token, His Face and
Name On Front, President Of US And
Inaugurated First Term March 4, 1869, Second
Term March 4, 1873 on Back, Brown in Color,
Very Collectible, Very Good Condition, 1
1/4"Diam x 1/8"Thick

1085 1921 Morgan Dollar Mint State 90% Silver,
Silver Up $5.00 An Ounce

1086 Stamped Sterling Silver Vintage Size 6 1/2,
Blue Fire Opal Ring, Very Good Condition

1087 1923 S Peace Silver Dollar Great Condition,
Get That Silver While Ya Can

1088 Famous Italian Maker Sterling Silver 18"
Twisted Herringbone Necklace Made By IBB,
Excellent Condition

1089 1803 Large Cent, Very Rare Coin With Sharp
Details

109 Box Lot of Craft Books and Magazines With
Info On Keepsakes, Ornaments, Pictures and
More, Good Condition

1090 Unique Fine NY World's Fair Pressed Penny,
Date Stamp is 1939, Nice Condition, 1 1/2":L

1091 1925 Peace Dollar MS 64 Gem BU

3/132

08/02/25 05:54:43



Lot Title

1092 Vintage Ermano Swiss Precision Necklace-
Watch, Face Says Ermano 17 Jewels Incabloc
Swiss, Case Inc. Needs Battery, Fair Condition,
Vintage Timepiece, 1 1/2"W, Chain 24"

1093 1918 Walking Liberty Half Dollar, Very Good
Condition

1094 Sterling Silver Bracelet Made in Italy, Good
Condition, 7"L

1095 1880 Morgan Silver Dollar, Good Condition

1096 Attractive Sterling Silver 18" Italian Box Link
Necklace With Cute Dolphin Jumping Through
Hoop Pendant, Very Good Condition

1097 1944 Walking Liberty Half MS63 Nice Original
Luster

1098 This Card Features An Authentic Game Worn
Jersey Swatch From Stan Musial, One of
Baseball's All Time Greats, Produced By Upper
Deck in 2004

1099 1928 S Walking Liberty Half, Fine Condition,
San Francisco Mint

11 One Kendall Outboard Oil Can, Very Good
Condition, 9"H, Empty, Nice Graphics For
Display

110 Laminate Top Faux Wood Computer Desk
With Shelf, Drawer and Keyboard Tray,
Pressboard, Some Wear, Good Condition, 47
1/2"W x 23 3/4"D x 28"H, With Shelf 31 1/2"H

1100 (20) Plus Glasses- Cups For Everyone! Princess
House Mug, Insulated Water Bottles, Set of
Four Guinness Glasses, Cow And Giraffe
Coffee Mugs, St. Pat's Beer Glasses,
Stoneware, Holiday And More, Good To Very
Good Condition, 4" to 11"H, Loose Packed in
Box

1101 Nine Misc. Home Decor Items- Ceramic
Trivets, Wood Knick Knack House, Metal
Decorative Birdhouse And More, Good
Condition, 6" to 16"H

1102 Nice Box Lot of Window And Door Caulk,
Dow Corning Sealant, Kitchen And Bath Caulk
White Silicone, Wood Filler Caulk Gun Gun
and More, Plus Caulk Gun, Unopened Feel
Useable Like New

1103 Christmas Lot- Six Red Bows, Two Santa
Ornaments, Plus Package of Tinsel Garland, 4"
to 14"H

1104 Box Lot Of Photo Frames And Albums, All
Look in Good to Very Good Condition, 8" to
16"H

Lot Title

1105 RCA 5000 BTU Window Air Conditioner, Fan
Blows on All Settings, Compressor Kicks On
Cool Setting, Blows Cool, No Further Testing,
As Is, Freon Might Be Low, Looks in Good
Condition, 17"W x 15"D x 13"H

1106 Ten Pieces of Fabric From Non Smoking
Home, Great For Making Masks, Very Good
Condition, 6"Sq.

1107 New Coca Cola Trim A Tree Collection,
Standard Gas Ornament, Awesome Collectors
Item, HO Train Piece or Your Use, 6"W x 4"D
x 6"H

1108 New 14" Standing Santa Figure

1109 Porcelain Lighted House, 6' Cord On/Off
Switch "Birds Nest Cottage" New Old Stock,
Unopened, Box Little Dirty From Being Stored,
6"W x 6"H, Lemax Village Collection

111 Round, Antique Metal Outdoors Table, Very
Old, Painted A Few Times, Good Condition For
Age, 22"Daim x 20 1/2"T

1110 New 28"H Animated Rocking Chair Santa
Claus, Just Add Batteries, 12"W x 12"D x 16"H

1111 New In Box Vintage Holiday Times
Collectibles Wood Nutcracker Figure, 5"W x
4"D x 15"H

1112 Lot of Misc. Pattern Presents, Snowman Fabric,
With Extra Misc. Pattern Fabric From Non
Smoking Home, Very Nice, Like New
Condition

1113 Four Keepsake Christmas Ornaments, Three
Lighted Plus One Friendship Kitten, All Look
Like New, 4" to 5"H

1114 Holiday Gift Boxes All New in Package,
Approx. 16, Measure 16"L x 11"W x 9"W

1115 (14) Fat Quarters, Red, Many Uses, Masks?
From Non Smoking Home, All Very Good
Condition, 6"Sq.

1116 Two New In Box 18 Globe Light Sets, Great
Year Round Lights, 18'L Stands, 11"W x 8"D x
12"H

1117 Metal Chandelier Black With Frosted Globes,
Heavy, Worked When We Removed It, Approx.
26"H x 21"Diam, Chain 6", Dusty But Good
Condition

1118 New Sew Simple Latch Hook Poinsettia Rug
Kit, Finished Size 33"Diam, 12"W x 4"D x
17"H

4/132

08/02/25 05:54:43



Lot Title

1119 Santa Candle Holder, Glass With Candle
Approx. 7"H, No Chips or Cracks, Coca Cola
Christmas Ornaments New Old Stock, North
Pole Delivery, Few Tears in Box, 5 1/4"H,
Power Drive Box in Good Condition 5 1/4"H,
Three Boxes Of Christmas Cards, New Old
Stock, One Box of 16 And Other Two 18 Each

112 Remington UMC Duck Calendar Poster,
Vintage Reproduction Year 1929, Only
December Month Available, Other Months
Have Been Removed From Poster, Nice Piece
to Hang On Wall, Top and Bottom Are Metal,
Overall Good Condition With Minor
Imperfections, Creases, Stains, 16"W x 30 1/2"H

1120 Basket of Striking Christmas Ornaments,
Poinsettias, Fruit And Other Beautiful Items,
Stock Up Now For December, 11"Diam x 6"H

1121 Many Yards of Tree Fabric From Smoke Free
Home, Very Good Condition, 6" to 9"Sq.

1122 Fantastic Assortment of Vintage New In
Package To Very Good Condition, Holiday
Decorations, 4" to 14"H

1123 New in Box 12 Piece Lighted Village Set, 9"W
x 7"D x 9"H

1124 New in Box 30" Telescoping Decorative Lamp
Post, 6"W x 5"D x 22"H

1125 Vintage Metal Floor Lamp, With Brass/Gold
Look, Adjustable Height, 4' Works, Good
Condition

1126 Nice Gold Tone With Heavy Metal Pole,
Decorative Floor Lamp Look in Very Good
Condition, 60"H x 20"Diam Shape

1127 Nesting Tables Set of Three, All Good
Condition, 15"W x 13 1/2"D x 20"H to 20
1/2"W x 15 1/2"D x 22"H

1128 Six All New Men's Size Large T-Shirts, Two
Comfort Colors With Pocket, Two Billabong
Soft, Anvil, Gildan

1129 15' Heavy Duty Extension Cord, This is 220V
Conversion to 110V Four Plug in Box, Has
Breaker Box in Line For Safety, Built By
Certified Electrician, Very Good Condition,
Working Good

113 Cute Birdhouse-Themed Print In Gold Tone
Frame, 7 1/2"W x 19"H

1130 Black Metal and Glass Gumball Machine,
Working, Also Can Put M&M's Inside, Cute
For Children's Room or Man Cave, 35"H x
16"Diam

1131 Faux Tree Needs Some TLC, As Is, Dry and
Dusty Leaves, 72"H x 16 Diam Base

Lot Title

1132 Beautiful Leaded Stained Glass Yellow And
Green Hanging Lamp Light, Looks in Very
Good Condition, 12"Diam x 12"H

1133 Two Piece Black Wood Bar Stool Set, Both Are
Sturdy, Look in Good Condition, Could Use A
Refinishing Or Painting, As Is, 24" to 32"H x
12"Diam

1134 LG 5000 BTU Room Air Conditioner, Works
Good, Just Used Last Week, We Now Have
Central Air, So We No Longer Need, Looks
Fair to Good Condition, As Is, 24"W x 13"D x
12"H

1135 Five Yards of New Southwest Fabric On The
Bolt, Plus Bag of Hundreds of Triangles
Already Cut For Quilt, Plus Piece Of Additional
Southwest Print in Pastel Color, 22"L x 9"W,
From Pet/Smoke Free Home

1136 Two New Piece of Felt, Navy 1/2 Yard x 52",
Black 1 1/2 Yards x 52" From Pet/Smoke Free
Home

1137 (18) Misc. All Sizes St. Patrick's Day Fabric,
From Non Smoking Home, Very Good
Condition, 6" to 9"Sq.

1138 New Fleece Blue and Purple Fabric, Two Yards
x 60"W, Great For Making Throws, From
Pet/Smoke Free Home

1139 Nice Three Shelf Bookcase in Good Condition

114 Sportcraft Dart Board, 18"Diam x 1 3/4"Thick,
Good Condition, Sold As Is

1140 Delta Universal Miter Saw Planer Stand,
Catalog No. 36-136 With 8 1/4" Compound
Miter Saw, Folded 58"L x 22"W x 22"H

1141 25 Plus Wood Chisels, With Wood and Plastic
Handles, All Look in Good To Very Good
Condition, 5" to 10"L

1142 Misc. Ladies Footwear, Three Pairs of Like
New Slippers, Plus Two Pairs Sneakers, All
Look Never Worn, Need A Wash, Dusty From
Storage, Sizes 9-10

1143 Machinist Tools Tap And Die, Etc. Approx.
100 Piece All Very Good Condition, 6" to 10"L

1144 King Size Puff Quilt in Good Condition, Just
Wash And Use, Approx. 101" x 101"

1145 Four New In Box Excalibur Casino Games,
Deluxe 7 in 1 Virtual Casino, Takes Two AA
Each, Demo Has Batteries, With User Guides,
Approx. 12"H

1146 Black Metal Frame With Wood Top Table,
24"Diam x 24"H, Has One Spot on Top That
Needs Stain, Otherwise Very Good Condition
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1147 Two Tractor Rims and Tires, 15 x 6-6 NHS
Center Hole, About 5/8" Fair Condition, Rims
Look in Good Condition, 13"Diam

1148 Red and White Metal Radio Flyer Tricycle,
With Walk Behind Push Handle Can Be
Detached, Good Condition, 24"W x 18"D x
20"H

1149 Very Nice Tote Type Bin, Used For Portable
Pop Up Tent (Not Included) Has Four Heavy
Duty Latches For The Lid and Can Attach
Padlocks, Has Wheels For Easy Moving, Store
Guns or Camping Chairs, Pool Supplies, Etc.
Looks in Good Condition, 26"W x 15"D x 38"H

115 Two Wood Shelves for Plates, Knick Knacks,
Etc., 38 1/2"L x 4 3/4"H, x 1 1/2"D, With Plate
Grove, Very Good Condition

1150 Lightweight Red Wood Potato Box on Wheels,
With Bottom Drawer, 14"W x 10"D x 24"H,
Top Needs Glue Otherwise Good Condition

1151 Black Vinyl Car Theme Bar Stool With Metal
Frame, Spinning Seat, Has Mark On Top,
16"Diam x 32"H, Good Condition

1152 Box Filled With Misc. Kitchen Items, Coffee
Cups, Dish Towels, Etc. Good to New In
Package, 3" to 12"L

1153 Big Lot of Vintage Cake Decorations, Party
Favors, Plastic in Various Kinds And Sizes,
Some Look Unused, Others Good Condition

1154 Very Nice White Wood Full Size Bed Frame,
Very Good Condition, 84"W x 56"D x 48"H

1155 Twin Size Log Headboard, Good Condition,
54"H x 44"W

1156 Wood Window Frame Made Into Decorative
Snowman Welcome Sign, Good Condition,
30"H x 28"W

1157 Solid Wood Dining Room Chair, Back Has
Wobble, Otherwise Looks in Good Condition,
As Is, 20"W x 17"D x 32"H

1158 Nice Green Painted Wooden Side Chair, Good
Condition, 20"W x 16"D x 34"H

1159 Nice Green Super Soft Throw Blanket, Looks
Very Good Condition, 60"L x 48"W

116 Michigan Wolverine 1997 National Champions
Plastic Car Plate, Good Condition, 12"W x 6"H

1160 Misc. Wood Train Track Pieces, (57) Wood
Tracks, (13) Wood Trees, Four Wood Signs,
Wood Character, All Look in Good Condition
to Very Good Condition, 1" to 6"L

1161 Faux Flowers For Every Holiday, All in Good
Condition, 12" to 14"L

Lot Title

1162 Half Box of Forster Sticks, Perfect For Crafts or
For Making Your Own Popsicles, Approx. 4
1/2"L

1163 Light Blue Low Back Accent Chair, Another
Prime Brothers Purchase, From Smoke/Pet Free
Home, No Rips or Tears, Very Good Condition,
28"W x 22"D x 27"H

1164 Solid Wood Oval End Table With Polished
Stone or Marble Insert, Very Good Condition,
Comes From Pet/Smoke Free Home, 26"W x
20"D x 20"H

1165 Mauve Color Living Room High Back Chair
Purchased At Prime Brothers, Very
Comfortable, Comes From Pet/Smoke Free
Home, Very Good Condition, No Rips or Tears,
28"W x 24"D x 48"H

1166 Three Decorative Throw Pillows, Good
Condition, 17"W x 11"H and 26"W x 25"H

1167 Large Stephen King Paperback Lot- (20) Books
Total, Good to Very Good Condition, Titles
include Christine, The Dark Half, Bag of Bones,
Pet Sematary And More

1168 Box Lot of (59) White Coffee Cup Commercial
Grade Use or Great For Crafts, Good Condition,
3"Diam x 4"H

1169 Four Full Fitted Sheets, White Light Blue
Darker Blue and White With Flowers, Good
Condition

117 Sunbeam Plastic Wall Clocks, Works As It
Should, New battery, 12"Diam

1170 Five Tan And Black Office Chairs, All Good
To Very Good Condition, 24"W x 20"D x 32"H

1171 Nice Decorator Cabinet Pillows- 12"Sq. Be
Thankful, Live Laugh Love 11" x 6", Jingle All
The Way 10" x 12" Snowman Lights 15" x 11"
Snowmen Fall From Heaven, From Pet/Smoke
Free Home in Good Condition

1172 Vintage Taper Candlesticks 12"H Great For
Projects or Crafts, Good Condition

1173 (8) Taste of Home Cookbooks, Two Quick
Cooking, Four Contest Winning, Two Annual
Recipes 2012- 18, All Hardcovers With Dust
Jackets, Very Good Condition

1174 Electronics, DVD and CD Box Lot- Digital
Photo Frame 4" x 6", Works Great, LG DVD
Writer With Many Blank CD's And DVD's,
Workout DVDs, Rock and Insane Clown Posse
CD's All Good Condition, No Heavy Scratches

1175 16" Essential Home Three Speed Oscillating
Floor Fan, Runs Good, Needs Cleaning, Stands
36"H, As Is
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1176 New Virah Bella Quilted Sherpa Throw
"Chroma" 50" x 60" Pink, Orange And Lime
Color Gets Softer With Every Washing

1177 Canvas Back Office Or Desk Chair on Plastic
Rollers, Has Few Spots, Great For Garage or
Basement Office, Good Condition, 26"W x
18"D x 39"H

1178 Open Box For Viewing Various Sales
Brochures From 1980's to 90's, Buick, Olds,
Couple of Older Calendars And Newspaper
Clip Inside Too, Good Condition, 18"L x 11
1/2"W x 9 1/2"H

1179 Beautiful Dusty Rose And Beige Super Soft
Throw, 53"L x 48"W, Very Good Condition,
New Without Tags, Great For Bed, Car, Sofa,
Chair, Fall is Coming

118 Big WInd chime With Letter "P" On It, Made
With a 6 1/2"Diam x 17"L Piece of Pipe, Good
Condition

1180 White Chair With Wood Frame and Cloth
Back/Seat, Could Use A Recover and Paint,
Otherwise Sturdy in Good Condition, 24"W x
20"D x 40"H

1181 Box With Four Pairs of Ladies Shoes, Pair of
Clarks Leather, Work Wonders Multi Color
Patent, Two Pairs of High Flip Flops, All Good
Condition, Size 7 1/2 to 8 1/2

1182 Allo Baby Jogging Stroller With Straps and
Canopy That Has Flap To Open Revealing A
Plastic Window, Folds Up Nicely, Front Tire
Can Lock For Jogging Or Unlock For Swivel,
Bottom Has Multiple Zippers For Purse, Diaper
Bag, Toys, Etc. More Pockets Connected to
Canopy, Back Wheels Lock For Safety, 42"W x
22"D x 40"H, Good Condition

1183 Nice Wicker Seat/Footstool With Tropical
Floral Cushion, (Couple Small Tears on One
Side) Base Is Well Made and Heavy/Sturdy,
33"W x 20"D x 19"H, Good Condition

1184 Ten Cookbooks- Two Top Secret Recipe
Books, Gooseberry Patch, Bisquick, Taste of
Home, Pillsbury Muffin And Quick Breads,
Betty Crocker Cake Mix, First Pres. Church,
Better Homes And Garden, Very Good
Condition

1185 Two Vintage Chairs, Orange With Wood Frame
And Cloth Backs, Both Have Couple Scuffs
Otherwise They Look in Good Condition, 26"W
x 24"D x 38"H

1186 (12) Quart Jars, Kerr And Ball, Regular Mouth,
Good Condition, 3"Diam x 6"H

Lot Title

1187 Approx. 120 Made in USA Wrenches, SK,
Industrial, Wright, Blackhawk, Dunlap, Penens,
Williams, Etc. Mostly SAE, Good to New In
Package

1188 Canning Lot- 30 Plus Rings, Jar Lifter, Funnel,
Strainer, Mixes, Glass Jars, All Clean in Good
to Very Good Condition, 1/2" to 9"H

1189 Graco Stroller Has A Canopy With Plastic
Window, Folds Up Nicely For Storage, Very
Lightweight, As Is, 40"H x 38"L x 18"W, Has
Straps And Cup Holders, Bottle Holders and
Trays, Storage Area For Toys or Purses, Diaper
Bags On The Bottom, Good Condition, Small
Hole In Canopy, Locking Wheels

119 Bay City and Essexville Pictures in Frames, US
Post Office, Essexville hatchery, West Side
High School, Pillow of Third St. Bridge and
Pillow Of Pere Marquette Depot, Both Need
Washing, Good Condition, 11" Sq. to 21"W x
8"H

1190 Twin Size Comforter Looks In Good Condition,
With Snowboards Theme, Great For Kids
Room, Extra, Dogs Etc. Approx. 60"L x 48"W

1191 Black Vinyl Office or Desk Chair On Plastic
Rollers, Looks In Good Condition, With Only
Light Wear To Seat And Back, Near Headrest,
Clean and Use, 26"W x 20"D x 42"H

1192 Five Piece Misc. New Wreath Making Supplies,
19"Diam Wreath, Moss Fill and Pine Sprigs,
All New In Package

1193 Pressboard Cubby Cabinet, Overall Size 36"W
x 11 1/2"D x 24"H, Cubby Size 11 3/8"W x 11
1/2"D x 11 3/8"H, Good Condition

1194 Many Yards of Red and Pink Valentine Fabric,
From Non Smoking Home, Very Good To Like
New Condition, 6" to 12"Sq.

1195 Black Metal Craftsman Rolling Tool Chest
Base Plus Tool Box Top, Good Condition,
Some Rust, Dents Etc. 28"W x 12"D x 48"H

1196 Two New 36"L Toilet- Drain Augers

1197 Six Speakers- Phillips, Aiwa, Etc. All Work,
10"W x 13"D x 14"H To 4"W x 4"D x 7"H

1198 Beautiful Dresser With Broyhill With Mirror,
Good Condition, Perfect For Girls Bedroom,
50"W x 18"D x 75"H With Mirror

1199 Mystery Box Of Nice Household Items, Nice
Assortment, Bid To Win! 17"L x 14"W x 13"H

12 Vintage Cream Colored Metal Storage Truck,
Has Minor Flaws but In Good Condition, 32"W
x 16"D x 16"T
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120 1971 Chuck Ripper Ruffled Grouse Wood-
Framed Print, Looks in Good Condition, 18
1/4"W x 12 1/2"H

1200 Dark Colored Wicker Footstool With Brown
Cloth Cushion 17"H x 24"W x 20"L Very Good
Condition And Cushion Has Velcro Hold Down
Supports

1201 New With Tag Fieldcrest Bath Runner in Light
Blue, 22"W x 60"L

1202 Nice Cardboard Sewing Board In Very Good
Condition, No Brand, 36"W x 68"L

1203 Two New in Box Delta Bathtub Grab Bars,
24"L and 18"L Both Stainless Steel

1204 Wood Coca Cola Stool, I Painted It And Put
New Seat On, 17 1/2"W x 17 1/2"L x 20"H,
Very Good Condition

1205 Box of Candles, Six Boxes of Tea Lights New
Old Stock, Five Boxes of Ten Each, One Box of
Nine, Two Avon Candle Holders, No Chips or
Cracks, 4"H x 2"Diam, One Pack- Two Glass
Filled Votive Candles New Old Stock

1206 Wood Look Microwave Stand With Casters,
Has Shelf, Drawer And Cabinet With Double
Doors, Real Organizing Asset on Wheels, No
Broken Particle Board, 25"W x 15"D x 31"H,
Good Condition

1207 Wood Look Laminate Over Particle Board Side
Table With Magazine Rack, Nice Details, No
Broken Areas, Minimal Evidence of Wear,
Good Condition, 18"W x 19"D x 20"H

1208 Seven Books By Lahaye Jenkins, From Left
Behind Series, 2, 4, 5-8 And 11 Plus Book 1
From Last Days Series, All Paperbacks in Good
Condition

1209 Two Phillips Upright Speakers Model
HTB5544D, Worked When Stored, Good
Condition, 4"W x 4"D x 47"H

121 New Victoria's Garden Decorative Wind
Chimes, 8"L

1210 Black Wood Look Laminate Over Particle
Board Bookcase With Two Adjustable Shelves,
Few Chips, Overall Good Condition, 29 1/2"W
x 11 1/2"D x 32"H

1211 2007 Saturn Aura XE Hubcaps, Some Scuffs
And Scratches, Three Total in Good Condition,
18"Diam

1212 Hoover Bagless EZ Empty Vacuum Green With
Edge Cleaning Feature, House Attachment,
Removable Floor Attachment, Empty Container
has Crack in Plastic, Still Useable As Is, Good
Condition

Lot Title

1213 Very Nice Hall Runner By Mohawk, Does
Need Cleaning Otherwise Good Condition,
25"W x 93"L

1214 Hawaiian Breeze 30" Oscillating Tower Fan
With Timer, Three Speed Settings, Works
Great, Very Good Condition

1215 Two New In Package Indoor-Outdoor Roll Up
Shades, Durable PVC Material, 36"W x 72"L,
Wood Grain Finish

1216 3000 lb. Capacity 1.1 HP Small Winch With
Remote, Hooks to Battery And Works, Does
Have Some Rust, Overall Good Condition,
11"L x 4"W x 7"H

1217 Mystery Box, Bid! Bid! Bid! Too Good To Pass
Up, 20 1/2"Sq. x 6"H

1218 New Old Stock Blossom And Buckets Four
Piece Cat Figurine Sets, Resin Material, Eight
Sets Total, Real Cute, 2" to 4"H

1219 Copper Color Metal Basket 17"L x 10"H x
11"W, Filled With Vintage Items, Beam
Whiskey Decanter "Combat Boots And
Helmet" Wood and Metal Cash Drawer,
Campfire Sandwich Toaster? Meat Grinder (All
Here) Stainless Steel Bread Toaster, Plus More,
1" to 14"L, All Look in Good Condition

122 Wicker Basket Filled With Home Decor Items,
Plush Cow, Ceramic Eggs, 12' Gold Chain
Swag Light Kit, New in Box Sugar and
Creamer, WIndchimes and More 9"W x 13"l x
14"H

1220 Four Tier Metal Utility Shelf, Very Sturdy,
Good Condition, 24"W x 24"D x 55"H

1221 Wall Medicine Cabinet- Wood And Glass With
Five Shelves, Small Patches Of Paint on Wood
Frame, Good Condition, 22"W x 4 3/4"D x
30"H

1222 Wonderful Vintage Black Cast Iron Round
Table, 32" Across x 16"H, Top Embossed
Metal Film With Some Damage, Overall Good
Condition

1223 Misc. Plate Displays, Doll Stands Etc. Metal
And Plastic, 5" to 7"H, Good Condition

1224 Fantastic Assortment of Perfumes And Body
Sprays, Enjoli, Ninja, Jontue and More, Good
To New, 3" to 5"H

1225 Genesis 18/4 Low Voltage Wire, 1000' Box
Opened But Almost Full- New
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1226 Huge Mystery Baby Blue Escort Suitcase
Mystery Box Filled Up Full With Lots of Items,
39 lbs. of Items, 19"W x 24"L x 20"H, New
Items and Lots More, Bonus Goldtone Metal
Fireplace Poker Wood Holder, Has Two Spots
On Back So You Can Hang Into The Wall

1227 42" LG Flat Screen Plasma TV With Remote,
Powers On, Picture Works, Functions Work, No
Further Testing, As Is, Looks in Good Condition

1228 Wood Look Particle Board Cubby Hole Dresser
46"W x 16"D x 30"H, Six Cubbies Measure
14"W x 16"D x 10"H, Good Solid Condition,
Baskets Were Used in Cubbies For Storage,
Some Scratches And Wear

1229 New Old Stock Uniscience Signal Orbiter
Antenna In Original Box With Instructions,
3"Diam x 20"L

123 Wood-Look Particle Board 4-Drawer Chest
With Smooth Roller Drawer Glides, Clean
21"W x 8"H,, 31"W x 17"D x 40"T

1230 New Glacier Bay 24" Needs Repair, Store
Damage, Bathroom Vanity And Top, 24 1/2"W
x 18.6"D x 35 1/2"H

1231 Box of 4" x 4" Metal Junction Box, Two
Bracket Boxes For Single Throw Power, All
Work, Good Condition

1232 Husky Power Washer 1800 PSI Ready To Use,
Works Great, 10"W x 34"H, Looks In Good
Condition

1233 Three Tiered Black Metal Shelf Unit, 18 1/2"W
x 12"D x 48"H, Light Rust in Good Condition
Overall

1234 Wood Look Small Entertainment Center With
Rollers And Storage, Cabinet On Side Has Pull
Out Shelves For DVDs, Think Outside the Box
For Organizing Or Storage, Hole in Back And
Evidence Of Handling And Use, But No Abuse,
Overall Good Condition, 30"W x 17"D x 28"H

1235 Box of 50 DVD's All Work, Great Assortment,
Barbie, Lincoln, Rudy, Underworld, And More,
Good to New Condition

1236 Two Hardcover Books From Illustrated Junior
Library, Treasure Island, Huckleberry Finn,
1980's Version, Very Good Condition

1237 The Architecture Of Alden B. Dow By Sidney
K. Robinson, Hardcover Book in Very Good
Condition

1238 New Sealed Paperback "Prado Guide" With
Nearly 500 Pages of Information On The
Museo Del Prado Collections and Where They
Are Housed

Lot Title

1239 Two Hardcover Books On Space, "The Restless
Earth" And "Space Time Infinity" Lots of Great
Pictures and Information, Very Good Condition

124 Pair of 1976 Michigan License Plates, CCC
290, CCC 292, Good Condition, 12"W x 6"H

1240 1988 Paperback Copy of Pompeii Art Guide,
Itineraries, Good Information and Photographs,
Very Good Condition

1241 Two Hardcover Listening To The Animals
Guideposts Books- Best Friends And Animal
Wisdom, Both in Very Good Condition

1242 Two Hardcover Books on Dow- Growth
Company and The Dow Story, Both in Very
Good Condition

1243 Four 1948 Hardcover Editions of F. Scott
Fitzgerald Novels "The Last Tycoon", "The
Great Gatsby", "The Side of Paradise" and
"Tender is The Night" All in Good Condition

1244 Hardcover Book, National Geographic Society
"Journey Across Russia: The Soviet Union
Today" Complete With Map, Very Good
Condition

1245 Six Hardcover National Geographic Society
Books, Americas Wild And Scenic Rivers,
Mountains, Canyons, The Ocean Real And
More, All Good To Very Good Condition

1246 Two Great Railroad Books- Illustrated Steam
And Rail, Railroads The Great American
Adventure, Paperback and Hardcover in Good
to Very Good Condition

1247 Three Hardcover Authentic Wild West Books
In Very Good Condition, The Outlaws, The
Gun Fighters, The Lawmen, Eyewitness
Accounts And Stories

1248 2001 Paperback Version Of "Seabiscuit An
American Legend" By Laura Hillenbrand, Very
Good Condition

1249 Lot of Paperback Novels- Two Nora Roberts,
Two Danielle Steel, Good Reads on A Rainy
Day, Somewear, Good To Very Good Condition

125 Nice Classic Look Decorative Plastic Wall
Shelf, Good Condition, 21 1/2"W x 4 1/2"D x
7"H

1250 Two Wedding Planning Books- The Knots
Complete Guide to Weddings In The Real
World, A Perfect Home Wedding, Paperback
and Hardcover, Very Good Condition

1251 Paperback Birds Of North America Book 1966
Field Guide, Lots of Great Information And
PIctures, Very Good Condition
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1252 Everything You Always Wanted To Know
About Nancy Drew in The Paperback "The
Nancy Drew Scrapbook" By Karen Plunkett
Powell in Good Condition

1253 Two Great Hardcover Books From The
Illustrated Junior Library, Gulliver's Travels,
Grimm's Fairy Tales, Both in Good Condition

1254 Hardcover 1986 Planet Earth Book By Jonathan
Weiner The Companion Volume To The PBS
TV Series, Good Condition

1255 1997 Hardcover Better Homes And Gardens
"New Complete Guide to Gardening" 600 Pages
of Great Information, Color Pictures in Very
Good Condition

1256 Hardcover Book "The Dry" A Novel By Jane
Harper, Good Reading in Very Good Condition

1257 Three Folkwear Patterns- Never Used, Siberian
Parka, Japanese Kimono, Tibetan Panel Coat,
Size XS to XL, Very Good Condition

1258 Titanic Movie Poster Book, With 12 Pull Out
Posters 20"W x 25"H, Good Condition

1259 Two Hardcover Books "Smash Cut" By Sandra
Brown And "Unquiet Ghosts" By Glenn Meade,
Both in Very Good Condition

126 Solid Wood Sign, 14"W x 11"H, "Welcome to
the Lake" "Drop Anchor and Relax", Houghton
Lake,Michigan, New Condition

1260 Hard Copy Of Siegers Of The Civil War"
Information On The Sieger Family Name
During The Civil War, Very Good Condition

1261 Hardcover National Geographic Society "Song
And Garden Birds Of North America" By
Alexander Wetmore, Complete With 6"
Records, Very Good Condition

1262 1990 Shakespeare Big Thick Reference
Paperback Book, 742 Pages, Good Condition

1263 Two Vintage Dog Books Paperbacks 1964
"How To Raise And Train English Setter" 64
Pages, 1976 Dog Owners Medical Manual 252
Pages, Both in Good Condition

1264 1964 Shakespeare Measure For Measure
Paperback 240 Pages, Good Condition

1265 Two Vintage Children's Books, 1952 Sewing
Soft Cover Picture Book And 1939 Little Toot
Hardcover Book, Both in Good Condition, 6
1/2"W x 8"H, 7"W x 8"H

1266 Nice Lot of Vintage Cookbooks, Small
Paperbacks in Good Condition, Desserts,
Canning, Heinz, Jello and More, 5" to 9"H

Lot Title

1267 Two Dog Hardcover Books "Home Remedies
For Dogs And Cats" And "It's Okay To Miss
The Bed On The First Jump" Both in Good
Condition

1268 Large Lot of Nascar Publications 1988- 1992
Winston Cup, Sports Illustrated, Brickyard And
More, Some Water Damage in Fair to Good
Condition

1269 Three Vintage Coloring Play Books From
1980's- Popeye, Cinderella And Sesame Street,
Some Wear in Good Condition, 8"W x 11"H

127 Set of Two Rustic Cast Iron Stars, 6 1/2"Diam
Very Good Condition

1270 Trout Anglers Guide- Au Sable Book, Good
Condition

1271 Three 2019- 2020 Parents Magazines, Great
Ideas And Projects, Good to Very Good
Condition

1272 Seven Crafts Magazines Lots of Great Projects
And Ideas, Fair to Good Condition

1273 (19) Misc. Craft Books- Cross Stitch, Needle
Point, Plastic Canvas, and More, Good
Condition

1274 Better Homes and Garden Magazines 2019-
2020, Two Open, Five Unopened, Good to Very
Good Condition

1275 (7) School Workbooks For Children's 1st and
2nd Grade Handwriting Phonics, Reading,
Spelling, Great For Homeschool or Extra
Practice in Good Condition

1276 Vintage JC Penney's Christmas 1997 and 1998
Catalogs, Looks in Very Good Condition For
Age

1277 Hitler The Man And The Monster By Michael
Kerrigan, Hardcover 2017 in Good Condition

1278 Women's Dress Bathing Suit Size 24, Very
Good Condition, Sonoma Brand, Super Cute
Criss Cross Back

1279 Blue Denim Jean Vest Southwest Design Size
M, Good Condition

128 Vintage Miller Lite Plastic Barrel Wall Hanging
Decor, Good Condition, 16"Diam x 6"D

1280 Le Boeufs Restaurant Green T-Shirt Size 2XL,
Saginaw MI At 501 N. Bond St. New

1281 New Women's Size Medium White Beach
Cover Up Zip Front Drawstring Waist Dress,
Cotton Lands End Brand

1282 Tan Jan Black Dress Size 16 New Never Worn,
Goes Below The Knee, Stretchy Comfortable
Material
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1283 Two Men's Size XL Black Satin Jackets,
Riviera Las Vegas is Reversible And Saginaw
Power Train, Very Good to New

1284 Ladies Van Heusen Quilted Vest, Black And
White, Size L, Good Condition

1285 New With Tags Agnes And Dora Four Pieces,
All Size XXL Comparable To Lularoe Beautiful
Stretchy Black Floral Wrap Dress Ties In Back,
Super Soft And Stretchy Burgundy V Neck Hi
Low Dress, Light Peach And White Pattern
Very Stretchy Pencil Skirt, Lightweight Jean
Skirt With Elastic Waist, Hem Is Rounded At
Sides, Very Cute

1286 Three Size XL Men's Dress Jackets, Members
Only Windbreaker, Very Good Condition, Dry
Cleaned

1287 Two Pairs of Men's Haggar Size 34 x 29 Dress
Slacks, Good Condition

1288 Four Men's Dress Shirts, Crazy Horse Size 18,
Van Heusen Size 16 1/2 and 17, City Streets
Size Medium, All Cleaned in Very Good
Condition

1289 Antique Ottoman Cloth Upholstery With Ornate
Wood Legs, 22"W x 18 1/2"D x 12"H, Some
Wear In Good Condition

129 New, Tin Novelty Sign, 12"W x 17"H, I Don't
Want Anyone Thinking I'm An *sshole, I Want
Them to Have Absolutely No Doubt About It"

1290 GE Electric Range Model JBP24BY1AD 120
Volt, Needs Minor Cleaning, Plus Some Pots
and Pans, Good Working Condition

1291 Rolling Adjustable Height Table Wood Grain
Laminate Over Particle Board, 27" to 42"H,
Tray 13 1/2"L x 15 1/2"W, Good Condition

1292 Super Trex Reduced Diameter Control Cable,
Looks In Good Condition, As Is, 1"Diam

1293 LG 12,000 BTU Portable Air Conditioner
Works, Good Condition, Blow Cold, Window
Vent Not Included, Can Be Bought At Home
Depot, Menards Etc. 18"W x 16"D x 33"H

1294 Girls Clothing- Size 12 Months, Two Leggings,
One Piece Outfit With Minnie Mouse, Hoodie,
Two Long Sleeve Snap T-Shirts, Six Sleepers,
Four Of Which Are Fleece Including A
Reindeer One, Colorful Elephant Print, From
Smoke Free Home, Most Are Carters, Some
Wear in Good to Very Good Condition

1295 Box Filled With Misc. Good Condition To New
In Package, Bathroom Acc. Toilet Seat,
Sprayer, Brush, Etc. Approx. 11" to 36"L

1296 Beautiful Vintage Quilt- Patchwork And Yarn
Tied, 68"W x 88"L Very Good Condition

Lot Title

1297 Nice Vintage Two Seat Wood Bench With
Wicker Seats, 38"W x 20"D x 36"H, Good
Condition

1298 Nice Small Metal Frame Kitchen Island on
Rollers, Faux Butcher Block Top With Slide
Out Metal Baskets, Good Condition, 24"W x
17"D x 32"H

1299 Vintage Metal Milk Can With Reserve Parking
And Vehicles Will Be Towed Away At
Owner's Expense, Painted on Side, Tractor Seat
Top, Cute Design in Good Condition, 18"W x
14"D x 26"H

13 New Old Stock Vintage Sylvania TV Radio
Repairman Kit With Tubes and Parts, Looks in
Good Condition, 17"W x 9"D x 12"H

130 Two Wood Fishing-Themed Wall Art, Fish
Stories TOld Here, Come Early Fish Late, Like
New, 3"W x 8"H

1300 Walmart Customer Return TV's Delivered
Directly To 1BID.US Expect High Percentage
of Damaged TV's As Is, Lot of 15, Pallet
ID19085496

1301 Overstuffed Padded Chair, Nice Beach or
Backyard Chair, Nice for Camping, As Is, Some
Cracks And Wear, Overall Good Condition,
33"W x 28"D x 33"H

1302 Office Chair On Castors, Every Fabric, Like
New, 24"W x 22"D x 36"H

1303 Maytag Heavy Duty Super Capacity Washer,
Good Condition For Parts or Repair, As Is,
26"W x 27"D x 44 1/2"H

1304 Four Piece JC Penney Home Collection Full
Size Bedroom Set, Soft Blue With Silvertone
Design, Looks Very Good

1305 Oak/Oak Look End Tables With Smoke Glass
Inserts, Some Wear Overall Good Condition,
24"W x 28"D x 21 1/2"H

1306 Antique Hand Carved Clawfoot End Table,
Two Tier, Upper Table 16 1/2"Diam, Lower
Table 24"Diam x 31"H, Some Wear, Overall
Good Condition

1307 Cotton Long Sleeve Top- Adult Size Medium,
Really Nice Basketball Graphic, Kobe Bryant
Jordan in Great Condition

1308 New In Box Performance Wrap Around Shop
or Interior Light Ready To Install, 48 1/4"L x
13"W x 3"D

1309 Samsonite Full Size Suitcase Used Once, From
Non Smoking Home, Looks Very Good, 17"W
x 17"D x 27"H

131 Parking For Puerto Ricans Only, Plastic Sign
12"W x 18"H, Alamo Flag Co.
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1310 Mystery Box of Various Items, 21"W x 12
1/2"D x 8 1/2"H

1311 New Air Ice Maker, Works But You Need the
Drain Plug, Once That is Done You Can Make
Ice For Camping, As Is, 12"W x 14"D x 14
1/2"H

1312 Three Aluminum Walkers, Fold To Transport,
Drive Brand, One Leg Set Missing, Approx.
30"H, Good To New

1313 Mystery Box Full of Estate Items, Variety Of
Things, 16"Sq. x 14"H

1314 Carhartt Shirt Size 2XL Maroon With Pocket,
Very Good Condition

1315 Toddler Girls Dress Shoes, Size 9W, White
With Flowers On Straps, Rubber Like Bottoms,
Fair Condition, Shows Wear, See Pictures

1316 Four Puzzles, Three 1000, One 750, Clean in
Very Good Condition, 8" to 12 1/2"L Boxes

1317 Batman Sandals Size 9/10 Foam Like Material,
Need Cleaning, Overall Good Condition

1318 New With Tags Marvel Infinity Gauntlet Oven
Mitt, 6"W x 11 1/2"L

1319 Clockwork Orange 500 Piece Jigsaw Puzzle,
Complete and Scrabble Travel Edition Fold Up
Scrabble Game, Has All Pieces, 10 1/4"L Each

132 Electronic Game, Lots of Fun, Works Fine, Has
Batteries, Very Good Condition, It's Like
Simon Says, Each Loop Lights Up, Put Your
Hand In The Loop In The Correct ORder,
12"Sq.

1320 Six Blossoms and Buds Children's Picture
Frames, New In Box, Three Sets Holds 4" x 6"
Pictures

1321 Little Girls Adorable Ladybug Sleeping Bag,
Head is a Pillow Attached, Little Over 5'L And
2'W, Zipper Works, Like New, Washable, Clean

1322 Proll Mini Organ Untested, 16"L x 6"D x 5"H,
Needs Dusting, As Well As Batteries, Fair
Condition, As Is

1323 Three Girls Sandals Size 9C, Fair to Good
Condition, Needs Cleaning

1324 IQ Tester Game, Roll Caps, Squirt Gun and
Magic Rocks, Good To New Old Stock, 3 1/4"L
to 10 1/2"L

1325 Model of The Heart, Plastic In Good Condition,
9"L

1326 Vintage Children's Toddler Shoes, NIKE and
Zips With Original Boxes, Both Show Wear
And Age, Size 5 Toddler, Fair to Good
Condition

Lot Title

1327 Dolls, Dolls Clothes, GI Joe Sailor, Umbrella,
All Vintage, Good Condition, 1" to 18 1/2"H

1328 Toddler OP Shoes Size 4C USA, Made In
China, Black, White, Blue, Lightly Used, Good
Condition

1329 Four Jelly Belly Fruit Juice, 1.62 Oz. Each,
Very Cherry, Tutti Frutti, Green Apple, Berry
Blue, New Sept. 2021

133 Quality 5-Drawer Oak Chest With Rough Sawn
Accents, Young-Hinkle, Very Good Condition,
30"W x 18"D x 48"H

1330 Nine Halloween Beanie Babies, Some Hard To
Find, Many Have Tags, Great Condition,
Average 8"H or Long

1331 Children's Boys Plastic Tool Box With Tools,
Good Condition, Your Child Will Love To Try
To Build Stuff With Mom and Dad, 15 1/2"W x
13"L x 3 1/2"H

1332 Vintage Latch And Hug Project Kit, Super
Cute, Looks In Very Good Condition For Age,
10 1/2"H Package

1333 Bitty Boomers U of M Wolverines Wireless
Bluetooth Speaker, Brand New in Sealed
Package, Speaker May Be Tiny But Packs A
Huge Sound! Small Enough For Your Pocket,
Ultra Portable and Perfect For Taking With You
Wherever You Go, Plays Music From
Bluetooth Enable Device Including Cell
Phones, Tablets, Computers, 1.7"W x 1.8"H

1334 Women's Size 9 Pink and White Water Shoes,
Have Some Dirt Spots on Them, Overall Good
Condition

1335 Grow Chart For Wall, Sticks to Wall, Monkey
Climbing Tree, 13"L Roll, Looks Good

1336 Vintage Color N Curl Candi Head Makeup
Center, Comes Complete, Original Box, Good
Condition, 12"W x 7"D x 10 1/2"H

1337 Vintage Porcelain Doll, 13"H, New Old Stock

1338 Battery Operated Military Tank With Button
Field Command, Works, Good Condition, 11"L
x 5 1/2"H

1339 Vintage Plastic Army Men, Made in USA,
Truck and More, Fair to Good Condition, Parts
Missing- Wear, 2 1/2"H to 7"L

134 Large, Native American Dream Catcher, Wood
and Leather WIth Hand-Painted Image, Very
Good Condition For Age, 28"W x 39"H

1340 Men's Dress Shirt Arrow USA 1851 Classic
Fit, 55% Cotton 45% Polyester, Made in Egypt,
Size 17- 17 1/2 34/35, Good Condition

1341 NEw Lamicall Phone Ring Holder, 3 1/2"L Box
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1342 Sewing Machine Side Cutter Snap On Presser
Foot, Model C4-20 Attaches Easily To Your
Shank Sewing Machine, New in Box, With
Instructions, 3 3/4"L Box

1343 New Lot of One Box, 20 Magnetic Steel Pins,
3"L Package

1344 FI-Z Blue Aluminum Intake Turbo Fan, New In
Package, 3"Diam

1345 Like New Realistic Minisette 10 AM/FM Tape
Recorder, 11"L Box

1346 HP Pavilion Q475C Desktop Computer,
Multimedia Ports, 3.2 GHZ 512 RAM, 2 CD
Drive, Untested, Parts or Repair, 7 3/4"W x
16"D x 15 1/4"H, Looks Good, As Is

1347 Four New Hampton Bay Post Lights, Fits On 3"
Post, 15 1/2"H x 6"W, Four Are New Never
Opened, Comes in Plastic Tote

1348 New Wireless N Wifi Repeater, More Range
For Every Wlan Network, Laptop Wifi, PC, 300
MBPS, 4 1/2"H Box

1349 New In Box Left Hand Carpal Tunnel Protector,
6 1/2"L Box

135 Thick, Leather Gun Holster, Perfect For
Displaying and Vintage Revolver, Good
Condition, 13"L

1350 Eudemon Baby Safety Refrigerator Lock, New
in Package, 6 1/4"H Package

1351 New in Box Modus Hand Held Trasconic Bark
Control and Training, 5 1/2"L Box

1352 Brand New In Package 40' 16 Gauge Extension
Cord For Indoor Or Outdoor Use, Extension
Cord is Perfect For Powering Electric Hand
Tools and Lights, It's Lightweight Making It
Easy To Move Around With, Easy to Coil,
Takes Up Less Storage Space, Great For Use in
Garage or Shop, Rated 13 Amps and Has
Grounded Three Prong Plug, 13"L x 6"W
Package

1353 Sentry Two Pack Earbuds, Brand New, Works
With Ipod, Iphone, Android, 9"H Package

1354 New Lot of Two 20 Strong Steel Magnetic Pins
in Each Box, 40 Total, 3"L Package

1355 Geanup Wireless Earbuds, Bluetooth, Model
MPRAD6, 4 1/4"H New in Box

1356 Apple 2006 Macbook, Model A1181 13" LCD
Screen, Parts or Repair, As Is, Looks Good,
13"W x 9"D x 7"H

1357 RCA and Lenox Sound Personal CD Players,
Air Hogs Remote, RC Car, Headphones and
More, Look GOod, Untested, As Is, 2 1/4" to 13
1/2"L

Lot Title

1358 New Lot of Two 20 Strong Steel Magnetic Pins
in Each Box, 40 Total, 3"L Package

1359 New in Box Training Collar For Dog, 3 1/2"L
Box

136 Sunrise Mulie by Rod Lawrence, Limited
Edition Print, SIgned By Artist, Number 7/95,
Certificate of Authenticity on Back, UV Glass,
16"W x 18 1/2"H, Nicely Framed and Matted,
Ready to Hang, Very Good Condition

1360 New Craig Factory Sealed Digital Camcorder
With Camera, HD 720P Dash Camera With
Video Recorder, 5 3/4"L Box

1361 Onkyo Six Disc Compact Disc Changer, Model
DX-C390 Tested and Cleaned, All Features
Work Correctly, Plays CD, CD-R And CD-RW
Formats, Optical And Coaxial Digital Audio
Outputs, Analog Outputs, Includes Remote
Control, RCA Analog Audio Cables, Instruction
Manual, Very Good Condition, 17 1/8"W x
17"D x 5 1/8"H

1362 Phillips AM/FM, CD Player, Radio, Works
Good, 16 1/2"W x 8 1/2"D x 7 1/2"H

1363 Roku Ultra Streaming Box, Like New in Box,
With All Cords And Remote, Streams HD and
4K, Netflix, Hulu, Etc. 7"W Box

1364 Brand New In Package 40' 16 Gauge Extension
Cord For Indoor Or Outdoor Use, Extension
Cord is Perfect For Powering Electric Hand
Tools and Lights, It's Lightweight Making It
Easy To Move Around With, Easy to Coil,
Takes Up Less Storage Space, Great For Use in
Garage or Shop, Rated 13 Amps and Has
Grounded Three Prong Plug, 13"L x 6"W
Package

1365 Dell Latitude LS, Laptop With Charger, Model
PP10S Pentium III CPU 497 MHZ, 128 MB
Ram, 20 GB Hard Drive 12"LCD Screen,
Windows XP SP2, Turns On, As Is, 11"W x
9"D x 1"H, Looks in Good Condition

1366 Nice Electrical Lot- One Philips Advance
Ballast, One Porcelain Lamp Holder, One
Power Cord, All Like New, Cord 30 Amps
122/40, 4 1/2"W Box to Several Feet

1367 Linksys Wireless 2.4 GHZ Router With Speed
Booster Model WRT54GSV7, Very Nice
Powerful Range Router, Very Good Condition,
7"W x 7"L

1368 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Non Working Galaxy Saturn 10 Meter 11 Meter
Radio For Parts or Refurbish, As Is, 16 1/2"W x
12"D x 6 1/2"H <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***
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Lot Title

1369 AM/FM With CD Boom Box, D Brand? 12"W
x 10"D x 6 1/2"H, Needs Cleaning Otherwise,
Looks Good

137 Harry S Truman Campaign "The Buck Stops
Here" Decor, Heavy Paper Poster, 22"H x
14"W, Good Condition

1370 40 Plus Rolls Of Ribbon For Christmas And
Holiday Decorating, Some Vintage Sewing
Items in Packages, Styro Easter Eggs, Stencils,
Patterns For Quilting, Pillows, Christening
Gowns, Clown Costume, Apparel, Wall
Hangings, Halloween, Christmas, Sewing
Notions, Very Good Condition, 13"W x 24"L x
12"H, Items 3" Plus

1371 Box Lot Of Coffee Mugs, Clocks and More,
Most Ceramic, Small Clock, Works, 3"H to 13
1/2"L, Good to Very Good Condition

1372 VHS Tapes- Variety of Titles, Teletubbies,
Spongebob, Independence Day, Cat in The Hat,
And More, Look in Good Condition

1373 (15) Plus Books- Fools Puzzle, Ordinary
People, The Davinci Code, Remembering 911,
And More, Good To Very Good Condition,
Hardcover and Paperbacks

1374 Box Filled With Misc. Interior Decor- Wood
Wind Spinner, Plastic Frame Mirror, Large
Glass Plate, Good to Very Good Condition, 4
3/4" to 13"Diam

1375 (43) Assorted Linens A Few With Minor Stains,
Fair to Good Condition, 7"W x 6"D and Larger

1376 Older Tile Saw, Works As It Should, Looks
Good, As Is, 20"W x 32"D x 13"H

1377 New Vintage Philco Rotisserie, 20"L Box

1378 (18) Glass Bottles With Lids To Use For Craft
Projects, Good Condition, 6 1/4"H

1379 Eight Full Boxes Of Baseball Cards- Topps,
Fleer, Donruss, Upper Deck and More! Many,
Many Cards, Storage Find, Unsorted,
Unsearched, Most Cards Are Mid 80's to 90's,
Seem To Be in Excellent Condition, 10 1/4" to
14 1/2"L, As Is

138 Picture Greenback Cutthroat Trout, 16"W x
8"H, Very Good Condition

1380 (133) Total CD's Godsmack, Nine Inch Nails,
Tim McGraw And More, Look Good, As Is

1381 Sanyo Turntable in Good Condition, Needs
Cleaning, Plays 45 and 33 Rpm, 18"W x 14
1/2"D x 4"H

1382 Mystery Box of All Kinds of Things, Bid To
Win, 22"L x 17"W x 13"H

Lot Title

1383 Sewing Craft Lot- Patterns, Notions, Electric
Scissors, Threads, Good To Very Good
Condition, 1 1/2" to 18"L

1384 Box Lot of Photo Frames, Plastic, Metal, Wood
and Glass, Good to Very Good Condition, 4
1/2"W x 6 1/2"H to 11 1/2"W x 9 1/2"H

1385 New Window Kit, Crystal Clear Insulating
Film, 126"W x 62"H, Three Indoor 3 x 5
Window

1386 Baldor Industrial Motor, Three Phase, 230/460
Volts, 1,725 RPM, Untested, Looks Good, As
Is, 10 1/2"L x 6"Diam

1387 One Gallon Peak 50/50 Mix Antifreeze, 12"H

1388 Unused Gallon Of Wolman Raincoat Water
Repellent, 7 3/4"H

1389 Two Wrench Sets- Brand New, Nine Piece
Metric 8MM to 17MM, Nine Piece SAE 1/4" to
11/16" Open End And Box End, 4" to 8"L

139 New in Box, Alpine Solar Purple Daisy Garden
Flower, 54"T, Metal and Glass, Beautiful

1390 Ductile Blinks and Cotton No. 146 6" Heavy
Duty Old Clamp, Handle Slightly Bent,
Otherwise Looks Good

1391 Reese Hitch Receiver 3 1/4" Drop, 2" Ball And
Cover, 5000 lb. Capacity With Pin, Like New
11"L

1392 Mack Hydraulics 2 1/2 Ton Hydraulic Floor
Jack, 5,000 lb. Heavy Duty Capacity Lifting
Range, 5 3/8" to 14 3/4"H Built Like A Mack
Truck, Original Carrying Case 22"L, Good
Working Condition

1393 Two In Ground Sprinklers, Rotates, One Shoots
Out Like Fountain, Good Condition, Both
Approx. 9" to 10"H

1394 Montgomery Ward Inductive Clamp On Timing
Light, Looks in Good Condition, Untested, As
Is, 10"L

1395 (16) Used Drill Bits, 4" to 11 1/2"L, Fair to
Good Condition, Few Wear And Rust Areas, As
Is

1396 Two Lock Snap 4" Heavy Duty Carabiners

1397 Unused 1 Qt. Bix Brand Paint and Varnish
Stripper, 7 1/2"H

1398 Unused One Gallon of Thompson's Original
Water Seal, 16 3/4"H

1399 Tool Box Packed Full of Drill Bits, Over 200
Bits, Various Types and Styles, 16"W x 8"D x
8"H Box, Some Rusty, Fair to Good Condition
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14 Anheuser Busch Budweiser Bar Beer Michigan
Lighthouse Themed With Wooden Frame,
South Manitou Island, Straits of Mackinac 24
1/2"W x 21" Thick, Very Good Condition,
Made in USA

140 Nice Dark Oak End Table or Nightstand With
Full Extension Drawer and One Door Storage,
Good Condition, 20"W x 20"D x 30"T

1400 For Love And Money Looms 1979 Just The
Frames, Instructions Included, 17 1/2"L x 14"W
x 2 1/2"H

1401 Brand New Master Lock Fifth Wheel King Pin
Coupler Lock For Securing Your Fifth Wheel
Trailer, Ensure That Your Fifth Wheel Trailer Is
Safe By Installing This Coupler Lock, Prevents
Anyone From Hooking Onto Your Fifth Wheel
Trailer And Driving Away With It! Fits Most
King Pins Including Recreational, Commercial,
Semi Trailers, This Lock Provides Cost
Effective Way To Ensure That Your Trailer is
Safe When Parked Outside or Off Site, Includes
Two Keys, 6"L x 4"W x 1 1/2"D

1402 Tray Full of Various Sizes Nuts, Bolts, Screws,
Lots of Them, Some Like New, 1" to 5" Nice
Variety

1403 New Unused Gallon of Wolman Raincoat
Water Repellent, 7 3/4"H

1404 Craftsman Steel Tool Box 30"L x 8"W x 9"H
With Top Tool Tray, Good Condition

1405 Brand New Two Heavy Duty Pistol Trigger
Hose Nozzles By Gilmour, Super Heavy Duty
And Packed With Features, Trigger Style
Activation Reduces Hand Fatigue And Thumb
Control Allows You To Adjust The Water Flow
With Just One Hand, The Spray Pattern Is Also
Adjustable By Rotating The Nozzle Tip, The
Hose Connector Swivel To Help Prevent Hose
Kinks, Makes It Effortless To Install Or
Remove From Hose, 7"H x 5"W x 1 1/2"D Each

1406 Assorted Tools Great Neck NO 47A
Screwdriver, Old Worn Out Tape Measure,
Two More Screwdrivers, Fair to Good
Condition, 3"Diam to 10 1/4"L

1407 Homelite Chainsaw 14" New Never Used,
Received As Gift, Started Once, Never Cut
With It, Has Owners Manual, New 14" Chain

1408 Three Heavy Duty Swivel Casters- Wheels, 2"
Heavy Duty Hard Plastic Wheels WIth Steel
Body, 3"H in Good Condition

Lot Title

1409 Brand New Master Lock Hitch Receiver Lock
With 8' Security Cable, This Dual Purpose
Hitch Pin Lock Offers All In One Security For
Traveling Or Jobsite, The Receiver Lock
Secures Your Receiver To Hitch And Fits Both
1/2" and 5/8" Holes, Lock Rotates 360 Degrees
For Easy Access, Has Weather Seal Cover, Can
Be Used With Or Without Included Cable,
Couple With Coated Cable To Protect Your
Towed Valuables From Theft, 5 1/2"L x 2"W
Cable 3/8"Diam x 8'L

141 Wuersch Brand Sheraton Banjo-Style Wood
Wall Mount Weather Station With Barometer,
Thermometer, Hygrometer and Clock, Works,
Very Good Condition, 9"W x 33"H

1410 Calvin Klein Performance Zip Up Hoodie, Size
Small, Black And Grey, Good Condition,
Missing String From Hood

1411 Women's Size 12 Blue Kangaroos Shoes, They
Have Some Dents and Dirt on What Used to Be
The Whites Of The Soles Around The Shoes,
Clean and Use, Good Condition

1412 New Without Tags Black Weekender Bag By
Wild Fable, 16"W x 7"D x 14"H

1413 Men's NIKE Air Shoes, Size 10, Some Wear
But Overall Good Condition

1414 Men's Size 33 x 30 Blue Jean Pants By
Wrangler, No Rips or Stains

1415 Baseball Card Holders, (20) Ultra Pro 9 Pocket
Sheets, (20) Hard Plastic Top Loaders, (20)
Flexible Top Loaders (20) Soft Sleeves, 4" to
11 1/2"L, Good to Very Good Condition

1416 400 Plus Soccer Cards- Upper Deck World
Cup, MSL And Score Cards, All Good
Condition, 7 1/2"L

1417 (15) Size 9/2XL Women's Hanes Tagless Briefs
From Store Damaged Packages, Huge Value

1418 New Pool Table Shot Set, Includes Six Novelty
Shot Glasses, Shooter Salt and Stirrers, 14"W x
11"D x 3"H

1419 Two Pairs of Dress Shoes, Men's Size 8M
Snake By Stacy Adams, Florsheim Size 8D,
Good Condition

142 Two Rustic-Styled Decorative Metal Stars,
Good Condition, 12 and 18 1/2"Diam

1420 Southpole Jean Shorts Men's Size 34 Good
Condition

1421 New Zebco Rod and Reel New In Package, 6'6"
Rod El Pescador, Genesis Zebco Open Face
Reel

1422 Two Pairs of Men's Water Shoes, One 7 and
Other 7/8  Good Condition.
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1423 New Swagman To Go Clip on Bottle Cage, 6"H

1424 Two Gmax Motorcycle Helmets With
Moveable Shields And Very Comfortable,
Gmax Dot 7S Has Airflow Modulators That
Adjust, One XS, Other M, Both Have Decals
That Can Be Taken Off, As Is, Look in Good
Condition

1425 Moultrie Hunting Game Camera, Model MCG-
12684, Product GM 80XT, Works, Durable
4"W x 3 1/2"D x 5"H

1426 One Pair of Member's Mark Men's Sam Club
Denim Jeans, Size 38 x 30 Relaxed Fit,
Husband Preferred Another Brand, Like New,
Laundered And Ready To Wear

1427 Wildview Extreme 4 Hunting Game Camera
12V STC TGL 4M Takes 4 C Batteries, Works,
Very Good Condition, 5"W x 2"D x 7"H

1428 Non Sport Cards, 200 Plus Cards, DC Comics,
TZ, Star Wars, Batman, Mario Bros. X Men,
Desert Storm and Wrestling Cards, All in Good
Condition, 7 1/2"L Box

1429 Two Zero Water Filtered Drinking Cups and
One Mixing Cup, All Good Condition, Cups 3
1/2"Diam x 9"H, Mixer 4"Diam x 7"H

143 Vintage Wood and Plastic Thermometer,
barometer and Humidity Wall Hanging, Very
Good Condition, 5"W x 3"D x 17"H

1430 Four Puzzles, Five 750 Plus, Three 1000 Pieces,
Look Good, As Is, 8" to 14"L Boxes

1431 Men's Packs Of Quality Handkerchiefs, One 12
Pack 100% Cotton 16"Sq. Other Pack of Three
Permanent Press 17"Sq. Polyester And Cotton,
All New in Packages

1432 Women's Size 9 NIKE Shoes, White With
Some Dirt From Use and Few Scuffs, Overall
Good Condition, See Pictures

1433 Calpak Backpack, All Zippers Work, No Rips,
Handle Pulls Up, Has Wheels, Five Different
Zipper Compartments, Very Good Condition,
Just in Time For School, 14"W x 7"D x 22"H

1434 5 1/4 Gallon Steel Gas Can, Some Wear,
Overall Looks Good, 11"Diam x 17"H

1435 Hoover Upright Breathe Easy Vacuum Cleaner,
Allergen Filtration Filters 100% Dust Mites and
99.98% Required And Common Grass Pollen,
Needs U Style Filter Bag and That's It, Big 20
AMP Motor, Come From Smoke/Pet Free
Home, 43"H Looks Good

1436 Rubbermaid Roughneck Storage Bin 21"W, 16"
Front To Back, 12"H No Cracks or Breaks, Lid
Snaps Tight

Lot Title

1437 Women's Rollerblades And Backpack Comet
Size 9, Good Condition, Bag One Tear on Back

1438 Large Blue Plastic Tub With Rope Handle, One
Missing With Five Gallon Pail Inside, Good
Condition, 12"Diam x 13"H and 21"Diam x 16
1/2"H

1439 Men's Rochas Paris Modern Fit 100% Cotton
Size M USA, Shades of Grey Stripes, Look
Good

144 New, Wood-Framed Reproduction Norman
Rockwell Painting, 13"W x 16"H

1440 Depends Maximum Men's Large 35-43 Three
Sealed Packages Of 21, (63) Total Original Box

1441 Penta Brand Christmas Tree Plastic Stand,
23"Diam, Good Condition

1442 Mystery Box Full of Kitchen Decor Items, All
Very Good Condition, You Won't Be
Disappointed With This Box, 17"L x 12 3/4"W
x 12"H

1443 Pink Little Tikes Girls Swing, Has Shoulder
Buckles That Lock Into The Lap Bar, Comes
With Rope to Hang It Up, Good Condition,
16"W x 11"D x 21"H

1444 Very Large Samsonite Soft Side Suitcase, All
Zippers Work, Front Huge Zipper
Compartment, Inside Zipper Compartment is
On Wheels, Works Very Well, 2'5"W x 8"D x
20"H, Good Condition

1445 Tommy Hilfiger Shirt Size 2XL, Black 100%
Cotton, Great Condition

1446 Nine Pieces Of Red Fabric Many Uses, Masks?
From Smoke Free Home, Approx. 1 Yard Plus
Each

1447 Noah Ark Bookends, Very Heavy In Very Good
Condition, Resin 4"W x 6"H

1448 Wood Church Birdhouse 18"H x 7"W Nice
Shape, Very Good Condition

1449 Two Short Metal Plant Stands, One Coated
White, Other With Rattan Design, Good to
Very Good Condition, 7 1/4"Diam x 4 1/4"H to
9"Diam x 5 1/4"H

145 Signed, Can't Read Signature, Wood-Framed
Oil Painting On Canvas, Ocean Scene, Very
Good Condition, 30"W x 26"H

1450 Live Spider Plants 4 1/2"W x 4"H Pot, Easy To
Take Care Of, Just Water Once Per Week And
Place In Partial Sunny Area

1451 Cross Stitch Needlepoint DMC Type Thread,
Multiple Colors, Can Be Used For Cross Stitch
Projects, Other Craft Projects, 1 1/2"W x 1
1/2"L
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1452 Halloween Decor, Pair of Witch's Legs 24"L
Broom 35"L, Good Condition

1453 Noah's Ark Birdhouse, Very Well Built in
Good Condition, 6"W x 12"H x 12"L

1454 Very Groovy Vintage Mushroom Theme
Kitchen Towel Set, Eight Total, Brown Oven
Mitt, Four Tan and White Checker Pot Holders,
All Like New Condition, 7 1/2" to 24"L

1455 Vintage Glass Lot- 1940's Black Amethyst
Wine Glass Short Stem Goblet, Vintage Red
Ruby Glass Arcoroc France Fleur Serving Ware
Bowl, Vintage Orange Amber Glass Ashtray,
Two Very Light Pink Clear Glass Pieces, One
Short Stem Wine Glass Goblet, Two Handle
Glass Vase, Vintage Glass Green and Red
Apple Paperweight, 24% Lead Crystal Swan
Trinket Box in Original Box, Made in Taiwan,
Great Condition, Perfect For Your Collection,
Come Take A Look, 3 1/4" to 5 1/4"H

1456 Trump 2020 Machine Embroidered Adult Face
Mask, 8" x 4" With Elastic, 100% Cotton Back
Comfortable To Wear, Comes With Lanyard
Chain to Chip on Mask So You Don't Lose It or
Put It Down On Surface That Could Be
Contaminated, Mask is Washable, Hand Made
in USA

1457 Two Cow Cookie Jars- Cow Laying Down 16"
x 5" in Box, Black and White Holstein Design 7
1/2"W x 9"H, Like New, No Chips or Cracks,
Ceramic And Earthenware, Needs Battery To
Have It "Mooo"

1458 Two Hummingbird Feeders, 8" and 8 1/2"H
Good to Very Good Condition

1459 Five Pieces of Red Cloth, Many Uses, Masks?
From Smoke Free Home, Approx. 1 Yard Plus
Each

146 Vogue Picture Record, Set in Custom Frame,
Record "Stardust" by Hoagy Carmichael,
Record Size Over 9" Wide, Frame 13"Sq. Very
Good Condition

1460 Double Deck Turntable, Top Small Barn Wood,
12"Diam x 16 1/2"H, Good Condition

1461 Red Love Collection- Heart Candle, Red
Candle, Foam Love Sign, Glass Candle Holder
WIth Red Plastic Heart Stones, Glass
Paperweight, 4" to 8 3/4"L or Wide

1462 Jelly Roll Fabric 40- 2 1/2" x 42" Strips,
Quilters Love These, Batik Fabric, New From
Smoke/Pet Free Home

1463 Ten Lanyards For Masks, Badges, Name Tags
Etc. Great For Conferences, Children's Field
Trip, Trade Show, Concerts, Cruises, And
More, Durable, 17"L

Lot Title

1464 Biden 2020 Machine Embroidered Adult Face
Mask, 8" x 4" With Elastic, 100% Cotton Back,
Comfortable To Wear, Comes With Neck
Lanyard To Clip on So You Don't Lose It, or
Put it Down on Surface That May Be
Contaminated, Washable, Made in USA

1465 Lot of Bowls, 9"Diam x 1 1/2"H Ceramic
Christineholm Quiche Tart Dish, Four Piece
Ceramic Pasta Bowl Set 12"Diam x 3"H, Two
9"Diam x 1 3/4"H, 8"Diam x 1 3/4"H, Two
Small Chips on Rim of This One, Clear Bowl
Used For Floating Candles, 8"Diam x 2 1/4"H,
Good to Very Good Condition

1466 Two Birdhouses- Barn And Lighthouse, Made
out Of Plastic, Never Need Paint, Won't Rot,
Good to Very Good Condition, 13" and 14"H

1467 Over Six Yards Velvet And Suede Fabric- Red
Velvet One Yard- 45"W, Burgundy Suede
60"W, One Piece 1 1/4 Yards, One Piece 2
Yards, Tan Suede 60"W, One Piece, One Yard
and One Piece of Two Yards, All New, From
Pet/Smoke Free Home

1468 Faded Glory Vest New With Tags, Suede And
Fur, Off White Color

1469 Topps Giant Chewing Gum Photographs Of
NFL Dallas Cowboys Cheerleaders, Cards in
Very Good Condition, 10 1/2"W x 11 1/2"H
Binder

147 1981 The Peters Cartridge Co. Ammunition
Poster With Pheasant Feathers, Looks in Good
Condition With Small Wears and
Imperfections, Rips, 13 1/4"W x 33"h

1470 Super Clean Coleman Cooler With Handle, No
Issues, Great Useable Condition, 18"W x 10"D
x 13"H

1471 Children's Adidas Shoes Size 8 1/2, Black,
White and Grey, Some Wear, Overall Good
Condition

1472 Two Black Rubber Car Matts, 17"W x 16"D

1473 Bauer Size 8 Roller Blades, Need Some
Repair/Wheels, Good To Fix, As Is

1474 Two Sure Lites CCX Contractor's Choice Exit
Signs Cooper Lighting Snap Together,
Assembly New in Boxes, Each Box 14"L x
10"W x 3 1/2"Thick

1475 200 Plus Race Car Cards, Jeff Gordon, Dale
Earnhardt, Brett Bodine, Richard Petty to Name
A Few, All Good Condition, 8"L Box

1476 Women's Size 7W White Croc Sandal Shoes,
Rubber, Great For Swimming or Beach,
Everyday Where! Good Condition
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1477 Camp Stool Collapsible With Bag, Metal and
Cloth, 12 1/2"W x 6 1/4"D x 12 1/2"H, Like
New

1478 1989 Batman Rolling Stone Magazine Mostly
Looks Good Small Rip On Top Of Outer Cover,
Overall Good Condition

1479 Children's Vans Shoes Size 2, Burgundy,
White, Black in Color, Has Zipper In Back of
Heel, Fair Condition

148 Wood Fish Box With (6) Coasters, Glass Dog
Head, Four Bird Figurines, Wood Hunting Man,
Bear on Motorcycle, Dragon crystal Ball, (15)
Pieces Total, Good to Very Good Condition, 2 -
7"T and 4 1/2"Sq. x 3"T

1480 NIKE Backpack 18", All Zippers Work, Four
Different Zipper Compartments, No Rips, Some
Wear, Lots of Life Left, Just in Time For School

1481 Two Thermos Coolers, Clean And Use, Good
Condition, 6"Diam x 10 1/4"H

1482 Kenmore Hand Vacuum In Used, Good
Condition, Works Good, 14"L

1483 Like New Defiant Flashlight Strobe And Solid
Beam, Needs Batteries, 13"L

1484 Boys Skecher Shoes, Size 9, Some Wear,
Overall Good Condition

1485 Three Vintage Bow Ties, Clip On, 5 1/2"W
Good to Very Good Condition

1486 Two Pairs of Blue Jean Capris, Cropped Shorts,
One 14P Gloria Vanderbilt, Other 14 Blair
Brand, Both in Very Good Condition

1487 Brand New Ten Pack of Diabetic Socks, Never
Opened, All New, Someone Really Can Use
These

1488 Igloo 30 Pack Cooler, Handle Needs Repair,
Cooler Still Useable, 17"W x 10"D x 17"H

1489 Rockin Lot of (47) Pieces Including Very Cool
Rocks, Crystals, Fossils, Chert, Other Stones,
Said to Have Healing Properties, Tote 10 1/2"L
x 7"W Also Includes Very Bizarre Rock Seller
Could Not Identify That Measures 3 1/4"W x 5
1/2"L

149 Thomasville 3-Drawer Small Dresser/Night
Stand Wood With Laminate Top On Rollers,
Good Condition For Age, 25"W x 16"D x 31"T

1490 Two New In Package Pair of Black Gloves, Pair
of Gray Gloves, Chiyiso, One Size Fits Most

1491 Mitre X Bridge Control Grip Cleats, Mens Size
11, Brand New With Tags, Never Worn, One
Shoe is Missing A Shoelace

Lot Title

1492 Girls Clothing Lot- Size 2T, Two Fleece Footed
PJs, Frozen Shirt, Leggings, Fleece Pants,
Fleece Jacket, Holiday Dress, Pink Floral Dress,
Two Long Sleeve Tops, Denim Jumper, All
From Smoke Free Home, Plus Purple Snow
Pants, Mickey Mouse Christmas PJs

1493 Garage Clean Out- Box Filled With Different
Full Bottles of Exxon 20W 50, Marathon 15W
40 (1/2 Full) Valvoline Radiator Flush, Exxon
Transmission Fluid, Nu Finish Wax (80% Full)
Bug Killer Concentrate, Plus More, Good Lot,
5" to 10"H, As Is

1494 (12) Misc. Books- Hardcover and Paperbacks,
Natural Healing, Bill O'Reilly and More, Good
Condition

1495 Boxes of Lots Classical Orchestra CD's All
Have Good Cases - Most Cases Have Minor
Scratches

1496 (12) Ribbed Foam Litter Mats, New, 16" x
20"W Cat Head Shaped, Works With Most
Litter Pans

1497 Box of Interesting Books, Hardcover and
Paperbacks, From Estate, Genealogy, England,
Ireland, Puritans, Etc. All Very Good Condition

1498 Lot With Misc. Vintage Ladies Clothing Size
XL, Need Cleaning, Otherwise Looks Good

1499 Box of Electrical Stuff- Mostly New, Switch
Plates, Switches, Wire, Cables And More, 4" to
Several Feet of Cable

15 Decoupage on Wood Plaque of Ocean Sailing
Ship, 24"W x 21"W, Wood Frame, Good
Condition

150 Two Chainsaws With 18" Bars, Sears
Craftsman, 42 CC and Remington 51CC, Both
Need Carburetor Work, Good Condition,
Remington Bought New in 2016, Have All
Paperwork

1500 Five Prints Including Victorian Oval Frame
(Needs Glass) Flower Prints, Old Religious
Print, Three Old Postcard Set, Including Black
Americana Card (Needs New Glass) Wood
Frame With Glass 9"W x 9"H to 9 3/4"W x 21
3/4"H

1501 Box of Leather And Fabric Belts, Most Appear
Like Women's But Unsure, Most Look in Fair
Condition, Box 14"L x 10"W x 7"H At Least
Half Full

1502 One Dozen Pint Jars- Kerr And Ball Regular
Mouth, 5 1/4"H
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1503 Clay Pots And Saucers- Five 4" Pots x 4
1/2"Diam, Two 5" Pots x 6"Diam, Three 6"
Pots x 71/2"Diam, Two Saucers 5 1/2"Diam,
Two 8" Saucers Diameter, Lime Deposit But
Good Condition

1504 Mystery Box Full of Nice Things, You Won't
Be Disappointed, 22"L x 13"W x 22"H

1505 Huge Lot of Children's Toys, Boys and Girls,
Mixed Variety, All in Good Condition, Comes
in Tote, 6"L Plus Items, 25 1/2"L x 15 1/4"W x
11 1/2"H

1506 Boy's Gap Shirt Long Sleeve Red And White
Shirt, Size 7/8, Good Condition

1507 New Balance Size 5 1/2 M Women's Shoes,
Very Good Condition, Some Fuzzies on Inside
of Them, Only Worn A Couple Times

1508 Silverware Tray Full of Buttons, Pinbacks, And
More, Teddy Bear Reunion, Catholic Federal
And More, 2" to 13 3/4"Diam or Long

1509 Two Tackle Boxes, Two Vintage Wood Stream
5000 Just Perfect For Your Lure Collection,
18"W x 8"D x 11"H Good to Very Good
Condition, Needs Some Cleaning

151 Plastic Flexi Neck Floor Lamp, Needs Bulb and
a Cleaning, Good Condition, Untested As Is,
50"T

1510 Soaring Eagle Casino And Resort Leather
Travel Bag With Fold Down Wheels, 12"W x
7"D x 20"H  Good Condition.

1511 Bottle Capper Made in Italy, Metal and Plastic
in Good Condition, 5 1/2"W x 13 1/2"H

1512 O Pee Chee Premier "92" Hockey Box,
Unopened Condition With (36) Packs, 8 1/2"L
Box

1513 Size 8 Blue and White Sandal Shoes By Curves,
Soles Are Dirty From Use, Overall Good
Condition

1514 Two Cooler Style Lunch Boxes, One Has
Michigan Logo, One Artic Zone Brand, All
Zippers Work, No Rips, Good to Very Good
Condition, 10" to 11"L, Just in Time For School

1515 Very Cool Hot Rod Cap, Black and Red, Gray
Flames On Bill, Front Red Hot Rod With
Street, Off Road and Strip, Same on Back, With
Velcro Strap, One Size Fits All, New Never
Worn

1516 Disney's Onward (7) Boys Size 8 Boxer Briefs,
Tagless, New From Store Damage Package

1517 Nice New Pair of Green Cloth Slippers, Size 9
1/2 to 10 1/2

Lot Title

1518 Box of Football Cards, 230 Plus Cards With
One Certified Autographed Card, Also (15)
Unopened Packs With (12) Cards Per Pack,
Over 400 Cards in Good Condition, Did See A
Phil Sims And Herman Moore Card, 12 3/4"L
Box

1519 MTM Ammo Plastic Box, Nice Decorative
Sticker, Very Good Condition, 11"L x 6"W x 6
1/4"H

152 J.C. Higgins 8' Fly Rod, Missing One Eye,
With Cloth Case, Good Condition, Daiwa
Graphite 7', Good Condition, Daiwa Graphite,
Missing Plastic Cap On Bottom Of Pole, Works
Great, 3-Piece Can Pole, Looks Like New

1520 New Bag of Nutrish Cat Food 3 lb. Chicken
With Chickpea And Salmon

1521 Women's Size 14W Black Pants By Terra &
Sky in Great Condition

1522 New Vintage Knit Hat and 6' Scarf Set

1523 Polar Care Cube Portable Ice Cooler, Looks in
Good Condition, 8 1/2"W x 8 1/2"D x 11"H

1524 Samsonite Double Sided Laptop Briefcase,
Zippers Work, Very Good Condition, 18"W x
6"D x 13"H

1525 Women's New Balance Size 8 1/2, White Roll
Bar Graphite 928, WW928WT, Some Creases,
Overall Good Condition

1526 Emerald Gumdrops Girls Dress Size 7, Black
Sparkles And White.  Very Good Condition.

1527 Tap Shoes Made in Thailand, Like New
Condition, Size 10 1/2M

1528 Outdoor Bear Inside Light, Works, 8"W x 8"H,
Good Condition

1529 Two Clay Side Planting Pots, 10 1/2"W With
Four Side Holes x 9"H, One 15"H x 11"W With
12 Side Holes, Smaller One Has Decorative
Design, Very Good Condition

153 Airco. Cutting Torch, Tanks, Rolling Stand,
Lighting Bug Sparker, Torch Wrenches, Etc,
Nice Set Up, Need Oxygen, Works Great, Good
Condition, 18"W x 52"H

1530 Wood With Metal Handle Organizer Good For
Home or Office, 12"W x 5 1/4"D x 4"H

1531 Older Paper Flapper With a Lady, Good
Condition, Looks Pretty Old, 8 3/4"L x 6
5/8"W, Handle 5"L

1532 Round Metal Plant Or Candle Stand, Could Be
Used For Either, Made in India, Little Dusty
From Storage, 11 1/8"
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1533 Four Sets of DWK Salt Pepper Sets, Resin,
Golf Club Set, Frog Set, Turkey, All New With
Boxes, Skull New Without Boxes, 5" to 7 1/2"W

1534 Two Fall Metal Cages Decorated With Fall
Leaves, Acorns, Etc. 9 1/2"H x 6"Sq.

1535 Metal Leaf Wall Hanging - Two Large 22"L x
10"W, 17"L x 12"W, Four Individual Leaves
9"W x 9"L

1536 Autumn Tablecloth With Ten Matching Cloth
Napkins, Good Condition, Napkins 15"Sq.
Tablecloth 54"W x 92"L

1537 Girls Sandals Size 11, Some Wear, Overall
Good Condition

1538 Two Pieces Cabin Lake Resin Bear Bathroom
Pieces, Adorable, Toilet Paper Holder 7 1/2"W
x 7"D x 10"H, Fall Wall Hanging 5 1/2"

1539 Very Pretty Wood Treasure Chest Shaped
Jewelry Box on Legs, It's in Great Condition,
Has Felt Inside on Bottom of Shelves, 13 1/2"L
x 8 1/2"W x 10"H

154 Wood and Metal Cup and Plate Display Shelf
With Double Plate Grove and Five Hooks, Has
Scratches, Good Condition, 30"W x 5 1/2"D x 8
1/2"H

1540 Two Salt Glazed Bean Pots and One Marcrest
Cookie Jar (Top Isn't Correct) Boston Baked
Bean Jar Has No Top, US Made Bean Pot Has
The Correct Lid, Marcrest Measures 7
1/2"Diam x 8"H, Others 6"Diam x 6"H and
7"Diam x 6"H

1541 Birdhouse Wood Serving Tray, 18"W x 12"D
Good Condition

1542 Very Nice Four PIece Wood Handle Kitchen
Utensil Set, All Look Like New, 12" to 13"L

1543 Bohemian "End of Day" Glass Vase, Bright
Colors, Flea Bites On Top Edge, Could be
Ground Down?, 3 3/4"Diam x 8"H, 4 1/2" Top
Opening, Overall Good Condition

1544 Longaberger Basket With Lid 1995, Very Good
Condition, 16"W x 7"D x 11"H

1545 Cute Ceramic Pigs in Trough, Very Cute, Has
Dust From Storage, Don't Pass These Guys Up,
2 3/8"W x 10 1/2"L x 5 1/2"H

1546 Dr. Scholl's Women's Size 9W Double Air
Pillo Sandal Shoes, Some Wear, Clean And
Use, Good Condition

1547 Pink Metal Clothes Hamper, Handle On Clothes
Hamper, Handle On Clothes Bag, Needs To Be
Sewn, Otherwise Good Condition

Lot Title

1548 Sterilite Storage Tote, 18 Gallon, Measures
24"W x 18"D x 15 1/2"H, Very Good
Condition, No Cracks in Tub or Lid, Lid Snaps
Tight

1549 Two New In Package White Vinyl Linen
Embossed 37 1/4"W x 61"L Pull Down Blinds

155 Luini SIgned Wood-Framed Oil Painting on
Canvas, Ocean and Boats, Very Good
Condition, 26"H x 30"W

1550 Baby Einstein's Journey of Discovery Jumper
Activity Center With Lights and Music, Very
Good Condition, Approx. 30"Diam x 30"H

1551 Baby Bouncer With Spin Wheel Toys And
Vibrations To Help Relax Baby, Needs
Batteries, Works Well, Good Condition, 19"W
x 22"D x 21"H

1552 Three Piece White and Tan Vinyl Mini Blind
Replacements, 21 3/4" to 30 1/2"L

1553 Baby Trend Diaper Pail, Works As It Should,
Great Condition, Approx. 10"W x 20"H

1554 Men's Columbia Sportswear Coat Size M
Waterproof Fabric, Three Outer Pockets, One
Inner Pocket, Zipper Works, Puffy Light (No
Hood, But Does Have Buttons to Attach One)
Small Tear on Collar

1555 Whale Fisher Price Baby Bath Has Drain Plug,
Teal and Lime Green, Foam Back Pad Rest
Spot, 17"W x 30"L Some Wear Overall Good
Condition

1556 Disney's Cars High Chair, Missing One Size
Slide Clip to Hold Top, Fair 15"W x 16"D x 16
1/4"H

1557 White Metal Shoe Rack in Good Condition,
Just Needs Cleaning From Storage, Time To
Get Organized Before School Starts, 24"W x 9
1/2"D x 25"H

1558 Matching Set of Samsonite Suitcases- Large
Piece 26"W x 22"H, Smaller Piece 15"W x
13"H, All Zippers Work, Some Stains, Overall
Good Condition

1559 Tommee Tippee Simplee Diaper Pail, Very
Good Condition, Works As It Should, Approx.
10"W x 16"H

156 Nascar Framed Picture, #2 Miller Lite Rusty
Wallace, Good Condition, 26"W x 19 1/2"H

1560 Men's Brown Suede Jacket Size Small
Marlboro Adventure Team, Needs Cleaning,
Overall Good Condition
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1561 Six Ivory Bar Soap, Original Pure Scent, Three
Bars in Each Package (18) Total Bars, Same
Trusted Formula For Generations, Keeps You
Clean And Safe, All Brand New, Never Opened
or Used, 3 1/4"L

1562 Nice White Queen Size Bedspread, Off White
in Good Condition

1563 Kitchen Tools- Spatulas, Strainer, Meat
Tenderizer, Tongs And More, 9" to 13"L, Clean
and Use, Good to Very Good Condition

1564 New Maidenform Size 38D Demi Coverage
Push Up and In Bra is Nude Color

1565 New Vintage Therm A Guard Self Lined
Drapery Set in Light Brown, 96"W x 84"L

1566 Blender Ninja Auto IQ Pro Made in Plastic,
Works With Attachment, As Is, Good
Condition, 15 1/2"H

1567 Electric Hot Server Works- Needs Light
Cleaning, Very Good Condition, Approx. 12
1/2"W x 8 1/4"D

1568 Fantastic Assortment of Nine Vintage Spiral
Bound Cookbooks From Estate, This is Where
All Those Great Classic Recipes Are Hiding,
Good to Very Good Condition

1569 Four Very Nice Non Stick Teflon Coated
Frying Pans, Good to Very Good Condition, 8
1/2" to 12"Diam

157 Hand Painted Wood Welcome Sign, 3 1/2"W x
36"T, Very Good Condition

1570 New Vintage Therm A Guard Self Lined
Drapery Set in Light Brown, 96"W x 84"L

1571 King Size Chocolate Brown Six Piece Sheet
Set, Virah Bella, 2400 Platinum, Very Nice,
New in Package

1572 Vintage Like New Teflon Coated Aluminum
Cookware Set, These All Look Unused From
Estate, Some in Original Paper, 5 1/2" to
10"Diam

1573 Mentos Brand Mints, (19) 30 Count Package,
Dated 2021

1574 New Balance Go Scale, Tested Works, Store
Package, Removed Shelf Pull, Cleaned, 12"W x
12"D

1575 New Vintage Green Therma Guard Shelf Lined
Drapery Set, 48"W x 63"L

1576 Ceramic Ice Cream Cone Set, Includes Stand,
Chocolate And French Vanilla Mix Included,
New Never Opened, Box Torn On Top, 7
1/4"W x 7"D x 10 1/4"H Box

Lot Title

1577 New In Box Moen Home Care Elevated Toilet
Seat, Raises The Seat By 5", Very Helpful If
You Are Elderly or Have Sore Hip- Knee,
15"W x 15 1/2"D x 7 3/4"H, No Tools Needed
To Install

1578 Six Holiday Theme Pot Holders, All Good to
New in Package, 9" to 10"L

1579 Pink Fabric Shower Curtain With Pink Vinyl
Liner And White Extending Shower Pole, 72"W
x 72"L

158 Three Indoor/Outdoor Roll Up Window Shades,
New in Wrapper, Wood Grain Finish, PVC,
36"W x 72"L

1580 New Wagner Ware Cast Iron Cornbread Pan,
13"W x 6"D

1581 Insignia Microwave Black in Color, Good
Condition, Some Wear By Buttons, 17"W x
12"D x 10"H, As Is  Update, Tested And
Seems to Work Good.

1582 GT Xpress 101 Received As Gift And Never
Used It, But Top Has Few Scratches, Inside
is New Condition Though, 11"W x 6 1/2"D x
14"H Box

1583 Group of Five Brand New Plastic Table
Covers, 54"W x 96"L

1584 (11) Colgate Toothpaste And Toothbrushes,
Six Are Sparkling White, Mint Zing Flavor
Gel, Whitens And Helps Protect Teeth From
Stains 4 Oz. Five Extra Clean Toothbrushes
Medium Bristle, Various Colors, All Brand
New, Never Opened Or Used

1585 Pair of Cushion Insoles For Shoes, Size 9 1/2
to 10 New, Bought The Wrong Size

1586 New in Box Vintage Presto 6 Qt. Kitchen
Kettle, 13"W x 13"D x 10"H Box

1587 New in Box Vintage Presto 6 Qt. Aluminum
Pressure Cooker Pot, 18 1/2"W x 11"D x 9"H

1588 Nice Lot of Mostly Wood Kitchen Utensils,
All Good Condition, Some Worn More Than
Others, 9" to 16"L

1589 New Refrigerator Door Handle Covers, Grey
8"H x 6"W

159 New With Tags, Menards Plastic Small Tool
Hanger, 24"W x 5"H

1590 Two Boxes Filled With Brand New Kitchen
Knives, One Eight Piece Steak Knife Set Plus
One Four Piece Quick Cut Knives With
Bakelite Handles, 8" to 12 3/4"L Boxes

1591 New Old Stock Magnifying Extension
Mirror, Box 8 1/2"W x 7 3/4"H
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1592 Two New Rolls of Kitchen Counter Paper
From Estate, 18"L

1593 Four Rubbermaid Containers, All Good
Condition, 3"W x 4"L and 3"Diam x 5"H

1594 Electric Wine Chiller By Waring Pro, Has
Two Inserts For Large or Small Wine
Bottles, 7 1/2" x 12"H, Used Once, Very
Good Condition

1595 Queen Size Navy Six Piece Sheet Set, New In
Package, Virah Bella, 2400 Platinum, Very
Nice

1596 Two 12 Cup Glass Mr. Coffee Coffee Pots,
Like New Condition, May Need Light
Cleaning

1597 Shaver For Feet, Needs Batteries, Works,
Looks in Good Condition, 7" and 7 1/4"L

1598 Cast Iron Pan, Seasoned 9 1/2"W x 9 1/2"L,
Great For Stove or Grill, Very Good
Condition

1599 (7) Tablecloths, 54"W x 72"L, 54" x 108",
52"W x 70"L, Plus More, Good to New Old
Stock

16 Old Ace 6-Piece Straight FLute Screw
Extractor Set, Size Set #454 In Original
Package, Manufactured by Harry Hanson
Company, Made in USA, Set Shows SOme
Signs of Rust, Good Working Condition,
Package 5"H x 4"W x 1"D

160 Two Puzzle Lot, One for Old, One for
Young, Hatchimals, (48) Piece, All There and
Wooden Puzzle With Hinged Doors That
Holds a Magnet Puzzle PIece, Good
Condition, 12"W x 15"L

1600 Nice Braun Ten Cup Coffee Maker, Good
Condition, 9"W x 7"D x 13"H

1601 Toddler Special Occasion Dress Size 4T
White With Black and Silver Speckles, Looks
In Very Good Condition

1602 Mystery Box of Kitchen Items, Useful
Things, Big To See Them, 16 1/2"W x 25"L x
9 3/4"H

1603 Three Throw Blankets- Three Different
Sizes, One Mickey Mouse And Friends,
Minnie Mouse Thicker One And Mickey
Mouse Sports One, One Needs Trim Sewed,
One Has Rip on Edge, Otherwise Good
Condition

1604 (20) New Paint Brushes- Five 4"W, Five
3"W, Five 2 1/2" Angle, Five 1 1/2"W

1605 Lot Filled With Misc. Christmas And
Holiday Decor, Like New To New, 4"L to
Several Feet

Lot Title

1606 Box Lot Full Of Kitchen Essential Items, All
Look in Good to Very Good Condition,
Drying Racks, Pots, Pans, Etc. 12"W x 9"H
to 16"W x 9"H

1607 Box Filled With Tons of Misc. Patio Garden
Items- Cute Plastic Frogs, Gopher, Misc.
Chains, Hooks, Shears Etc. All Untested, As
Is, 3" to 16"L

1608 Summer Surprise Box, Household Finds,
Many For Resale, Good Condition, Box is
Full And Heavy, Inside Box is Bag Full of
Coke Cap Points That Haven't Been
Redeemed, Box 22"L x 14"W x 19"H

1609 Shark Professional Steamer, Must Use
Distilled Water, Works Great, Looks In
Good Condition, Needs New Microfiber
Steam Mop Pad, 12"W x 48"H

161 Two New 3-Packs Stranger Things Crew
Socks, One Size Fits Most

1610 (7) 12 Clip Wall Bracket, Hang Cards, Notes,
Orders, Parts, Bags, 36"L x 3"W x 1"D,
Clean Never Used, New Condition

1611 Vintage Wood Frame Baby Crib With
Mattress, Looks in Fair to Good Condition,
44"W x 35 1/2"H x 24"D

1612 Rare Samick HJ 650 Guitar, Natural Maple
Finish, Rosewood Fretboard, Artist Les Paul
Series, With Hard Case Plush Burgundy
Inside With Two Straps, SN #S00090537,
Looks in Very Good Condition, No Repairs
in Finish, Neck Etc. 44"W x 14"D x 6"H

1613 White Metal Frame Baby Crib, Cut Down
For Dolls, Looks in Very Good Condition, As
Is, 29"W x 29"D x 48"H

1614 Vintage Sewing Machine Cabinet, Late
1960's to Early 70's, Some Scratches But
Overall Good Condition, Repurpose Or Use
As Is, Nice For Side Table, 22"W x 17"D x
30"H

1615 Two Pots of Ornamental Grass, Large Pot is
11"Diam x 10"Deep, Smaller Pot is 6"Diam
x 5"Deep, Turns Purple From Our Yard in
Saginaw, About Six Years Old, Root Ball
Will Get Larger But Not Invasive, Likes Full
to Partial Sun, Can Grow Up to 24"H,
Health Roots, Very Good Condition

1616 Two Grass Umbrellas- One Blue and One
Brown, Use For Table or Yard, 48"H x
Approx. 36"Diam

1617 Sports Fuzion Board, Good Condition, As Is,
Plastic and Metal, Great Toy for Outdoors,
33"L x 10"W x 37"H
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1618 Casio 76 Keyboard With Case, Stand and
Folding Seat, Includes All Cords, Manual
And Case, Model #CPS-7, Very Good
Condition, Cared For, 48"W x 13"D x 30"H

1619 (45) DVD's Various Genres- All Work, Titles
Like Gettysburg, 40 Days, Bourne
Ultimatum, Red Hook and More, Look in
Good Condition

162 Lego Duplo Box With Duplo Blocks Inside, 9
1/2"Sq. x 11"T, These Are Larger Lego's
For Younger Children, Good Condition

1620 Approx. 25' Long Power Cord With Reset
Switch, Cut End, Otherwise Good Condition

1621 Men's Black Leather Motorcycle Jacket
With Lining, Size Medium, Open Road
Collection, Very Good Condition

1622 Mystery Box Goodies- A Few Vintage Items,
15 3/4"L x 12"W x 10 1/2"H

1623 White Booster Seat Flip Over For Different
Heights, Thick Plastic, Could Use A Good
Cleaning, Fair Condition 16"W x 10"D x 9"H

1624 Very Neat Yard Decor- Lots of Detail On
This, Can Put Flag or Your Favorite
Football Team, Whatever You Want In His
Front Hand, 28"H x 16"L x 9"W Made of
Steel, Very Good Condition

1625 Mystery Box Packed Full From Estate,
20"W x 16"D x 12"H

1626 Blue Camo Children's Small Sleeping Bag,
Good Condition, 12"L x 9"Diam

1627 Blue and Clear Plastic Three Drawer
Storage, Great For Extra Organizing, Has
One Broken Drawer, Otherwise Good
Condition, 24"W x 12"D x 24"H

1628 ***NO SALE - SELLER WANTS $50 -
CALL OR EMAIL WITH AN OFFER***
Men's Black Leather Motorcycle Jacket
With Lining and Filling, Very Good
Condition, From Pepsi Collection
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

1629 Six Brand New Non Stick Cake Pans, Three 7"
Round Pans And Three 8" Round Pans

163 Four New 3 Oz. Tubes of Disney Frozen Grape
Scented Body Lotion

1630 New Conair Mini Pro, Fast Heat Up on The Go,
3/4" And 1" Rollers, Slide On Clips, 6 1/2" x 5
1/4" x 5 1/4" Box

1631 Eight Cloret Glasses From Libby Co. New In
Box, 16 Oz. Measure 8"H x 4"Diam

Lot Title

1632 Nice White Queen Size Bedspread, Looks in
Good Condition

1633 New 9" x 12" White Styrofoam Compartment
Trays

1634 (11) Colgate Toothpaste And Toothbrushes, Six
of These Are Triple Action Toothpaste,
Original Mint Flavor, Cavity Protection, Whiter
Teeth and Fresh Breath 4 oz. Tubes, Five Extra
Clean Toothbrushes Are Soft in Various Colors,
All Brand New Unused

1635 Four Metal Baking Sheets, All Need A Good
Cleaning, But Look in Good Condition, As Is,
20"L x 12"W to 16"L x 19"W

1636 Four Microwave Cooking Pieces- Plastic Cake
Pan 7"W x 2"H, Round Pan With Lid 8"W x 2
1/2"H, Oval Pan For Baking Potatoes With Lid
8 1/2"L x 2"H, 1 1/2 Qt. Pan With Lid Approx.
7 3/4" x 6 1/2" x 2 1/2"H, Need Light Cleaning,
Good Condition

1637 Hearth And Hand With Magnolia, Full Size
Sheet Set With Two Shams, White and Gray
Stripes

1638 New Up & Up 13 Gallon, 110 Count Flap Tie
Tall Kitchen Bags, Unscented, Store Damaged
Box

1639 Nice Full Size Sheet Set With Two Pillowcases,
Looks Good Condition

164 Two Vintage Style Tin Noisemakers, Very
Good Condition, Approx. 3 1/2"W x 4"L

1640 EKS Kitchen Scale With Two Kitchen Timers,
All Good Condition, 3"W x 4 1/2"H to 6"W x
5"D x 8"H

1641 Grace By Wear Ease Size 1X Latex Free Zipper
Front Closure Post Surgical Bra With Breast
Form Pockets, #742 With Two Removable
Drainage Tube Pouches and Fiberfill Breast
Form

1642 Brand New In Box Infiniti Pro Steam Waver
Hair Styling Iron By Conair, Make Your Hair
Shiny, Silky, Wavy In Just Seconds With Steam
Waver! It Features Ultra Fast 30 Second Heat
Up, Steam Mist Feature, Ion Generator,
Tourmaline Ceramic Plates, Auto Shut Off,
11"L x 2"W x 2"D

1643 Two Piece New Coffee Manor Individual Drip
Coffee Maker, Plus Coffee Mug, 5" to 11"H

1644 Four Garnier Fructis Shampoo And Conditioner
Daily Care 2 in 1 Fortifying Shampoo And
Conditioner, Refreshes And Energizes Normal
Hair 12.5 Oz. Bottles, All Brand New, Unused
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1645 Easy Home Handheld Fabric Steamer, Looks
New In The Box, I Have Not Opened Or
Tested, 9"W x 6"D x 8"H

1646 12 lbs. Misc. Flatware Some Silverplate, Some
Stainless, Misc. Patterns, Good to Very Good
Condition, 7" to 14"L

1647 Three New Frying Pans, From Estate Clean
Out, 7" to 12"Diam

1648 Hats, Hats, Hats! Six Patterns Of All Kinds of
Hats, Some Used, Some New, All Good
Condition

1649 Rubbermaid Five Canister Set on Lazy Susan
#JB1-2441 Vintage Item, Lazy Susan #272518
They Show Some Dirt From Use and Age,
Overall They Are in Good Condition, They Are
Plastic 11" Round 6"H

165 Vintage Large Spinning Top With Train Inside,
Probably Japan Tin Toy, Nice Graphics, Wants
to Work But Coming Undone, 7"Diam x 9"T

1650 New Three Lysol Cleaners, 10.7 Fl. Oz. Makes
Over Five Gallons

1651 Nice Oster Bread Maker, Not Original Box But
Powers On, Looks in Very Good Condition,
16"W x 10"D x 14"H

1652 Nice Assortment of Baking Pans, Trays, Drying
Racks, Etc. 9" to 14"Diam, Good To Very
Good Condition

1653 Women's American Eagle Flannel, Very Cute,
Pink- Purple- Blue- White, Size XS, Good
Condition

1654 Nice Group of Leather Like Planner Style
Notebook, All Good Condition, 5"W x 8"H to
11"W x 14"H

1655 Uniden Guardian Wired Video Security System,
Four Channel Four Cameras, Watch It On Your
Phone, Not Tested, Bought It New But Ended
Up Not Being What We Wanted, 14"W x 6"D x
12"H

1656 Vintage Sony Cassette AM/FM Boombox,
Great Sound And Two Removable Distortion
Free Speakers, This Boombox Jams, Looks In
Very Good Condition, 20"W x 7"D x 8"H

1657 Folding Magnifier New In Box Never Used,
Base is 5 1/2" x 6 1/2" Unfolds To Height Of 7
1/2"H, Huge Magnifying Lens, Great For
Saving Your Eyesight

1658 New External ODD and HDD Device, 9"Sq.
Powers On

1659 Soft Side Business Attache Never Used, 17"W
x 6"D x 12"H

Lot Title

166 Several Sports-Themed Vintage Cake
Decorations and Party Favors, Plastic, Good
Condition, 1 - 5"L

1660 Portable DVD Player With All Cords And
Remote, Manual Untested, Looks in Good
Condition

1661 Case Logic Case Full of CD's Artists Like
Prince, Earth Wind And Fire, Bon Jovi,
Aerosmith, And More, All Good to Very Good
Condition

1662 Two New In Box LED Flame Lights, 8"H

1663 New (Damaged Box) Belkin Macbook To
HDTV 1.8 M 6' Mini Disport To HDTV Cable,
6"H Package

1664 New In Package PR-03 Pen Mouse, 2.4G
Wireless Pen Shaped Mouse 7"L

1665 External DVD CD Drive Device, Powers On,
9"Sq. Good Condition

1666 New Opened Box Curved Phone HD Screen
Amplifier, Tested and Works, 10"W x 7"H

1667 One JC Penney Stereo System, Model 683-1967
120V Uses 8 OHM Speakers, FM Stereo Works
Good, Record Player And Tape Deck Untested,
15"W x 13"D x 11"H, Cover is Loose, As is

1668 Four Vintage Telephones, Heavy Black Dial,
Beige Dial, Dark Rose Touch, Cream Color
Touch, 6" to 8"L, All Look in Good Condition,
Working Condition Unknown

1669 New In Box Rocketfish 12' HDMI Cable, 4K
Ultra HD And HDR Compatible, 18 GBPS

167 Adorable Pillow Pets Pastel Color Dream Lite
Unicorn, Needs New Batteries, Works Great,
Lights up Yellow, Blue and Green, Changes
With Push of a Button, Wonderful Night Light,
Stars On The Ceiling, Very Good Condition,
12"W x 13"L

1670 Entry Level Gaming PC, Gigabyte GA
MA785GM-US2H, 8GB Ram, Quad Core
AMD Phenom 9550 2.20 GHZ, Nvidia GeForce
NVS 300-DDR3, Hard Drive Sata 250GB,
400W PSU, DVD Burner, Multi Card Reader,
Rosewill Camera, XBOX Style Controller,
White LED Chassis Light, 4 + 1 PCI USB Card,
Dell Speakers, Dell Keyboard And Mouse, 2X
Dell 19" LCD Monitors, Windows 10 Pro (64
Bit) 1809, Microsoft Office Suite 2016, Word,
Excel, And More, Anti Virus And Comes With
Games Like Nintendo, Super NES, Sega,
Gameboy, Turbo Graphics 16, Great For
Anyone And Works Good! 36"W x 17"D x
18"H

24/132

08/02/25 05:54:43



Lot Title

1671 Box of Queen and Full Sheets, All Look Good
To Very Good Condition, Wash And Use,
19"W x 24"D x 13"H

1672 Box Full of Pinecones, Clean And Ready For
Your Use, 3" to 5"L

1673 Two Boxes Filled With Tons of Gothic,
Thriller, Horror Theme Vintage Paperbacks,
Titles Like The Exorcist, Audrey Rose, A
Sound of Dying Roses and More

1674 Shed Cleanout Gas Can, Fluids Etc. All Fair to
Good Condition, 3" to 14"H

1675 Misc. Linens And Placemats From Estate, Good
Condition, 12"W x 21"D x 6"H

1676 Box of 5/8 Bolts- Six 1"L, Eight 1 1/2"L, (19)
2"L, Nine 3"L, Two 3 1/2"L, Five 4"L, With
Some Nut And Washers, Like New

1677 Box Lot of White Christmas Lights, All Look in
Good Condition, As Is, Untested, 11"W x 16"D
x 9"H

1678 Ladies Clothing Lot Including A Big Pile of
Hangers: Navy Capris Lee Petites Size 4, Old
Navy Size 4 Blue Jeans Boot Cut, Small Light
Blue Sweater - Land's End, Fuchsia and Purple
Cami's - Small, Size 7 Brown "So" Capris, Alia
8 P White Bermuda Shorts, 6 Short Old Navy
Jeans, Medium and Large Sweaters and Tank
Tops, Large Summer Dress, Calvin Klein XL
Lavender Hoodie - Stain, Overall Good
Condition

1679 Candle Holders And Tart Burners- Glass
Candle Holder Plate 8"Sq., Metal Holder With
Handles 18" x 8", Candle Aire Fan Fragrance
Warmer With Tin Tart Burner, Bird Tart
Burner, Oil Candle Burner, Evergreen Scent,
Valentine Candle Holder 5 1/2"H, Reed
Diffuser Country Linen, All Very Good
Condition

168 New, Nylon Canvas Owl Cooler With
Aluminum Handles, Collapsible, Brown
Background With Pink Owls, 11"W x 10"H x
19"L

1680 Awesome Crafting Lot! Filled With Mostly
New in Package Vintage Items, Bell Forms,
Glitter, Pipe Cleaners, Etc. 3" to 20"L

1681 Bathroom Vanity Light Silver With Frosted
Globes, Worked When We Removed, Looks in
Good Condition, 4 1/2"H x 24"W

Lot Title

1682 Box of Household Misc. Apples, Bulletin Board
With Apple Tacks, 17" x 13 3/8" Tinkerbell
Wood Framed With Hooks, 24 1/4" x 10",
Window Valances, Country Kitchen Washboard
With Hook For Hanging, Vintage Clothes Pin
Bag, Filled With Wood Pins And Lots More,
Fair to Good Condition

1683 (14) Men's T-Shirts, All XL, Some Look Never
Worn, Lots of Commercial Places or Locations,
Good Condition

1684 Misc. Open Box Lot- Cup Tree, Lamp Shade,
Dusty, Ice Cube Trays, New Pictures, And
More, Good To New, 14"L x 14"W x 9 1/2"H

1685 Baby Head And Body Support Inserts, Eddie
Bauer, Teal and Gray, Brown, Looks in Good
Condition, 19"L x 12"W

1686 US Divers Fins, Snorkel, Mask, Used Couple
Times, Blue Case Black Fins Etc. Very Good
Condition, 18"H

1687 Two New Jugs of Peak 50/50 Prediluted
Antifreeze And Coolant, Ready To Use

1688 Three Schick And Gillette Men's Razors-
Gillette Sensor 3 Disposable Four Count Three
Blade Sensitive Comfort Gel, Two Schick
Xtreme 3 Disposable Four Count, Three Blade
Sensitive, All Brand New Never Opened Or
Used

1689 Women's Size 18 American Eagle Outfitters
Denim Lot- Cotton Blend Stretch, Good
Condition, Midi Raw Hem Cuffed Shorts, 18
Short Tomgirl Button Fly Distressed Jeans

169 Two New 12-14 Size Girls Cut and Jack Cotton
Tights, footed, 50-60" H x 73-95 Lbs.

1690 Central Michigan University Chippewas 24 Can
Cooler Tote Bag, Brand New With Tags,
Canvas Outer Shell And Leak Proof Heat
Sealed Inner Liner, Perfect For Game Day,
Camping, Picnic, Features Front Zippered
Pocket For Additional Storage 14 1/2"L x 6
1/2"W x 10"D

1691 NIKE Air Shoes Size 13 Very Good Condition

1692 Central Michigan University Chippewas Adidas
Officially Licensed Hat, Brand New With Tags!
Rear Half Of Hat Features Mesh For
Ventilation, One Size Fits All, Adjustable Snap
Style Rear Strap

1693 Eagle Claw Tackle Box, 13"W x 6"D x 7"H,
With Assorted Tackle, Hooks, Sinkers,
Bobbers, Line Plus More, Very Good Condition

1694 Brinkmann Q Beam Spotlight 200,000 Candle
Power, Tested, Good Condition, 12"L
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1695 Brand New With Tags CMU Central Michigan
University 24 Can Capacity Soft Side Cooler,
Inner Lining is Heat Sealed And Leak Proof,
Includes Adjustable And Removable Shoulder
Strap, Features Mesh Pockets on Each End,
Large Zippered Storage Pocket on Front Side,
Integrated Bottle Opener, 12"L x 8 1/2"W x
11"H

1696 Brand New With Tags Rawlings Mach Adult
Baseball Batting Helmet Size 6 7/8 To 7 5/8,
Never Worn, Still Has Sticker On It, Official
Batting Helmet Of Major League Baseball and
Approved For Use in All Leagues, Matte Black
Finish With White Accents, 12"L x 9"W x 8"D

1697 20"L Scaling Board And One Scaler, 10 1/2"W
x 14"L, 190 Page Hardback The Angler's
Companion And 9" x 12", 376 Page McClanes
Game Fish Of North America Hardcover Book,
Both Have Dust Covers, All Good to Very
Good Condition

1698 Uncle Mike's Shoulder Holster For Large
Frame Revolvers, Don't Think It Was Ever
Used, Looks in Very Good Condition, 13"L

1699 Red Rhino Rod and Reel Fishing Combo Set,
Good Condition, Works Great, 6'L

17 Miller High Life, The Champagne of Beer Sign,
Plastic, Good Condition, 13 1/2"W x 6 1/2"H

170 Four New Elmers Washable Color Glue, 5 Fl.
Oz. Each, Great For SLime, Purple, Green, Red
andBlue

1700 New With Tags, Protocol Nylon Carrying Bag
and Napsack, Good Condition, 15"W x 12"T

1701 New With Tags, Kryptek Team USA Officially
Licensed Hat, Yeti Camo Design, One Size Fits
Most, Adjustable Snap Style Rear Strap, Six
Vent Holes In Top

1702 New, Vive Thumb Brace, Gray

1703 New, Metal, No-Pull Training Collar For Large
Dogs

1704 New Without Tags, Smart Fit Toddler Shoes,
Black/Blue, Size 6C

1705 New, World Of Golf Automatic Putting Cup,
Battery Operated, 10 1/4"L Damaged Box

1706 Never Used Junior Two Person Dome Tent,
6'W x 5'L x 36"H, Lake Trail

1707 Fishing Vest, Large/XL, Pockets, Fly Holder,
Good Condition

1708 New In Package, Lot of (5) Plastic Table Cover
With Footballs, On Them, 54"W x 84"L

1709 Michigan Hooded Sweatshirt, Size L, Very
Good Condition

Lot Title

171 Two Shopkins Games: Kitchen Mix Up and
World Vacation, Appear in Good Condition,
Not Sure if Complete, 10 1/2"Sq. x 2 1/2"W

1710 Bag of Old Lace, Cotton and Polyester,
Assorted Colors and Widths, 1/4"+, Very Good
Condition

1711 Metal Standing, Sterling and Noble Clock,
Good Condition, 12"W x 3"D x 15"T

1712 Wood Train, Very Good Condition, 5"W x
18"L x 8"T

1713 Two Nice Brown With Gold tone Pyrex
Casserole Dishes, Large Oval With Lid, Early
American Pattern, Some Wear From use,
Overall Good Condition, 7 1/2 - 13"W

1714 Four Yards of Vintage Fabric, Springs
Industries, Baby Print, Main Color Blue, Two
Yards of Printed Squares With Rocking Horses,
Bears, Clown, Etc., and Two Yards
Coordinating Fabric, Would make Two Baby
Quilts, New Fabric, Out of Print, Not Available
in Stores

1715 Two Beautiful Wooden Nut Bowl, Very Good
Condition, 14 and 16 1/2"L

1716 Old Jewelry Box, Decorated With Mounted
Pistol/Revolvers Decor, Marked Deringer
Raindel? Good Condition, 9 1/4"W x 6"D x 1
3/4"H

1717 Large Wood Bowl, Very Good Condition,
14"Diam x 7"H

1718 Wooden Jewelry Box, (9) Felt Lined Drawers,
Has Some Scuffs/Knicks, Not That Noticeable,
15"W x 7"D x 7 3/4"H

1719 Three New With Tags Decorative Wicker Wall
Pockets, 5 1/2"Sq. to 8"H X 10"T

172 New/Sealed Face Painting Kit, Age 7+, Great
for Parties, Discovery Crystal Growing Kit,
Ages 12+, New, 12"L x 9"W and 12"L x 10"W

1720 New With Tags Canyon SKy Southwest Brown
Purse, 11"W x 8"T

1721 Illinois Razor Strop Co. 6452, Vintage Barber
Special Leather Belt, 24"L x 2 1/2"W, Some
Pieces May Be Missing, All Looks Good
Condition

1722 Two Matching Pottery Pieces Marked "JDR
2013", 5"D x 3"T to 4"D x 3 1/2"T, Good to
Very Good Condition

1723 Beautiful Vintage Peach Luster Carnival Glass
Fire King Handled Soup Dish With Lids, Very
Good Condition, 5"Diam x 2 1/4"T
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1724 Vintage Ceramic Pinocchio Cookie Jar, Does
Show Wear and Chips, Overall Good
Condition, 8"Diam x 11"T

1725 Pyrex Baking Dish With Lid, Yellow With
Black Food Items On Outside of Dish, Mod
Kitchen pattern, Very Good Condition, 10"W x
7"D x 3"H Not Including Lid

1726 Fantastic 3-Piece Mid-Century Plaster of Paris
Cherub And Mirror Set, From Miller Studios,
Inc., 1966, Mirror Needs Gluing In, Overall
Good Condition, 10 - 11"T

1727 Sewing Box With Removable Tray, Has (9)
Compartments and (18) Spool Holders, 14"L x
9"W x 8"T, Good Condition

1728 Stained Glass Chicken Lamp, Good Condition,
Tested, As is, 7"W x 9"D x 13 1/2"T

1729 Indian Head Solid Brass Buckle Old Belt In
Good Condition, 45"L x 1 5/8"W, Not Sure If
It's Leather?

173 Lot of Five Plastic Toy Cars From the Cars
Movie, All Have Working batteries, Some
Move, Some Have an Engine Sound or Light
Up/Talk, Good Condition, 5- 6"L each

1730 Two Gold Tone Metal Wall Hanging Plaques,
10"Diam Hammered Glass

1731 Corning 1.5 Liter With Lid, Very Good
Condition, 7 1/2"D x 3 3/4"T

1732 Nice Group of Brass Pieces, two Bud Vases
2"D x 5"T and One Wall Sconce 6"W x 3"D x
11"H, All in Good Condition,

1733 Lanturn, Very Good Condition, 6 1/2"W x 6
1/2"D x 16"T

1734 Pink Himalayan Salt Lamp, Needs New Bulb,
Works Great, Gets Rid of Toxins In The Air,
Good Condition, 7 3/4"T

1735 New With Tags,Two Matching Gold Tone Wire
Flamingo Photo Frames With Stand, Hold
Single 4 x 6" Photo, Slide In Between The
Flamingo's At The Bottom, 6 1/2"W x 8 1/2"H

1736 Step 2 Plastic Chalkboard With Stand, Good
Condition, Has Built-In Handle, #7341, Was It
Was Vintage, 21 1/2"W x 3" Thick x 29"H

1737 Holmes Grand Upright Air Purifier With Flier,
Works Well, McDonalds, 7 1/2"W x 17"T x 15
1/2"D, Good Condition

1738 17"Sq. Speaker Box For 12" Speaker, Jack and
Wire, Good Condition, Some Wear

1739 No-Poles Snow Scooter, Has Some Rust On
Bolts, Wear On Handle Grips, Sturdy, Works,
Good Condition, 5 1/2"W x 46"L x 34"H

Lot Title

174 Two New, Sealed, Never Opened, Complete
Sets of Madame Alexander McDonalds Happy
Meal Toys, 2003 Alexander Doll Company #1-
10, Total of (20) Dolls, 5"L Each

1740 Rubbermaid Pink Laundry Hamper, Very Good
Condition, 20W"x 14"D x 18"H

1741 Two Womens Short Sleeve Shirts, One Each
2XL and 3XL, Very Good Condition, No
Stains/Holes

1742 Allen Sports Two Bike Rack, Model #102DB,
Good Condition With All Straps, 22"L

1743 TLC-The Luggage Collection, Large, Soft,
Black Suitcase, Good Condition, 18"W x 9"D x
32"H, Two Inside Storage Zippers Pouches,
Handles, Rolling Wheels, Two Outside Pouches

1744 Graco Baby Swing, Very Good Condition,
Works Great, Seat Cushion Detaches for
Washing, Could Use a Washing, Adjusts to
Two Different Heights, Approx. 23"W x 28"L

1745 White,Changing Pad Mattress For Diaper
Changing Table, Clip For Restraint Strap Is
Broken, Some Wear, Good Condition, 16"W x
32"L

1746 Guardian Walker, Aluminum With Front
Wheels, Folding, Nice, Clean, Good Condition,
34"W x 22"W

1747 Cute Harvest Decor Lot, Includes Plastic Round
Pot, 12"Diam, Faux Greenery, Pumpkins and
More, All in Very Good Condition

1748 3-Tier Plastic Utility Shelf, Sturdy, 22"W x
19"D x 34"T

1749 New With Tags, Massini Emily Crossbody
Leopard Print Purse, Front Flap With Magnetic
Closure Which Opens to Reveal A Large Slot
Pocket and The Main Zipper Compartment That
Folds Outs Accordion-Style With Four Credit
Card Slots, Adjustable Strap is Removable,
8"W x 1 1/2"D x 5"H

175 Very Cute Owl Lamp SHade, Perfect For a
Girls Room, Good Condition, 8 1/2"Diam x 8"T

1750 Ceramic Chicken, Very Good Condition, 9
1/2"W x 7"H x 10"L

1751 Hand-Crafted From Copper Coffee Pot, Electric
With Brass Trim, Ceramic Handle and Post,
Straw-Like Lamp Shade, Works and Looks
Great, 20"T

1752 Wicker Picnic Basket, Flip Top Sides, Good
Condition, 18"W x 14"D x 8"H

1753 New With Tags, ladies Tan Genuine Leather
SIze 10 Aspen Brand Shoes
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1754 (95) Wooden Spools, Some Thread, Many
Colors, Different Sizes and Manufacturers,
Very Good Condition, 1 1/4 - 2"T

1755 2-Piece Nice Wood Handle Rolling Pin And
Small Cutting Board, 10 1/2 and 17"Long

1756 Stained Glass Light Shade, Broken Panes, Good
Condition to Fix or Repurpose, 17"Diam x 10
1/4"T

1757 Two Bathroom and Decor Pieces Resin/Plastic
Soup Dish and Pump, Good to Very Good
Condition, 9"T to 10"L

1758 Native American/Indian Indigenous Box Lot,
Two "Indian Police" Badges, Two Fur Circle
Placemats, Drum Rattle, Five Woven Baskets,
Broken Child's Cradle, Necklace on Leather,
All Handmade, Real Fur, Good to Very Good
Condition, 2"T to 16"L

1759 Nice Lot of Clay and Plastic Flower Pots, Good
Condition, 4 1/2"D x 5 1/2"T to 8"W x 4"D

176 Bag of Beanie Babies, Great Assortment of
Two Dozen Retired, Many Have Tags, 6 -8"L

1760 Heavy, Ceramic Jack-O-Lantern, Very Good
Condition, 10"D x 9"T

1761 Vintage Ship In A Bottle, 7 1/4"L x 3 3/4"T,
Good Condition

1762 New, Vintage Betty Crocker Vinyl Flannel
Backed Tablecloth, 52"W x 90"L

1763 Wooden Manger, 24"W x 14"D x 13"H, Resin
Angel With Feather Wings, 12"T, Good
Condition

1764 Four Candle Holders From Estate, Metal, Glass
and Wood, 5"D - 10"W

1765 New With Tags, Size 18/20 Torrid Size 2,
Super Cute Swimwear, Tummy Smoother,
Original $78.50, Great Brand and Quality

1766 New With Tags, Women's Blue and White
Butterflies, Size 9 Shoes

1767 Axel Distressed Jeans. 36W x 30L, Very Good
Condition, Freshly Washed, Tagged 34W But
Runs Big, 36W

1768 New In Package, Queen Size Mink Blanket,
Sugar Skull Roses, Regal Comfort, Medium
Weight, Machine Wash, Soft

1769 The Waving Flag Decoration, Works and Plays
Patriotic Songs, 9"W x 14 1/2"T Box

177 For New 3 Oz. Tubes of Disney Frozen Grape
Scented Body Lotion

1770 Box of Nascar Cards, All in Good Condition,
Box Has Jeff Gordon, Dale Earnhardt and
Michael Waltrip Cards and More, 7 3/4"L Box

Lot Title

1771 Maui Tom's Beach wear, One Size, Rayon Blue
Design Bathing Swimsuit Coverup, Very Pretty

1772 Great Lot of Five Fishing Reels, Johnson, Two
Century and One Princess, Nu-axis President
By Shakespeare, Waltco Nyolite Plastic and
Century 40th Anniversary, 3" - 4 3/4"L, Good
to Very Good Condition

1773 New With Tags, St. Louis NFL Rams Licenced
Hat, Snap Adjustment

1774 3-Tub Set, Big "Green" 10 1/4"W x 4 1/4"D x
14 3/4"L, Small "Red" 6 3/4"W x 4 1/4"D x 10
1/4"L, Good Condition

1775 Two Footballs, One Is a Super Bowl 33 Limited
Edition Ball, 11"L, Good to Very Good
Condition

1776 New Agnes and Dora Comparable to Lularoe,
All Size XL, Dark Green Stripe and Black With
Bows Leggings, Super SOft and Stretchy Just
Like Lularoe, Says For Christmas But These
Would Look Great Anytime, Navy Blue and
Floral

1777 Girls Levi Strauss Signature Jeans, 17" Stretchy
Waist, boot Cut, 29", Like New

1778 New In Box, Limited Edition 1st State Quarters
Map, Opens to 28"W x 17"T, 15"W x 18"T Box

1779 Soaring Eagle Casino And Resort Leather
Travel bag With Fold up Wheels, 12"W x 8"D x
20"H Approx.

178 New in Box, Wham-O Slip 'N Slide, The
Original Backyard Water Slide Wave Rider
Double, 16'L, Ages 5-12

1780 Duffle Bag, Jeep Brand, All Zippers Work, No
Rips, Four Different Zipper Compartments,
Two Straps, One Shoulder Strap, One Handle,
Very Clean, Barely Used, 14"W x 8"D x 11"H

1781 New,Black Camping Grill, 10W" x 17"L x 2
1/2"H

1782 Like New Size 8 1/2W The Body Co.,Shoes,
Very Lightweight, Quality Shoes, Perfect For
Anyone With Body Pains

1783 New In Package, Queen Size Mink Blanket, Big
Bad Wolf, Regal Comfort, Medium Weight,
Machine Wash, Soft

1784 Womens Silver Jeans, Suki Jegging, Size 26,
31"L Good Condition

1785 New, (13) Metal Canisters, 7"T and (10) Metal
Pails 5"D x 5 1/2"T, From Smoke Free Home

1786 Pegboard and Wall Shelf Brackets, 5 - 14"L,
Fair to Very Good Condition, Rust and Wear
On Some
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1787 (7) Baskets, Bowl and Tin Containers, Good
Condition, 3"Diam to 16"T

1788 (50)+ Vintage 45 Rpm Records, Most Have
Sleeves, Multiple Artists, Many Collectible 45's
in This Lot, Stonewall Jackson, Lois Johnson,
Good to Very Good Condition

1789 Four New Unopened Cans of Glidden
Professional Concrete Sealer, Interior Exterior
Satin Clear Acrylic Sealer, Water Resistant,
Great For Driveways, Decks, Patio's,
Sidewalks, Garage Floors, High Quality, 8"T

179 Box of Family Board Games, All There As Far
As I Know, Estate Find, One New Game, Rest
Are Like-New, One Really Old, Few Extra
Items Thrown In As Well, Three Different
Monopoly Games, OutBurst, Etc., 13"Wx 19
1/2"L x 11"H

1790 (104) Vintage Sewing Patterns, All Uncut and
Still Factory Sealed, Some Envelopes Show
Shelf Wear, Most Women's, A Few Unisex, 8
1/2"T

1791 New, (8) Boxes of (12) Frosted Glass
Ornaments, 2.65" Embellish, Personalize and
Make It Your Own, 2 1/2"Diam, (96) Total
Ornaments

1792 General Cable Box of Two Pair (24) AWG
Gray CMX Outdoor-CMR UL (Cat3) 500'?

1793 (15)+ VHS Tapes, The Core, For Whom The
Bell Tolls, Just Cause and More, Good
Condition

1794 Pricing Reference Books, Button Lovers Book,
Three Old Coin Price Lists, Three Postage
Stamp Guides, Old Coin Reference in Fair
Condition, Rest In Good Condition

1795 Box Filled With Six Pieces of Miscellaneous
Clear Glass, Vases and Bowls, 3 1/4 - 11 3/4"T,
Good to Very Good Condition

1796 Box Filled With Vintage Miscellaneous Vintage
home Improvement Items, Metal Hang Bar,
Plastic Sheeting, Storm Window Covers, Rope
and More, 5" to Several Foot, Good Condition

1797 Oster Regency Mixer With Two Glass Bowls,
16"L, Good Condition From Estate,  Update,
Works Good.

1798 Size 12M Winter Jacket and Snow Pant Set,
Zeroxposur Brand, Good Condition, Size 7
Pink, Glittery Snow Boots, Very Good
Condition, Smoke Free Home

1799 Workbench Clear Out From Estate, Most
New Old Stock, Unsure of Integrity of Fluids,
Plastic Mender, Scratch Varnish, Coat Hook
and Lots More, 3"T+

Lot Title

18 Vintage Eagle Oil Can, Brass, Good
Condition, 4"Diam x 10"T

180 (140)+ Steel Hose Clamps, Many Different
Sizes, 1 - 4"Diam, Most in Good Condition

1800 Lot of Various Christmas Decorations,
Ornaments, Light Hangers, More, Some New
Old Stock, 2 -7"L/T

1801 Athletic Boys Size 8 (US) Winter Coat,
Blue/Black/Grey, 2-Piece #1 Light Blee
Reversable Hoodless Jacket, #2 Black/Blue
Overcoat With Two Zippers, Headphone
Insert With Pocket For Device Inside Zipper
Came Unstitched About 2" Still Wearable As
Is or Fixable, Good Condition

1802 Reverier 1 1/4"Smaller Hitch, 11"L

1803 Circular Jaw Black and Silver Skilsaw
Brand, 10 Amp, 7" Blade, Works Good, 12"L

1804 Blower Echo Gas Blower, Plastic and
Aluminum, Doesn't Run, As Is, Good Parts
or Get Running, No Tubes, 13 1/2"L

1805 Craftsman Steel Tool Box, 9"H x 30"L x
9"W With Top Tool Tray in Good Condition

1806 Hitachi 14.4 Charger and Battery Pack 7.2 -
18, Charger Works Good, As Is, 7"L Good
Condition

1807 Dewalt Georgia Drill, Yellow, 3/8", 120 V AC
50-60 Hz, 0-2500/Min RPM, Works Good,
Wear From use, Good Condition, 9 1/2"L

1808 New,Two Roof Flashings, Black Rubber, 3 -
4", All Flash, No Caulk

1809 Electric Brad Nailer, Sears Craftsman
Brand, 115 Volts, 60 Hz, 10 Amp, Uses 1 - 1
1/4" Brad Nails, Works Good, Good
Condition, 9"L x 10"T

181 Four 1,000 Piece Puzzles, Five 500-550 Piece,
Finished Sizes 15 "W x 28"L to 24"W x 30"L

1810 Skilsaw And Batt Can't Find Charger, As Is,
Works With Charge, 13"L, 14.4 V

1811 Two Plastic Gas Cans, One Gallon and 1.5
Gallon Gas Tanks, Good Condition, As Is, 12
1/2 and 13 1/2"T

1812 Dasco Pro Pin Punch Lot, One is 6", Three
Are 5 1/2"L, One is 4 1/2"L, Good to Very
Good Condition

1813 Brasscraft Flexible Gas Hose, Good
Condition, Approx. 2'

1814 Vintage Black and Decker Drill, Blue and
Silver, 1/4", 2250 Rpm, 115 V, Works Good,
8"L
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1815 Three Packs of New Offset Ratcheting Box
Wrenches, 1/4 - 13/16", Great For Gifts or
Just to Give To Your Buddy, 9"W x 7"H,
Tractor Supply

1816 Unused Gallon of Ace Royal
Interior/Exterior Paint, 7 3/4"T

1817 Black and Decker Craft Center Glue Gun In
Box, 10 1/2"L, Works Great

1818 Skil 6.0 Amp, Model 9325, Hand Grinder,
Works Very Well, Needs A New Grinding
Wheel, Good Condition, 13"L

1819 Two Older Tools From a Machine Shop, One
Marked Moore and Wright Shaped Like
Letter "L" Sheffield England, No. 400, 2
5/8"W x 4"L, And Magnetic Iron Marked
"Fowler" 1"W x 1"T x 3 3/4"W, Good
Condition

182 (25) Softcover Books by Authors Like, S.
Larsson, L. Child, J. Kellerman, T. Hoag, S.
Sala, I. Johansen, Many More, Good
Condition

1820 Two New Lawn Mower Blades For MTD,
20" Push Mower, No Adapter Needed

1821 One Automotive Timing Light Works Good,
Old School, As Is, Tested, Works, 9"L, Wear
From Use, Good Condition

1822 Grey Caulk Gun, 12"L, Uses 9" Caulk
Tubes, Works Good

1823 15' Tow Rope, Hooks Are Corroded, Good
Condition,

1824 2.50-4 Multipurpose Set of Inflatable Rubber
Tires On a 25" Axel, As Is, No Air, Good
Condition

1825 New in Box, Powerbuilt Truck Tire Step,
Place on Tire and You'll Have a Stable
Platform To Help You Access Hard To
Reach Places, Perfect for Engine Work,
Loading, Washing and Waxing, Anti-Slip
Notches Provide Grip, Supports Up To 300
Lbs. Fits Tires Up To 13"W, Including Semi
Trucks, Folds Flat For Storage, 22"L x 16"H
x 5"D

1826 Womens Size 22 Long Pretty Black-Flowered
One-Piece Bathing Swimsuit by H2O Wear,
Good Condition

1827 Womens Size 11W White Velcro Strap Shoes
By Unknown Brand, Some Fuzzies & Couple
of Stains Inside, Little Wear on Outside, Lots
of Miles Left On These, Good Condition

Lot Title

1828 Bug Zapper, Works Great, By Charmglow,
Model #8305, 12"Sq. x 16"H, Dual Bulbs For
Twice As Much Zapping, 6' Cord, Have
Another in Auction

1829 Four Different Toledo Mud Hens Game Day
Programs From 2011-2013 Including One
Autographed by Ryan Strieby, Good to Very
Good Condition

183 Lot of Assorted Ball Jars and Canning Lids,
Etc., Some Are Vintage Blue Glass, Good
Condition, 5 - 7"T

1830 New in Box, Bauer and Black Adult Athletic
Supporter, 3M #202636, Size L, Waist 39 -
44"

1831 New With Tags, Oakland Raiders Mesh Hat,
Officially Licensed by NFL Team Apparel,
Adjustable Rear Strap, Mesh Fabric on Top,
Sides and Rear for Ventilation, 10"W x 6"H
x 10"L

1832 Two Grabbers, Wood and Plastic, 31"L,
Good to Very Good Condition

1833 New With Tags, Rawlings Raptor Aluminum
Alloy Youth Baseball Bat, USA Approved for
Little League, Babe Ruth, Dixie Youth, Pony
and AABC Baseball, 30"L, 22 Oz., 2 5/8"
Plastic Protective Wrapped Barrel

1834 Three Pair Mens Wrangler Jeans, Size
38x30, Relaxed Fit, No Stains, Minimal Wear
Overall and On Hems, Some Fraying On
Right hand Packet, Clean, Very Good
Condition

1835 Case With Playing Cards and Poker Chips,
Case is Coming Apart, Pieces Are in Good
Condition, 15 1/2"W x 8"D x 3"H

1836 Advertising Items Including Michigan
Advertising, Alma, Fargo Gas and Oil,
Rulers, Colgate, Pepsi and More, 2 - 12"L

1837 Very Nice Soft-Side Guitar Case With
Carrying Strap, Very Good Condition, 17"W
x 42"L

1838 Vintage Raycine Hair Cutting Kit, 9 1/2"L
Box

1839 Like New, Defiant Flashlight Strobe and
Solid Beam, Needs Batteries, 13"L

184 Shirley Temple Rebecca of Sunnybrook
Farm Collector Plate, 8"Diam II D 6394 The
Danbury Mint, Very Good Condition

1840 Premium Weston Bucket Seat Covers,
Contains Two Heavy Weight and Padded
Designed With Smart Seam Technology To
Allow Deployment of Airbags
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1841 Boys Snow Boots, Two Pair, Size 7C, Blue,
Orange and Black and Green Grey and
Black, Good Condition

1842 (36) Difference Pocket Schedules, 1979 to
Current From Teams Across The State, 6
3/4"L Box

1843 New In Package, Winchester 2008 Limited
Edition 3 1/2" Woodgrain Folding Lockback
Pocket Knife With Brass Bolsters and
Winter Scene Display, 7"W x 1"D x 13"L
Package, 4"W x 1"D x 5 1/2"L Tin

1844 New In Box (11) Piece Vintage Raycine
Deluxe Dog Trim Kit, Tested Working, 10"L
Box

1845 Safe Driver Patch and Belt Buckle, 1st Year
Accident Free Driving Plat, Good Condition,
1"W to 7"T

1846 Three Big Size Thick Books, Gun Digest,
Paperbacks, All in Good Condition

1847 XL Water Skiing Vest, No Tears, Good
Condition

1848 Womens Size 5.5 M Black and White New
Balance Shoes, #kJ5745NG, Worn A Few
Times, Good Condition

1849 Awesome Vintage Sherpa-Lined Jean Jacket,
Womens 2XL Flying Colors Brand, Good
Condition

185 Lenox Porcelain Rose and Gold Trim Vase
#27/X327, 8"T x 4"Diam, Made in USA,
Very Good Condition

1850 Lot of Three Clear, Rubbermaid Storage
Boxes With Lids, Two 15.5 Gallon And One
18 Gallon, Lids Needs Cleaning, Average
23"W x 16"D x 15"H

1851 Safety 1st Walker With Three Toys On Tray,
Good Condition, 23"W x 27"D x 20"H

1852 One Piece of Samsonite Luggage, Black, Soft-
Side, Some Wear and Metal Frame Showing,
Fair Condition, 19"W x 12"D x 30"H

1853 Disorderly Kids (Junior?)  Like New
Summer Dress, Size 16 1/2

1854 Mystery Box, Unknown What's Inside, Bid
to Find Out, All Good Stuff, No Junk, 14
1/4"W x 12 1/2"L x 12 1/2"H

1855 Four Wire Coated Organizers, Need
Cleaning, Good Condition, 11 - 32"W/L

1856 Folding Dorm Chair With Metal Frame, No
Damage, Good Condition, 31"W x 26"H

1857 Nice Sterilite Two-Drawer Storage Unit On
Rollers, Clean, Non Smoking home Each
Drawer File Use Also, 15"W x 17"D x 26"H

Lot Title

1858 Six Empty Tidy Cat Kitty Litter 20 Lbs.
Containers, 8 1/2"W x 6 1/2"D x 13"L,
Perfect For Reuse Projects Around Home or
Cabin

1859 Bissell Powerclean Multi-Cyclonic Rewind,
44"T from Estate, Look Good Condition, 
Update, Powers On, Needs Cleaning. As-Is

186 Precious Moment Coffee Mug, 3 3/4"T x
3"Diam, 1994 "Mom You're A Wish Come
True"

1860 Timberland Coat Size M (US) Black and Cream
Color, One Inside Pocket, Puffy, No Rips,
Needs Cleaning on Arms, Few Missing Stitches
on Left Sleeve, Good Condition to Fix, Use

1861 New, Four Pairs Cat and Jack Cozy Socks, Size
Small Shoe Size, 5 1/2 - 8 1/2

1862 Six Doll Lot Porcelain and Plastic Fair to Good
Condition, Wear, As Is, 10 - 18"T

1863 Two Vintage Teddy Bears, On 24"T Has Noise
Maker Inside, Other is 1986 Snuggle Bear,
14"T, Good Condition

1864 New, Vintage As Seen On TV (15) Magic
Tricks Box Set, 13"L

1865 Three Nice Pieces of Easter Fabric, Make
Anything With it, Approx. 1 Yard

1866 New With Tags, Bell Infant Bicycle Helmet For
Kids Ages 1-3 Years, Keeps Kids Safe, Quality
Made in USA, Provides Extended Head
Coverage, Complies With US CPSC Safety
Standards, Built-In Visor, Reflectors and No-
Pinch Buckle, 8"W x 6"D x 10"L

1867 New Unopened Disney Frozen Party Kit For
Parties With Up to Eight Kids, Eight Each:
Tiaras, Prism viewers, Puzzles, Rulers and
More, (24) Assorted Frozen Barrettes, 7" - 14"L
Packages

1868 Two Boys and Girls Leap Frog Setup, Units and
Games, Good Condition, As Is 14"W x 12"D
and 9"W x 13"T

1869 Two New White Vinyl Pull Down Blinds, 37
1/4 x 5'L

187 Two Green Glass Vases, 6" and 9"T, Two
Green Glass Bowls, 5"T, Approx. 6"Diam At
Widest, 4 1/4"T, Approx. 6"Diam At WIdest,
No Chips/Cracks, Very Good Condition

1870 Paw Patrol Sandals Toddler Size 5/6C, New
Flip Flops And Lightly Used Sandals

1871 Eight Old Books, Most Paperbacks, Majority
Look in Good Condition, "Little House On The
Prairie" Mark Twain Adventure of Tom
Sawyer, Men Who Won The West, Runaway
Slave, Etc.
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Lot Title

1872 Very Cute Vintage Lot of Easter Decor, All
Look New in Package to Good Condition, 10
1/4"T Box

1873 Diaper Bag With Monkey Face on Outer Picket,
Five Outer and Four Inside Pockets, Matching
Zip up Medicine Bag, Fair Condition, Wear,
Needs Cleaning, 16"W x 11"T

1874 Four Vintage Plastic Horses, Three Unmarked,
Dark Brown American Heroes, Good
Condition, Some Need Cleaning, 5 1/2 - 12
1/2"L

1875 (50) Postcards for Coloring to Mail of Gift,
New in Box, Animal and Plant Kingdom
Theme, Box of Colored Pencils and Blank Page
Journal Included, Cards are 7"W x 5 1/2"T
Journal 6"W x 7"T

1876 Small, Vintage Paper Halloween Lamp, Shade
Has Stains and Dents, Fair Condition, 4 1/4"W
at Widest End, 3 1/2"H

1877 New, Sealed Disney Frozen II Color WIndow
Clings, Funs For All Ages, Create Your Own
Color-Changing Clings, Clings Change Color
With The Temperature, Includes 2-Part Non-
Toxic Solution, Six Molds, Tool, Mixing Bottle
and Instruction, 7 3/4"W x 1 1/4"D x 7 3/4"H
Box

1878 2-Piece Signs Of The Zodiac Oil Paint by
Numbers Kits, 11 1/4"L Box

1879 Lot of (13) 8"T Sports Training Cones, Great
For Soccer, Marking Designated Spot, Very
Colorful, Plastic

188 Large Porcelain Vase, Flower and Bird-
Themed, Hand Painted, Ornate Decorative,
Beautiful, Make Unknow, 9 Lbs. 2'T x 7"Diam
At Widest Point, 6" Opening, Small Crack At
The Edge Of The Base, Otherwise Very Good
Condition

1880 Nice Colorful Plant Stand, Wood-Look,
Folding, 12"Diam x 12"T

1881 Plug 'N Play Paintball Gun, Works, Good
Condition, 24"L

1882 Nice Set of Severe Plastic Plates by Thermo-
Serv, Good Condition, 11"Diam

1883 New in Box, TRC 48V DC Spindle Power
Supply 110 Vac 6.5A, 8 1/2"L

1884 Nintendo Wii Game Console With Two
Cordless Controllers, One Regular Control
With Cord, Two Discs With Multiple Games
On Each, Bowling, Tennis, Etc., One Game in
Jewel Case Other in Machine, All Power and
Aux Cords Included, Works Fine, Good
Condition, 9"L Console, As Is

Lot Title

1885 New, Never Used, From Pillows To Rugs, Nine
Patterns to Give Your Home A Fresh Look,
Very Good Condition, 8 3/4"L Packages

1886 LG Brand Mini Hi Fi System, Good Condition,
Tested and Working, Model CM4530 Bluetooth
With Dual USB Ports, Woofer Speaker 9 3/4"W
x 13"D x 13 1/2"L, Right And Left Speakers, 9
1/4"W x 10 1/4"D x 13 1/2"L, Get Jammin'
Tonight

1887 New, Sealed Sunpro 2" Electric Oil Pressure
Gauge For Cars and Trucks, Lighted White
Face With Large Black Numbers, Includes Oil
Sending Unit and All Mounting Hardware,
Model #CP8202, 2 3/4"H x 2 1/2"D x 3"H

1888 New In Box, Lot of Two Phone Ring Holder, 3
3/8"L Box

1889 New, Cell Essentials Stick With Quality 5-Piece
Cell Phone Wallet With Stand, 4"T Package

189 Rose-Themed Ceramic Pitcher, Could Be Hall
Brand, Not Sure, 10 1/2"H, Base 5 1/2"Diam,
Great Colors, Pink, Yellow, Light Green,
Shows Crazing, Very Good Condition For Age

1890 New Phototherapy Massage Comb, Without
Charger, Needs Micro USB Charger, 8 3/4"L
Box

1891 New in Box, Lot of Two Phone Ring Holder, 3
3/4"L Box

1892 Solarmeter Model 5.0, Total UV Tested (A + B)
Sells Online For $200 With Case, Like New, 4
1/2"T

1893 New in Box, Gearup WIreless Earbuds,
Bluetooth, Model MPRAD6, 4 1/4"T Box

1894 New Lot of Two Each Box Has (20) Strong
Steel Magnetic Pins, 3"L Package

1895 Sega Genesis Controller For Video Game,
Black, Works Great, Good Condition, 7"L

1896 New Damaged Packaging, Fast Wireless
Charger, 10 W, 6 1/2"L Box

1897 Pair of Plexiglass Display Cases In Very Good
Condition, Triangular In Shape, Unit Opens
From Back, 5 3/4"W x 8 1/4"H x 22 1/2"L,
Display Pace Is 6 1/2"W x 21"L, No
Cracks/Discoloration, Beautiful Portable Units
For Displaying Cool Things

1898 Sewing, Craf and Scissors Lot and Simplicity
Bias Tape Maker, Good Condition, Untested,
As is, 4 - 11 1/4"L

1899 Four Music Electronic Device, Sony Walkman
With Earphones, Compact Disc Player With
AM-FM Tuner With Earphones, Two Small
AM-FM Radio Players, One With Earphones,
All Work, Very Good Condition, 2 1/2 - 7"T/L
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Lot Title

19 Nelson's Dairy, Owosso, MI, One Pint Jar
Bottle, Good Condition, 8"T

190 Colorful Porcelain Fruit Theme Vase With Lid,
Good Condition, 8 1/2"Diam x 9 1/2"T

1900 Norelco Clean Air 9000 in Original Box, As Is,
Looks In Good Condition, 16"L Box

1901 Taotronics Light Therapy Lamp, No Power
Supply, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 8"L

1902 VHS Tape Rewinder, Becoming Harder To
Find, Needs A Cord, 9V 250MA Rewinders
Run 25-30 Dollar Range Online, Cords Are
Available And Very Cheap, Gemini Brand
RW1300 Good Condition, 12"L

1903 Royal WES3000 2.4 GHZ Wireless Digital
Speaker With Remote Control, Like New,
Royal IDFAS Sound Teg Sounds Amazing!
Has Auto Tuning, Operation Distance Over
100' Weatherproof, Indoor/Outdoor Speaker
System Can Run Off Batteries Or Plug Power
Cord, High End Speaker Can Be Used For TV,
Phone, Ipod, Etc. Comes With Adapters, As Is,
10 1/2"H x 5"W, Works Perfect, Just Used
Once For Children's Birthday, Color is Gun
Black And Silver Was $160. New

1904 Brand New Scotts 20V Lithium Ion Battery,
5"L x 3"W x 2"H

1905 New LED Desk Lamp, Tested And Works,
Opened Box, 14 1/2"H, Adjustable Height

1906 New Open Box USB Charge Dual Head
Reading Light, Works, 4"H Box

1907 Nice Royal Electric Pencil Sharpener, Good
Condition, 4"W x 5"D x 6 1/2"H

1908 Babies R Us Baby Monitor, New But Box Is
Worn, 7 1/2"H

1909 Women's Scrub Tops- Size Large, American
Flag Print 65% 35% Cotton, Four Leaf Clovers
100% Cotton, Good Condition

191 Precious Moment Coffee Mug, "March" 1984, 4
1/4"T x 2 3/4"Diam Very Good Condition

1910 (43) Assorted Linens in Good Condition, 8"
Wash Rags To 19"W x 26'L Pillowcases

1911 (8) Packages Of Four Count Glass Iridescent
Ornaments 4"Diam, Can Embellish or
Personalized To Make It Unique, New

1912 Battery Backup Lot- APC BK350, APC BE325,
APC BN900M, Belkin BU3DC001, 8" to 13"L
As Is, Look in Good Condition

1913 (18) Packages Of 48 Count New Solid Colored
Easter Eggs, 860 Total, 2"

Lot Title

1914 Large Assortment Of Craft Items, Metal Wall
Pocket, Wood Beads, Ribbon and More, Good
to New Old Stock, 1" to 10 1/4"H

1915 Lots of Value is Packed In This Mystery Tote,
30"L x 20"W x 17"H, Tote is Very Good
Condition, Crammed With Household Items,
Some Vintage Collectibles, Bid With Super
Confidence on This Super Sterilite Tote

1916 Oblong Plastic Toilet Seat, With Two Bolts and
Nuts To Install, 14"W x 19"L Looks in Good
Condition

1917 Box With Misc. Ladies Shoes From Estate
Cleanout, Size 9- 10 Coasters Brand and More,
Good to New Old Stock

1918 Over 20 Yards Of Fabric- Taffeta And Satin,
New Assorted Colors, Eight Pieces Total, 1
Yard To 5 Yards Long, Great For Lining

1919 Vintage Three Tier Metal Rolling Cart, Some
Paint Wear, Good Condition, 27"W x 15 1/2"D
x 33"H

192 Two Set of Three Apple-Shaped Dishes, Good
Condition, 5"W x 4"Diam x 1 1/2"H to 8 1/2"W
x 7"Diam x 2 /12"H

1920 Four Men's Size M- Three Long and One Short
Sleeve Shirts, Guide Series, LL Bean, More,
Good Clean Condition

1921 Long Pine Bench With Flip Top Storage Seat,
Good Solid Condition, 48"W x 13"D x 36 1/2"H

1922 Box of Mid Century Kitchen Items- Group of
Crazy Daisy Pyrex New In Package Pyrex
Ovenware, Starburst Flatware, Star Burst
Pattern Casserole Dish And Ice Bucket, 6" to
12"

1923 Box of Approx. 100 Sci Fi Or D&D Possibly
Warhammer Figures, Most Approx. 2'H x
2"Diam, Made By Wiz Kids

1924 Two Really Nice Planters, Stands Are Metal
20"H x 14"W Heavy Duty Planter of Plastic 15
1/2"Diam At Top x 11 1/2"H, Very Good
Condition

1925 26" Adult Schwinn Bike, Single Speed, Purple
Like New

1926 26" Adult Single Speed Huffy Bike, Light
Green With White Fenders, Like New

1927 Ten Aluminum Bats All Sizes and Bag, Fair to
Good Condition, Average 32"L

1928 Wood Rocker- Needs Painting, Very Nice Place
to Sleep Under Fast Cooling Breeze By Old
Tree, As Is, Looks Good, 27"W x 19"H Back
15"
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Lot Title

1929 Walmart Customer Return TV's Delivered
Directly To 1BID.US Expect High % of
Damaged TV's As Is, Lot of Eight Pallet ID
19087507 As Is

193 Three Ceramic Arabian Faces That Hang On
Wall, Purple One Has Nicely Done Repair,
Good Condition, All Approx. 4 1/2"W x 7"H

1930 Graco Pack N Play in Like New Condition,
Includes Changing Station, Bassinet With
Stand, MP3 Plug in Capability, 31"L or Tall

1931 Lot of Christmas Decor, Tree Skirt, Figures,
And More, Most New Old Stock, 3" to
33"Diam Skirt

1932 Misc. Tools Including Three Gas Cans, Drills,
Soldering Irons and Lead, Box of Several
Lengths of Chain With Hook And Hitch,
Jumper Cables, New in Package Paint Rollers
and Much More, 2" Plus, Good to Very Good
Condition

1933 Box Packed Full of Very Good Condition To
New In Package Christmas Ornaments And
Decor, Ceramic Music Bear, Pine Cones, and
More, 3" to 18" Long

1934 Records 45 And 33 RPM, 50 Plus Look Good,
Inc. Kenny Rogers, Christmas, Gene Autry And
More, As Is

1935 Highway Hawks Leather Chaps, Size 4XL,
Look in Good Condition

1936 Extra Large Red Wagon Metal With Wood Side
Rails, Pneumatic Tires, Good Condition, Minor
Rust, 24"W x 42"L

1937 Pail of Golf Balls, 250 Plus All Brands, Good to
Very Good Condition

1938 Two New White Metal Storage Racks, Three
Tier Cart On Wheels, 25"H Package And 16
1/2" x 10 1/2" x 19 1/2" Shelf Needs Bolts

1939 (12) Packages of 12 Count Glass Iridescent
Ornaments, 2.65" New 144 Ornaments

194 Matching Purse and Shoes Set, Pink Flowered,
Shoes Size 5 or 6 by Studio 6, Purse
Unbranded, Good Condition, Ready For a
Wedding or Special Occasion, Puse 10"W x 6"H

1940 Set of Lampshades All in Good Condition,
4"Diam x 5"H to 7"Diam x 6"H to 10"Diam x
6"H

1941 Twin Size Jurassic Park Bedding Set
Comforter, Fleece Blanket, Sheets, Curtains,
Small Fleece With T Rex, Used But Good
Condition, Comforter Measures 70 "W X 84"L,
Large Fleece Measures 56"Wide X 82"L and
Small FleeceMeasures 48"L X 40"W

Lot Title

1942 Huge Double Stacked Mystery Surprise Boxes
Filled Up, 30 lbs. of Mystery Items, New Items
and More, 28" x 11" x 19" Bonus Picture
Painting Of Old Farm House And Horse With
Buggy, Bottom of Picture Says P411 Coheleach
Homecoming And Has Signature in Bottom
Left of Print

1943 Lot of New In Package Craft Items, Beads,
Sequins, And More, 2" Plus

1944 (60) Packs of 12 Count New Easter Eggs, Total
of 720 Eggs, All Solid Colors, 2"

1945 Rock On With These Two Totes Containing
Total of Over 65 Specimens, Totes Measure
15"L x 10"W and 13 1/2"L x 7 1/2"W, Some
Larger Than Baseball To Marble Size,
Collected By Geologist From Around The
Country, Includes Fossils, Ores, Granites That
Are Stunning

1946 Men's T-Shirt Size XL, American Flag Trump,
New 100% Cotton, Black and White

1947 Various Vintage Holiday Gift Boxes, New Old
Stock, 4" to 7"Sq.

1948 New In Box Animated Illuminated Holiday
Figure, 20"H Box

1949 Two New In Box 300 Count White Mini Icicle
Style Lights, 16"L Box

195 New in Box, Cats Jigsaw Puzzle, Very Sweet,
Springbok by Hallmark, 1,000, 30"W x 24"H

1950 New Unused Wilton Snowman Cake Pan, 9
1/2"W x 15 1/2"L

1951 Two Large Christmas Ceramic Serving Trays,
Holiday Cheer By Holiday Home, Like New,
16 1/2"W x 12"D, Price on Them $25. Each

1952 (17) Bells- Glass, Ceramic, Windmill,
Christmas And More, Good to Very Good
Condition, 2" to 8 1/4"

1953 New Old Stock Ceramic Pieces, Santa Looking
Through Window, Approx. 9"H x 7"W Heavy,
No Chips or Cracks

1954 New In Box Christmas Valley Ceramic House,
7 3/4"W x 6"D x 7"H

1955 New Ready To Paint Five Piece Central Park
Village Kit, 8 1/2"W x 8 1/2"D x 10"H Box

1956 Vintage Santa, Measures 12 1/2"H, Good
Condition

1957 Four New Electric Candle Lamps, Plus
Miniature Twinklers Christmas Tree, 12 1/4"H
to 18"L Package

1958 Ceramic Snowman Candy Dish Like New
Condition, 8 3/4"L x 6 1/4"W
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Lot Title

1959 New With Tags Two Silhouette Lamps For
Fall, Pumpkins, Both Light Up, 6"H

196 Two Adorable Bunny Figurines, Very Heavy
Plaster, Both Approx. 6 1/2"T x 6"W, No
Chips/Cracks, Matching, Good Condition

1960 Two New In Box 300 Count White Mini Icicle
Style Lights, 16"L Box

1961 Santa Claus Napkin Holders, Originally From
Target, Never Used, Set of Eight, 3 1/2"H

1962 (15) Lanyards For Masks, Badges, Name Tags,
Etc. Great For Conferences, Children, Field
Trips, Trade Shows, Concerts, Cruises, And
More! Durable, Washable, 17"L

1963 New In Box (30) Piece Tiny Treasures Mini
Christmas Ornaments, Box 8 1/2"W x 5 1/2 x 3
1/2"H Box

1964 Ten Yards Total of American Fabric From
Smoke Free Home, Very Good Condition

1965 New in Box Santa Holiday Figure, 12 1/2" Box

1966 Ceramic Turtle New Unpainted, 8"W x 9"H
Super Cute

1967 New in Box 150 Count Light Show Spectacular
16 3/4" Box

1968 New In Box Christmas Valley Ceramic House,
7 3/4"W x 6"D x 7"H

1969 Four Giant Crystalline Suncatcher Displays,
One Halloween, Three Christmas Theme, All
New to New Open Pack Condition, 9"H

197 Vintage Nail Keg Painted Green, Good
Condition, 14 1/2"W x 11"Diam

1970 Very Nice London Fog Towne Men's Rain
Coat in Very Good Condition Size 46 Long

1971 Girls Princess Shoes Size 9C  Good Condition.

1972 Vintage McDonalds Game, Not Complete,
Cardboard In Good Condition, 13"W x 11" Box

1973 New RC Baja Buggy, Works, Plastic On Top of
Box Not Glued On, Everything Included,
Except 2AA Batteries, It Will Need To Be
Charged Up, Buy Now Or for Christmas, 1/14
Scale, Bought To Sell At Flea Market But
Closed This Year, 15"L

1974 Candy Canes- Three Cherry, Two Mini
Peppermint, Organic Mini Canes, Sweet Tarts
Canes, 7" to 9"L

1975 Mystery Man Box, Good Condition, 7"W x 7"D
x 16"H Box

1976 New Two Piece Color Your Own Fuzzy
Posters, 11"W x 15"H Peacock and Christmas

Lot Title

1977 Rubber Indian, Car, Train, Cars And More, Fair
to Good Condition, Some Wear, Parts Missing,
4" to 9"L

1978 (47) Hot Wheels And Matchbox Cars, Played
With, Some Better Than Others, Fair to Very
Good Condition, 2" to 3"L

1979 Two RC Cars, New Bright With Lithium
Battery, One Generic, Not Running, As Is, 13"
to 21"L

198 Two New in Box Hanging Wall Accents, Hats
and Flower Baskets, Heavy Resin, 3"W x 5"H -
7"W x 10"H

1980 Two Plastic Stained Glass Art Pieces, New Old
Stock, 11 1/4"W x 6 1/2"H Welcome, 10"W x
15"H Butterfly

1981 Brand New Unopened Board Game, Stompie A
Strategic Stomping Game Where Objective Is
To Outwit Your Opponents By Stomping Out
Their Marbles Before They Stomp Out Yours,
You Win When Competitions Stompers Are
Trapped And Can No Longer Escape, Fun
Game For Hours Of Fun, Players 2-6, 10 1/2"L
x 10 1/2"W x 2"D

1982 New Old Stock Fruit Tree, Ceramicraft, Bisque
Kit, 10"H Box

1983 Hubbard Scientific Alpine Glaciation
Landscape Relief Forms, Plastic, New 15"W x
12"D New Pieces

1984 Two 1967 Peepal Pays Dolls, With Books And
Acc. Original Package, Little Red Riding Hood
and Stewardess, Good Condition, in Christmas
Tin Pail, 7"W x 8 1/2"D x 2"H

1985 Brand New Unopened Board Game, Pokie
Dokie Fun Fast Paced Two Person Word Game,
Spot A Word, Poke It Out Fast, Game Ends
When Neither Player Can Form A Word Player
That Pokes The Most Letters Wins, Awesome
Game For Hours of Fun, 10 1/2"L x 10 1/2"W x
2"D

1986 Collection Of Vintage Toy Plastic Airplanes,
(12) Good to Very Good Condition, 5" to 10
1/2"L

1987 New Old Toys in Original Packages, Pretty
Patty Shoulder Bags, Mascon Toy Phones, Neat
Older Pieces, 5" to 7"L or Wide

1988 Nice Igloo Cooler on Wheels, Nice Size, Needs
Little Cleaning, As Is, Overall Good Condition,
24"W x 16"D x 20"H

1989 Two New Vinyl Frame Edging Kits, 26" Frame
Strips
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Lot Title

199 Six Fantastic Assorted Ladies Vintage
Handkerchiefs, Approx. 12"W x 30"L x 24"Sq.,
Good Condition

1990 Trampoline With Wear From Storage, Overall
Good Condition, 38"Diam x 8 3/4"H

1991 Three Pampers Preemie Swaddler Diapers, 27
Count Each, Jumbo Packs, Size P1, C6 Lb. or
2.7 KG, Hypoallergenic Free of Any Dyes, All
Brand New, Unused

1992 Very Cool 1987 Space Shuttle Poster, New
27"L Rolled Package

1993 Huge Mystery Box Filled Up Full With Misc.
Items, 36 lbs. Of Mystery Items, 12"W x 19"D
x 25"H

1994 Bill Elliott Nascar Jacket Size XXL, Never
Worn But Little Yellow On Shoulder From
Storage Made In USA, Overall Good Condition

1995 Kerosene Heater, Works As It Should, Good
Condition, As Is, 16"Diam x 24"H Approx

1996 Five New In Package Curtain Rods, 23" to 86"L
Extended

1997 Mini Trampoline 38"Diam 8 3/4"H Missing
Two Caps For Legs, Easy Fix, Overall Good
Condition

1998 Nice Rubbermaid Storage Tote, Good
Condition, Lid Has Some Cracks, 41"W x 22"D
x 16"H

1999 Brand New Medical With Wheels, Folding
Walker, Adjustable Height, 20"W x 16"D x 35
1/4"H

2 Retired From Mackinac Island, Gorgeous
Wicker Tea/Garden Cart, SOlid Piece With
Some of The Wicker Unraveling, Needs TLC,
Could Be Rewound Or Just Use The Way It Is,
So Much Character, Fair Condition, 20"W x
43"L 78"H

20 Blue Ford Ranchero Plastic Vintage Toy
Unknown Make, Good For Display, Has a
SLight Warp, Good Condition, 3 "W x 8 1/2"L
x 2 1/4"H

200 Precious Moment Cup 1984, "Every Day is
Very SPecial When We Kindly SHare It With A
Friend" Good Condition, 3 3/4"T x 2 3/4"Diam

2000 (30) Different 1991 Pro Set Cards That Are The
Scarce Spanish Text Version, Hall of Famer
Junior Seau is Included

2001 Joan Rivers Style Giraffe Pin, Goldtone Metal,
Black and Clear Rhinestones, Green Glass
Eyes, 1 1/2"W x 5"H, Very Good Condition

2002 1922 S Peace Dollar AU Xtra Fine Condition,
90% Silver San Francisco Mint

Lot Title

2003 Oleg Cassini Watch Quartz Movement, Black
Dial And Gold Color, Adjustable Band, Needs
Battery, Looks in Good Condition, 9"L

2004 Silver Necklace Marked 925, With 1/2"L Cross
Pendant, Very Good Condition, 16"L

2005 1981 Topps Cards of Legendary Running Backs
Franco Harris and Tony Dorsett

2006 Very Good Plus 1876 Seated Liberty Half
Dollar, Beautiful Coin With Nice Contrast

2007 Vintage Campers Pocket Knife, No
Manufacturer's Mark on Blades, 3 1/2" x 1"W,
Good Condition

2008 1879 S Morgan Dollar, Extra Fine Condition,
Better Date, San Francisco Mint

2009 Pete Rose 1981- 1982 Topps Album Sticker Lot
Including The Rare Silver Foil All Star

201 Large Round Pink Glass Serving Tray,
14"Diam, No Chips, Good Condition

2010 1932 France 2 Francs Very Good Condition

2011 Joan Rivers Style Elephant Pin, Goldtone Metal
With Clear Rhinestones, Green Glass Eyes, 2
1/2"W x 1 3/4"H, Very Good Condition

2012 Early 1990's Nascar Cards, (25) Various
Including Legends Like Earnhardt, Waltrip,
Kulwicki and Allison, Harder To Find Cards

2013 1933 Belgium 50 Centimes Very Good
Condition

2014 Topps 2007 Popular Team Photo Error Card
Which Listed The Tigers As Member of
National League

2015 Ten Mercury Dimes, 90% Silver, 1941- 45,
Good Condition

2016 Ladies "Japona" Goldtone And Black Enamel
Wristwatch, Quartz 7"L, Unknown Working
Condition, 1/2"D Face, Looks in Very Good
Condition

2017 1886 O Morgan Silver Dollar Coin, Excellent
Condition

2018 WWII German Stamp, World History Rare
Stamp, With Swastika On It, Genuine Authentic
Crisp Uncirculated

2019 Size 7 Silvertone Wedding Band Ring, Stamped
Thailand 925, Good Condition

202 #18 Fire King Large Bowl, 8 1/2"Diam x 4
1/2"H, Milk Glass With Hand Painted Grapes
and Peaches, Very Good Condition

2020 1923 Silver Certificate Extra Fine Condition,
The Last Year of The Large Note
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Lot Title

2021 Loaded With Memorable Names, Entire Team
Set of All (26) Detroit Tigers Cards That
Donruss Issued in 1988

2022 1985 S US Mint Five Coin Proof Set

2023 Eight Gold Filled Golf Tees, Just Under 2" in
Gold Velvet Bag, Good Condition

2024 1929 Depression National Currency 20 Dollar
Bill With The Second National Bank of
Saginaw MI, Great Piece of Local History, Has
Old Tape Repair on Upper Left, Overall Nice
Condition

2025 Heavy Goldtone Silver Chain Necklace,
Marked 925 Italy, 34"L Very Good Condition

2026 Factory Sealed Set of Cards Given Out As
Promotion At Tiger Stadium in 1991, Includes
Game Day Ticket Stub Seldom Seen

2027 1991 S To 2009 S Proof US Mint State Quarter
Sets and 2009 S DC And US Territories Set,
Complete Ten Year Proof Set With 55 Quarters

2028 (18) 1957- 1972 Detroit Tiger Baseball Cards,
Northrup, Stanley and More

2029 Lot of Goldtone Vintage Pin Sticks, Enamel
and Pearl Accent Ends, 2"L, Good Condition
For Age

203 Three Like New Ladies Calgon and Caress
Body Sprays, 8 Fl. Oz.

2030 1978 S US Mint Proof Set

2031 Sleeve of Nine Collectible Garbage Pail Kids
Sticker Cards From Topps Chewing Gum Inc.
Good Condition, Value Will Continue To Rise
Over Time, 2 1/2"W x 3 1/2"H

2032 Two Glass Necklace Pendants, Oval
Butterscotch Color With Silver Hardware,
Bottom Oval Has Small Brown Owl Decoration
1 3/4" x 1 1/2", Purple Art Glass With Faceted
Bead Wire Decoration 2 1/2" x 3/4"

2033 Two New 2020 Donald Trump Dollars, Same
Size As Real Money, Printed on High Quality
Paper With Professional Printing Equipment,
Approved By Federal Government And Made
in USA, 2 1/2" x 6" Each

2034 Multi- Layered Plastic and Glass Bead
Necklace, 20"L Good Condition

2035 Autographed 1983 Topps Cards of Former
Lions Ed Murray And Eric Hipple

2036 The US Presidents Coin Collection Vol 1 of 2,
Coin and Stamps Postal Commemorative
Society, Eight Pages So Not Complete, Each
Page Has One Coin and Two Stamps, Come
Take A Look, Washington, Adams, Jefferson,
Madison, Monroe, Adams, Jackson, Van Buren

Lot Title

2037 Four Piece Set of Plastic Cartoon Characters
Pierced Earrings, Mix, Match, Wear 1, 2, or 3
Piece, Measures 1 1/2", 3", 4"

2038 Cecil Fielder Three Card Lot Highlighted By
His Seldom Seen 1986 O Pee Chee Rookie Card

2039 Seven Different Promotional Great Lakes
Loons Team Photos, 2010 to 2019, 8" x 10"
Each and Well Kept

204 Beautiful Porcelain Tea Cup and Saucer By
Cunningham and Pickett, One Ceramic FTD
Vase, All in Very Good Condition, Tea Cup, 3
1/2"Diam x 2"T, Saucer 6"Diam, Vase 7"W x
5"D x 5"H

2040 Kennedy Half Dollars Book Proof Only Issues
(12) Coins in Book, You Finish, Proofs Are
1964, 1968 S, 1969 S, 1971 S, 1972 S, 1973 S,
1976 S, 1976 S 40%, 1977 S, 1978 S, 1982 S,
2000 S

2041 Interesting Silvertone Egyptian Style Pierced
Earrings, Unmarked, Need Cleaning, 1 3/4"L

2042 1939- 1961 Jefferson Nickel Set in Whitman
Folder, Missing The 1938 S, Has The 1939 S
And 1950 D

2043 Lot of Nine Player Magnets Given Out By
Saginaw Spirit During Last Decade, Includes
Saad and Trocheck

2044 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
1884 CC Morgan Silver Dollar, Uncirculated,
From Government Mint in 1964 With All
Papers <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2045 Silver Necklace Marked 925, With Pendant
And Small Diamonds, 18"L Good Condition

2046 Nine Count Lot of Collectible Booklets
Issued By Donruss in 1993, Each Contains
An Interactive Game For Two Players On
The Inside

2047 Three Goldtone Pins, One With Rhinestones,
One "Special Grandmother" Up to 2"D

2048 Two 1995 S US Mint Five Coin Proof Sets

2049 1981 Fleer Star Cards- Six Card Lot
Features Hall of Fame Pitchers Don Sutton
and Rollie Fingers

205 4-Piece Souvenir Glass, Michigan, Souvenir
Basket, Johannesburg, MI, Ruby Cup,
Saginaw, MI, Ruby Mug and Tooth Pick,
Frankenmuth, MI, All in Very Good
Condition, 2 - 5"T

2050 1977 S US Mint Proof Set, Has Small Crack
in Front Lens But Doesn't Affect Coins
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2051 Three Arthur Murray Studios Coins in
Cases, Superama And Freestyle, Neat
Collectibles

2052 Kirby Puckett Lot Includes Popular Big Bat
Card, One of The Greatest Hitters Of Our
Time

2053 1972 S US Mint Proof Set

2054 Vintage Soda Pop Watchs, Three Coke,
Cherry 7UP and Pepsi, All Need New
Batteries, Rubber Leather Like Bands, Up to
9"L, Faces Up to 1 1/2"D, All Look in Good
Condition

2055 Mint State Crisp 1929 Depression Era
National Currency 20 Dollar BIll From First
Wisconsin National Bank of Milwaukee,
Great Piece of History

2056 Two 1996 S US Mint Five Coin Proof Sets

2057 Seldom Seen Topps Scratch Off Game Card
Lot From 1981, These Feature Former
Tigers Lance Parrish, Champ Summers And
Steve Kemp

2058 Silver Pierced Earrings Marked "Gorham"
Need Cleaning, Good Condition, 1 1/4"L

2059 Extremely Rare Food Card Lot of Ivan
Rodriguez, Includes 1992 McDonalds
Rookie, 1994 Church's Chicken And 1996
Denny's Restaurant Hologram Card

206 New Without Box, Isotoner Size 8.5 - 9, Pink
Design, Slip On Slippers

2060 1999 S US Mint Proof Set

2061 Two Silvertone Sarah Coventry Faux
Turquoise Adjustable Rings, Good Condition

2062 2000 S US Mint Proof Set

2063 These Four Cards Feature Beloved Detroit
Tigers That Ended Their Careers With
Different Team

2064 2001 S US Mint Proof Set

2065 Beautiful Lot of Goldtone Pins, Grandma,
Flowers and More, Up to 2 1/2"L, Good
Condition

2066 2004 S US Mint Proof 11 Coin Set With
Michigan State Quarter

2067 Three Beautifully Kept Cards of Pete Rose,
Issued in 1982, 83, and 85

2068 1949 P, D, S Jefferson Nickels

2069 Very First Hockey Cards Ever Produced By
Pro Set Came Out in 1990, You Get Three
Top Scorers in This Lot, Gretzky, Lemieux
and Hull in Mint Condition

Lot Title

207 Pair of Cross-Body Bags, Includes
Tignanello Leather Bag, 6 1/2"W x 9 1/2"L,
24"L Strap and a Rosetti Vinyl Bag, Has
Some Wear, 5"W x 8"L, 21" Strap, Great
Value With These Stylin' Bags, Good to Very
Good Condition

2070 1978 Proof Royal Canadian Mint Dollar
Commemorating XI Winter Games

2071 3/4"L Stamped Sterling "B" Pendant With
Clear Stone on 12KT GF 18"L Chain (Chain
Needs Repair) But Otherwise Good
Condition With Cleaning Needed

2072 1982 D Uncirculated George Washington
Silver Half Dollar For The 200th
Anniversary Of His Birth

2073 Six Boxed Vintage Costume Necklaces, Some
With Matching Clip Earrings, One Pin, Up
to 20"L, All Beaded And Fancy, One Needs
Repair, Otherwise Very Good Condition For
Age

2074 1949 Canadian Nickel

2075 Vintage Goldtone Metal Trifari Necklace
And Matching Clip Earrings, Very Good
Condition, 15"L

2076 1981 P and D US Mint Uncirculated 12 Coin
Set With Uncirculated "S" SBA Dollar

2077 Vintage 15"L Japan Beaded Necklace, Clip
Earrings, Pin Set, Good Condition For Age

2078 1858 O Liberty Seated Half Dime, Has Rim
Damage

2079 Two Stunning Iridescent Glass Bead
Necklaces, 14" and 19"L With Clip
Earrings, Adjustable Bracelet, All Very
Good Condition

208 #19 Fireking Large Bowl, Milk Glass With
Hand Painted Grapes and Peaches, Very
Good Condition, 9"Diam x 3"T

2080 1948 P, D, S Jefferson Nickels

2081 USS Arizona Memorial Museum
Commemorative Coin Remembering Pearl
Harbor Attack of Dec. 7, 1941

2082 Vintage 16"L Silvertone Necklace With
1/2"D Silvertone Pendant With Rhinestone
Center, Still Has Tags, Good Condition

2083 2000 P&D US Mint 20 Coin Uncirculated Set

2084 Two 13"L Silvertone Metal Necklaces With
Large Pendants Up to 5"L Good Condition

2085 2006 P & D US Mint 20 Coin Set

2086 USS Enterprise Commemorative Coin
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2087 Lot of Vintage Jewelry Laguna Necklace
With Matching Clip Earrings, Gold
Necklace, Two Sets of Enameled Pin and
Clip Earrings, All Good Condition For Age,
Up to 22"L

2088 1968 S US Mint Proof Set

2089 Fabulous 1970's Goldtone Necklace With
4"L Owl Pendant, 18"L, Good Condition
For Age

209 Fireking 2-Bowl Set, Milk Glass With Fruit
Grapes and Peaches, Very Good Condition, 5
1/2"Diam x 2 1/8"H and 8 1/2"L x 4 1/2"W x
2 1/2"H

2090 USS Arizona Memorial Pearl Harbor Coin

2091 Pretty Multiple Strand Pearl Like Necklace
18"L With Matching Clip Earrings, Very
Good Condition For Age

2092 1988 San Bernardino Co. California Coin
Club Coin Certified PR 64 By PCI

2093 Vintage Jewelry Lot- Four Necklaces,
Silvertone And Goldtone With Pendants,
Clip Earrings, Pin and More, Up to 24"L,
Good Condition For Age

2094 2004 S US Mint Silver Proof State Quarter
Set With Michigan State Silver Quarter

2095 Space Shuttle Challenger And Columbia
Commemorative Coin

2096 Two Goldtone Necklaces, One Sand Dollar
and One Encased Acrylic, Both Good
Condition For Age, Up to 18"L

2097 1915, 1917, 1919 D, 1920 Buffalo Nickels

2098 1844 Seated Liberty Half Dime, Has Rim
Damage

2099 1951 P, D, S, Jefferson Nickels

21 Seven Various Antique Shaving Items, Two
Brushes, Three Razors, One Valet Auto Stop
Two Gillette Talc and Ford Model T Mug,
Good Condition, 3 - 4"L

210 Three Decorative Glass Flower Vases, All In
Good Condition, 3 1/2"Diam x 5"T to
3"Diam x 8"T

2100 Four Outdoor Aluminum With Vinyl Seating
Chairs, Good Condition, Will Never Rust,
Great Outdoor, Comfortable Seating, Little
Dirting, 25"W x 22"L x 39"H

2101 Little Tikes Heavy Plastic Cart or Wagon,
Little Worn Good Condition, 21"W x 39"L x
22"H

2102 Four Limb, Metal Shepherd's Hook, Rusty,
Fair Condition, 83"H

Lot Title

2103 PVC Glider Chair 27"W x 30"L x 35"H and
a White Resin Yard Chari, Good Condition,
No Cracks

2104 Two Steel Patio Flower Planters,
Repurposed, 50"L X 13 1/2"W x 7"D, Fair
Condition

2105 Set of Two Light Green Adirondack Chairs,
Very Clean, no Stains/Cracks, Good
Condition, 30"W x 28"L x 33"H

2106 5-Piece Lath, White Plastic, 48 x 46", 20" x
8', 16" x 8', Good Condition

2107 Four Vintage Wooden Painted Shutters, Fair
Condition, 15"W x 1" Thick x 43"L

2108 Rider, White Yard Boy, Steel and Plastic,
Works and Runs, Solid, As Is, Needs Battery,
Some Wear, Good Condition, 26" Cut

2109 Industrial Grade Lawn and Garden Edging,
New Old Stock, Three Boxes, 20' Rolls,
Boxes Damaged But Product is in Good
Condition

211 Two Collectible Heirloom Victorian Doll,
Bisque Porcelain, In Original Packaging,
10"W x 18 1/4"T Box, One Each Blonde and
Brunette, Very Good Condition

2110 Huge Terra Cotta Planter Pot With Water
Tray, 17"W at Top 14"T, Tray is 17"W,
Good Condition, Weathered Look, Bottom
Drainage Hole, No Cracks, Rough Edges
Around Bottom Rim and Water Tray

2111 Lot of Two Garden Hoses Both Work As
They Should, Approx. 10 - 15'L, Good to
Fair Condition

2112 Hydraulic Snow Blade, John Deere, Works
good, Fits Hydraulic Lawn Mower, Fair
Condition, Rusty, 54"L x 24"D

2113 Large 3-Piece Back Yard Fire Pit, Surface
Rust, Good Condition, 29"H x 37"Diam

2114 Eight Collapsible Outdoor Chairs and One
Campfire Cooker, Great Seating For Camp,
Backyard or Tailgating, Enjoy, Good
Condition, 26"W - 39"H

2115 Standard Size Wheelbarrow, Has Crack,
Still Useable, Sold As Is, Flat Inflatable Tire,
22"H x 49"L x 25"W

2116 Lawn Maintenance Lot, Six Lawn Mowers,
Server Weedwackers, Craftsman 5 Hp, Troy
Bilt 6.75 Hp McCulloch Mac 2818 Yard
Machine Y28, Craftsman 5 Hp Weed Eater,
148 cc, Ryobi 760 and BC 30, Craftsman 6.5
Hp, Toro 4.5 Hp, Weedeater Featherlite,
Ryan ? CC, Electric Black and Decker Weed
Eater, Parts or Repair, As Is, Fair Condition
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2117 2-Piece Stone Bird Bath Very Heavy, Good
Condition, 24"H x 18"Diam

2118 Three Bicycle Lot, All Bikes 26" and Have
Good Pedals, One Schwinn With Good Tires,
Hold Air, Good Fixer-Upper or Use As A
Parts Bike, Fair Condition

2119 7-Piece Lawn Mower Bag Lot, Four
Craftsman, One Each LTD, Yardman,
Unknow, Parts or Repair, As Is, Approx.
30"L x 15"W

212 (13) Puzzles, Five 1,000, Two 750 and Six 500
Piece, Good Condition, Finished Sizes, 13"W
x 39, 15"W x 23"L and 12"W x 20
Respectively

2120 Chippy Paint Metal Outdoor Chair, Rusty,
Fair Condition, 20"W x 20"L x 32"H

2121 Jacobsen Snowblower, incomplete, Parts, As
Is, Fair Condition, 23"W x 20"D x 28"H, 23"
Cut

2122 Craftsman 7.0 Hp, 22" Cut, Self-Propelled
With Bagger, Starts On 1 or 2 Pulls Runs, As
Is, Fair Condition

2123 Service Star 3 Hp 20"Cut, As Is, Runs, Rusty

2124 Toro Mower, 21" Cut, Self-Propelled, Runs
On Choke, Needs Battery, Electric Start, As
Is, Fair Condition

2125 Two High Back White, Resin Patio Chairs,
24"W x 17"L x 38"H, White Resin Side
Table, No Cracks/Breaks, 21"W x 21"l x
17"H, Good Condition

2126 Aluminum Fence Pieces, 51"W x 34"h, (21)
Sections, All Straight, Never used, included
(24) Posts and (22) Connecting Brackets,
Needs Cleaning, Good Condition

2127 Trailer Frame With Two Different Tread
Tires, Inside Box is 48 x 30", Tongue is 24"L,
Great For Pulling Behind Lawn Tractor For
Work Around Yard, Fair Condition, SLight
Surface Rust

2128 (16) 6" Concrete Blocks, Like New, Regulars
and Corners With Sash Slots, Never Used in
Construction, 5 1/2"W x 15 1/2"L x 7 1/2"H,
Good Condition

2129 Large Patio Umbrella, Green Canvas, 8' 3"
Solid, Wood Pole, 10'W Umbrella, Some
Wear At Top, 15"W Granite Stand, Fair
Condition, Classic Umbrella, Very Sturdy

213 Two Boxes of Paints, Stains Rollers, Trays
and Some Wallpaper Tools, Etc., Some
Worn, Good to New Condition, 3 - 15"L

Lot Title

2130 Approx. (40) Pieces, SIding Lot, 48"L
Contractor, 52"L White, 60"L Grey, Three
Types, Great For Small Remodeling
Projects, Sheds, Dormers, Etc., Good to Fair
Condition

2131 Two Goodyear Wrangler Radial Tires,
Raised White Letters, 15" Rim, Size P235-
75R15, Good Tread, No Cracks, Good
Condition

2132 (14) 6" Concrete Blocks, Like New, Regulars
and Corners With Sash Slots, Never Used in
Construction, 5 1/2"W x 15 1/2"L x 7 1/2"H,
Good Condition

2133 Field and Stream 12' Metal Ladder Stand,
Good Condition, Used for Three Seasons,
Surface Rust, 28"D x 20"W Approx. 15'T

2134 Metal Arch, Very Good Condition, Nice
Patio-Yard Arch, Sturdy, Ready to Install,
All Pieces Included, Needs Cleaning, 40
1/2"W x 71"H x 18"D

2135 Metal Yard Sweeper, Good Condition, Pull
Behind, Agri-fab, 41" Sweep, Works Good,
Collector Bag Included, 43"W x 54"L x 27",
Needs Cleaning, Surface Rust

2136 (17) Decorative, Plastic Edging Sections,
Snap Together, Works Good, Needs
Cleaning, 13 1/2L x 5"H Sections

2137 Two Plastic Window Wells, Like New, Work
Great, 43"Lx 24"H x 18'

2138 Two 25' Rubber Hose Sections, Work Great,
Good Condition, Have One Long, One New,
20"x 20" x 10"

2139 Four Nice Patio Chairs, 24 1/2"W x 25"L x
31"H, Good Condition

214 Box of Vintage Tools, Wood Plane, Scraper,
Adjustable Wrench, Stel Lufkin Tape
Measure, Scissors, Rasp and More, Great
Items to Use or Display, Good Condition, 4 -
22"L

2140 "Rheem" 25-Gallon Galvanized Electric
Water Heater, From Summer Cottage, Low
Usage, Stood the Test of Time, Big Dent on
Side, Lot of Life Left, 22"Diam x 54"H

2141 Four Metal Tomato Plant Stakes, Good
Condition, 42"H x 11 1/2"D

2142 55-Gallon Gun Black, Steel Drum in Good
Condition, Use For Target Practice, Burning,
Storage, Trash or Recycling. Rolling Hoops
Add Durability to The Barrel Allowing for
Indoor/Outdoor Use. No Lid, 24"W x 33
1/2"T, Some Paint Spatter On Inside, Ring
On Top For Lid Securing
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2143 Char Broil 4-Burner and Plus Side Burner
Gas Grill, Good Condition, Works Good,
54"W x 20"D x 46"H

2144 Flex Plus 3/4" Yellow Electrical Non-
Metallic Tubing No E73317, Rolled Into a
Wooden Spool, 32" Diam,

2145 Pool Ladder, Heavy Duty, Plastic With No
Physical Flaws, Could Use a Power Washing,
Otherwise in Good Condition, 23 1/2"W x
48"L x 75 1/2"H

2146 Lot of Four Childs Bikes, Two Working,
Two For Repair, Chain Wheel Off, As Is,
Fair Condition

2147 Two 7' Metal Decorative Hanging Plant
Yard Poles, One Double Hook, Tarnished
Look, Good Condition

2148 16" Primewell Valera Touring Tire, 215/65
R16, Seems Pretty New, Good Condition, As
Is

2149 Brinkman Smoker, Works Great, Have
Smoked Many Pieces of Venison Jerky and
Turkey, 16"W x 13"D x 39"H, Very Good
Frame, Slight Surface Rust, Two Bags of
Wood/Pellet and One Chips, Approx. 1/2
Full Each, Wood Costs Approx. $16 Each

215 Five Glass Containers, Four With Lids,
Resin Owl Decoration/Paperweight, Ceramic
Dog With mailbox Planter, McCoy, Blue
Glass Lighthouse paper Weight, 5"T x
5"Diam x 10"T

2150 Nine Garden Tools, Rake, Hoe, Large
Shovel, Square Shovel, Weeder, 3-Prong
Rake, Spade Shovel, Ames Action Weeder,
Weed Cutter, All in Good Working
Condition, 38 to 68"L

2151 Nine Dock Buoys, One Needs Cleaning, Good
Condition, One Is Attawood Brand, 18 - 23"L

2152 Fence Gate, No Hinges, Good Condition,
38"W x 48"H, Slight Surface Rust

2153 Two Metal Outdoor Patio Tables, Had Glass
Mosaic Top, Repurpose? Fair Condition

2154 Metal Patio Bar Frame, Need Top, Good
Condition, 58"W x 33"D x 39"H

2155 Outdoor TV Antenna, Good Condition For
Re-Installation, Large, As Is, 12 1/2'L x 9'W
x 3'D

2156 Black, Metal Wire Record Organizer Table,
Good Condition, 20"W x 14"D x 24"H

2157 Gloss Round Table With Metal Frame, Fair
Condition, 40"Diam x 27"H

Lot Title

2158 Two Aluminum Rockers Need New Weave,
Fair Condition, 25"W x 25"L x 34"H

2159 Two Wrought Iron SIdes For Patio Bench,
Surface Rust, Good Condition, 35"H x 24"L

216 Box Lot of Approx. (20) Used Flood Light
Bulbs, Untested, As Is, Look in Good
Condition, 3 1/2"Diam

2160 LifeTime Brand Basketball Hoop With Pole,
Little Wear, Good Condition, Metal Post,
Plastic Backboard

2161 Five Vintage galvanized Metal Chicken
Feeders, Warner 16"T, 6"Diam, 39"L and
Holds Water, 40"L, 17"T x 12 1/2"L, Rusty
Good Condition

2162 Nine Shutters, Plastic and Metal, One 55"L x
14"W, Two 63"L x 14"W, Two 5'
Aluminum, Four 40"L, Little Wear, Good
Condition

2163 Two "Specialized" Mountain Bike Wheels
and Tires, Good Tires-Hold Air, 1.5 x 26",
Alloy Wheels-No Broken Spokes, Very
Expensive, High End Wheels When New,
Quick Release Hubs, Back Wheel has
Cassette Sprockets

2164 Clay Yard Pedestal Bag, Good Condition,
20"H x 10"Diam

2165 Five Industrial Wooden Columns From Old
Victorian Home, Solid, Column Are Hollow,
Some Repair May Be Required, Fair to Good
Condition, 64 to 80"H x 8 x 8" Sq.

2166 At Least (12) Pure, White Immorality Iris's,
They Bloom Repeatedly, Each Stem Gets 2-3
Flowers, Covered In Dirt for Protection,
Good Condition, Blooms in June

217 (3) Playstation 1 Consoles With Accessories,
Three Sony Playstation At Tv Audio Visual
Cords, Two Power Adapter Cords and Two
SOny Game Controllers, Playstation One
Game Controller and PS One Power
Adapter Cord Plus DOCS Game Controller,
Consoles All Power On, No Further Testing
Done, Good Condition, Up to 7"W x 10"L

2170 John Deere RX75 9 Hp, 30" Cut, Riding
Lawn Mower, Rip in Seat, Previous Owner
Said It Ran Last Year and Then Stopped,
Might Be A Switch, Fair Condition,
Parts/Repair, As Is

2171 Rider Mower, 12 Hp., 35" Cut, Troy-Bilt,
Looks To Be 5-Speed, Deck has Rust Hole on
Right Side, Engine Turns Over, No Key, Has
Not Run in Over One Year, Needs Work, As
Is, Fair Condition, Rusty, Parts Missing
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2172 Craftsman Push Lawn Mower With Bagger,
20" Cut, Has Good Compression, Sold As Is,
For Parts or Repair, Good Condition

2173 Craftsman Self-Propelled, 21" Push Lawn
Mower With Bagger, 6.75 Hp, Used This
Year, Self-Propelled May Need a Little TLC,
Starts and Runs Good

218 Beautiful Decorative Wood Box, Good
Condition, Great For Keepsakes, 8"Diam x
11 1/2"W x 3"H

219 Approx. (90) Cab Gem Stones Agates and
Others, 1 - 1/2 MM Diam In 5" x 7" Frame.
Great For Crafts and Making Jewelry

2198 10' x 12' Red Cedar Wood Gazebo with Sky
Light & Deck Board Floor, Buyer Must
Disassemble & Remove but Seller will Assist
with Disassembly.  Located Off Site at 3635
McKinley in Carrollton.  (Any Question Please
Feel Free to Contact Steve at 989-295-9924.)

2199 2002 Chevy Express Van #24, VIN#
1GCGG25R621234640, Has 134,000 Miles,
Steering Pump Leaks, Radiator Leaks, Needs
New Master Brake Cylinder, has Rust, Runs -
For Parts or Repair, Sells AS-IS (Note This
Item is Located Off-Site - Please Contact 1BID
to Arrange for Pickup)

22 Rislone Outboard Oil Can, One Quart, Empty,
Nice Graphics, For Display, Very Good
Condition, 4 1/2"W x 7"T

220 Vintage Standing Wood Sewing Box With Lift
Top Lid, Includes Some Thread and Other
Supplies, Good Condition For Age, 10"W x
14"l x 29"H

2200 Six Snow/Ice Brushes, WIndow Cleaner
Brushes, Four Extendable, Two Regular, Metal
Poles, Good Condition, 7 3/4"W Pushers

2201 New, Mens T-Shirt 2nd Amendment, American
T-SHirt Size 2X, 100% Cotton, Black and White

2202 Queen Size Flat Sheet and Pillowcases, No
Stains, Pastel Stripes, Good Condition

2203 Three Decorative Boxes, 10"W x 5"D x 5"H
With Handle and Clasp, 7 1/2" Square Lift Off
Top With Brass Corners, 11"W x 5"D x 9"H
With Velcro Clasp, Made of Paperboard, Very
Good Condition

2204 Large Serving Tray, Light Mint Green and
White, No Chips, Good Condition, 15 1/2"W x
11 1/2"D

2205 Pink Glass Pitcher Creamer Depression? Very
Good Condition, 5"L x 5"T

Lot Title

2206 Vintage Gold Leaf Drinking Glasses Set of
Eight And Metal Carry Caddy, Glasses Are
Signed Cannot Identify, Some Wear, Overall
Good to Very Good Condition, 5 3/4"T and
16"L

2207 Pyrex #404 Pink Bowl, Some Wear From Use,
Overall Good Condition, 10 1/2"D x 4 1/2"T

2208 Kate Spade, Striped Wallet, Good Condition, 7
1/4"W x 4"D

2209 Nook E-Reader In Case, Looks in Good
Condition, As Is, 5 1/2"W x 7"L Case With
Cord

221 Lot of Six Brass Antelope/Deer, Ashtray,
Elephants, Bell, Letter "F", Approx. 12 Lbs.,
3"T to 9"W x 14"H

2210 Approx. Five New Old Stock Doily Set From
Paris, 12"D x 13"W

2211 Seven Piece Easter Fabric, Smoke Free Home,
Use For Anything, Exact Approx. 1 Yard

2212 Homemade Gourd Bird House, Good
Condition, 6 1/2"D x 12"T

2213 Precious Moments 1993 Plate, God Loveth a
Cheerful Giver, 7 1/2"Diam, Good Condition

2214 New With Tags, Lily Bloom Spring
Lightweight Fanny Pack, Beautiful Fanny Pack
Is Bursting With Spring! Zippered Main
Compartment With Large Pocket Inside, One
Each Small and Large Zipper Pocket, One Snap
Pocket On The Front, Adjustable Strip Fits Up
to 40" Waist, Made From Recycled Plastic
Bottles, Matching Handbag in Separate Listing,
10"W x 1 1/2"D x 6"H

2215 Pink and White Animal Print Blackout Curtains
Some Stains On Back Side 70% Polyester And
30% Cotton, Three Panels, 42" x 82"L Each,
No Stains That I'm Aware Of

2216 Three Lanterns and One Tealight Holder, One
White and One Turquoise Solar Battery
Operated, Do Not Work Can Use Candles 8"
Tall Ceramic, One Black Moroccan Lantern
Colored Panels 16"T, Use With Candle Metal,
Black Tealight Holder With Three Colored
Vases 17"T Metal With Glass Vases

2217 Resin And Metal Wind Chime Garden or Grave
Marker, Says May Your Soul Fly Free And
Find Peace, Very Good Condition, 13"W x 5"D
x 9"H
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2218 New, Lily Bloom Spring Handbag Purse,
Lightweight Handbag is Loaded With Storage
Compartments, Zippered Main Compartment
Opening Has a Large Zipper Pocket Inside,
Large Magnetic Closure Compartment On
Either Side Of The Main Compartment, The
Front Has a Large & Small Zipper Pocket,
Small Magnetic Closure Pocket And A SLip
Pocket, Made From Recycled Plastic Bottles,
12"W x 6"D x 9"H

2219 Hamah Doll/Same Size As American Girl Doll,
19"T, Damaged Box

222 Two Brass Lamps, Untested, Both Have Flaws
But Will Look Good Condition With Some
TLC, As Is, 23 - 26"T

2220 Porcelain or Ceramic Basket With Ceramic
Apples, Good Condition, 3"H x 8"W x 14 1/2"L

2221 Lot of High End Makeup, Includes Sephora
Eyeshadow Palette, Winter Collection,
Profusion 9-Shade Highlight Palette and Brush
Set and Pixi Color Correcting Powder
Foundation in No. 1 Cream, Very Good
Condition, 2 3/4" - 11"L Cases

2222 New in Package, Design Your OWn Mug!
Photo Travel Mug, 7"T

2223 New With Tags, Pair of Northwest Territories,
Light Tan, Size 10 Moccasins

2224 Bug Zapper Works Great, made By
Charmglow, Model #8305, 12"Sq. x 16"H, Dual
Bulbs For Twice At Much Zapping, 6' Cord,
Also Have Another Matching One In This
AUction

2225 Bowling Ball With Bag, Between 12 - 15 Lbs.
Good Condition

2226 Womens American Eagle, Outfitter Denim Lot,
"Boy Crop" Cotton Button Fly Distressed Jean,
Super Stretch Cotton Blend Raw Hem
Distressed Jean Shorts, Good to Very Good
Condition

2227 Like New, Defiant Flashlight Strobe and Solid
Beam, Needs Batteries, 13"L

2228 Converse All Star Shoes Men Size 5, Some
Stains and Wear, Overall Good Condition

2229 New With Tags, Pittsburgh Steelers Mesh Hat,
Officially Licensed by NFL Team Apparel Has
A Snap Style Adjustable Rear Strap, Mesh
Fabric on Top, Sides and Rear For Ventilation,
10"W x 6"H x 10"L

223 Nine Wooden Decorative Birds, Most Good
Condition, Up to 9 1/2"L

2230 Wahl All Body Massager, Works, Good
Condition, 9 1/2"T Box

Lot Title

2231 Like New, Pair of Navy Blue and White Harbor
Talk Ladies Size 9 Shoes

2232 Large Sun Visor/Blocker For Windshield,
Approx. 55"W x 32"T, Silver With Dyna-Plate
Design, Love's Truck Stop Brand, Good
Condition, As Is

2233 Baby K Swiss Shoes, White, Size 2C (US),
Good Condition

2234 Ozark Trail Kids Tent, 2-Person, 6' x 5', Pink
With Critters On It, Used Once, Very Good
Condition

2235 New, Bag Of Nutrish Premium Cat Food, 3 Lb.
Chicken With Chickpea and Salmon

2236 New,Nice Vintage Pair of Ladies Tan Size 10
Heeled Sandals

2237 New, Bag Of Nutrish Premium Cat Food, 3 Lb.
Chicken With Chickpea and Salmon

2238 New With Tags,Coors Light Officially Licensed
Hat, One Size Fits Most, Adjustable Snap Style
Rear Strap

2239 Like New, Defiant Flashlight Strobe and Solid
Beam, Needs Batteries, 13"L

224 7-Piece Woven Rattan Style Coasters,
Placemats, Etc., 8"Sq. to 13"W x 18"L, Good
Condition

2240 Womens Nike Running Shorts, Dri-Fit, Size
XS, Good Condition

2241 Two Motorcycle Helmets, Red, Black Brain,
Bucket Styled, S/M?, Both Show Wear, But
Overall Good Condition, As Is

2242 Detroit Related Figures, Tony Clark
Bobblehead, Budd Lynch Bobblehead, Paul
Coffey Starting Lineup and Grant Hill Rookie
Starting Lineup, All In Boxes, In New or Good
Condition, 8 1/4 to 9"T Packages

2243 Wii - Your Shape Featuring Jenny McCarthy,
UBISoft, 7 1/2"L Case, Good Condition

2244 One Jug of Peak, Full Strength Concentrate
Antifreeze and Coolant, Convertial Geen
Formula, 12"T

2245 Vintage Thermos Brand Lunch Bucket With
Thermos, The Hot/Cold Thermos Has An
Unbroken Liner, Bucket is 11"W x 8"T, All
Original, Good Condition

2246 Pair Of Nike XJ2 "Just Do It" Mens Size 11
Slide Sandals, Some Wear In Overall Good
Condition

2247 New Gertmenian "Carmen" Style Area Rug
G16916 Barton Ivory, 8'10"W x 13'L
<B>LOCATED IN PINK ROOM SALZBURG
WALL</B>
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2248 Cork Board Tool Tray Outdoor Light Cover
Wicker Basket/Tray, 12"Diam x 10"T to 24"W
x 18"T, Good to Very Good Condition

2249 Montgomery Ward Airline Solid State Record
Player With Speakers, Looks In Very Good
Condition, Unit 14"W x 11"D x 7 1/2"H 
Update, Powers On But Needs Help To Spin.
As-Is. 

225 5-Piece Wood Handle Kitchen Utensil Lot,
Nice Meat Tenderizer, Apple Corer, Melon
Baller and Two Wood Spoons, 6 - 11"L, Very
Good Condition

2250 Box of Christmas Lights, Some Work and
SOme Just Extra Bulbs, Fair to Good Condition

2251 Four New Water Globes and a Decoration For
Candle Holder? Good to Very Good Condition,
10"Diam to 14"T Boxes

2252 (30) New in Package Craft Kits, Eskimo
Christmas Ornament or Magnet Each Kit Makes
Two Totaling (60) 6"W x 7 1/2"T

2253 (30) New in Package Craft Kits, Just A Softie
Magnet or Favor, Each Kit Makes Six Totaling
(180), Great For Baby Shower Games, 6 1/2"L
Package

2254 Lot Of (48) Woodworking Magazine, (36)
Issues of Wood Magazine, (12) of
Woodworker's Journal, Tons of Great Projects!,
Good Condition

2255 (55) Sewing Patterns, Mix of Dolls, Women's,
Children, Some Cut Some New in Package, 8
1/2"L Packages, Good to New Condition

2256 (36) New in Package Bags of Beads, Assorted
Colors, 6"T Bags

2257 (30) New in Package Craft Kits, Just A Softie
Magnet or Favor, Each Kit Makes Six Totaling
(180), Great For Baby Shower Games, 6 1/2"L
Package

2258 Lot of Kitchen Items, All in Good Condition,
Six Wooden Utensils, Most Crofton Brand, (13)
More Utensils, Six Types of Knives, Metal Dish
Tray, New Dry Mat and Glass With Rack, Ice
Tray, Measuring Metal Spoons, Travel
Seasonings and Magnetic Clips, 3 - 14 1/2"L

2259 (30) New in Package Craft Kits, Eskimo
Christmas Ornament or Magnet Each Kit Makes
Two Totaling (60) 7"T Packages

226 Four New and Like New Trivets, Wood, Plastic,
Metal and Tile, 4 1/2 - 8"Sq.

2260 Lot of (60) Children's Hard and Softcover
Books, Good Condition, Including Fish Follies,
Mama Moon, Four Year Olds and More

Lot Title

2261 Kitchen Items, All in Good Condition, Some
Items Never used, Set of Vintage Silverware
and Tray, New Copper Unused Measuring
Items, Six Seasoning Holders Tupperware
Brand Heavy Duty, Rosette and Timbale Set
Unused, Paper Towel Wall Holder, No Screws,
Can Opener, Spatula, New, Made in Michigan,
4 1/2 - 13 1/2"L/T

2262 (25) Stuffed Toys, 3 - 26"T, Buzz Lightyear,
Good Condition

2263 Unisex Under Armor XL Sweatshirt, Gray and
Black, Good Condition

2264 Big Heavy Duty C Clamp, William No. 406
Deep Throat, Looks in Good Condition, Handle
Slightly Bent, 10"T

2265 New W/Box Technologies B-Wire Connectors
With Sealant, (500) Count, 1"L Approx.

2266 Pail of Fence Pole Brackets and Top Caps and
Bolts For 4' Chain Length Fence, About
Enough for Six Polls, 2 1/2"+

2267 New Roll of Aluminum Engine, Never Used, 4"
x 25', Good Condition

2268 Plastic Grey Tool Box, Packed Full of Tools,
(50)+ Hammers, Screwdrivers, Etc., Fair to
Very Good Condition, 22 1/2"W x 10"D x 11
1/2"H

2269 Craftsman Wrench Set Open End Box, 7-Piece
with Case, 1/4" - 9/11", Very Good Condition

227 Two Hummel Annual Plates, 1972 and 1974,
Both Approx. 7 5/8"Diam, Very Good
Condition, No Chips/Cracks, Boxes in Fair
Condition

2270 6-Pack Heavy Duty Ratchet Straps, 14'L Safe
Work Load 1,000 Lb., Bearing Strength of
3,000 Lb., Easy Ratchet Handles, 14'L,
Stronger Than The Other Smaller Straps

2271 Makita Drill 18V With 1 Battery and Charger,
Battery, Charger and Drill Work, Comes With
Nice Tool Bag, Good to Very Good Condition,
12"W x 10"D x 6 1/4"H

2272 New, Electric Engraver, 120 V, 9-Position Dial
For Depth Adjustment Master Mechanic, 8
3/4"L Box

2273 Two New Lawn Mower Blades For Murray 22"
Walk Behind Mower

2274 Two Heavy Duty Clamps, One Marked M100
Drop Forged Steel, Missing a Swivel Otherwise
Fine, One Craftsman Heavy Duty No. 66675,
This Looks Good, Handle Slightly Bent, 7 1/2
and 8 1/2"T
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Lot Title

2275 Crescent Socket Set, Incomplete, (38) Pieces
Total, Some Oddball Brands, Missing 16mm,
6mm, Very Good Condition, 12 1/2"W x 8"D x
3 1/4"H, Case

2276 New in Box, Black and Decker Cyclone High
Performance Electric 4-in-1 Sander With (18)
Accessories, Hook and Loop Paper System
make It Easy to Change Paper, Built-In Dust
Collector Reduces Dust Particles, Includes
Interchangeable Attachments For Orbital,
Finish, Flush and Detail Sanding, Model
MS1000, 6"W x 8"H x 13"L Box

2277 10" Orbital Polisher/Waxer In Box, Chicago
Tools, Works Great

2278 New in Package,Door Seal Strip Kit For Tesla
Model 3

2279 Senco 120 PSI FramePro 701XP Nail Gun With
Box of Collated Framing Nails, Works, Has
Connector for Hook Up To Air Compressor,
14"W x 15"T, Hanging Hook, 10"W x 6"D x 4
1/2"H Box, Grip Rite Nails Have Plastic Strip
and Rounded Head, As Is

228 Rustic Look Wood Slat Baskets With Leather
Straps, 12"x 6 1/2"W x 5"T, When I Purchased
Them In The UP Years Ago I Was Told They
Were For Picking Berries, Good Condition

2280 New In Box, Black and Decker Variable Speed
Electric Power Hand Saw, Perfect For All
Projects, Compact, Lightweight, Easy to Handle
and Control, Great for Cutting Lumber, PVC
Pipe, Metal, Pruning Trees/Shrubs And More,
3.4 Amp Motor, Variable Speed Up to 4600
Strokes Per Minute, Model PHS550B, 17"L x
8"H x 5 1/2"D, Box

2281 4-Piece Machine Laser Level With Tripod,
Rotary Tripod Mount, Use Once, Like New
Condition, 19 1/2"L Case

2282 (15) Different Sized Files, 4 1/2 to 19" With
Handle, Two Extra Handles,Some Are Old

2283 New, Lot of 3 Brita Pitcher Replacement
Filters, 6"T Package

2284 New in Packages, Three Skintimate Razors For
Women, Exotic Violet Bloom, 4-Blade, One
Each Sensitive SKin With Aloe, 3 and 4-Blade,
8"L Packages

2285 Dunlap Electric Clipper Set and Scissors? 3 1/2
and 9"L

2286 Two Bathroom Trash Cans, Two White Plastic
Toilet Brushes and Two (25) Count Small Can
Liners, All From Estate, Look in Fair to New In
Package, 7 to 17"T/W

Lot Title

2287 Assorted New and Like-New White Plastic
Kitchen Accessories, Two Mix and Serve 2-Qt.
Kool Aid Jugs, Plastic Bowl Set Plus a Set of
Four Microwave Plates, 8" to 11 1/2"T

2288 New, Vintage Mid-Century "Congoleum-Nairn"
Promotional Hot Pads, Very Good Condition,
5"W x 10"L, Unique Promo Item

2289 New, 8-Shelf Sweater Accessory Bag, 12
1/2"W x 14 1/2"D x 54"H

229 Heavy Chalkware Woman With Fruit Basket
Lamp, No Shade, Very Good Condition, 35"T

2290 Three New in Box Vintage Hefty Food Storage
Containers, ,7 3/4"W x 7 1/2"D x 3"h Boxes

2291 Rival Electric Meat Slicer, Tested And Works
Great, 16"W x 9"D x 9"H

2292 New Old Stock, 100% Acrylic Pile Bath Set,
Green, 12"W x 12"D Box

2293 New in Package to Very Good Condition,
Awesome Lot of Insulated Hot mats, These
Have a Great Vintage Look, 7 - 20"L

2294 New, Set of Six Kitchen Matching Utensils, 7"L

2295 Conair Hot Rollers, Ceramic, Very Good
Condition, 12"W x 7"D x 5"H Case

2296 New Craft magic Melt Low Temp Hot Glue
Gun, 7 1/2"L

2297 Hitachi Bread maker, HB-B101, From Storage,
Looks Good, As Is, 9 1/2"W x 14"D x 14"H

2298 New, Vintage Corning Ware, P309, 9" Pie Plate

2299 New Old Stock, Jergens Body Shampoo, 24 Fl.
Oz. and Sponges, 8"T

23 (18) Vintage Cigarette Lighters, All In Needs of
Cleaning and Repairs, Fair to Good Condition,
2 - 3"L

230 New "Blessed" Mug, 4 1/2"T x 4"Diam White
Interior and Upper 3/4 of Exterior Brown
Speckled Bottom, Oversized, Make a Great Gift
Filled With Coffee, Cocoa or Candy,

2300 New, Vintage Rubbermaid Microwave
Cookware Set, 3-Piece, 10 3/4"W x 7 1/4"D x 9
1/2"H Box

2301 New, Vintage Canterbury Floral Drapery Set,
84"L

2302 (12) Wine Glasses, New in Box, Libby Co., 9"T
Boxes

2303 Lot of Assorted Pot Holders From An Estate, 7 -
 9"L

2304 Lot of Three Handicap Toilet Seat Risers, Good
to Very Good Condition, 6 - 6 1/2"T

2305 Mystery Box, Bid, Bid, Bid! 10"W x 18"L x 8"T
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Lot Title

2306 Eureka Wide Track Vacuum Cleaner With Bare
Floor and High Carpet Options, Needs
Cleaning, As Is, Looks in Good Condition,
15"W x 44"H  Update, Tested and Works.

2307 9-Gallon Craftsman Shop Vac, No Cord, As Is,
Good Condition, For Parts or Repair, 9"Diam x
23"H

2308 Mystery Box Full of Goodies, Real Assortment
of Items Including Jewelry, Bid, Bid, Bid!, 14
1/2"W x 22"L x 15 1/2"H

2309 Two Covington Means Large Button up Shirts,
Light Tan and Green, Swede Feel, Very Good
Condition

231 Fireking Marked 452 1 7 Glass Baking Dish,
8"Sq. x 2 1/4"H, Very Good Condition

2310 Scalloped Edge Mirror in Good Condition,
42"W x 32"T

2311 Massive New In Package, Vehicle Related Lot,
Beverage Holder, Organizer, Document Case,
Safety Light And More, 2 - 12"L/T

2312 Lot Filled With Miscellaneous Kitchen Items,
All In Good to Very Good Condition, Cookie
Machine, Salt and Pepper and More, 3 - 10"T/L

2313 Fake Flowers and Decor, Metal Stand, Good
Condition to New Old Stock, 10"T

2314 (150) Peg Board Steel Wire Hangers, Approx. 5
3/8"L

2315 Antique Vintage Old Bottles, Squirt, National
Setup, John Stafford, Celerina, Red Bone
Marrow, Duffy Malt Whiskey, Sparkling
Solution, New in Package, Water Juice Green
Bottle, Quaker Tomato Catsup, Heart-Shaped,
Large Medicine Bottle, 3 - 11"T, Good to Very
Good Condition, Some Wear From Age

2316 Novelty Jewelry, Chess Pieces, Basket and
More, 1 -19"T/L

2317 Music Treasures, 33 Rpm, Good Condition,
Collectors, 1960's

2318 Pendant Lights With Cage Globe, Set of Two,
Brown Metal, Could be Painted, Some Paint at
Mounting Plate, Worked When Removed, 31
"T Including Globe

2319 Lot Full Of New Vintage Household Items,
Tissue Box Covers, Organizer Trays/Dish
Trays, 10 1/2 - 15"L

232 Primus Deer Bleat and Bawl Model 702 Deer
Hunting Cal, Calls Does and Bucks Wooden
Handle Works, Made in USA, 7 1/2"L, Very
Good Condition

Lot Title

2320 Dining Room Table With Six Padded Chairs,
Some Wear on Table, 39"W x 29"H x 47"L
With Leaf It Is 65"L, Good Condition

2321 Parts and Pieces of Tools From Machine Shop,
Most Are Unknown? Maybe You Can Find
Parts That You Can Use, Two Look Like Part
of a Level, Metal Calipers, Grinding Sandpaper,
Used Plus Others, As Is, 2"+, Fair to Good
Condition

2322 Five Civil War Quilt Blocks Ready to Finish,
Lots of Assorted Fabric Strips and Squares To
Go With It, Finish It To Your Own Creativity, 4
- 14"L

2323 Square Off White Throw Blanket, Good
Condition, 45"Sq.

2324 DIY Project, Wooden Rocking Chair, Planter?
Move In Seat, 22"W x 31"L x 37"T, Solid
Frame, Good Condition

2325 Piano-Type Bench, Good Condition, 21"W x
13"D x 18"T, Wood With Black Vinyl Seat, No
Storage

2326 Imperior Table, Wood Top, Resin Bottom,
Stamped On Bottom of Top, Imperior Tables,
Grand Rapids, Imperior Furniture, Good
Condition, 20 1/4"T x 12"W x 9" W Across
Bottom

2327 Well Over Four Yards Total Of Cherry Fabrics,
Smoke Free Home Very Good Condition

2328 Real Nice Dark Bamboo Oriental Stool, Sturdy,
Very Good Condition, 15 1/2"W x 11"D x 19"H

2329 Ladies Size 9 Tan Pair Hushpuppy Vintage
Shoes, Good Condition, Soles Have Wear

233 Totem Shaped Metal Opener Capilano Canyon
VanCouver, BC, Canada, Very Nice, Feels
Heavy, 4 3/4"L x 2 1/2"W, Very Good
Condition

2330 Six Pieces of Halloween Fabric, Very Nice,
Smoke Free Home, Approx. 1 Yard Each

2331 The Best of Great Country Accent, Like New
Condition, 33 Rpm

2332 (12) Pieces of Green Fabric, All Kinds of Uses,
Approx. 1 Yard Of Each Piece, Smoke Free
Home

2333 Coffee Table That ALso Expands Up and In
Towards Couch If Need Be For Use, OneSpot
Sweat Spot On Top, Took Clear Coat Off,
Heavy, Stable, Fair Condition, 48"W x 28"D x
16"H

2334 Many, Many 5" Squares, All Kinds Of Fabric,
Great For Projects
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Lot Title

2335 (26) Fat Quarter Fabrics, Smoke Free Home,
Use On Many Things, Very Good Condition

2336 Pair of Shoe Storage Shelves, Very Good
Condition, 31"L x 11"D x 11 1/2"T and 24"L x
11"D x 11 1/2"T

2337 Nice Wood-Look Shelf With Great Potential
For Organization and Use, Two Adjustable
Shelves, Good Condition, 24"W x 9"D x 36"H

2338 Visio USB200 Sound Bar, Has Two Remotes,
Power Supply, No Connection Cables, As Is,
Minor Scratches, Look Good Condition
Overall, Nice Sound, 39 3/8"L

2339 Very Nice Solid Wood Bookcase Headboard
With Rails and Footboard, Full Size, 58"W x
9"D x 39"H HeadBoard

234 Clear Glass Candlesticks and Amber Colored
Glass Divided Serving Tray, Good Condition,
4"T - 9"W x 11"L

2340 Masonite Chalkboard, 48"W x 43"T, Comes
With Eraser and Box of Chalk, Good Condition

2341 4-Piece Olive Green Bathroom Rug Set,
Machine Washable, Toilet Cover is 15"W x
17"L, Rug 21"W x 23"L, Small Rug 21"W x
32"L, Large 24"W x 41"L With Bleach Spot on
Underneath Side

2342 Brown Recliner, Fabric Cover, Reclines, Fair
Condition, Two Small holes Right Arm, Arms
Show Some Wear, 36 1/2"W x 69" When
Reclined 40"T, Still Looks in Good Condition
Overall

2343 Fabric Garment Bag, Good Condition, Black,
American Tourister Brand, 26"W x 42"L, Open

2344 Seven Clear, Glass Vases, Good Condition,
4"W x 6"T

2345 Bilge Pump, Hand Operated, Pumps Good,
Good Condition, 2" x 30"L

2346 Four Black Throw Pillows, 16"Sq. and One
Green, 13"Sq., Some Wear, Good Condition

2347 Antique Wooden Baby Bassinet, Good
Condition For Display/Repurpose, 38"W x
28"D x 37"H

2348 Box Filled With New In Package Plastic
Kitchen Accessories, Pop Can Tab Popper,
Fruit Scoop, Drain Guard and Lot More, 3"+

2349 Box Filled With Miscellaneous Items, Good to
New Condition, GE Light Bulb, Twine, toilet
Bolts, S-Hooks and More, 1 - 11 3/4"L

235 (10+ Pieces, Nice Group of Doilies, Lace
Placemats and One Table Runner, All in Good
Condition, Minor Stains and Yellowing, 12"W
x 18"L - 13"W x 36"L

Lot Title

2350 10' x 7' New With Tag Area Rug by Threshold,
Target, Blue/Grey/Beige, Jute and Wool,
Produced Q1/2020

2351 (10) Pieces of Snowflake Fabric, Very Nice,
Approx. 1 Yard Of Each Piece, Smoke Free
Home

2352 1960's 33 Rpm, Music Collectors

2353 4 Yards of Fabric, Very Nice, Blue and Tan
Pieces, Smoke Free Home

2354 Nice, Round Side Table by Ashley Furniture,
Dark Coloring With Inlay Effect, Bottom Shelf,
Matching Piece In Other Auction, 27"T,
26"Diam, Very Good Condition, Minimal Wear

2355 Sears Kenmore Sewing Machine Wood
Cabinet, Untested, Looks Good, As Is, 23"W x
13 1/2"D x 30 1/2"H

2356 15" Angel Lamp With Moon, New in Box, 15
3/4"W x 6"D x 12"H

2357 (14)+ Antique Books, Hardcover, Some Worn
More Than Others, Fair to Good Condition,
Includes The Treasury of Scripture Knowledge,
Comprehensive bible History and More

2358 Aluminum Alloy Heat Treated Shovel, Good
Condition, 15"W x 43"L

2359 Heat Relief Heating Pad, With Moist Heat
Sponge, Like New, 9"W x 9"L

236 Meyda Tiffany Wrought Iron Metal and Stained
Art Glass Table Lamp "Moose On The Loose"
Regular and Background Light, Handcrafted in
USA by Artisans At The Foothills of
Adirondack Mountains, Weights Over 7 Lbs.,
10"W x 10"D x 21"H, Very Good Condition

2360 New, Indoor/Outdoor Roll Up Shades, Durable
PVC Material, Two In Wrappers, Wood-Grain
Finish, 36"W x 72"L

2361 4' Fishing Net, Aluminum With Gold Colored
Handle, Good Condition, 21"W x 55"L

2362 Lions, Bud Light and Budweiser Banner,
Original? Shows Wear, Fair to Good Condition,
Approx. 10'L

2363 Set of Six Antique Wood Chairs, Ornate Star,
Needs Paint or Finish, 16 1/2"W x 16 1/2"D x
35"H

2364 The Original Winnie The Pooh Crib Bumper,
Goes Around Crib, Head Bumper Goes Above
Head, Fitted Sheet New, Opened to Wash, Like
New Condition

2365 US Military Camo Field Jacket, Medium, Good
Condition

2366 Two Large Golf or Dress Shirts, Concepts and
Classic, Good Condition, Clean
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Lot Title

2367 New in Package, Comfort Care Booster Pads,
(25) In Pack Underwear, 12" x 4" Package

2368 16" 3-Speed Oscillating Floor Fan, Runs Good,
Missing Faceplate, Good Condition Overall,
Feels Solid

2369 Little Tikes 3 in 1 Activity Walker, Good
Condition, Minor Wear From Use on Wheels,
14"W x 22"D x 15 1/2"H

237 Pipe Box, Pipes From Father's Estate, Five
Pipes, 5"L and One 5"L With Two Tobacco
Holders, Wood Pipe Holder, 7 1/2"W x 5"T x
5"D, Good Condition

2370 Travel Caddy, Light Steel? Works, Collapsible
Handle and Strap, 12"W and Up TO 36"H

2371 Like New Clear Plastic With blue Top Sterilite
File Organizer Box, Approx. 14"W x 10"D x
11"H

2372 Large, Heavy Female Mystery Box, No Junk,
Some New With Tags, Pet/Smoke Free Home,
16"W x 20"L x 6"H

2373 New Kitchen Mate Set of Three Stacking
Cooling Racks, 14 1/2"W x 11"D x 2"H

2374 Like-New Hamilton Beach Air Pop Popcorn
Maker, 12"D x 10 1/2"T

2375 New Proctor Silex Durable Compact Grill,
Factory Sealed, 9 1/4"L Box

2376 New in Box, Spaetzle Maker, Wood Also make
a Great Cheese Shredder, 13"L

2377 New Vintage Green Thermal Guard Self Lined
Drapery, 48"W x 63"L

2378 New In Box, Cornet Cordless Electric Shear, 9
3/4"L Box

2379 New, Lot of Four Brita Replacement Filters, 5"T

238 Pair of Tignanello Leather handbags in Very
Good Condition, 9"W x 15"L With 11"Strap
and 7"W x 15"L With 9 1/2"Strap

2380 New in Plastic, Snack/Picnic Server, 16 1/2"W
x 11"D x 4 1/4"H

2381 Very Nice Presto Pressure Cooker, 10"Diam x 6
1/4"T, Very Good Condition

2382 New, Tested, Works, Open Package, Proctor
SIlex, Durable Fifth Burner, Wipes Clean,
Compact, Adjustable Temperature, 10 1/2"W x
5"D x 11"h Box

2383 New Vintage Betty Crocker Step By Step
Recipe Guides, 10 1/2"W x 8"D x 8"H Box

2384 Pink Fabric Shower Curtain With Two Floral
Vinyl Liners, 70"W x 72"L

Lot Title

2385 New in Package, Miscellaneous Kitchen/House
Items From Local Estate, Skirt Hangers, Memo
Holders, Strainer and More, 2 - 6 1/2"L

2386 Hamilton Beach Panini Maker, Works Great,
Good Condition, 12"W x 12"D x 4 3/4"H

2387 Four Patterns, Two Costume and Two Toys,
Have Some Fun! Good Condition, 8"T Packages

2388 New Old Stock, Box Lot Of Bathroom Related
Items, Squeegee, Clippers and More, 3"+, Clean
and Good to Very Good Condition

2389 Four New In Package, Tablecloths and Throws,
60"Round - 70"W x 90"L

239 Nice Wood Drawer, Great For Decorating, Can
be used On Top Of A Desk or Footstool, Good
Condition, 13"W x 18"L x 3"H

2390 New, Never Opened or Used, Five Suave Men
Shampoo and Conditioner, Three 2-in-1 Ocean
Charge Shampoo and Conditioner in One, 12.6
Oz., Two 2-in-1 Hair and Body Wash, 15 Oz.,
Works Hard, Smells Great, Made For Men

2391 New, White 3-Piece Bath Set, 18"W x 30"H
and 18"W x 20"H

2392 Five New in Package Kitchen Items From Local
Estate, Miracle Grater, Microwave Skillet and
More, 6 1/2 - 12"L Package

2393 New, Never Opened, Eight Suave Professionals
Shampoo and Conditioner, Four Sets of Deep
Moisture Replenish Hydrating System, FX
Moisture, 12.6 Oz. Bottles

2394 Garage Overflow, Tray Full of Tools, Hammer,
Snips, Screwdrivers, Pliers, Saw, Staple Gun,
Vice Grips and More, Most Tools Show Wear,
But Still in Usable Condition, Nice Tray For
Under The Sink, Good Condition, As Is, 3 -
23"L

2395 Three Garden Hoses, 50'L Each, New, Great to
Run Thru Sprinklers, Water Garden or Food
Plot, 1/2"Diam, (150)' Total Length

2396 New, Unopened, One Gallon Sea Foam Motor
Treatment For Gas/Diesel Engines, Cleans and
Lubricates Carburetors and Fuel Injectors,
Stabilizes Fuel For Up To Two Years, Can Add
to Diesel Fuel as De-Icer and Anti-Gel Agent, 7
1/2"W x 10 1/2"H x 5 1/2"D, (128) Oz. Equals
One Gallon

2397 New In Case, Air Tool Kit From Northern
Industrial, Contains 1/2 Impact Wrench, 3/8"
Drill, 1/4" Die Grinder, Air Chisel and Bits,
5"H Speed Sander, Extra Chuck, Pads, Discs
and Tools, 17"L Case

2398 Letter or Cup Holder, Plastic, Good Condition,
Black, 3+ Pieces, Unassembled
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2399 (15) New Craftsman New Screwdrivers and
Hex Tools, Six Flat, Five Phillips, Four Hex
Heads, 3 1/2"+

24 Antique Metal Pulley, Works, Great for Rustic
Display, 4 1/2"W x 8 1/2"L

240 Vintage Detroit Red Wing 1997 Stanley Cup
Champions Ceramic Mug, Very Good
Condition, 6"T x 4"Diam

2400 Two New Lawn Mower Blades For Yardman
Mower, Requires Tow Blades for 36" Cut

2401 Nine Decks of New Playing Cards, 3 5/8"L

2402 Masterforce Socket Set, (21) Piece With Case,
Like New, 10 1/2"W x 9 1/2"D x 3 1/4"H, Case

2403 New in Box, Plant Care Kit, 9 3/4"T Box,
Basket, Mist Bottle and Cultivating Tools

2404 1-Gallon Of Peak 50/50 Prediluted Antifreeze +
Coolant, Ready to Use, 12"T

2405 New Old Stock, Lot of Three, Pennzoil -
Marine Gear Lube, 80W - 90, 10 3/4"T

2406 Miracle-Gro Liquid Fertilizer Feeder, Includes
Hose Nozzle Sprayer and One Bottle Of Liquid
Fertilizer, Bottle Screws Into Sprayer, Has Four
Spray Patterns, 10 1/2"L Package

2407 Jumper Cables and Car Air Compressor, 12'
Light Duty Cables, 250 PSI Compressor,
Tested, Look in Good to Very Good Condition

2408 New in Package, F1-Z Blue Aluminum Intake
Turbo Fan, 3"Diam

2409 New in Box Miracle Adjustable Super Hammer,
Box 13"L

241 Large, Clear Glass Storage Jar With Lid Full of
Vintage buttons, Good Condition, 7"Diamx
10"T

2410 New in Package, F1-Z Blue Aluminum Intake
Turbo Fan, 3"Diam

2411 3-Piece 1 Qt. New Unused Paints, 5"T, 1 Tan
(Marked Top)

2412 2-Gallon Jugs of Peak 50/50 Prediluted
Antifreeze + Coolant, Ready To Use, 12"T

2413 Side Winter Sewer Hose Support For RV, No
Cap, Good Condition, 10"T Box

2414 Lot of (19) Iron Drill Bits and Two Drills, All
Working Condition, Good Condition, 7 - 18"T/L

2415 Wayne Battery Backup Sump Pump Model
ESP15, Was New, Was Hooked Up But Never
Needed To Run, With Owners Manual, No
Battery Included, Approx. 15"W x 10"D x 13"H

2416 Awesome Nail Art Eagle Kit, Makes 6"T x
12"W Wall Hang

Lot Title

2417 US Military Camo Field Jacket, Small, Good
Condition

2418 Large Amount of Candles, Including a Bag of
Mixed Wax Melts, Most Used, Some Unused,
Fair to Good Condition, 2"+

2419 Box of Needlework Craft Projects, Good
Condition, 8 - 14"L/T

242 Decorative Metal Vase, Very Classy and In
Good Condition, 6"w x 13"h

2420 Medium Size Box of Miscellaneous Crafting
Items, Markers, Plastic Sun Catchers and More,
Good to New Condition, 3 - 18"L/T

2421 Box of (10)+ Miscellaneous Kids Crafts-N-
Such, Bird Book, 15 1/2"W x 11 3/4"D, Lap
Work Cushion, Doll Pants and More, Good
Condition, 2"L to 15 1/2"W

2422 Box Lot Full of New To Very Good Condition,
Faux Flowers, 10 - 15"T

2423 Easter Lot, New Kitchen Towels, Resin
Figurines, Mini Tree Ornaments and More,
Very Good to New Condition, 1 - 24"T

2424 (120) Titleist Pro V Logo Golf Balls, Good to
Very Good Condition

2425 Mens Clothing, Brittania Jeans Stone Wash,
Size 38/30 and Three Pair of Shorts, Size 38,
Puritan, Towncraft and Wrangler Jean All in
Good Condition

2426 Lot of Over (50) Pieces of Miscellaneous
Crafts, Metal Spin Stand, Crochet Flowers, Hot
Pads and More, Good Condition 2 - 6"T/Diam

2427 Box of Miscellaneous Church Lessons, Not
Sure What All Is There, Fair to Good
Condition, 12"+

2428 5-Piece New in Package Craft Lot, Two
Polyfills, Styrofoam Balls and Two New Skeins
of Yarn, 4 - 96"L, Bag Marked

2429 Camping Lot, Tag Along, Coleman and More,
Two Coolers, Old Canteen, Water Cooler, Good
to Very Good Condition, 11 - 13"L/T

243 New With Tags, Wood and Metal Table/Mantle
Clock, $24 Retail, Features Leaves and a Bird,
Operates on One AA Battery, 13.2"W x 3.4"D x
5"H

2430 Box Lot New Hacksaw Blades, Used
Screwdrivers, Hole Saws and More, Good to
New Condition, 3 - 12 1/2"Diam/L

2431 Box of Glassware, All Pyrex and Fireking, Save
at 1Bid!, 9"Diam to 15"L
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2432 Easter Assortment, Sequin Bunny Box, Tea
Cup, Clay Bunnies, Metal Decor, Cloth Bunny,
(13) Miscellaneous Ceramics, Good Condition,
3 - 35"L/T

2433 Girls Dora Coat, Size 6X, Purple, Good
Condition, Has Spot/Stain On Backside Under
the Hood

2434 Vaio Sony Computer and Bag Laptop, Old,
Only Good For Kid Games or Internet, 16"W x
13"D Case

2435 New in Box, Pitney Bowes DF100 Folder,
Prints and Folds Letter, (240) Vac., 12"L

2436 New Gold tone Organizing Rack, 10 1/2"W x
5"D x 9"H Box

2437 New Opened Package, Tested, Works, Proctor
SIlex Durable Kettle, Electric, Detachable Cord,
1 Liter, 9 1/2"T Box

2438 New, Lot of Two Micro USB Cable 30cm, Pack
of Three, MCB-BR30 In Each Lot, Approx.
10"L

2439 New Opened Box, Belkin, 10W 2.1 Amp,
Universal home Charger and Cable, Samsung,
Kindle, LG, Nokia, HTC, Blackberry, 5 1/2"T
Box

244 Stellar (31) Day Clock, Has Keys, Wood Case
and Roman Numbers With Pendulum, Very
Good Condition, 15"W x 6"D x 25"h

2440 New Faucet Hook Up, 1/2" Power Threaded,
12"L to Valve, 3/8" CO

2441 New, Bag of Push on Connectors, Crimp On,
Female, Blue Cover, 3/4"L

2442 New Opened Package, Dual Flash Drive USB
3.0 and Type C, 2 3/4"L

2443 2-Piece Metal Box and Cabinet, One Drawer
Metal File Cabinet and One Metal Carry Lock
Box, No Lock, 11"W x 8"D x 4 1/4"H and 14
1/2"W x 16"D x 12 3/4"H

2444 New in Box, Modus Handheld Ultrasonic Bark
Control and Training, 5"L Box

2445 New, Gearup Wireless Earbuds, Bluetooth,
Model MPRAD6, 4"T Box

2446 Over (70) Prewound Bobbins Plus Two Bags of
Empty Bobbins to Refill, Size A (156) 90
Weight, White, Fit Brother Sewing and
Embroidery Machine, Janome, Singer,
Babylock, Kenmore, Size A-Class 15, 5 1/2"L
Box

2447 HP Photosmart D7460 Printer, Looks in Good
Condition, From Estate, Untested, As Is, 18"W
x 17"D x 7"H

Lot Title

2448 Patterns From Newborn to Size 7, Sleepers to
Hats, Save Money and Have One Of a Kind
Things, Good Condition, (11) Patterns, 8"L
Packages

2449 Two New Household Organizational items,
Wood Clothes Drying Rack Plus Metal towel
Bar Clothes Dryer, 12"L x 19"L Box

245 Beautiful New Friends Wood and Metal Picture
Frame For 6" x 4" Picture, 8 3/4 x 6 3/4" x 3/4",
With Friends 9"

2450 All Types of UV Glasses, Two Pair Two
Leather Cases With Glasses With Shield and
Mullis Meyer Eye Institute Brand, Smith and
Wesson Glasses, SOlar Clips, Three Pair
Ultratek and More Plus Repair Kit, Approx. 5
1/2"W

2451 New in Box, Koss Am/FM 8-Track Vintage
Stereo Receiver, 21"W x 12"D x 4 1/2"H

2452 10 x 25 Digital Camera Binoculars, Looks New
in Box, 10x More Powerful Not Tested, 12
1/4"T Box

2453 Black, Wooden CD Case, Holds (36) CD Cases,
(22) CD's of Led Zeppelin, Stevie Nicks and
More, Some New, Computer Games In Sound
Gear Zipper Case, New CD Opener From
Barnes and Noble and Bluetooth Headphones,
Ear Pieces Are Magnetic, Come Take a Look

2454 New Super Power Four USB Power Adapter
With Two Power Supply Socket, CN US EU
UK, Model LK-USB4+2, 9 1/2"L Box

2455 Sony Vaio RB VGC-RB30, Desktop Computer,
Untested, As is, Good Condition For
Parts/Repair, 7"W x 17"D x 15 1/2"H

2456 New Out of Package, Headphones, I + M, One
Size Fits Most

2457 Two Size Medium Mens Dress Jackets, UE -
Urban Equipment, Members Only, Good Dry
Cleaned Condition

2458 Three New Jewelry Organizers/Dishes, Ceramic
and Acrylic, 3 1/2 - 5 1/2"L Boxe

2459 Many 4" Squares, Many Colors, Great For
Quilts, Smoke Free Home, Very Good
Condition

246 Animal Hunting Call Lynch's World Champion
Turkey Wooden Call Model #102, 1958, 2"W x
2"h x 9 1/2"L, Very Good Working Condition,
One Side Imitates The Gobbler, The Other
Imitates the Hen, Made in USA
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2460 Two Vintage Crafting Kits SIlk Flower
Arrangement Plus Three Wise Men Draping
Kit, Silk Flower Paints Look Dried Up
Otherwise All in Like New Condition, 9 1/2 and
11 1/2"L Boxes

2461 Very Nice valentine Fabric, Smoke Free home,
Approx. 1 Yard Each or Less, Very Good
Condition

2462 1989 Four Polly Pockets with Accessories,
Good Condition, Plastic, 3 1/2"W x 4"L

2463 Two Hummingbird Feeders and Approx. 60'
Off New Interlocking Landscape Edging, 11"T

2464 Five New in Package Items, Two Crystal Bowl
Votives, 3 x 25mm Theater Glasses, Heirloom
Silver Plated Quartz Clock Plus a Porcelain
Frame, 4 3/4 - 5 3/4"L Boxes

2465 Cover for Body Pillow, 56"L x 20"W, Good
Condition

2466 3-Piece New In Box, Soap Decorating Kits, 8
3/4"L Boxes

2467 Many Yards and Pieces of America Fabric,
Smoke Free Home, Very Nice, Good Condition

2468 New Bucilla Latch Rug Kit, 16 1/2"L Box

2469 Many Pieces of Brown Fabric, Use for Filler,
Smoke Free Home, Very Good Condition, 8"T

247 Relic Purse, New With Tags, Nice Leather-
Look Vinyl With Chrome Accents, 10"W x
11"H

2470 (13) Pieces of Fabric, Smoke Free home, Very
Good Condition, Could Make Masks, Several
Yards in Packages

2471 Seven New in Box, Keepsake Boxes, Salt and
Pepper Shakers, Music Boxes, Etc., 2 3/4 - 5
3/4"T Boxes

2472 Six Skeins of Coral Sport Weight 100% Wool,
Purchase in Quaint Canadian Yarn Shop, Good
Condition, 11 1/2"L Each

2473 Four New Vintage 3-Piece Imaginarium 7"
Round Hanging Bowls, Plus One Dimensional
Mini Dome

2474 Grow Your Own Organic Cherry Tomatoes
Indoors With These Planter Kits, Each Includes
Everything Needed, Simple To Do, Add Water
1x/Week and Watch The Plants Come To LIve,
Two Kits, 5"Diam x 9"H

2475 Many Different Piece of Fabric, Many SIzes, 2 -
5". Smoke Free home, Very Nice in Case, Very
Good Condition

2476 Four New Hanging Baskets, Still Have Tags
On, 14"Diam x 8"H, Very Heavy Duty Wire

Lot Title

2477 Two New in Box Vintage Li'l Missy Beaded
Doll Kit, 7 1/4"T Boxes

2478 Criss Cross Apron Pattern Plus Two Yards of
Quality Moda Fabric, Used Pattern Once, Piece
All Present and Cut Out, Uses 1 Yard of Two
Different Patterns, Reversible, No Strings or
Ties To Make, Quick and Easy To Sew, 10"L
Package

2479 Baby Trend Stroller, 3-Wheels, Good
Condition, Some Wear, Approx. 4'L

248 Box Lot of Dishes Mostly Ceramic Serving
Bowls and a Couple Tall Glasses, Some Chips,
Mostly Good Condition, 2 - 10 1/2"Diam

2480 Two Yellow Plastic Patio End Tables, With
Removable Legs For Easy Storage, 14" x 14" x
14" Assembled, Good Condition

2481 Air Innovation 12" 3-Speed Floor Fan With
Timer, Face Plate Rotates to Circulate AIr,
Runs good, 36 1/2"T

2482 Ikea Rolling Cart WIth Twist/Turn Latches,
41"h With Handle Pulled Up, Storage Bag is
Large, Very Good Condition, Used Once

2483 Metal Clothes Hamper Basket, Handle On
Clothes Bag Can Be Sewed, Tan, 21 x 17"Diam

2484 Two Mens Large Coats Members Only and
Lands End, Good to Very Good Condition

2485 Huge Mystery Box Filled up Full With
Miscellaneous Items, Vintage to New, (33) Lbs.
of Items, Comes With Three Cows From the
Ellen DeGeneres Show, 16"W x 18"D x 23"T

2486 Buzz Lightyear Kids Travel Suitcase, Good
Condition, Some Wear, 12"W x 6"D x 17"T

2487 Four New Old Stock Curtain Rods, 24 - 48" to
48 - 86"

2488 Huge American Tourister Luggage Suitcase
Mystery Box Filled Up Full With Over (50)
Items, Vintage to New, (36) Lbs. of Mystery,
26"W x 21"D x 10"T

2489 Kerosene 5-Gallon Tank, Looks in Good
Condition

249 Box of Old Carpentry Tools, Hand Plane, Brace
and Auger Bits, Hand Drill and More, All In
Need of Cleaning, As Is, Fair to Good
Condition, 4 -18"L

2490 Costco metal Step Stool With black Rubber
Grip top, 12 1/2"W x 11"D x 10 1/4"H

2491 New Tan Plastic Shoe Rack, Holds Nine Pair,
28"L Package

2492 Pair of US Navy Uniforms, Pants and Jumpers
With Patches, Good Condition
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2493 Large, Assorted New In Pack Vintage Kitchen
Items In A White Plastic Dish Drying Rack, 4 -
12 1/2"L Packages

2494 5-Piece New and Like-new Plastic Kitchen
Accessories, Bowls and More, 6 1/2 - 10
1/2"Diam/L

2495 New in Box Drive Toilet Safety Rails With
Adjustable Arms, 300 Lb. Cap, 16 1/4"T Box

2496 Presto Above All Deluxe Can Opener, 8"L Box

2497 Assorted Car Air Fresheners, (20)+ Total, 2 - 8
1/2 Unit/Package

2498 Miscellaneous Kitchen Accessories Lot,
Coasters, Sandwich Bags, Shoppers Memo Pad
and More, Good to New Old Stock, 6 1/2 - 9"L
Package/Box

2499 Six Garnier Fructis Shampoo and Conditioner,
Set Triple Nutrition For Very Dry Hair, Set
Sleek and Shine For Frizzy Hair, Set Pure Clean
+ Aloe Extract, (12) 12.5 Oz. Bottles Paraben
Free, Vegan formulas, All New, Never Opened

25 Six Metal Train Cars, Most 4"L x 1"W, One
Reproduction, Tin Toy WInd Up, Does Work
But Not Strong Enough to Move Car, As Is, 2
1/4"W x 4 1/4"L, Nice Collector Lot, All in
Good Condition For Age

250 Box of Vintage Camera Equipment, Not Really
Sure What It Is Used For, But Still Looks
Usable, Good Condition For Age, Polaroid
Land Camera, Tripod, Flashbulbs and More, Up
to 22"L

2500 Spin 'N Sew Rotating Sewing Organizer,
Hardboard & Plastic Material, 5"Sq x 8"H

2501 Kitchen Living Frozen Treat Maker, Only Used
a Couple of Times, Very Good Condition, 9"W
x 10"L x 7"H

2502 Nice Selection of (5) Fry Pan Covers/Splatter
Guards, 8"Dia to 12"Sq

2503 New 15-Way Household Shears, 9"Long

2504 Lot of (2) Food Grade Collapsible Straws, FDA
Approved, 23 cm Long, New in Box

2505 (3) Non-Stick Fry Pans & a Fold N Flip Omelet
Pan, Some Wear, Mostly Good Condition, 8" to
10"

2506 (4) New Lysol Cleaner Concentrate, Makes
Over 5 Gallons, 10.75 fl oz

2507 (2) Vintage New in Box Coffee Percolators,
Ceramic & Plastic, 7" to 8"Tall

2508 "Insinkerator" Garbage Disposal, Septic Tank
Compatible, Powers Up, Complete with
Hardware, 8"W x 10"D x 12"H

Lot Title

2509 Vintage Heavy Plastic Refrigerator Storage
Containers, Made in USA, All Look Never
Used, Very Good Condition, 5"W x 9"L x 8"Dia

251 Box Lot of Vintage Tools, Large Wood Clamp,
Wood Plane, Drill Brace, Saw and More, Use or
Display, Good Condition For Age, 4 -19"L

2510 (3) Wire Cooling Racks, Like New Condition,
16"L x 12"W

2511 Vicks Vaporizer in Good Condition, 11"Sq x
8"H

2512 (2) New in Box Plastic Kitchen Items,
Microwave Splatter Cover, Two Pack Plus Can
Dispenser, 10" to 15"Long

2513 New Vintage Presto Electric Carving Knife,
10"Long

2514 (2) Corningware Metal Handled Trays, Plus
Two Handles, Good Condition, 7"W x 10"L to
10 1/2"W x 13"L

2515 George Foreman Lean Mean Grilling Machine,
Aluminum Grill Plate, 9"W x 10"L, Electric,
Nice for Camping, Works Good, Good
Condition

2516 Sony Hi-Fi Stereo VCR & DVD Combo,
Works Great, Might Need Cleaning, Been in
Storage, Otherwise Very Good Condition, 17"W

2517 RCA 7" LCD Portable TV, Indoor/Outdoor
Carry Case, Built in Rechargeable Battery, AC
Power ADapter, Built in Stereo Speakers,
Remote Control Flip Out Stand, Good
Condition, Works Great

2518 ResMed CPap Machine, Complete, Original
Storage Bag & All Cords, Used Once, Looks
Brand New, Made in Australia, Label Says
IPXI, H5i, All Original, 13"W x 11"H

2519 (3) New in Box Office & Personal Organization
Items for Telephone, Coupons, CDs, 6" to
11"Long

252 Tote of Miscellaneous Ceiling Lights and
Bulbs, Mostly Good Condition, Some Show
Wear, As Is, up to 13"Diam

2520 (2) Last - U Hobby Kits Wood Ribbon Wall
Art, 8"Long

2521 HP Laptop & Epson Scanner, These were
Storage Unit Finds, No Power Cables, Not
Tested, Looks in Good Condition Though Older
Stuff, AS-IS, Elitebook 6930P with 14" Screen,
Scanner 10"W x 14"L

2522 Box Lot Filled with Misc. Office Supplies, BIC
Markers, Memo Pads, Cardboard File Case,
Etc., Up to 15"W x 5"D x 10"H
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2523 Technics by Panasonic Turntable, Belt Drive -
Needs New Belt, Cover, No Cracks, Measures
16 1/2"W x 12 1/2"D x 5 1/2"H, Good
Condition Overall

2524 (4) Jacket Patterns for that One of a Kind Look,
New/Unused, 8" to 10"Long

2525 Audiopipe PK1500SX Amplifier Installation
Kit, New, 8 Gauge, 17 Feet Long

2526 Black & Decker Cordless Dust Buster with Two
Packs of Filters, All AS-IS, Untested from an
Estate, 93-008A, See Box for Fitment, 4" to
15"Long

2527 (4) New in Box Vintage Crafting Kits, Doll,
Eggs, Keepsake Box, Packages are 7" to
13"Long

2528 Genuine Leather Photo Album Displays Digital
Media or Traditional Film Prints This Album
has Everything Personalized Cover, Photo CD
& Index Expanding Envelopes for All
Negatives! Holds Up to 600 Prints, Holds
Enlargements Up to 8" x 10"

2529 Sony Handycam 8, Charger Powers Up, 2
Batteries & Strap, Also has Manual, Good
Condition, AS-IS, 6"W x 14"L x 7"H

253 Goodie Box, (50)+ Items, Many
New/Unopened, Decks of Cards, Pedometer,
Keepsake Box and More, Good to New
Condition, 12"W x 20"L x 7"H

2530 20" Sylvania Color TV with Remote, Works
Good, #6620LG

2531 Touch Point Twin 8" Dual In/Out Window Fan,
Runs, Good Condition, 12"W x 24"L

2532 Melrose One Piece Ladies Dress, Size 12P,
Black Top with Teal Skirt Bottom, Good
Condition

2533 Group of (14) Heavy Duty Mechanics
Coveralls, Twelve are Size XL (46-50), Two
are Size Large (42-46), Tons of Life Left, a Few
are in Like New Condition, Freshly Washed

2534 Box of Approx. 100 Hot Wheels, Matchbox,
Tonka & Transformer Toys, Date from 1960's
to 1990's, Also Includes Collector's Case,
Some Worn, Fair to Good Condition, 3' - 6"W
x 10"L

2535 Misc. Box of Stuff, Gear Shift Knob, Steering
Wheel, Dive Mask, Fish Finder - Bottomline, 4"
to 13"Long

2536 Microphones & Realistic Amp - MPA-40
Denon Control DOC Sanvs TV Bracket, AS-IS,
Looks in Good Condition, Volume Knob
Wobbles, 8" to 12"Long

Lot Title

2537 Lot of (2) Ceramic Planters, (2) Ceramic
Figures Pheasant & Duck, (2) Crisco Jars, (1)
Chicken Waterer (Some Wear) on Ceramic,
Good Condition, Jars & Waterer No Chips or
Cracks, Good Condition, Jar 5 1/2"Tall x 5
1/2"Dia, Jar Two is 4"Dia x 4"H, Planter Fish is
9"Long x 4"T, Boot is 5"L x 4"H, Pheasant is 5
1/2"L x 4 1/2"H, Duck is 3 1/2"L x 1 1/2"H

2538 Box of (8) Large Clear Glass Vases, 8" to 10
1/2"Tall, Good Condition

2539 Box Full of Pots & Pans, Some Sets of Glass
Lids, All in Good Condition, Teflon Coated,
Mostly Very Worn in Fair Condition, 6" to
10"Dia, AS-IS

254 New LG Stainless Dishwasher With Wifi
LDP7708 ST, Has Minor Wear In a Couple of
Spots On Top Edge, 24"W x 24"D x 33"H

2540 Nice Mid Century Chair, Rocks, Turns, Wood
& Fabric, 24"W x 32"H, Needs a Cleaning,
Real Good Condition Overall

2541 Universal Brand Weed Eater 4-Pt 8" Blade,
Heavy Duty Metal Gearbox, Includes J-Handle
& Shoulder Strap, Works, AS-IS, Too Heavy
for Me, 24" Extension

2542 5 Gallon Bucket of Golf Balls, 250+, All
Brands, Good Condition

2543 (2) NIP White Wire Shelf, 12"D x 24"W

2544 14" Poulan Chainsaw Model 2050 with Case,
Looks Like New, Has Compression, Untested
Any Further

2545 Huffy Single Speed 26" Adult Bike, Dark Blue,
Like New

2546 Outdoor Lawn Bowling Set, Used Only Once,
Great Condition, Pins are 16 1/2"T

2547 AB Lounge Sport Ultra, Very Good Condition,
26"W x 40"L Folded

2548 Quilting Board - Made of Cardboard, Comes
with Instructions, Good Condition, Opens to
40"W x 72"L

2549 Tan Woven Indoor Outdoor Rug With Bound
Edges, Jute Like Material, Needs Cleaning, Has
Wear, 78"W x 116"L, Overall Good Condition

255 Bag Of Burlap Material, 19"W x 22"L Approx.
Bag Size, Great for Crafts, Good Condition

2550 Nice Round Wood Side Table by Ashley
Furniture, Nice Dark Coloring with Inlay Shelf
on Bottom, 26"Dia x 27"H, Matching Table
One 1BID, Very Nice Condition with Minimal
Evidence of Wear

2551 New 4 Piece Canvas Wall Art Home Decor
Artworks Pictures Colorful Flowers, 12"Square
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2552 Many Scraps of All Kinds of Fabric for Sewing
Projects, from Smoke Free Home, Very Good
Condition in Basket, 7"W x 10"L x 6"H

2553 Vintage IDA Bisek ProKop Lee Feather Art
with Great Info on the Back of Each Print the
1940s, Three are 7"W x 9"H & One is 12"W x
15"T, Very Good Condition

2554 4-Drawer Vintage Oak Dresser, Good
Condition but Drawers Stick, Need TLC, 40"W
x 19"D x 31"H, Top has Split on Right Front
Corner

2555 Vindum Brand Gray And White Shag Carpet,
Speckled Look, Very Light Wear, 100%
Polypropylene, Very Good Condition, 79"W x
106"L

2556 Masterbuilt Smoker-Electric 17"W x 14"D x
10"H, Has 3-Removable Shelves, Water Tub
Smoke Box Takes Chips or Pellets, Has Extra
Marsh Temp Gauge to Put on Side has Carry
Handles & Tray on Top Plus Nylon Cover,
Works Well but Has No Temp Label Switch

2557 Huge Mystery Box Packed Full (34 lbs of
Mystery) New Items & Lots More! 24.5"L x
16"W x 13.5"H Plus a Picture Painting of a
Little Boy

2558 (4) Plastic Upright Tool/Hardware Organizers -
All Full of Misc. Hardware, Also Includes a
Small Bucket of Hardware, Largest is 60-
Drawer & Measures 14 1/2"W x 6 1/4"D x
19"H, Good Condition

2559 (4) Boxes Including Wood Box Full of Vintage
& Antique Smalls, Includes Boyds Bears, NIP
Gloria Vanderbilt Perfume, Jewelry, Jewelry
Boxes, Buttons, Advertising Pieces & Much
Much More! 3"L to 14"W x 16"L, Mostly Good
Condition

256 Evenflo Baby Gate, Wood and Plastic, Good
Condition, 24 - 39"W x 31"T

2560 (2) Fiesta Persimmon Individual Bakers, Great
for Desserts or Pasta, No Chips, Excellent
Condition, 5 1/2"W x 9"L

2561 Canvas Hunting Vest (Size Small or Medium),
Leather Bow Fingers, & Leather Pouch, Holds
Three Cigars, 3"W x 6"Long, Good Condition

2562 Bulova Wood Mantle Clock, Battery Operated,
Approx. 26 Years Old, Some Scratches,
Haven't Used Lately, Worked Before, 8 1/4"W
x 4"D x 9 1/2"H, Good Condition for Age

2563 Cold Color Metal End Table or Bedside Lamp,
Very Old but Works & is in Very Good
Condition, 25"T

Lot Title

2564 New Metal Yard Flower Stake, 15"W x 63"H,
Regal Art, Red & Gold, Very Nice

2565 (5) New Parchment Picture Matting, 5"W x 7"H
to 8"W x 10"H Frame Size

2566 Really Cute Donkey Made of Hard Stone, Good
Condition, 4 1/4"L x 1"W x 4"H

2567 (4) Fiesta Persimmon Dinner Plates, No Chips,
10 1/2"Dia, Very Good Condition

2568 Dana Buchman Heavy Vinyl Crossbody Purse,
10" x 9"H

2569 Very Cool Wicker Basket Filled with Faux
Fruit, Dusty but Good Condition, 21"W x 30"L
x 13"H

257 Antique Stereo and Collectible Album's, Zenith
Solid State, Turntable, AM/FM Stereo, 43
1/2"W x 27"T x 18"D, Solid and Heavy With
(50)+ Collectible Records From Parents Estate,
Radio Works Turntable Untested, All As Is,
Looks in Very Good Condition

2570 New Metal Yard Flower Stake, 15"W x 63"H,
Purple/Magenta, Pretty Regal Art, Well Made

2571 Beautiful Pair of Wood Ducks by Michigan
Artist Dietmar Krumrey, Signed by Artist
Number 55/400, Nicely Framed & Matted
Under Glass & Wood Frame, 22 1/2"W x 27"H

2572 Beautiful Framed Vintage "Mother" Prayer
Picture, Good Condition for Age, 5"W x 9"H

2573 Antique Black & White Framed & Matted
Family Photograph, 13"W x 10"H, Good
Condition

2574 Nice Inspirational Wood Sign "God Bless Our
Home" in Good Condition, 26"W x 6"H

2575 African Wood Mask, Very Interesting, 9 1/2"W
x 11"H, with Straw Hair, Real Good Condition

2576 "Today's Forecast Warm with Occasional
Beers" Metal Sign, 12"W x 16 3/4"H, Brand
New Still Wrapped in Plastic & My Bucket List
Wood Sign, (Check Beer & Check Ice), Brand
New, 6"Square, Hang or Set on Your Bar
"Great Signs for Your Bar"

2577 Vintage Wicker Hanging Light (Yellow) with
White Globe & Long Chain with a Plug, Great
Buy! 18"Dia x 10"H

2578 Antique Brass Watering Can, May be Used as a
Flower Planter, Has a Few Cracks in One Side,
Looks to be Pretty Old, Found in Grandfather's
Barn! Fair Condition, Rusted Thru & Two
Metal & Stained Glass Hummingbirds,
Decorative! 3 1/2" to 11"Long

2579 Beautiful Brass Desk Lamp, Very Good
Condition, 9.5"W x 7"D x 12"H
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258 3-Piece Vintage Ladies Hair Accessories, Lady
Dazey Perm Station, Ultra Brush and Rollers,
Good Condition, Untested, As Is, up to
13"Diam x 11"T

2580 (2) New in Wrap Fashion Color Stationary with
Decorative Tin, 7"W x 9"L

2581 Fiesta Persimmon Serving Bowl, 8 1/2"Dia x
3"H, No Chips, Excellent Condition

2582 (4) Vintage Fiberglass Wall Plaques, Some
Wear, Overall Good Condition, At Least 55
Years Old, 8 1/2"Sq

2583 Fiesta Persimmon Platter 13 1/2"L x 9 1/2"W,
No Chips, Excellent Condition

2584 Lot of Country Candles & Accessories: 4"
Knobby Nutmeg & Cream Chutney Scent, 5"
Glass Far Butterscotch Pudding Scent, 5" Glass
Jar Pine Needles & Berries Scent, 3" Glass Jar
Cranberry Rose Scent, 2 1/2" Ceramic Citrus &
Sage Scent, 2 1/2" Glass Votive Lime Basil
Scent, 2 Enamel Pot 2 1/2" Gingerbread &
French Vanilla, & Star Candle Taper Metal
Votive Holder (Metal)

2585 Franz Hermle West Germany 2-Jewel Mantle
Clock with Key, by Colonial, AS-IS, Wood &
Glass, Good Condition, 10"W x 7"D x 14"H

2586 (2) White Plastic Framed Mountain Scenes on
Cardboard Prints, Needs Cleaning, Good
Condition Otherwise, AS-IS, 12"W x 10"H

2587 Nice Brass Lamp, Good Condition, 11"Dia x
17"H

2588 (5) Fiesta Saucers, Three Sunflower & Two
Sage, No Chips, Never Used, Very Good
Condition, 6"Dia

2589 Old Copper Looking Bell, Works Good
Condition, 4"L x 3"W x 4"H

259 Faux Crackle Paint Look Particle Board, 5-
Drawer Chest, Good Condition, Bottom Drawer
Needs Adjustment, Smoke Free Home, Very
Good Condition, 35"W x 17"D x 55"H

2590 Howard Miller Alarm Clock, Wood & Brass
Battery Operated Approx. 26 Years Old, Some
Minor Scratches, Haven't Used Lately, Worked
Before, 4"W x 1 1/2"D x 5"H

2591 (3) Fiesta 7" Persimmon Salad Plates, No
Chips, Very Good Condition

2592 Bissell Zing Portable Vacuum, Good Condition,
13"L x 10"H, with Hose & Accessories  
Update, Works Great.

2593 New & Like New Vintage Christmas Goodies!
2 Wall Hanging Basket Trees, Giant
Snowflakes, Pine Garland, Etc. 13" to 8"W x
22"H

Lot Title

2594 Box of (7) Assorted Wood Signs, Good
Morning 18"L, Vintage Lord's Prayer Framed
10"W x 12"H, Keep Christ in Christmas 38"L,
Psalm Plaque 18", Life is Fragile 38"L, Imagine
23"L, Flag is 25"L, All in Good Condition,
Smoke/Pet Free Home

2595 Box of (14) Vintage Cedar Shoes Trees, 3
1/2"W x 12"L Each

2596 Extra Large Ladies Shirts, Most For Winter,
Croft & Barrow, Old Navy Etc., Pet Hair on
One, Mostly Real Good Condition

2597 Misc. Kitchen Items - Cookbooks, Placemats,
Pans, Hot Pads, SS Bowls, Good Condition, Up
to 12"W x 18"L

2598 (5) New Parchment Matting for Picture Frames,
5"W x 7"H to 8"W x 10"H Frame Size

2599 (2) Tranquil Black & White Native American
Canoe Print Pictures, Both Look Very Good
Condition, Just Frame & Hang, 12"W x 10"H

26 Fabric Vintage Shotgun Ammo Belt, Looks
Fine, 3 3/4"W x 39"L, The Metal Buckle Has
Rust

260 Vintage Baby Stroller, Metal and Plastic, Was
Used on Mackinac Island As a Rental at
Ryba's, in Good Condition, 15"W x 42"L x
34"H

2600 Antique School Bell, With Bakelite Handle,
Good Condition For Age, 4 1/2"Diam x 7 1/2"L

2601 Brown and White Floral Dynaware, Vintage
Set, Small Pan and Two bakeware Bowls, Over
Safe, 6"W x 2"H x 10"L and 4"Diam x 2 1/2"H

2602 Male Mannequin Torso, Cloth Covered, Good
Condition, 2'H x 15"W

2603 In This House...Sign One Small Defect On
bottom Right Side, Very Good Condition
Otherwise, 9 1/2"W x 1"D x 19"H

2604 I Love You To The Moon Sign Wood, Hooks to
Hang On Back, Very Good Condition, 5"H x
29"W

2605 Two Plaster Wall Hangings Of Old Car and Old
Plane, Nice Pieces, Good Condition, 6"H x 7"W

2606 Small Budweiser King of Beer Mirror Sign,
Has Small Chips On the Corners But Looks in
Good Condition, As Is, 14"W x 11"h

2607 Nice Country Rooster Picture in White Frame,
Very Good Condition, 18"W x 22"H

2608 2012 Detroit Tigers Comerica Park Miller Lite
Bar Mirror, 36"W x 32"H, Good Condition

2609 Vintage Black and White Framed and Matted
Print, Frame Has Cips, Good Condition
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261 Nice Vintage Three-Tier Foldable Wood Stand
With Lovely Stenciling, Great usable Condition
With Some Wear, 13"W x 42"h x 9"Diam
Shelves

2610 Anheuser Busch Nascar Racing Sign Mirror
Busch Racing Heavy Duty, Wooden Frame,
Made in USA, by Head West Incorporated,
Oval Shape 3'W x 19"H x 1/2"Thick, Very
Good Condition

2611 2-Piece Hand Painted Wooden Welcome Signs,
8 - 21"W

2612 Two Antique Sewing Drawers with Brass Lion
Drawer Pulls, Good Condition, 5"W x 13"l x
4"H

2613 2-Piece Vintage Metal Pulley System, Good
Condition For Age, 11 - 12"L

2614 Seven New Parchment Matting For 8" x 10"
Picture Frames, Holds 5" x 7" Picture

2615 Lot of Six Collectible Rod Solder Irons, Wood
Handle, Brass Tips, Great Rustic Decor, 9 1/2 -
17"L

2616 Old Printing Blocks, No 100, Not Much Is
Known About This, Please Inspect, 9"L x 3
1/4"W Box, Looks Complete, Actual Letters
1/2"T

2617 Heavy Leather Wide Brimmed Hat, Has Feather
and Snaps on One Side, Size XL

2618 Six Vintage Collectible Radios, Admiral, Philco
Transistor, Royal Deluxe, General Electric,
Zenith, Jewel, As Is, Need Repair, 11"W x 6"H -
 10"W x 9"H

2619 Very Cool Plaster of Paris Red White and Blue
1807 Silver Dollar Decorate Wall Plate, Minor
Flaws, Good Condition, 12"Diam

262 Beautiful 5-Drawer Dresser With Mirror, Fair
to Good Condition, Needs Two New Drawer
Pulls and Some TLC, by Broughill, Particle
Board, Front Edge of Top is Scratched, 50"W x
18"D x 75"H With Mirror, As Is

2620 Lot of Crocks and Stoneware Bowls, Siven
Pieces, Most With Lids, Good Condition, 3 -
10"Diam

2621 Antique Hand-Forged Ice Tongs, Huge, Good
Condition For Display, 12"W x 29"L

2622 1961 Arthur Hill High School Legend
Yearbook, Saginaw, Michigan, Good Condition

2623 Vintage Herschede Silent Tick Clock 4
1/2"Diam and New Haven Pedestal Clock, 3
1/2"H x 4"W, Do Not Appear to Work,
Metal/Plastic, Worn and Plastic Chipped, Fair
Condition, As Is

Lot Title

2624 Two Doll Stands, One Each Plastic and Metal,
Good Condition, 10 - 16"T

2625 Torso Form, Vintage, Hollow, Needs TLC, Fair
Condition, 17"W x 8"D x 24"H

2626 Mirror Decoration, Very Good Condition,
17"W x 20"H

2627 Vintage MAIO 1960's Wide Big Eye Eyed
Harlequin Boy Girl Art, 3D, Plastic, Print Size
8"W x 16"H, Good Condition

2628 Antique Wall Mount Clothes Dryer, Metal With
Six Wood Arms, Good Condition, 16"L

2629 Very Cool Vintage Plaster of Paris Prayer Wall
Plaque, Very Good Condition, Reads "Where
There Is Faith There is Love" Etc., 10"Diam

263 Lamp, Pottery-Look With Sun/Moon Motif,
Painted Off White, Works Great, Good
Condition, 9"W x 24"H

2630 "Plaser Do Not Disturb" Metal Sign, 18"W x
24"H, White Background is Reflective, Some
Wear, Good Condition

2631 New in Open Box, Nine Pieces of Cap-A-Tread
Stair Renewal System, Various Wood Finish
Looks All Approx. 12"W x 47"L, As Is, Store
Return

2632 New, Never Used, Beginner Snowboard With
handle, 9"W x 36"L

2633 Vintage 60's-70's Small Wicker/Bentwood Iron
Legged Table, Very Well Made, Patterned
Wicker, Small Bottom Shelf, Detailed Wicker
Twice-Wrapped Legs, Use Inside or Out, Very
Good Condition For Age, 18"Diam Top, 10"
Shelf, 22"T

2634 Vintage Westinghouse Fan, Works Great, With
Wheels, Approx. 41"T x 20"Diam Very Good
Condition For Age

2635 New, Wrapped in Plastic, "Warning You Are
On Video" (And You Are Not Pretty) Metal
Sign, 12"W x 16 3/4"H

2636 Coors Bar Mirror, Mountain Lion Theme, Very
Good Condition, 16"W x 21"H

2637 Large Peace Plaque, Like New, 39"W x 10"H

2638 21 1/2"Sq. Hanging Mirror Decoration, Very
Good Condition

2639 New in Package, Rick and Morty PS4 Slim
Decal or Wrap, Still Sealed, 10 1/2"Sq.

264 New Latch Hook Kit, #r838, Catnip, 20"W x
27"L Finished
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2640 New, Wrapped in Plastic, "Teenagers! Tired Of
Being Hassled by Your Stupid Parents? Act
Now Move Out, Get A Job, Pay Your Own
Bills...While You Still Know Everything" Metal
Sign, 8"W x 12"H

2641 Older, Long Green Genuine "Sheridan"
Reflective Road Sign, Avenue Letters Are
Faded Out, Very Good Condition, Aluminum,
42"W x 9"H

2642 Two Older Print Artwork in Frames, Pond and
Floral Display, Good Condition, 24"W x 21"H -
27"W x 23"H

2643 Mirror With Outdoor Theme Decorative Metal
Frame, Like New, 12"W x 19"H

2644 "Potting Shelf" Print, With 2" Green Matting
and Oak Frame, Very Good Condition, 21
1/2"W x 16 1/2"H

2645 Pink Cloth Photo Board, Like New, 24"H x 8"W

2646 Two Dog Theme Plaques, Things You Learn
and Welcome, Very Good Condition, 8"W x
6"H - 5"W x 15"H

2647 Safety 1st Walker, Good Condition, Minor
Wear, Wheels, Folds Up For Easy Storage,
Approx. 24"W x 27"L

2648 Very Solid/Heavy Hexagon-Shaped Phone
Stand, Needs Refinishing On top, Good
Condition, 22"T x 17"Diam

2649 Huge Bag Full of Goodies, Mystery bag,
Completely Full, 28"T, 20-Gallon Bag

265 Two Metal Bird Yard Stakes, 27"H, Alpine,
Teal and Gold, Red, Metal and Glass, Nice

2650 Ram Golf Bag With Seven Left hand Irons, 3-9,
Stainless Steel Gorman Custom Built With s
Shaft, Matching Woods In Other Bid Lot, Good
Condition For Age, 36"T

2651 4'L Trench Shovel, 5 1/2"W, Made in USA,
Rusty But Good Condition

2652 Vintage Boat Motor on Stand, Came Out of
SOme Grampa's Farm, As Is, Untested,
Unknown Working Condition, Good Condition
For Age, Nice Display Piece, 31"L

2653 Lighthouse Cookie Jar, 6"W x 7"D x 12"H,
Lighthouse Bowl, 8"Diam, Lighthouse Small
Serving Dish, 8"x 5", Very Good Condition, No
Chips/Cracks

2654 Melannco Four Piece Antique Silver Vanity
Set, Mirror Tray and Three Frames, 4 x 6", 3 x
5" and 2 x 3", Very Good Condition in Original
Box

Lot Title

2655 (10) Pieces of Red fabric For Any Project,
Various Sizes, Many Yards, Non Smoking
Home, Very Good Condition

2656 New in Box, Scentsationals "Sweet Home" Full
Size Warmer, Add Fragrance, Use Wax Cubes,
Scented, Needs Bulb

2657 New, Wrapped In Plastic, "If You're Not
Barefoot You're Overdressed", Metal Sign,
12"W x 16 3/4"H, Great Sign For The Beach
House

2658 New in Box, Wrapped In Plastic, "I Don't Want
Anyone Thinking I'm An *sshole-I Want Them
To Have Absolutely No Doubt About It:",
Metal Sign, 12"W x 16 3/4"H, Buy If Fast For
That Special Person In Your Life!

2659 Adorable Hand Painted "Two Old Bears Live
Here" Wooden Sign, Good Condition, 18"W x
10"H

266 Very Nice Mid-Century 5-Drawer Chest, Very
Good Condition, Needs a couple Pull Handles
Reattached, 43 1/2"W x 19"D x 40"H

2660 2-Piece Rustic Bathroom Lot, Good Condition,
Needs Cleaning From Storage, Great
Decorative Pieces, Shelf and "Soap" Box, Very
Good Condition, 17 1/4"W x 3 1/2"D x 7"H

2661 WW2 Era Full Size Wood and Canvas Cot,
Complete And Ready to Go, Folds Up To
Approx. 10"W x 36"L, Good Condition

2662 Coke and Sewing Theme Fabric, Smoke Free
Home Various Sizes, Many Uses, Masks?, Very
Good Condition

2663 2 in 1 38"L Golf Umbrella and 86"L Ball
Retriever, Good Condition

2664 Black and Decker Work Table With Clamping
Wood Top And Metal Base, 29"W x 22"D x
24"H, Good Condition

2665 Power Sprayer Gun and 25' of Hose, High
Pressure Combo Came Off Power Sprayer
Where Pump Broke, Works As It Should, Batlin
Gun Style Nozzle is Four Nozzles in One, Very
Convenient

2666 Large Box of Vintage Cox Slot Car Track and
Accessories Road Race Set, Looks in Good
Condition, 10"W x 17"L x 8"H

2667 Three Metal Nesting Tables With Glass Tops,
Great For Deck, Three Sizes, Stackable for
Storage, Large, 18"W x 23"D x 18"H, Medium
18"W x 20 1/2"D x 17"H and Small 18"W x
18"D x 16"H, Removable Glass For Easy
Cleaning, Good Condition
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2668 Beautiful Wood Picture Frame With Glass, Has
Nice Poem Or Use Your Way, Very Good
Condition, 11"W x 13"H

2669 New Canvas Wall Decor Yankees Sign, New
Condition, 7 1/2"W x 19"H

267 Three Lace Tablecloths Plus Two new Hand
Crocheted Doilies, 16"Diam , 60" x 80", Good
to New in Package

2670 Two Hand Signed and Numbered Cardinal and
Pheasant Bird Print Pictures, Sponsored by
Jay's Sporting Good, Look in Good Condition,
Just Frame and Hang,, 19"W x 11"H - 17"W x
15"H

2671 Silver Oval Wood-Framed Mirror, Retails For
$69, Good Condition, 21"W x 30"H

2672 Metal Leaves Wall Hanging Art Decor, Very
Good Condition, 38"W x 33"H

2673 Two Adorable Vintage Oval Shaped Wall
Hanging Decor-Page Pieces, Hummel Style
Little Girls, Good Condition, 4"W x 5 1/2"H

2674 The Constitution, 1787 Independence Hall
Philadelphia Bicentennial Poster, Fair
Condition, No Frame, Has Large Tear and
Other Flaws, 24"W x 19"H

2675 New in Pack, "Noma" Lights, On Off,
Electronic Outdoor Timer, 1000 W, Approx.
12"L

2676 Like New "Flowtail Distelfinks" Wooden
Backed Print, Ivan Hoyt 1993, 16"Diam

2677 Loon On The Lake Print "Canadian Splendor"
by Roma Forgie, No. 222/400, Certificate of
Authenticity Included, Some Corners Are Bent,
Otherwise Good Condition and Ready to
Frame, 22"W x 19"H

2678 Hangable Sign/Picture in Wood Frame, Sign
Reads, "This Kitchen Is Seasoned With Love!"
Very Cute For Your Kitchen, Good Condition,
12"W x 16"H

2679 Metal, Possibly Bronze, Wall Mount Bell With
Cast Aluminum Tongue and Bracket With
Eagle, Needs TLC, Good Condition, 6"Diam x
7"T

268 New Wonderart Latch-N-Hook Oval Rug Kit,
34"W x 50"L

2680 Life Smart Infrared Zone Heating System
Portable Heater On Wheels With Remote and
Owner's Manual, Works Great, Throws a Lot of
Heat, Good Condition, 13"W x 17"H x 20"L

2681 Two Onesies, Size 0-6 Month, One Pair Pants 3-
6 Months, One Set 0-3 Months, Hanes, Child
Of Mine, Etc, Good Condition

Lot Title

2682 Hand Painted Snowman Scoop Shovel, Great
For Winter Decor, Smoke Free Home, 13"W x
41"

2683 Six New in Package Educational Magnetic Wall
Sticker Vocabulary, Geography, County, Great
For Homeschooling, 16"W x 24"L Each

2684 Nice White Solid Wood 2-Drawer Deep Storage
Unit, Drawers 24"W x 20"D x 24"H Each,
Good Condition, 50"W x 22"D x 27"H Overall

2685 Huge Ladies Mystery Box With Mannequin
Head On top, 15"W x 22"l x 22"H

2686 Hand Saw Grip Walking Cane, Solid Wood,
36"L, Good Condition

2687 Two Eagle Claw SF400A-8' 6" Trolling Rods,
Some Scuffs, A Couple of Damaged Eyelets,
As Is, Fair to Good Condition

2688 New, White "Coasters" Casual Footwear, Size 9

2689 Lot of Two Oak Upper Kitchen Cabinets. One
Corner, One Above Fridge, Both Good
Condition, Use For Garage, Tools Shed or
Basement Workshop, Nice For Storage, 18"W x
30"H - 30"W x 12"D x 18"H

269 Beautiful Wood Vertical File Cabinet by
Winners Only, Three Drawers, Bottom Drawer
is Vertical File, Top Two Are for Storage or
Files, Very Good Condition, 41"W x 24"D x
31"H

2690 1963 Beverly Hillbillies Inlaid Puzzle on
Cardboard, Two Pieces Missing, Otherwise
Good, 14"W x 11"H

2691 New In Box, 1997 Ata-Boy Stars Wars Mix 'N
Match Magnetic Adventure Playset, 12"W x
9"H

2692 "eagle Speaker Woman" Handmade Paper-
Embossed and Watercolor, 21"W x 27"H,
Frame Needs TLC, Cornes Splitting, Good
Condition Otherwise

2693 Coleman Portable Grill in Good Condition,
Both Burners and Ignitor Work, Needs
Cleaning, Has Wheels and Handle, 12"W x
26"L Cooking Surface

2694 Cases Two-Step Stool, Good Condition, Has
Paint Spatter, Metal and Plastic, 19"W x 19"D x
26"H

2695 Atwood Stadium 1929-2004, 75 Years Poster,
Minor Flaws, 23"W x 35"L

2696 "Mallards at Dawn" by Les Kouba, Frame Art
Print Picture in Oak Frame, Good Condition,
24"W x 20"H

58/132

08/02/25 05:54:43



Lot Title

2697 2-Piece Awesome White Unfinished Plaster of
Paris Rustic Village Scene Wall Plates, Very
Good Condition For Your Next Paint Project,
11"Diam

2698 Titled "Little Kitchen", A Buzza Motto 1925
Vintage Print Showing, Has Real Glass Cover,
Wood Frame With Golden Coating, Picture is
Loose, Needs Tightening, Otherwise Fair
Condition, 10 1/2"H x 7 5/8"W, All Of a Back
Needs Staples, Looks

2699 New Safavieh Reflections Area Rug in Beige
And Gray, 8' x 10'L <B>LOCATED IN PINK
ROOM SALZBURG WALL </B>

27 Seven Vintage 45's Records by Great Artists:
Two Each of Hank Williams, Jr., John Denver,
Alice Cooper, Commodores, Exorcist
Soundtrack, Includes Some Sleeves, Good
Condition, 7"Diam

270 Small Coffee Table With Faux Marble Top and
Wood Base, Corrion Lift Off Top, Cream and
Tan Swirl, Very Good Condition, 20"W x 24"L
x 13"H

2700 Rubbermaid Mop Bucket, Like New With Good
Mop, 13"W x 22"L x 18"H

2701 Two New Five Gallon Pails of Glidden
Concrete Sealer, Clear Urethane Acrylic Sealer,
Interior or Exterior Glass Clear Professional
Grade, Great for Driveways, Garage and
Basement Floors, Impact Resistant, High
Quality

2702 Cast Pump Made of Aluminum and Brass,
Works Weak, For Parts, As Is, Fits 3/4 Crank
Gas Engine With Good Hose, 6"W x 10"L x
10"H with Plastic and Steel Pressure Washer
Wand With Hose, Looks Worn, Untested, As Is,
Fair Condition, 42"L

2703 Right Hand Woods, 3 and 5, By Northwestern
With Stainless Steel Shaft, Very Good
Condition For Age, 43"L

2704 Wood Antler Compass Walking Shooting Stick,
Very Good Condition, 5 1/2'L

2705 Nine Maple Project Boards, Dried to 6%,
Planed, Awesome Figure and Spalting Live
Edge, 5/16 to 1" Thick, 4 - 10"W, 4 - 7'L

2706 Folding Metal Table, Great For Camping, Good
Condition, 5'L x 25"W x 28"H

2707 Wilson Gear 1200 Mid-Size Golf Clubs, 3-9
And Pitching Wedge, 1, 3, 5 Metal Woods,
Good Condition, Approx. 36 - 43"L

Lot Title

2708 Conveyor Section, 6'L x 18"W, Good
Condition, Clean, Use For Shop Infeed or
Outfeed, All Rollers Are Free And in Good
Condition With Minor Dents

2709 Five Table Cover and Two Rolls Vinyl Cover,
One Bright Red 67"x 90" by Vanessa, No Iron,
Soil-Release, New in Bag, Three Orange
Atlantis Table Covers, H.D. Plastic and
Resistant 54" x 108", Yellow H.D. Plastic 54" x
108", Pink Roll 40" W x ?"L, One Roll White
40"W x ?"L, Both Rolls Have Lots Left and
Made of Plastic, Very Good to New Condition

271 Walmart Custom Return TV's, Delivered
Directly to 1Bid, Expect High Percentage of
Damaged TV's, Lot of Eight on Pallet, ID
19087504, TV's Range 32 - 65", Pallet Lot is
40"W x 48"L x 70"H, Visio, Samsung and
More, AS IS, AS IS, AS IS

2710 Long Handled Bulb and Garden Planter, Handle
With Grips, 15"W x 28"T, Planter 7 3/4" x 2
3/4"Diam and Two Shepherd Hooks 24"T,
Good Working Condition

2711 Large 6'T Christmas Tree in Box, 600 Bulb Pre-
Lit, Untested, As Is, Looks in Good Condition

2712 Pair of Wooden Vintage WIndows, 100 Years
Old, Same Size, Add A Mirror, Hang A Wreath,
Use As Whiteboard, Add Photos, Great
Potential, Needs Cleaning, Fragile, Fair
Condition, Approx. 28"W x 30"L

2713 Vintage Northwestern Golf Clubs and Bag,
Complete Set of Irons, 1,3, 5 Woods and Putter,
Good Condition For Age, 36 - 43"L

2714 New Condition,One Dog Bed, Cloth Fleece
Reversible, Blue And White, 23"W x 35"L

2715 **NO SALE - SELLER WANTS $50 - CALL
OR EMAIL WITH AN OFFER** Antique
Brass Bed, Full SIze Double, Wrought Iron
Side Rails, Needs Some Polishing, Headboard
is 58"W x 56"T, Come Preview Item
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***</B>

2716 Two Fishing Rods and Reels, Shakespeare
Microspin 4' 6" Rod and Zebco #202 Reel and
Olympic SPin Cast Rod 5' and Rapala Reel,
Both in Good Working Order

2717 Tru Forge Multi-Use 24" Utility Light With
Remote, Model #89002, More Info On Box,
20W Bulb, Not Sure If Remote Works, Plug in
Pull Cord, Comes Off and On, Nice Over Work
Bench, Power Cord 6'L, Good Condition

2718 4' Overhead 40 W Light, White T-12, Works
Good, Good Condition
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2719 Two Hand-Carved Walking Sticks, Has Been
Personalized, Sand, Paint or Use As Is, Good
Condition, 49 - 51"L

272 Pheasant Throw Blanket, Clean, Very Good
Condition, 56"W x 72"L

2720 3/16"Diam Dowel Rods, Almost (100), Quality
Hardwood, 36"L, Box Read 1/4" Mislabeled,
it's 3/16"

2721 Two Eagle Claw Fishing Poles, Eagle Claw
Starfire SF 200 8' 6" Spinning Rod and Starfire
SF 403 10' 0", Both in Very Good Condition

2722 Bathroom Decor Lot, Two New in Package
Toilet Paper Holders, Shower Rod with Rings,
Rusty, Fair Condition, New in Box Glass
Flower Candle Holder, 6"Diam - 59"L

2723 46" Fluorescent Light, Looks Good Condition,
May Need New Bulbs, Untested As-Is

2724 3-Piece Deck Brush Lot, Wood And Plastic and
5' Metal Garden Hose, Extension Wand, Good
Condition

2725 Leaf and Lawn Chute, Good Condition,
Corrugated Plastic, 47"L x 14"W In Folded
Position

2726 Berkley Fishing Pole Case, Black Aluminum
With Screw On Top, Waterproof, Good
Condition, 54 1/2"L x 2 1/2"Diam

2727 Lot of Three Axes, One Each Double and
Single Blade, Nice and Sharp, Good Condition,
36"L

2728 Four Birch Boards, Live Edge, Dried to 6%,
Planed, 1 1/4 - 3/4" Thick, 5 - 7"W, 6' - 7'L,
Nice Grain, Some Spalting, Good Condition

2729 4-Pane Window, Circa 1920, Great for Crafts,
21 1/2"W x 33"L

273 Occasional Arm Chair With Geometric Fabric
upholstery, No Tears, Good Condition, No
Pets/Smoking, Clean, 38"W x 32"D x 36"H

2730 Vintage Wham-O Roller Racer Sit Down
Scooter SKate, 1985, Good Condition For Age,
Works Great, Some Rust Still Lots of Fun To
Be Had, From The 80's, As Is, 18"W x 25"L,
Good Condition

2731 Chenille Lap Quilt, Nice and Fluffy, Very Good
Condition, 42"Sq.

2732 Nice Pair of New Coasters, Vintage White
Leather Sandals, Ladies Size 10

2733 Like New, One Pair Black Jacqueline High
Heels, 7.5

2734 Microwave Wall Mount Cabinet, Solid Oak,
Good Condition, 30"W x 21"H x 18"D

Lot Title

2735 Very Nice With Laminate Top Wood Desk,
Good Condition, Perfect For a Kid's Bedroom,
48"W x 18"D x 30"H

2736 Two Large Hand Signed and Numbered Prints
Sponsored By Jay's Sporting Good, Frame and
Hang, Looks in Very Good Condition, Solitary
Fisherman, A Winter's Tale, 21"W x 16"H -
22"W x 20"H

2737 White and Gold Lip Picture Fabric, Good
Condition, Minor Scuffs, 24"W x 1 1/2"D x
18"H

2738 New, "Drink Beer From Here" Ohio Shaped
Painted Wood Sign With Holes For Holding
Bottle Caps, 20"Sq. Sign Perfect For Man Cave
or Barn, (39) Holes Cut to Retain Beer Bottle
Caps, Perfect For Displaying Bottle Cap
Collection, Rope On Back Side for Wall
Hanging, 20"W x 1/4"D x 20"L

2739 Vintage 1971 Michigan License Plate, Good
Condition, 6"W x 12"L

274 Plush Blue Loveseat With Matching Ottoman,
Beautiful Set, Small Tear On One Cushion,
Loveseat 42"W x 36"T x 67"L, Stool 22"W x
26"L x 17"H, Good Condition, Needs Cleaning

2740 Hawk 8 Steve Smith Michigan 21 State Brent
Peashing, The Clara Bell Smith Student Athlete
Academic Center Named By Steve Smith For
His Mother, Has Damage, Fair Condition,
Poster 23"W x 34"H

2741 New Fill-It-Yourself Designer Pet Bed, Use
Three Bags of Fiber, Not Included, XL 35"W x
44"L

2742 Ottoman, Fawn Color Fabric, Good Condition,
Needs Light Cleaning, 18"Sq, x 13"H

2743 Set of Four Original GMC Pickup Floor Mats,
#22987364 and 22987361, Rear, #23205648
and 22987318, Front, Fits GMC and Chevrolet,
18"W x 23"L - 13"W x 21"L

2744 Particle Computer Desk, 2-Tiers, Press Board,
No Keyboard Trax, Worn But Saturday, Good
Condition, 39 1/2"W x 19 1/2"D x 34"H

2745 Fantastic Vintage "Landing a 4 Lb. Trout"
Vintage Stereo Graphic Card in Wood Look
Frame, Good Condition For Age, 9"W x 5"H

2746 Nice Natural Looking Wreath to Hang On Your
Door, Porch or In Your House, Very Nice,
15"Diam

2747 Vintage Hamm's Beer Wall Picture, 31"W x
19"H, Plastic, Fair to Good Condition For Age

2748 Large Steel Johnston and Murphy Shoes
Advertising Sign, 48"W x 22"T, Good
Condition
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2749 Huge 40"Sq. Oil Painting on Canvas, 40's
Rainy Day New York, Very Good Condition

275 Dirt Devil, Works, Good Condition, Clean,
13"W x 45"H

2750 Two hand-Signed And Numbered Finch and
Pheasant Bird Print Art Pieces, Ready to Frame
and Hang, 9 1/2"W x 14"H - 17"W x 15"H,
Finch Has a Scuff, Good Condition Otherwise

2751 Vintage "Mudders" Little Helper Boot Scraper,
Good Condition, 14"T x 12"W

2752 Old Farmhouse and Barn, Early 1980's - Late
1970's Picture, Gold Plastic Frame, Very Good
Condition, 22 1/2"W x 14 1/2"H

2753 New in Box, Marvin 2000 Dual Fan Window
Unit with 2-Speed Motor, 24"W x 11"H

2754 Two Laptops For Parts or Repair, No Chargers,
15 and 16" Screens, HP NC6120 and Sony Vaio
PCG-GRT170, As Is, Look in Good Condition

2755 Lot Fullof Plastic Food Storage Containers,
Good Condition, 5"Sq. - 8"Diam

2756 New, Lot of Different Kinds of Candy Canes,
Warheads, Lifesavers and More, Up To 11/20
Expiration

2757 Small Metal 3-Drawer Desk with Laminate
Top, Fair Condition, Top is Chipped, 40"W x
29"h x 20"D

2758 Miscellaneous Box of Kids Plates, Cups and
Bowls, All Vintage, Plastic Nesquik,
McDonalds, Toys R Us, Smurfs, Strawberry
Shortcake and Toy Story, 4 - 8"W

2759 Two Boxes Filled With Yards and Yards of
Assorted Binding, Different Lengths and
Widths, Has To Be Thousand of Yards, Great
for Making a Strip Quilt, Smoke/Pet Free
Home, 10"W x 15"L x 2"H

276 Central Pneumatic (21) Gallon Cast Iron
Vertical Air Compressor With User Manual,
Starts Up Then Cuts Off, Needs Repair, As Is,
Looks in Good Condition, 42"T

2760 Lot of Four Mens T-Shirts, Size XL, Good
Condition, Bass Pro Shops, Teddy's Burgers,
Etc,

2761 Five Piece Mixed Lot of Art, Includes Velvet-
Art, Water Color, Vintage Lithographs,
Hummel, and Print Piece,Largest is 37"W x
17"H, Good Condition

2762 New On Bolt, Still Wrapped In Cellophane,
VIP Vintage Fabric, All Star Teddies, Wow!
Ten Yards! Smoke/Pet Free Home

2763 New, Size 9 Tan Leather Coasters Sandals

Lot Title

2764 (14) Nice Pieces of Green Fabric, Various
Sizes, Smoke Free Home, Very Good Condition

2765 Beautiful and Heavy Solid Wood Gold Tone
Canvas Painting Frame, 11"W x 13"L, Minor
Flaws, Paint or Use, As Is, Good Condition,
Holds Canvas Frame Size 8"W x 10 1/4"L

2766 Barbeque/patio Cart, Redwood, Hand Crafted,
18"W x 52"L x 36"H, Has 16 x 24" Ceramic
Tile Area For Small Grill or Hibachi, 12" x 16"
Removable Serving Tray, Very Good Condition

2767 Nascar Bill Elliott 1992 Michigan License
Plates for The Nascar or License Plate
Collector, Unused, Very Good Condition, 6"W
x 12"L

2768 Home Interiors Picture of People Going to
Church, Very Good Condition, Probably Early
1980's, Late 1970's, 21"W x 17 1/2"H

2769 New Green Metal Fence or Wall Mount Plant
Hanger, 9"H x 17"L

277 Lot of (27) Used, Worn Baseball and Softball
Bats, (17) Wood, (10) Aluminum, Louisville
Slugger, Easton, Etc., Good For Practice, Fair
Condition

2770 Three Very Nice Wooden Canvas Painting
Frames, Good Condition, 13"W x 15"L - 21"W
x 25"L

2771 WIndchimes, Mother Bear With Bear Cubs,
21"L, Ready to Hang, Like New Condition

2772 New Solar Powered Lighted Hydrangea
Hanging Flower Ball Wind Chime, Beautiful
Day or Night, Flowers Are Embedded With
LED When Activate, Beautiful Lighting Effect,
Solar Panel Automatically Charges Internal
Battery During Daylight Hours So You Can
Enjoy The Show At Night, Five Chimes
Produce Soothing Sound, One Chime is Dented,
Still Sounds Great, 7"W x 35"H

2773 Antique Mother of Pearl Inlay or Shell Oriental
Wall Unit, 12"W x 36"T, Very Good Condition

2774 Awesome Folk Art Hand Painted and Cut
Woodland Forest Critter "Welcome" Sign, Few
Pressure Splits From Age But Paint and Piece
Look Very Good Condition, Approx. 4'W x 5'H

2775 New With Tags, Winchester Shotgun Shell
Hunting Dogs Mat/Rug, 17"W x 26"L, Fade
Resistant, Indoor/Outdoor

2776 Large, Plastic Hanging Peacock, 29 1/2"W x
5"D x 34"T
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2777 Awesome Vintage Santa and Three Elves Paper
Cut Out Displays Looks in Very Good
Condition For Age, Will Need A Flattening
Out, Been Storage Tube for Years, Minor Tears,
Great Vintage Items, Approx. 36 - 52"T

2778 Lot of Two Vintage Signs Mid 60's Wooden
Signs, "Lot for Sale" 24"W x 18"H, "Guard
House" 24"Sq., Local Flavor

2779 Gorgeous Fenton Turquoise Blue Vase, Hand
Painted And Artist Signed With Blown Glass
Applied Handle, Very Good Condition, 8"H

278 Five Paperback Boy Scout Books, Vintage,
Good Condition

2780 Beautiful Dark, Mahogany 3-Drawer, 2-Door
China Buffet With Bowed Front Glass Door
China Hutch With Wood Shelves That Have
Double Plate Groove, Needs Some TLC and
Polish, Very Good Condition, 46"W x 17"D x
72"H

2781 Gorgeous Oak Curio With Beveled Glass
Picture Frame Front and Four Adjustable
Height Glass Shelves, Mirror Back With
Lighted top, Four Glass Door Lets You Load
Items From The Side, 27"W x 13"D x 77"H

2782 Two Green Glass Vases, One EO Brody Co. 9
1/2"H, Other Diamond Pattern 10 1/2"H, Both
Very Good Condition

2783 Vintage Two Piece Wood China Hutch With
Two Door Base Storage, Missing Glass Shelves
and Finish Is worn, Good Condition Otherwise,
46"W x 17"D x 77"H

2784 Pair of Wooden Shutters, Shabby Chic Style,
Antiqued, Ivory Color, Would Be Cute
Flanking A Window, Mirror or Tiv, Kids Like
to Clothespin Their Pictures To Them, Solid,
Good Condition, Approx. 11 1/2"W x 45"H
Each

2785 Set of Four Colorful Flower Plaques, Originally
From Target, Good Condition, 8"Sq. Each

2786 Glass Top Entryway 1/2 Round Table and
Similar Mirror, Very Good Condition, Mirror
26"W x 36"H, Table 38 1/2"W x 16 1/2"D x
32"H

2787 A Pair of Vintage Wood WIndows, Three
Panes, Similar Size, Could Add Mirrors, Hang
Wreath, Use on Mantel or For Greenhouse,
110+ Years Old, Needs Cleaning, Fragile,
Approx. 24"W x 27"L, Fair Condition

2788 Vintage General Electric Alarm Clock Radio,
Looks in Good Condition, Powers On and Dial
Lights, Doesn't Work, Makes Sound But Needs
Antenna To WOrk, As Is, Approx 6"W x 7"H

Lot Title

2789 Large tin Farm Fresh Eggs Sign, 6'W x 1'H,
Very Good Condition

279 Vintage Rotary Style Phone by Bell System
Co., Cloth Cord is Damaged, Needs Cleaning,
Good Condition For Age, 8"W x 6"H

2790 Picture Frame Kirkland, 16"W x 18"H, Wood
and Glass, Like New

2791 Three Beautiful Matching Ornate Wooden
Canvas Painting Frames, All Look in Very
Good Condition, 15"W x 17"H, 19"W x 23"H,
23"W x 27"H

2792 Very Old And Worn Taxidermy Mount Of An
Arctic Grayling, Needs Restored In Fair
Condition, 15"L

2793 Primitive Metal Cow Bell, 5 1/2"H x 4"W, Nice
Sound, Good Condition

2794 Box Lot of Books, Miscellaneous Topics Like
Gardening, The Theater, Poetry and More,
Good Condition

2795 Box Lot of Garage and Garden Items, Plastic
Hardware Bins, Sprinkler, Bungee Cords and
More, Good Condition, 12"Sq.

2796 Computer Lot of Three Desktop Computers,
Sold For Parts/Repair, As Is, Fair Condition,
IBM Aptiva, HP, Packard Bell, 16"T

2797 Double Head Ax, Just Like New, Very Sharp
and Ready To Go, Hickory Handle and Very
Smooth, Made in USA, 3'L x 10"W

2798 Antique 6-Drawer Wood File Card Storage
Box, Drawers Work Smooth, Good Condition,
17"W x 13"T x 25"L

2799 Vintage Hay Trolley, Manufactured by Hunt
Helm Ferris Co., Approx. 21"L x 18"T, Make a
Great Restoration Project or Just Display, As Is,
Good Condition For Age

28 1953 or 1954 Chevy Corvette in Worn Box,
Good Condition, 4 1/2"L

280 Antique Ham-CB Microphone Radio Mic, Unit
is By A-Static, Made In Conneaut, Ohio, Model
T-UGI Stand, Unit Stands 12"T/W x 5
1/2"Diam Base, Chrome and Steel, Untested,
Model #D-104, Very Nice Condition

2800 Vintage #2 Crock 9"H x 9 3/4"Diam, Beige
And Brown Exterior #2 In Blue Heart On
Outside Shiny Glaze Inside And Out, Very
Good Condition, Can Be Used For Fall
Sauerkraut, Summer Pickles Or For Storage
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2801 Two Griswold Dampers 8", 4", Trivet 7"W x
11"L, Two Cast Iron Ice Tongs 16"L x 6"W,
Gifford Wood Company Ice Tong 16"L x 8"W,
Metal Shears 13 1/2"L x 4"W, Set Of Old Ice
Skates Union Hardware Co. Torrington Conn.
USA, NO. 424 1/2" Size 11, 13 1/2"L x 4"W x
2 1/2"H, Some Rust in Good Condition For
Display

2802 Crock Jug #5 20"H x 12"Diam Base Glazed
Beige With Blue #5, Top 1 1/4" Unglazed Top
6" Brown Glazed in Very Good Condition

2803 Vintage Promotional Pyrex Square Verde
Flower From 1966, Five Pieces, All With
Cinderella Handles, 2 1/2 Qt. Round Casserole
#475-B, 1 Qt. Round With Lid #473, 1 1/2 Pt.
Round With Lid #472, No Visible Chips or
Cracks, Very Good Condition, 6" to 8"Diam

2804 Nice Faux Plant Lot With Decorative Grass
And Cut Ceramic Vase With Peacock And
Pheasant Feathers, Great Coloring, Overall
34"H x 12"W Blue One, Grass 7"W x 27"H,
Very Good Condition

2805 Nice Four Vintage Plastic Canister Set in
Avocado Green With White Flowers, No Brand
Marks, 5 1/2" to 9"H, Good Condition

2806 Awesome Collection of Five 19th Century
Famous Engraving Prints, Two Are The Same,
11 1/2"W x 9"H, Moose, Lumberjack and
More, Very Good Condition

2807 1993 Litho "On The Road To Oz" By PJ Lynch
Elfinlight Engravers Colorists 31 1/2"W x
25"H, Signed And Numbered In Pencil 73/300,
Ready To Frame, Very Good Condition

2808 Very Cool Bike Planter Made of Steel, Has
Metal Removable Baskets Hard To Find
Something This Cool Make The Neighbors
Jealous, 27"L x 18"H x 13"W, Great Gift Idea
Also, Very Good Condition

2809 Nice Lot of Eight Angel Cherub Figures,
Ceramic, Porcelain Material, 3 1/2" to 6"H,
Some Are Matching Pieces, Good to Very Good
Condition

281 Vintage Hooleah, Chrome, Steel and Wood,
Unsure if Its In Working Condition, Looks
Good, 27"T

2810 Vintage Cast Iron Domestic Treadle Sewing
Machine Base, All Wheels Turn Freely, Pedal
Missing, Great to Repurpose, 27 1/4"H x 15
1/4"D x 22"W, Good Condition

2811 Antique Johnson's Wax Electric Floor Polisher
With Original, Cloth Cord, Untested, As Is,
Good Condition To Display, 7"W x 5"D x 51"H

Lot Title

2812 Beautiful Detail Sombrero By Gilberto Salazar
Cream Base With Green Birds, Some Wear And
Loose Strings, Overall Good Condition,
23"Diam, Great Display Piece

2813 Vintage 6' J Bar Pry Mover, Wheels Need To
Be Removed And Greased, Still Good to Use

2814 Vintage Metal Milk Can, Plain With Small
Dents And Rusty, Good Condition To Display,
13 1/4"Diam x 24"H, Approx. 10 Gallon
Removable Top

2815 One Low Wood Sawhorse, Could Repurpose
As A Stand, 38"W x 16"D x 22"H, Solid in
Good Condition

2816 Wood Patriotic Planter Or Decor, Really Neat
Piece, 24"L x 12"W x 15"H, Very Good
Condition

2817 Small Primitive Tongue and Groove Door With
Nice Hardware, Square Nails, 26 1/2"H x 17
1/2"W, Primitive Condition

2818 Two Amish Buggy Doors 24"W x 45"H,
Window 5" x 2 1/4" Vinyl and Metal Framing,
Bent And Splitting Edges, Fair Condition

2819 Awesome 1940's Mint Green Metal Tool Chest,
Packed Full of Nice Quality Old Tools, Etc.
Must See! Good Condition, 33"W x 16"D x
17"H

282 Wire Metal Small Animal Trap, Item Not
Tested But Appears in Good Condition, 4
1/4"W x 4 1/2"H x 9"L

2820 Three Medical Oxygen Tanks, 4"Diam x 20"
And 29"H, Untested, As Is, All Look in Good
Condition

2821 Misc. Lego Sets Indiana Jones, Spiderman,
Simpsons, Lord of The Rings, Tote is 18"W x
25"L x 14"H, Unchecked if Complete, All Look
In Good Condition

2822 (8) License Plates, 1968 Delaware, Two
Michigan Cycle, Michigan Car, Four Sheriff
Brown, Good Condition, 5" to 12"L

2823 Corgi Toys Ferrari Daytona Diecast Car, Made
in Britain, 4 3/4"L x 2"W, One Wheel Has
Some Wear, Good Condition Overall

2824 Victor Tackle Box- Four Wood Lures, Other
Lures, Heddon Runt, Heddon Weedless Widow
Fishing Equipment, Bass Obite, White Weller
Split Shot Tin, Fair to Good Condition, Cracks
And Wear, 13 1/2"W x 6 1/2"D x 4 1/2"H
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2825 Vintage #10 Crock With Lid, Perfect Shape!
One Edge Chip on Inside of Cover/Lip, Ready
To Work For You! Just Noticed A Little Chip
on Outer Top Lid Edge, Lid Has 8 On It But
Fits Just Fine, Crock 12 1/2" Without Lid,
14"Diam, Very Good Condition

2826 Vintage 1968 Samsonite Travel Bag in Great
Red Color, No Funky Smells, Evidence of
Handling and Use, But No Abuse, All Zippers
Work, Good Condition, 15"W x 7"D x 16"H

2827 Vintage Cast Iron Clydesdale Pulled Beer
Wagon, Comes With Cast On Iron Man, Boy,
Dog, (29) Wooden Kegs Or Barrels, Team Of
Eight Horses, Very Good Condition For It's
Age, 30"L x 4"W x 5"H

2828 Ten Record Albums By Barry Manilow, Kenny
Rogers, Charlie Rich, Assorted Hollywood,
Eddie Peabody, Slim Whitman, George Beverly
Shea, Billy Vaughn, Rusty Warren and Polka
Greats, Good Condition

2829 Two Vintage Tin Train Cars, One Is Mobil Oil
Co. The Other Santa Fe Refrigerated Plus Four
Straight Pieces of HO Track, 6" to 7 1/2"L,
Good Condition

283 Black, Harmony 6-String Electric Guitar, 3/4
Scale Or Kids Size, 22"Long Neck, Never used,
Clear Plastic On Pickguard, Looks in Very
Good Condition, Untested, 11"W x 32"L

2830 Two Cast Iron Cast Aluminum Paperweights,
Attalla Pipe And Foundry Co. And GM Engine,
Both in Good Condition, 2" to 4 1/2"H

2831 Consumer Energy Midland Plants 2-2-82
Million Man Hours, 2-2-83 Ceramic Mug, New
Condition, 3 1/2"H and 3"Diam At Top

2832 Elvis Presley From Nashville To Memphis The
Essential 60's Masters 5 CD Box Set None
Soundtrack 1960's Recordings Beginning First
Post Army Sessions, Historic Memphis Sides
(2010) Booklet Stamp Sheet 1960's RCA
Covers, Very Good Condition, No Scratches on
CD, Box 6"W x 12"L x 2"H

2833 Very Nice Slate Wall Hanger "Joy To The
World" Very Good Condition, 10"W x 8"H

2834 Two Vintage Large Wood Model Ships, Fragata
Espanola Ano 1780 and Slsie, Brass Plates Slsie
Measures 17"H x 20"L x 4"W, Fragata 5"W x
19"L x 16"H, Good Condition

2835 Awesome Pyrex 4 Cup Glass Measuring Cup,
Looks in Very Good Condition, No Chips or
Cracks, 5 1/2"Diam x 5"H

Lot Title

2836 Old Fabric Dye And Washing Powder, Four
Thimbles And Sewing Kit, Orange Juicer And
Two Hall Glazed Pottery Cups, Good
Condition, No Chips, Juicer 6"Diam x 3 1/2"H,
Hall Cups 3"Diam x 2 1/2"H, 3 1/4"Diam x 1
1/2"H

2837 Three Wood Yardsticks With Great Advertising
In Good Condition, 1"W

2838 Vintage Set of Three Greenfield 3/4 Hand Taps,
4 1/2"L, Good Condition

2839 Maisto Diecast Mustang Mach III Car 1/18
Scale, Missing On Side Mirror, Otherwise
Good Condition, 4"W x 10"D x 3"H

284 Two Vintage Canteens Marked Girl Scout,
Stamped Mirro, 7 3/4"Diam x 2"H, Appear in
Good Condition

2840 Awesome Vintage Tin Lithograph Train Set
With A Few Pieces Of Curved Track, Engine Is
Plastic And Unmarked, Good Condition For
Display, 6" to 11"L

2841 Three Vintage Pyrex Pieces- Small Blue Bowl 3
1/4"H x 5 1/2"W, Small Yellow Bowl 3 1/4"H
x 5 1/2"W, Pouring Cup With Gold Trim 2
3/4"H x 3"W, Very Good Condition

2842 Three Pieces of Vintage Graniteware, Blue
Chamber Pot 9"H, Light Blue Coffee Pot With
Lid 9"H, And Blue And White Speckled Wash
Tub With Handles 16"Diam x 5"H, All Have
Some Rust And Small Holes in Good Condition
To Display

2843 Three Wood Wall Hanger- Wreaths "Harvest
Greetings", "Snow Days", "Warm Welcome"
Some Fading And Wear, Overall Good
Condition, 8" to 21"H

2844 "Trust me You Can Dance" Metal Sign, 12"W x
16 3/4"H New Still Wrapped in Plastic, Great
For Man Cave or Your Home Bar

2845 Ion Audio Jukebox Retro Docking Speaker
With Electrical Power Adapter For Ipad, Ipod,
Iphone May Need 30 Point Male To 8 Point
Female Adapter Connector, Lights Up
Illuminates And Flashes Various Colors,
Worked When Last Used, 12"W x 7"D x 15"H,
Very Good Condition

2846 Nice Vintage Bail Jar With (7) 4"L Key Floats,
Good To Very Good Condition, Jar 4" x 9 1/2"H

2847 Winchester Model 1912 Wood Ammo Box,
Dovetail Ends, Very Well Made in Like New
Condition, 15"W x 7"D x 8 1/2"H
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2848 Vintage Goodyear Blimp Snap Together Model
Kit, Has Lighted Moving Messages, Requires 2
D Cell Batteries, Model is Assembled, In Box
With Instructions, Untested, Looks in Good
Condition, 13 1/2"L

2849 Vintage Wood Shoe Shine Box, Full of Polish
With Brush, 5 1/2"W x 11"L x 6 1/2"H, Lock is
Broken, Otherwise Good Condition

285 Three Stainless Steel Bowls, 10, 12 and
15"Diam, Good Condition

2850 Three Vintage Gas Station Enamel Light
Shades, 10"Diam x 6"H Opening is 2", Solid in
Good Condition, Great For Garage or Shop

2851 GMC Outboard Gas Can, Good Condition, As
Is, Just Needs Cleaning From Storage, Always
Good to Have Extra Can on Hand, 18"W x
10"D x 10"H

2852 New in Box Vintage Eclipse Metal Camp Grill,
Great Colors, Ready To Use Or Display, 14"W
x 9"D x 8"H

2853 1966 Structo Metal Dump Truck, Fair
Condition, Rust And Missing Plastic, Hydraulic
Works, 13"L x 6"W x 6"H

2854 Awesome Metal Grey Blue Color Dominion
Brand 12" Swivel Fan, Looks In Very Good
Condition, Tested and Working

2855 Vintage Kenmore Deluxe Portable Hair Dryer,
Model 8750 In Original Box, 12"W x 9 1/2"D x
4"H, Tested, Works in Very Good Condition,
Some Wear To Case Shell, Bonnet Never Used

2856 Nylint Ford Rapid Delivery Truck Mid Century,
Metal With Lift Gate 6"W x 15 1/2"L x 5
1/2"H, Cab Lifts Up as Well, Some Wear, Good
Condition Overall

2857 Vintage Metal Kerosene Container, Good
Condition, Just Needs Cleaning From Storage,
Great Collectors Item or Decoration, 10
1/4"Diam x 14"H

2858 Vintage 2 1/2 Gallon Metal Gas Can For
Display, From 1950's, Edward Can Co. Nice
For Collectors, Good Condition, 8"W x 5"D x
13"H

2859 Metal Ammo Can Lot- 50 Cal and 30 Cal, 4"W
x 11"L x 7"H and 6"W x 12"L x 7 1/2"H, Both
in Good Condition

286 1923 Renulife ELec Co., "Violet Ray" Vintage
Quack Medical Device from Detroit, Michigan,
Has Original Book and All Attachments in
Enclosed Case, You Can Learn About These
Online, Seems To Be A Complete Set and Will
Certainly Make a Great Addition to Your
Collection, 12"Sq. x 5"H

Lot Title

2860 Liquor Decanters, Bottles and Assorted
Glassware, Eight Pieces Total, Some Wear in
Overall Good Condition, 4" to 11"H

2861 Four Plastic Duck Decoys, Most Are Flambeau,
16" to 17"L Good Condition

2862 Box Lot of Unique Bottles, Coca Cola and
Light Switch Cover, Fair to Good Condition, 5"
to 12"H

2863 New Old Stock Harris Complete Stamp
Collecting Kit, Foreign Postage, 9"W x 12"H

2864 Weed and Grass Whip, Made of Carbon Heat
Treated Steel, Tempered Blade, Nice For
Ditches or Tall Overgrown Grass Before
Mowing, Works Great, Nice Wood Handle For
Easy Gripping, 43"L Could Be Very Handy
Item? Good Condition

2865 Student? Ludwig 14" Snare Drum With
Deadening Pad, Stand And Case, Needs New
Head, Strings Are Loose, Looks in Good
Condition Overall

2866 Two Piece White Enamel Coated Stock Pots,
One In Very Good Condition, The Other With
Some Wear, 11 1/2"Diam x 8"H And 9"Diam x
7"H

2867 Vintage Circa 1920 Three Wood Pane Window,
Glass Intact Chipped Paint And Glazing, Good
Condition For Display or Crafts, 22"W x 21"H

2868 Detroit Pure Milk Co. "Farm Maid" 1 Qt. Glass
Bottle, 4"Diam x 8 1/2"H Good Condition

2869 Vintage Metal Waterspout Can (Hole in
Bottom) Good Condition For Craft Project or
Repurpose 9"Diam x 12"H

287 NO-2 Universal Food Chopper, Interchangeable
Cutters, Great Britain, 24326-97, Works Well,
Good Condition, Pat. Oct 12, 1897, APril 18,
1898, September, 1899, 9"L

2870 Captain Kidd Model Pirate Ship, Inside
Contents Sealed, Otterbox Little Banged Up,
Made By Lindberg, Box 11"W x 16"L x 3"H,
Assembled Size is 14"L

2871 Large Galvanized Tub, 28 Gallons, 28"Diam x
12 7/8"H, No Dents, Holds Water, Very Good
Condition

2872 Four Piece Aluminum Cookware Lot,
Saucepan, Cake Pan, Lid and Strainer Pot,
Good Condition, 5 1/2" to 9"Diam

2873 New in Box 1953 Ford Beverage Truck
Collectible Diecast Bank By Ertl Collectibles,
3"W x 8 1/2"D x 3"H
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2874 Three Vintage Tempered Metal Rulers, Marked
Lufkin NO. H224, All 11", One Ruler Has Five
Years But Still Lookin Good Condition With
Some Rust and Cleaning Needed

2875 Vintage Stamp WIth Stamps From Around The
World, From Early 1900's, Late 1800's
Through 1930's, Book is Not Full,
Unresearched, Book is 9"W x 12"L x 3 1/2"H,
Fair to Good Condition

2876 Vintage Glass Refrigerator Vessel, Needs
Gaskets, Overall Good Condition, 6"W x 12"L
x 5"H

2877 Two Piece Coffee Tea Kettle Set, One
Aluminum Percolator 5"Diam x 6"H, One West
Bend Copper Bottom Kettle 7 1/2"Diam x 5"H,
Both in Good Condition

2878 Nice Lot of Stainless Kitchen Utensils, Slices,
Whisk, Funnel and More, Good Condition, 4"
to 10"L

2879 Antique Kodak Vigilant Junior Six 16 Camera
With Dakon Lense, Unknown Working
Condition, Looks in Good Condition, 8"W x 6
1/2"D x 4"H

288 Unlisted Brand Boys Dress Shoes, Size 7M, All
Black, Gloss Look, Shiny, Lightly Used,
Rubber Bottom, Very Good Condition

2880 Machinist High Speed Cutting Metal Approx.
30 Piece 10 lbs. Latrobe Steel, Empire, Etc.
Good Condition, 1 1/2" to 7 1/2"L

2881 New Never Used Lodge Brand 6"Diam Cast
Iron Skillet

2882 New in Box 1953 Ford Beverage Truck
Collectible Diecast Bank By Ertl Collectibles,
3"W x 8 1/2"D x 3"H

2883 Two 10" Cast Iron Frying Pans, One With SK
Label, Both in Good Condition

2884 Unknown Measuring Machinist Tool With 11"
Ruler And Lever, All Metal, Looks Fine But
Inspect To Identify, No Brand Mark, 12"L x
7"W

2885 Troy Bilt Furrower Attachment Made For Troy
Bilt Tillers, Was Never Used, New Condition,
27"W x 10"H

2886 Vintage Train Cars and Tracks, Nine Train
Cars, (28) Curved Track, Eight Pieces of
Straight Track, Some Track Pieces Made in
Italy, Engine is Mantua Tyco, One Transformer
And Bag of Small Parts, Extra Box Cars and
Paperwork, Approx. 5 1/2" to 10"L, Good
Condition

2887 New Mountain Fresh Red Cedar Pet Bedding,
(8) 1 lb. Bags

Lot Title

2888 Box of 20 Plus Book, Hardcover and
Paperbacks, Pigs Might Fly, French, Education
in America, And More, Good Condition To
Read or Repurpose

2889 APW Wyott "Mr. Frank" Hot Dog Steamer,
Model DS-1A 120 Volts, Holds Up to 150 Hot
Dogs and 60 Buns, Stainless Steel, Easy to
Clean, Cooks Hot Dogs, Warms Buns, Powers
On and Heats Up, Very Good Working
Condition, 16"W x 15"L x 20"H, Retails For
Over $600.00

289 Large Armstrong Wrench, Open/Closed End,
Size 1 1/4", 16"L, Black Finish, Very Good
Condition

2890 Lot of Seven Clear Glass Flower Vases, All in
Good Condition, 3"Sq. x 4 1/2"H to 4"Sq. x 9"H

2891 Four Large Ceramic Serving Bowls, 11"Diam x
2 1/2"H, Dishwasher Safe, Perfect For Salad Or
Pasta, No Chips or Cracks, Very Good
Condition

2892 Two Pieces of White Unfinished Plaster Of
Paris Figures, Both Look in Very Good
Condition, 9 1/2"H

2893 6" Clear Glass Pedestal Dish With Silverplate
Base, Four 3 1/2"Diam Silverplate Coasters, All
New Old Stock in Original Boxes

2894 Pair of Star Shaped Glass Candleholders, 4"W x
1"H, Good Condition

2895 Five Gorgeous Crystal Wine Glasses Of Cristal
D'Arques, All Like New in Box, One Crystal
Bell 2 1/2"Diam x 5"H, Glasses Are 2 1/2" x 6
1/2"H

2896 Six Gorgeous Crystal Sherry Glasses By Cristal
D'Arques, All Like New in Box, 1 1/2"Diam x
4 1/2"H

2897 Two Decorative Heart Shape Boxes, Good
Condition, One Is Silverplate, Other Made of
Stone, 5"W x 5"D x 2"H and 3"W x 3"D x 1
1/2"H

2898 Wood Desktop Bill Organizer With Drawer,
17.2"W x 8.6"D x 7.7"H, Good Condition

2899 Red Stamped Prada Purse WIth Two Clip on
Straps 13"L x 7"H, One Long and One Shorter,
Black Purse With One Clip on Strap 10"W x
8"H, All Zippers Work on Both, Both Have
Snap Closure, Good Condition

29 Old Enterprise, No Clamp, Free Standing Good
Grinder, 6 "W x 7"H x 11"L

290 Very Good Condition On This Lufkin HW223
White Clad 50' Tape Measure, Made in Saginaw
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2900 Three Glass Bottles, One For Salad Dressing
With Pour Spout, 10"H x 2"W to 10 1/2"H x 3
1/2"H, All in Good Condition

2901 (13) White Plastic Kitchen Plates Trays, 9
1/2"Sq. And 10"W x 12"L, All Like New

2902 Lovely Group of Three Pairs Clear Glass
Candle Holders, All Good Condition, 3"W x
2"H to 5 1/2"H x 5"D x 7 1/2"W

2903 Large Vintage White Ceramic Wash Bowl, No
Chips in Good Condition, Admiral? Mark,
16"Diam x 5"H

2904 Darling Little Lantern That Lights Up On/Off
Switch At The Top, New Bulb and Battery
Works Great, Very Good Condition, 4
1/2"Diam x 12"H

2905 Pyrex Serving Dish 3"H x 8"Diam
Green/Yellow With Wheat Border, Lid and
Chrome Holder Both in Very Good Condition

2906 Metal Bird Cage Lamp, Spray Painted White,
Good Condition, 10"Diam x 32"H, Working

2907 Homer Laughlin Modern Star Pattern Dishes
Purchased Through Quaker Oats in 1950's, (10)
9 1/4" Plates, (10) 6 3/8" Plates, (10) Cups and
Saucers, (10) 5 1/4" Bowls, (10) 6 1/8" Bowls,
All Very Good Condition

2908 Silvertone Metal Heart Collection- Four Pieces,
Boxes, Vase, Plate, Originally From Target,
Some Wear, Might Be Able To Clean Up, Good
Condition, 3" to 6"L

2909 Vintage Black Vinyl Zip Wig Case, Styrofoam
Form, Plus Two Wigs, 13"Diam x 12"H, Good
to Use or Repurpose

291 Large, Round Coca-Cola Serving
Tray,13"Diam, No Chips, Very Good Condition

2910 Super Cute Redneck Wind Chimes, Beer Cans
on Barn Wood Board, Very Good Condition,
16"W x 14"H Plus Rope to Hang

2911 Pair of Garden Prints, 20 1/2"Sq. Beautiful
Gold Frames, Very Good Condition

2912 Schlitz Cold Beer Sign, Plastic, Made By
Embosograph Display Co. Chicago IL, Tag on
Back, 40"L x 12"H, Few Minor Crack Spots,
Overall Very Good Condition

2913 Canvas Look Board Print, "Entry of Plantation
Home" Beautiful Frame, Very Real Painted
Look, Very Good Condition, 19 1/2"W x 44"H

Lot Title

2914 Retro Homemade Cassette Tape Storage Rack,
Very Well Built With Hooks To Hang, Three
Rows of 28 For Total of 84 Tape Storage or
Repurpose, Bonus 32 Various Tapes, Who
Knows What You Will Find, Good Mix of
Genres, Wood 16"W x 2 3/4"D x 30"H, Good
Condition

2915 Vintage Wood Potty Chair, Including Enamel
Pot, Some Wear In Good Condition For Age,
13"W x 12"D x 21"H

2916 Vintage Pretzel Tin With Wood Primitive
Items, Utensils, Spools, Grungy Candles And
More, 3 1/2" to 11"L, Good Condition

2917 Pretty Terra Cotta Pottery Dish WIth Lid, Rose
Pattern With Few Scratches on Lid, Overall
Good Condition, 5 1/2"Diam x 2 1/2"H

2918 2002 Chevy Trail Blazer, 143,980 Original
Miles, 4-Wheel Drive, New Battery, Gets You
from Point A to Point B, Never Left Me
Stranded, New Brakes in Tailgate to Be
Installed, Kenwood Stereo, Has A Salvage Title
*Do Not Lock Doors, Key Does Not Unlock*

2919 New in Box Stained Glass Hinged Top Wood
Storage Box, 11"W x 8"D x 3 1/2"H

292 Antique Heavy Gauge Metal Bucket, Said to Be
100 Years Old, Came From 94 Year Old and
Said It Was Her Mothers, Good Condition For
Age, 12"Diam x 10"T

2920 Two Vintage Beautiful Plaster Of Paris Frames
With Faux Flower Inserts, Some Chips, Overall
Good Condition, 7"W x 3"D x 9"H

2921 Glass Candy Counter Jar With Wood Lid, Good
Condition, 6 1/2"W x 10"D x 10"H

2922 Pair of Metal Candle or Pot Holders, 5
1/2"Diam Circle x 4"H, Good Condition

2923 Two Full Hand Decorated Mason Jars, Put A
Candle In The Bottom or Use As Decor, 4" x 7"
in Good Condition

2924 Chicken Lot With Two Wood Roosters, Wire
Chicken Egg Basket, Chicken Pillow, All Very
Good Condition, 16"Sq. Pillow, Chicken 14
1/2"H x 10"W x 3 1/2"Thick, Chicken Rise And
Shine 12 1/4"H x 7"W x 3"Thick, Wire Basket
Chicken With Wood And Plastic Eggs 9 1/2"H
x 11"W x 7"Thick

2925 Two Ceramic Serving Bowls, Small 6 1/2"W x
9 1/2"L, Large 10"L x 10"W Cream Color With
Faint Brown Edges, No Chips or Cracks, Very
Good Condition
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2926 Vintage Cast Aluminum Squirrel Nutcracker
Painted to Resemble an Albino Squirrel Lifting
The Tail, Opens Mouth For Nuts 8"H x 11"L x
3 1/4"D Very Good Condition

2927 Four Salt Glazed Jugs, Pottery? Clay? Old
Whiskey Style in Good Condition, One Wine
Shaped Marked York P, Smallest 2 3/4"Diam x
4 1/4" to 5 1/2"Diam x 8 1/2"H

2928 Three Decorative Ceramic Pieces, One Vase,
Two Candle Holders, All Good Condition, Vase
3"Diam x 7 1/2"H Vase, Holders 4 1/2"Diam x
4"H

2929 Vintage Two Tier Fiberglass Serving Dish With
Butterfly Design, Metal Handle And Wood
Base, Good Condition, 15"Diam x 10"H

293 Old Cast Iron Doll Chair, Maker Unknown, 5
1/2"W x 10"H x 5 1/2"D, Very Good Condition
For Age

2930 Six Vintage Fire King Pieces And One
Glasbake, Not All Marked, Bowls, Mugs,
Plates, Etc. Good Condition, 3" to 9"W

2931 9"H Resin Easter Duck, It's Very Cute, Good
Condition

2932 Vintage Handmade Covered Wagon Lamp,
Works, 23"L x 12"H, Wood And Cloth, Good
Condition

2933 Cigar Humidor From Thompson Cigar Co.
10"D x 15 1/2"W x 9"H, Has Hydrometer
Keyed Locks, Domed Glass Top Upper Shelf,
Brass Trim, Very Nice Shape and Works, Very
Good Condition

2934 Nice Decorative Wood Canister With Weighted
Lid, Very Good Condition, 4 1/2"Diam x 17"H

2935 Two Beautiful Plaster Of Paris Cherub Figures,
Holding Faux Flower Arrangements, Some
Chips in Overall Good Condition, 5 1/2"W x
3"D x 9"H

2936 Vintage Kundo Clock From Germany,
Disconnected Wire, Doesn't Work, Good
Condition For Parts or Repurpose, Approx. 11
1/2"H x 8"

2937 Very Pretty Large Amber Glass Yard Art,
13"W x 20"H At Top, Very Good Condition

2938 Two Longaberger Baskets, Christmas
Collection 1993 Bayberry 9"W x 10 1/2"L,
Halloween 1994 12"L x 7 1/2"W, Both With
Cloth and Plastic Liners, Very Good Condition

2939 Round Wicker Plant Bucket With Metal Insert
And Wood Legs, 12"H x 12"Diam, Good
Condition

Lot Title

294 Set of (11) J.H. Williams and Proto Adjustable
Face Spanners, Nice Set, Good Condition, 4 1/2
- 10"L

2940 Really Nice Silver Metal Picture Frame, Has
Four Slots For Pictures, Presently All
Lighthouses, Looks Great, Nice Wall Piece For
Your Home, Matted Without Glass, 22 1/2"H x
33 1/2"W, Good Condition

2941 Cute Wood Rocking Horse, 5"W x 12"L x 9
1/2"H, Would Be Cute With Doll or Stuffed
Animal On It, Good Condition

2942 Six Various Vintage Ceramic Flower Planters,
McCoy Planter, Two Geo. Z. Lefton, Two
Napco And Unbranded Made in Japan, 3" to
8"H, All Good Condition

2943 Two New in Box Brass Candle Holders, One
Holiday Glow Lamp Style, 8" and 9"H

2944 (7) Vintage Beautiful Glass Dishes, Good
Condition, Great Colors, Candy Dishes,
Baskets, Nesting Hen, And More, 1 1/2" to 6
1/2"H

2945 Two New In Package Solid Wood Box Picture
Frames, 8" x 10", 1 1/2" and 2" Deep

2946 Porcelain Chinese Tea Set, Pot With Lid, Five
Saucers, Creamer, Sugar Bowl With Lid, Three
Cups, One Cup is Cracked, Two Saucers Are
Chipped, Repaired Cracks, Could Add To Your
Collection, 2" to 6"W, Fair To Good Condition

2947 Fiesta Persimmon Serving Bowl, 8 1/2"Diam x
3"H, No Chips, Very Good Condition

2948 Two Vintage Arrow Vodka Frosted Glass With
Gold Leaf Accent Bottles, Both Look in Very
Good Condition, 12"H

2949 (12) Misc. Glassware Pieces- Salt and Pepper
Shakers, Mugs, Gravy Boat, Wine Glasses, And
More, Need Cleaning, Good Condition, 2 1/2"
to 8"H

295 Two Black Cast Iron 5 Lb. Wights, 6 1/2"Diam,
Good Condition

2950 Two New in Box Jadeite Salt And Pepper
Shakers, Retro Style, Range Design, 2 1/2" x 4
1/2"H

2951 Six Tan Cloth Napkins, 16"Sq. Two Cream
Battery Candles Works (Batteries Are Inside)
4" and 6"H, Sunny Life Radio Works (Batteries
Are Inside) 5" x 3" x 6", All Good Condition

2952 New Stained Glass Hinged Top Wood Storage
Box, 11"W x 8"D x 3"H

2953 Four Piece Fireplace Tool Set With Stand,
Wood and Brass, Some Wear in Good
Condition, 11"W x 9"D x 33"H
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2954 Little Bit of Everything In This Box,
Republican Presidential Task Force Flag (Needs
Repair) Two Old Celluloid Mini Frames, Two
Padlocks With Keys, Salt And Pepper, Coleman
50' Braided Nylon Cord, Two Beveled Picture
Glass, And More, Fair to Good Condition, 4" to
50'L

2955 Plastic Bucket of Golf Balls, 250 Plus All
Brands, Good Condition, Save $

2956 Box of Craft and Activity Supplies, Stickers,
Lace, Fiberfill, And More, Good to New, 2" to
12" Package

2957 Lot of Hand Weights- Two 15 lb. Two 5 lb.
One 35 lb. Some Wear, Good Condition
Overall, 7" to 12"L

2958 Vintage Mosaic Tile Crafting Kit, Pieces 5" to
24"L, Will Need New Glue, Otherwise Very
Good Condition

2959 Cleaning Out Grandma's House Box Full Of
Glassware And Pottery, Mugs, Vases, Bowls,
And More, Few Minor Cracks or Chips, Loose
Packed, Good to Very Good Condition, 2" to
8"W

296 Bud Hastings Paperback Avon Bottle Collectors
Guide, 1979

2960 Folding Plastic Picnic Table Used As Hobby
Table, When Set Up Its 52"W x 27 1/2"H,
Green With Small Hairline Cracks in Seats,
Otherwise Good Condition, Closed 32 1/2"L x
5"W x 16"H

2961 Large Wood Vintage Cabbage Cutter, 9"W x
25"L x 3 1/2"H, Oiled And Ready To Use, Very
Good Condition

2962 1930's Egg Carton, One Dozen Andrus Family
Farm Reese MI, Party Knives, Melon Spoons,
All Good Condition, 5" to 8"L

2963 Two Green Black and White Enamel Coated
Aluminum Cooking Pans, Both Look Very
Good Condition For Age, Needs Cleaning, 6"
and 7 1/2"Diam

2964 Vintage Magnavox All Transistor Record
Player, Four Speed Works, 25"W x 14"D x 9"H
Good Condition

2965 Vintage Pyrex Three Bowl Set- Large Yellow 5
1/2"H x 10 3/4"Diam, Medium Large Green 4
1/4" x 3"Diam, Small Blue 3 1/4" x 5 1/2"Diam,
Some Wear in Good to Very Good Condition

2966 Useful Craftsman Anvil Swivel Vise With
Paperwork, Works As It Should, Good
Condition, 4"W x 9"L x 6"H

Lot Title

2967 (7) Old Collectible Wood Handle Hammers,
Marked Phila, Wards, Dixe, Cruso, True
Temper, Etc. 11" to 13"L, Good Condition

2968 Beautiful Antique Wood Made in USA Akron
Eclipse Level, Looks in Very Good Condition
For Age, 3"W x 24"L

2969 Nice Wood Handle Potato Fork, 36"L Good
Condition, Works, 7"W

297 (39) Various Pieces and Brands of Silver plated
Silverware, All Need Cleaning and Polishing,
Gailstyn, Holmes and Edwards, W.M. Rogers
and More, Good Condition, 6 - 9"L

2970 Vintage Smith And Hemingway NYC Nail
Puller, 21"L Very Good Condition For Age,
July 5th 1881 Pat

2971 Cast Iron Cooking Pot With Lid, Good
Condition, Just Needs Cleaning, From Storage,
Great For Decoration, Collecting, Has Rust, 13
1/2"Diam x 7"H

2972 Blue Metal Eagle Kerosene Can, Five Gallon,
Good Condition, 12"Diam x 11"H

2973 Antique Wood Barrel Butter Churn, Piece
Missing, Still Good Condition, For Display or
Repurpose, 13"Diam x 16"H

2974 Four Plastic Duck Decoys, Most Are Flambeau,
16" to 17"L Good Condition

2975 Four Vintage Chocolate And Hot Cocoa
Advertising Pieces, Hershey, Nestle, And
Borden's, Need Cleaning Out, Some Rust,
Good Condition To Display, 3" to 6"H

2976 Four Piece Vintage Pyrex Set, Yellow 10
3/4"Diam x 5 1/2"H, Green 8 1/2"Diam x 4
1/4"H, Red 7 1/8"Diam x 3 1/4"H, Blue 5
1/2"Diam x 3 1/4"H, Some Light Wear, Good
To Very Good Condition

2977 Vintage Bennington 100% Cotton, 3' x 5' "76"
American Flag, Very Good Condition

2978 (28) Glass Ball Jar Lids For Bail Tops, (23)
Clear and Five Green, Clean, Good to Very
Good Condition, 3"Diam

2979 Nice Pair of Older Hedge Trimmers, With
Original Wood Handles, Sharp And Ready For
Use, 21" Overall Length, Good Condition

298 Pair of Bushnell 7 x 35 Binoculars With Case,
Very Good Condition, Work Well, 7 1/2"W x
5"H

2980 1/2" Chain Binder, Rusted From Storage, 24"L,
Fair Condition

2981 Two Yellow, Black, White Enamel Coated
Sauce Pots, Both Look in Good Condition,
Need Cleaning, 6"Diam x 3"H
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2982 Large Bench Columbian Vise Manufacturing
Co. Cleveland O. USA No. 604, Works Great,
Good Condition, 5"W x 17"L x 9"H

2983 Beautiful Vintage Ten Gallon Crock With Blue
Heart, Amazing Old Piece, No Cracks or Chips,
Very Good Condition, 14 1/2" x 17"

2984 Vintage Items- Miller Beer Stein, Antique
Glassware, Bread Box, Bankers Desk Lamp,
Mid Century Flex Lamp Untested, As Is,
Silverplate, Picnic Basket and Much More, Fair
to Very Good Condition, Approx. 3" to 30"L

2985 Wood Camacho Cigar Box, 8 1/2"W x 7"D x 1
1/2"H, Good Condition

2986 1944 Good Housekeeping Hardcover
Cookbook, Good Condition For Age, You
Won't Find Any Quick Fixes In Here, Still
Staple For Any Serious Cook or To Display
Alongside Your Newer Editions, Many
Illustrations and Color Pictures, 981 Pages

2987 Vintage Samick Greg Bennett Acoustic Guitar,
National Gloss, Beautiful Condition, With Hard
Case, Inlaid With Plush Fur, TFL World Classic
Six String, Style Dreads HAT? #52, 17"W x
42"L, $100. Value On Case Made for Les Paul

2988 3/8" x 15'L Tow Chain With Hooks, Needs
Repair on Links, Still Good Condition Overall

2989 Six Vintage Wood Handle Hammers, All
Marked Briar Edge, C&O, Simmone, Wizard,
Figtt, Etc. Good Condition, 12" to 13"L

299 Browning Ladies Crew Socks In Cardboard
Shotgun Shell Displays, Each Has Two Pair
(Four Total) Coral and Purple, Fits Shoe 6 - 10,
Soft With Logo

2990 3/8" Chain Binder Rust and Corrosion From
Storage, Still Useable, Good Condition, 23"L

2991 Pair of Meyer Snow Plow Shoes, Sold The
Blade, From Storage, Rusty, Good Condition,
3"W x 8"D x 9"H

2992 New in Box Autos 1937 V12 Packard Metal
Coin Bank, 3"W x 7"L x 3"H

2993 Brass Fireplace Tool Set With Brush, Poker,
Tongs, Shovel and Holder, Brass Basket For
Wood, Good Condition, Plus Antique Boiler
Pot, Leaks At Bottom, For Display, Approx.
21" to 30"L

2994 Vintage Race Car Liquor Set, With Original
Box, Silver Finish, Tarnish Resistant, Includes
Racecar Holder, 3 oz. Decanter With Adjustable
Stopper, Four Shot Glasses, #3 Spirits, 12"L x
4"W x 3 1/2"H, Very Good Condition

Lot Title

2995 Three 1957 Chevy Diecast Cars, From Racing
Champions, 1 1/4"W x 3"L, Good To Very
Good Condition

2996 Two 1/2" x 50' Sewer Snakes, One Has Feed
Handle, Slight Kink, Both Rusty, Still Good
Condition

2997 XL Display Case, Dark Wood With Glass
Front, Lined With Velour Fabric, Can Be
Locked, 26"W x 5 1/2"D x 28"H, Good
Condition

2998 Antique Hand Tooled Leather Purse With Floral
Design, Broken Strap And Wear, Good For
Display, 13"W x 4"D x 9"H

2999 Beatles Greatest Hits '65 Record, Some
Scratches, Cover Has Writing On It, Overall
Good Condition For Adding To Your Collection

3 New Clear Plastic Lawnware Planter/Atrium,
11"Diam x 19"T

30 Coleman Lantern, 1950, Very Good Condition,
Green Top, Nickel Base, 14"T

300 Two Lady From Plastic mannequins, One Each
Black and White, 15"W x 7"D x 32"h

3000 Three Sets of Vintage Pearl Like Necklaces,
Two Sets With Clip Earrings, Up to 30"L, Very
Good Condition For Age

3001 1991 50th Anniversary of the Attack on Pearl
Harbor Coin

3002 Vintage Jewelry Lot, Three Goldtone
Necklaces, Pierced Earrings, One Pair Of GF,
One Silvertone Necklace, And Pin, Good
Condition For Age, Up to 28"L

3003 Eight 1864 Indian Head Cents, Civil War Era

3004 Beautiful Silvertone Chain With Crystal Beaded
Pendant and Matching Pierced Earrings, Very
Good Condition For Age, 18"L

3005 2005 S US Mint Silver Proof 11 Coin Set

3006 Vintage Sarah Coventry Pierced Earrings, Very
Good Condition For Age, 1"Diam

3007 1974 S Uncirculated Eisenhower Silver Dollar

3008 Four Necklaces, Three Hand Made, One
Silvertone That Is Missing Stones, One Vintage
Sarah Coventry Pin, 2 1/2"L, All Good
Condition, Up to 32"L

3009 2006 S US Mint Ten Coin Proof Set

301 Aluminum With Wood handle, Whirley Pop
Popcorn Popper, 6 Qt., Light Cleaning and
You're Ready for Popcorn, Good Condition,
16"W x 9"D x 6"H

3010 New In Package Glock Perfection G17 Plastic
And Metal 33rd Magazine, 8"L 30 Rounds
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3011 2012 S US Mint Silver Proof 14 Coin Set, Key
Set and Hard To Find In Silver

3012 Leatherman Wingman Subaru On Handle, Very
Good Condition, 4"L

3013 1969 S US Mint Proof Set

3014 Box of 20 Gauge Hi Power Paper Shotshells In
Original Box, Collectible, 2 3/4" 1 Oz.

3015 1983 S US Mint Proof Set

3016 Husky Wood Handled Multi Tool With Brass
Accents, 4" Folded, 6" Open, Good Condition
For Age

3017 1984 S US Mint Proof Set

3018 New Damascus Hunting Knife With Leather
Sheath, 8"L Brass Bolsters, Beautiful Wood
Handle, 8"L

3019 2005 S US Mint Silver Proof State Quarter Set

302 14"Diam x 2 1/2"D Campfire Fry Pan With
(21)" Handles, Looks in Good Condition, Just
Wash and Use

3020 Buck Knife With Woven Fabric Sheath, 6"L
Blade, 10"L Very Good Condition

3021 2006 S US Mint Silver State Quarter Set, Has
Slight Toning On The Coins

3022 Pair of CE Rohs 12 Volt 48 Watt 16 LED Work
or Driving Lights, 3 1/2" x 3 1/2"

3023 2015 S US Mint Silver 14 Coin Proof Set

3024 Small Vintage Leather Holster Marked FIE H-
44 Japan, Leather Has Wear in Some Areas,
Rust on Metal Pieces, Dusty, Fair Condition, 4
5/8"L x 2 7/8"W

3025 1972 S Uncirculated Eisenhower Silver Dollar

3026 20 MM Dummy With 50 Cal Dummy Ammo,
20 MM 1943, 5 1/2" and 7"L, Nice Shape

3027 (33) 1959 D Uncirculated Jefferson Nickels

3028 Seven Victorinox Pocket Knives, Plastic Cased,
Made in Switzerland, 2 1/2"L, All Good
Condition

3029 1973 S Uncirculated Eisenhower Silver Dollar

303 Box of Older Ornaments of All Sorts, 1/4 Full,
Some Good, Others Fair, Good to New With
Tags, 3 - 7"L

3030 Three Very Nice Collectible Victorinox Swiss
Army Knives, Plastic Cased, Up to 3 1/2"L,
Very Good Condition

3031 2013 S US Mint Proof America The Beautiful
Five Coin Quarter Set

3032 Two Gerber Pocket Knives, One Gerber Clutch,
Multi Tool, All in Great Condition, 2 1/2" to
4"L Plastic and Metal Cased

Lot Title

3033 Roll of 1955 S Uncirculated Wheat Cents

3034 (43) Rounds Reloaded Ammo on a Variety of
Newer Brass, In A Vintage Army Issue 1933
Ammo Box

3035 150 Plus Pre 1940 Copper Wheat Back Lincoln
Cents

3036 Lotter Professional Drawing Set, Made in
Germany, (12) Piece Set in Original Case, Very
Good Condition, 10" x 5" Case

3037 2003 Proof Silver Eagle Dollar Coins, Excellent
Condition

3038 Five Jack Knives, Chicago Tool, Swiss and
More, Good Condition, Up to 3 1/2"L

3039 Roll of Uncirculated 1967 Canadian Pennies

304 Box Lot of Tools and Flashlights, 3/8" Drive,
Electric Drill, Nice Air Polisher Sander, Tape
Measures, Etc, All Look Good to Like-New
Condition, 3 - 14"L

3040 Box Filled With (29) Treble Hooked Fishing
Combos, Hooks Are 2"L, Each Hooked to Bar
Weight That is 3 1/2"L, Each Has Brass
Leaders About 1 1/2"L That Make Each Setup
Approx. 7 1/2" to 8"L, Each Weight Painted A
Bright Color, Good Condition

3041 (34) 1955 AU Jefferson Nickels

3042 Axe With Case Cover in Good Condition, 5"
Head x 3 1/8" Blade, Handle 10 1/2", Some
Surface Rust But Still Feels Solid, Case Cover
Has Some Tears

3043 150 Plus Pre 1940 Lincoln Copper Wheat Back
Cents

3044 Springfield Hawken 50 Cal Black Powder Rifle
With Nice Wood Stock, Missing Ramrod,
Looks in Good Condition, 43"L

3045 2001 Silver Eagle Dollar Proof In Excellent
Condition

3046 (7) Piece Forstner Bit Set With Box, 6"W x 4
1/2"D x 1 1/2"H, Very Good Condition

3047 1996 Royal Canadian Mint Proof .925 Silver
Proof Paying Tribute To John McIntosh Who
Discovered The Original Apple Tree

3048 Get Hooked On This Four Piece Lot Of
Handcrafted Fishing Lures, Very Good
Condition, Two of Three Spearing Decoys Are
Not Finished, Blue Fish is 3 1/2"W x 10 1/2"L,
Others Are Approx. 1 1/4"W x 5"L and 3"W x
6 1/2"L, Lure in Tube 1 1/2"W x 3 1/2"L, These
Have Never Been Used

3049 2002 Proof Silver Eagle Dollar in Excellent
Condition
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305 Amazing Assortment of Vintage 8-Track Tapes,
Willie Nelson, Leon One For The Road,
Lawrence Welk, Jo Ann Castle and More, Look
in Good Condition, Estate Find, As Is, 4"W x
6"L

3050 200 Cartridges 7.62 MM Nato M82 In Military
Ammo Can, 7.62 MM x 51MM .308 Caliber
Blank, Linked For M60/M240B on M13
Metallic Belt in Wax Coated Cardboard Inside
Military Bandolier Two LC 88 L121-213 New
Unfired Hang As Decoration, Use As
Noisemakers, Can Measures 4"W x 7 1/2"H x
10 1/2"L, Minor Rust On Bottom of Can

3051 1996 P & D Uncirculated Mint Set, No "W"
Dime

3052 Three NYX Beauty Products, Born to Glow
Ultra Light Beam Illuminating Powder,
Eyeshadow Base In White and Brow Pomade In
Blonde, All New In Package

3053 1997 P & D US Mint Uncirculated Coin Set

3054 Four Beauty Items From NYX Blonde Brow
Pomade Illuminating Powder, Ash Brown,
Brow Pomade In Stick Form and Skin Tone
Eyeshadow Primer, All New In Box

3055 1972 P & D US Mint Uncirculated Set

3056 Four Beauty ITems From NYX Highlighter
Powder Ultra Light and Warm Strobe, Blonde
Brow Pomade and Skin Tone Eyeshadow
Primer, All New In Box

3057 2004 Proof Silver Eagle Dollar Coins, Excellent
Condition

3058 2002 P & D US Mint Uncirculated State
Quarter Sets

3059 Five Beauty Products From NYX Auburn and
Blonde Brow Pomade Ultra Light Beam
Highlighter, White Eyeshadow Base, All New
In Box

306 (27) Toys and Two Lanterns, All Look in Good
to Very Good Condition, 3"T x 12"T x 6"W

3060 2001 P & D US Mint Uncirculated State
Quarter Sets

3061 2000 P & D Uncirculated State Quarter Sets

3062 2009 S US Mint Proof Four Coin Presidents Set

3063 2008 S Proof Four Coin Presidents Set

3064 2007 S US Mint Proof Presidential Series Four
Coin Set With Presidents 1-4

3065 (9) Hall of Famers From 1981 The Very First
Set of Cards Ever Produced By Donruss

Lot Title

3066 SOLD $3 - (14) Piece MJ And McDonald's Lot
of Six Different Unopened Happy Meal Toys
From 1991, Three NBA Looney Tunes
Showdown Plastic Cups From 1995, Three
Nothing But Net Cups, 4"W x 6 3/4"L, Large
French Fry Container And 9"W x 11 1/2"L
Drink Sign, All in Very Good Condition, Part
of Sellers Jordan Collection Liquidation

3067 Kirk GIbson Detroit Tiger Star Signed
Rawlings Baseball, Ball is Nice And White
Without Blemishes, Part of My Late Father In
Laws Collection, Ball Has Been in Display
Cube For Years

3068 Todd Jones Signed Official National League
Baseball, Todd Signed This Ball Boldly on The
Sweet Spot in 1993 When He Was Member of
Houston Astros, This is William White
President Of National Baseball League, Ball is
Snow White, This Was Part Of My Late Father
In Law's Collection

3069 Two Very Nice Football Cards- Brad Johnson
Quarterback With Authentic Autograph And
Brown Urlacher 2010 Panini Threads Piece of
Brian's Game Worn Jersey

307 (21) Hardcover Books, Herbs, Sue Grafton, Lee
Childs, Patterson, S. Norman and More, All
Look in Good to Like New Condition

3070 1962 Salada Tea Junket Baseball Coin Orlando
Cepeda #175 San Francisco Giants, 1 1/4"D

3071 Pair of Vintage Gaming Tip Cheat Books in
Very Good Condition, Includes Game Players
Encyclopedia of Sega Genesis Games Vol. II,
208 Pages, 1991 And Official Sega Genesis
Power Tips Book, 112 Pages, 1992, Measures 8
1/2" x 11", Game On!

3072 Dan Petry Lot Which includes His 1980 Topps
Rookie Card Along With Autographed 5x7"
Wood Plaque

3073 Slam Dunk Lot of 105 Michael Jordan Trading
Cards From Around 1993- 98 In Very Good
Condition, With Some Doubles, Comes in
Plastic Case, Part of Seller's Jordan Collection
Liquidation

3074 Three Point Play Michael Jordan Lot Of Sports
Superstars Number One Comic Book From
1992, 1991 Sports Shots Collectors Book and
An Upper Deck 1991- 1992 MVP Hologram In
Plastic Case, Item's Are in Excellent Condition
and Part of Sellers Jordan Collection Liquidation

3075 Autograph Of Michael Fulmer Also Added
Many Tiger Cards, Many Rookies, An Few
Serial Numbered Even Included Newest Tiger
Carson Fulmer, Go Tigers!
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3076 Vintage 1970's Scorpion Bolo In Very Good
Condition, Pendant Measures 1 1/2"L x 1"W,
Bolo Has Metal Ends on 32"L Red Cord For
16"L Opening Stylin Piece

3077 1962 Topps Al Kaline Baseball Card

3078 Sports Illustrated Special Collector's Issue That
Features The History Of Tiger Stadium

3079 Sheet of Unused Stamps Was From The
Country of Grenada in 1988, Featured Current
And Former USA Baseball Players, Including
Mickey Mantle And Willie Mays

308 (11) Nice 3-Ring Binders, All In Good
Condition, 1 1/2 - 3"W

3080 Space Jamming Four Piece Lot of Two
Unopened Boxes of Michael Jordan Valentines
From 1994 and 1996, Space Jam Box of
Bandages With (15) Inside, Unopened Trophy
Treats From 1996, 5"L x 2 3/4"W, All In Very
Good Condition

3081 Autographed Darren McCarty 4" x 6" Photo of
His Famous Sweet Revenge Fight Against
Claude Lemieux

3082 Two Gold Wrestling Federation Cards, Shane O
Mac 2001, Linda McMahon 2000, Good
Condition, 3" x 4"

3083 Special Limited Edition 5" x 7" Diamond Kings
Cards That Were Issued Back in 1994,
Beautiful Condition

3084 Nine Piece 8MM and Super 8 Home Movie Lot
of Six Factory Films, A Hernard 3D Title
Letters Kit, Plus Empty 50 And 400' Reels, All
Very Good Condition For Age, Four of The
Films Are 250' And Others 50', Includes Great
Old Cartoons

3085 (62) Michael Jordan Trading Cards, Inserts,
Mail In Redemption, All Very Good Condition,
Some Parallel Silver Signatures, You Crash The
Game, Predictor, Individually Numbered Cards,
High End Cards From 1993- 1998, Part of
Sellers Jordan Liquidation Collection

3086 (18) Different PInup Matchbook Covers From
1940's and 50's, Very Good Condition For
Age, Matches and Staple Has Been Removed,
Which is Acceptable in The Hobby, Great
Colors And Graphics Featured With This
Cheesecake, Very Collectible and Hard to Find

3087 Space and Aviation Memorabilia And Auction
Reference Catalog From 2002 Covering Items
Owned And Used By NASA Astronauts, 9" x
11" Very Good Condition

Lot Title

3088 (30) Different Vintage Homies Figures From
2000-2002 In Very Good Condition, Various
Sizes Most Are About 1 1/2"L x 1/2"W
Includes EL Chipotle, Homie Roller, Other
Highly Sought After Older Characters Comes in
11"L x 7"W Brand New Case

3089 Nice Ten Plus Vintage Baseball Cards, Early
1990's, Full Collector Team Set By Illustrated
Sports

309 Clear, Plastic Tote Full of Nine 3-Ring Binders,
All in Good Condition, 1 1/2 - 2"W

3090 Huge Boxes of Football, Baseball, Basketball
Cards, 1980's and 90's Many Star Players And
Brands, Boxes 12" x 12" x 3 1/2" and 12" x 17"
x 7"

3091 Over 1,000 Baseball Cards, Various Years and
Brands, Includes Two NY Yankees Baseballs,
One Showing Them As 1996 World Champs,
Don Mattingly Binder Has Talking Baseball
Card, 8"W x 16"L

3092 Over 1,000 Football Cards, Various Years and
Brands, Includes Relic Cards, Serial Numbered
And Autographs, Gem is The Ameer Abdullah
Auto Relic 29/50, Box 8"W x 11"L And Cards
in Good Condition

3093 Lot of Jewelry, Keychains, Box 4"D Wood
With Lid, Includes Stretch Bracelet, Geneva
Watch (Not Currently Working) Leather Wallet
and More, Good Condition

3094 Over 350 Antique And Vintage Postcards,
Some Postmarked 1909, Some Have Stamps,
Writing And Some Blank Condition, Fair to
Very Good Condition, Most 3" x 5"

3095 Huge Marvel Lot- Includes Cards, Promo
Cards, New Mutants Card Game, Deadpool
Keychain, Vision Keychain, Great For Marvel
Fans, Young or Old, Box 10"W x 15"L , Good
to Like New Condition

3096 (50) Piece Men's Fragrance Set- All New
Unused, Designer Brands Sold in Upscale Dept.
Stores, Includes (20) A Men Fragrance Sprays
.04 Fl. Oz. (10) Givenchy Pi Mini Sprays .06
Fl. Oz. (10) YSL Body Kouros Hair and Body
Wash .33 Fl. Oz. (10) YSL Body Kouros Gel
Lotion .33 Fl. Oz

3097 (25) Necklaces In Grey Pan, Plastic Beads,
Goldtone and Silvertone, Up to 22"L, All Good
Condition

3098 Four Wristwatches, Two In Each Case, Stretch
Band, One Leather Like, Two No Names,
Times Square and Futura, Looks in Good
Condition, Not Currently Working, May Need
Batteries
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3099 Hummel Goebel Dolls, Rare Set, Apple Tree
Boy and Girl With Trees, No Hats, 14"H, Good
Condition

31 Marilyn Monroe Photo Image on Pressboard,
Black and White, Good Condition, 15"W x
19"H

310 G.H. Wood Products Salad Bowl With Original
Sticker, Milwaukee WI Vintage, 10 1/4"Diam,
Still Has Most of Its Original Tag on Bottom

3100 Canna Lily Beautiful Bronze Variegated
Foliage, Orange Flower Prefers Full Sun,
Grows Up to 6' Healthy Plants, 10" Peat Pot,
Plants At 3'H Some Cracked Stems, Good
Condition

3101 Decorative Clay Pedestal Base For Bird Bath or
Gazing Ball 4 1/2"Diam Top, Measures
10"Diam x 21"H

3102 Two TV Trays- Solid Wood Construction,
Stained Dark, Stands 26"H x 14 1/2"W x 19"L,
Fair to Good Condition

3103 (7) Piece Tiki Torch Set, Some Need Wicks
And Fuel, Good Condition To Use or
Repurpose, 46" and 60"H

3104 Black Metal Halloween Basket and Spider
Candle Holder, Basket 8"W x 5"D x 9 1/2"H,
Spider 5 3/4"H x 8"W x 5"D, Both in Very
Good Condition

3105 Wood Home And Faith Signs "F" on Faith
Needs to Be Glued, Otherwise Good Condition,
3 1/4"H x 12"W x 2"D

3106 Two Vases Clear Glass 9 1/2"H and 4 1/2"Diam
At Top, Clean Ready For Repurpose, Very
Good Condition

3107 Cute Grey And Black Vera Bradley Crossbody
Purse, Vinyl Material, 7"W x 2 1/2"D x 6"H
Very Good Condition

3108 Faux Metal Scale For Decor, Nice For Candles,
4 1/4"H x 10 1/2"W x 4"D, Good Condition

3109 Wall Art Shelf That Has A Ledge, Very Nice
Decorative Piece That Is 12"W x 3 1/2"D x 5
1/2"H, Heavy Piece Seems To Be Made Out Of
Thick Plastic, Good Condition

311 Wood Carving, Sleeping Goose, Solid Pine,
19"L x 7"D x 10"H, Looks in Very Good
Condition

3110 Vintage 1987 AC Spark Plug Advertising
Decanter, Porcelain Measures 12"H x 4"Diam,
Very Good Condition

3111 MIKASA Clear Glass Pillar Candle Holder,
Needs Cleaning, 4"Diam x 6 1/4"H, Very Good
Condition

Lot Title

3112 Falls Creek Faux Leather Handbag Purse New
With Tags! This Beautiful Purse Provides An
Elegant Leather Look and Feel! Features A
Zippered Main Compartment With One Zipper
Pocket and Two Slot Pockets Inside, The Front
Of Purse Has Two Vertical Zipper Pockets And
Carrying Handles Are Hinged To Provide Easy
Access To Main Compartment, The Shoulder
Strap Is Both Removable And Adjustable For
Maximum Comfort, 15"W x 6"D x 10"H

3113 Box Lot Full Of Misc. Christmas Decor, Deer,
Trees, Bottle Trees, Etc. Good to New In
Package, 4" to 8"H

3114 Classic Wood Painted Chair, Green With
Cushion, Good Condition, 18"W x 19"D x 33"H

3115 Nice Handmade Wood Wardrobe Storage
Cabinet, Built In Shelves, Hooks, Mirror, Etc.
Good Condition, 24"W x 25"D x 64"H

3116 Two Large Throw Pillows, No Rips Or Tears,
Some Snags, 24"Sq. Brown And Some Kind of
Silver Colors, Good Condition

3117 Two Small Cloth Camera Cases, Over The
Shoulder or Attach to Belt, Good to Very Good
Condition, 4 1/2"W x 2 1/2"D x 6"H and 4"W x
2 1/2"D x 6 1/2"H

3118 Queen Size Bedspread Set, Pillow Sham,
Ruffled Edge Bedspread, Gray And Rose, Some
Wear in Good Condition, Approx. 92"W x 90"L

3119 Twin Bed Set- Mattress, Box Without Back
Closure, Frame With Wheels, Artificial Leather
Upholstered Headboard, Plus Four Bed Risers
With Outlet Built In, 74"L x 37"W x 27" Total
Height of Set, Bed Head 41"W x 44"H, Fair to
Good Condition

312 Large, Vintage Ceramic 3-Owl Lamp, Works
Great, Looks in Good Condition, 37"T x 12"W
x 10"Diam

3120 Nautilus Weight Lifter Bench, Some Holes in
Good Condition Overall, White and Black,
Vinyl Seat, Foam Pieces For Legs, Overall
23"H, 20"W x 42"L, Seat Size 14"W x 24"L x
4"H, Wheels For Easy Moving, Rubber Feet

3121 Pink and White Fuzzy Bed Set, Fits Full Size
Bed, Includes Two Standard Shams, Has Some
Pet Hair and Loose Seams, Still Useable, Good
Condition, 84"W x 84"L

3122 Vintage "Best Chairs" Light Brown Swivel
Chair In Good Condition, Works As It Should,
Loose Seam Under Cushion, 33"W x 31"D x
33"H

3123 Two Low Pile Tan Area Accent Rugs, Like
New Condition, 28"W x 39"L and 35"W x 43"L
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3124 Lazy Boy Dual Recliner, Clean, No Stains,
From Pet/Smoke Free Home, Recliners Work
Smooth, Has Arm And Head Protectors, Light
Wear, 61"W x 35"D x 40"H

3125 Walmart Customer Return TVs Delivered
Directly To 1BID.US Expect High % Of
Damaged TV's, AS IS, Eight Total, Pallet
ID19087503, Samsung, LG, Vizio and More,
As Is, Looks To Be 60" to 70" Screens

3126 Box New In Package Items- Flashlight, Vac
Attachment, Floss Winder, Calculators, And
More, 2" to 7"L

3127 Three Beautiful Dark Stained Wood Picture
Painting Frames, All Look Like New, 19"L x
12 1/2"W to 26"L x 22"W

3128 Pressed Board and Veneer End Table, Needs
TLC in Few Spots, Still Good Condition To
Use or Repurpose, 18"W x 27"L x 21"H, Dark
Color

3129 Two Black & Decker 18V Drills With (8)
Batteries, (Low Charge) And Three Chargers
(Work Good) 5 1/2" to 10"L Good Condition

313 Two Nice Rustic Looking Wooden Bushel Fruit
Baskets With Metal Handles, Heavy Duty,
Good Condition With Minimum Wear,
18"Diam x 12"T

3130 Six Pairs Of Women's Jeans All Good
Condition With Some Wear, Size 16 Croft And
Barrow Stretch Jeans, Small Stain On Right
Side Pocket Area, Size 16 Wrangler Straight
Leg, Size 16 Stretch Jeans (Can't Read Tag)
Size 34 x 34 Relaxed Straight Cut, 34 x 34
Hollister, Size 14 American Eagle, Jean Shorts
Size 10,

3131 Four Men's Shirts, Three Sweatshirts Size
L/XL, Waffle Weave Long Sleeve Size 3X,
Good Condition

3132 Pair of Beautiful Crystal Lamps With Shades-
Working, Purchased in Williamsburg VA,
18"Diam x 26"H, Very Good Condition

3133 Lot of Recipe Albums All Like New to New,
Monogram Binder, Two Heirloom With Four
Recipe Refill Sets- 24 Recipe Card Pages, Red
Book and Two Others Have Cooking Tips and
Terms, Dividers, Labels, Recipe Pages,
Protectors And Much More Amazing For
Family Recipes, 9" to 12"L

3134 Pretty Sofa Table, Wood Legs With Particle
Board and Laminate Top, Some Nicks in
Finish, Nice For Plants in Window, Good
Condition Overall, 48"W x 16"D x 26"H

3135 New Pair of Ladies Size 10 Tan Leather Sandals

Lot Title

3136 Three Piece Stacking Cabinet Shelf Unit,
Particle Wood Material, Some Wear In Overall
Useable Condition, 12"W x 12"D x 31 1/2"H

3137 Five Drawer Particle Board Dresser, White in
Color, Good Condition But No Handles,
Bottom Drawer Is Bit Off And Catches On
Bottom of The Dresser But Can Be Put Back
On, 48"H x 25"W x 16"D

3138 Three Movers- Dollies, 1,000 Lb. Capacity
Each, 18"L x 12"W x 5"H, Like New

3139 3 3/4 Yards White Cotton Knit Fabric, New
From Pet/Smoke Free Home, 60"W

314 Six Dark Brown Stoneware MarCrest Coffee
Cups, No Chips/Cracks/Look In Good
Condition, 4"T x 4"Diam

3140 Clear Glass Hurricane Globe, 6"Diam x 16"H,
Old and Fragile, Good Condition

3141 Grill Top Vegetable Basket With Handles,
Silver Metal, Very Good Condition, 12"Sq. x 2
1/2"H

3142 Two White Ceramic Baking Dishes, Good
Condition, 6"W x 9"L x 2"H and 11"L x 2"H x
7 1/2"W

3143 Black, Cream and Gray Fabric Lamp Shade,
Good Condition, 8 1/2"Diam x 8"H

3144 New Enhance Vanity Mirror, Dual Magnifying,
Doesn't Light Up, 10"W x 17"H

3145 New Thirty One Brand Mini Utility Bin, 9"H x
11"Diam in Black Parisian Pop Pattern, Good
For Storage, Makes Great Waste Basket

3146 Black Painted Solid Wood Desk With Four
Drawers, Good Condition, 40"W x 18"D x 30"H

3147 Nice Lot of Vintage Christmas Items- Table
Tree, Electric Candle Lights, Tins, Signs, And
More, Good to Very Good Condition, 2 1/2" to
36"L

3148 Box Lot of Mostly Hardcover Books- Novels,
Education, Reference and More, Good
Condition To Use Or Repurpose

3149 Large Surprise Box- Lots of New With Tags,
Bag of Men's Things From Garage, Some
Brand New, Still in Their Packages, Have Fun,
16"W x 24"L x 12"H

315 Nice pair of Copper Fish Molds, Good
Condition, Great For Decor or Your Use, 5"W x
5"H to 10"W x 9"H
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3150 Bueno Collection Ladies Hand Bag Tote, New
with Tags, Tote Style Looks Amazing And
Provides Easy Access To All Your Essentials,
Has Single Main Compartment With Zipper
Closure, Two Slot Pockets And One Zipper
Pocket Inside, Large Magnetic Closure Slot
Pocket And Slip Pocket on Rear, Adjustable
Hand Shoulder Strap, 14"W x 4"D x 12"H

3151 Six Yards Total of Americana Fabric, Four
Pieces, From Smoke Free Home, Very Good
Condition

3152 Three Beautiful Watercolor Prints, Signed By
Artist in Lower Right Corner, "Michael Zinck"
New Ready to Frame, 17"W x 11"H

3153 (7) Pieces of Blue Theme Fabric, Less Than A
Yard Each, Many Uses, From Smoke Free
Home, Very Good Condition

3154 Massini Woven Handbag Purse, New Without
Tags, Features Woven Exterior And Front Folds
Open To Reveal The Main Zipper
Compartment, Inside Main Compartment Is
Large Slot Pocket And Large Zipper Pocket,
Goldtone Metal Chain Strap is Easily
Removable If Desired, 10"W x 2"D x 6"H

3155 Ceramic Tile Hot Pads One 7 3/4 Round Island
Lighthouse, Three 6" Lighthouse or Water And
Three 3 5/8" Tile With Light Houses, No
Cracks, Few Small Chips, Good to Very Good
Condition

3156 Awesome Vintage Corningware 1 1/2 and 1 3/4
Qt. Blue Cornflower Pattern Casserole Dishes,
With Glass Lids, Plus New In Package Plastic
Refrigerator Cover Set, 7"Sq. Very Good
Condition

3157 Religious Wall Art Collectible? It's Cracked,
Would Need Someone to Fix It But Simply
Beautiful For The Person, Who Could Fix And
Enjoy, Good Condition to Repair And Display,
8"W x 13"H

3158 (43) Very Nice White With Blue Trim "Savoir
Vivre" Oven to Table Dishes With Adorable
Lucious JJ017 Fruit Pattern, Set Looks in Very
Good Condition With Only One Small Chip in
Bowl, 4" to 10"Diam

3159 Gold Colored Touch Activated Lamp, Low-
Medium- High Touch Levels, Three 40 Watt
Bulbs Included and Work, Glass Panels
Unscrew For Easy Cleaning, Tested And
Cleaned, 5' AC Cord, 23"H x 14"W (Shade) 7"
Round Base, Good Condition

Lot Title

316 Lot of (30) Made in USA Wrenches, Williams,
Etc., 4 - 10"L, Great Range of Sizes, Both SAE
and Metric, Some Surface Rust, Otherwise
Good Condition

3160 Vintage Super Stream Liner Brother Deluxe
Sewing Machine, Late 1950's, Plugged In And
Works, Everything Moves As It Should, Built
in Light Works, No Manual Or Foot Pedal So
Unsure How it Sews, Has Great Mid Century
Look, Made in Japan, Motor Made in USA,
Display or Reuse, 15"W x 8"D x 8"H, Looks in
Good Condition, As Is

3161 (18) Pieces Of Blue Theme Fabric, Small
Pieces, Less Than 1 Yard Each, From Non
Smoking Home, Make Some Masks, Very
Good Condition

3162 Women's New Blue Faux Suede Shoes Size 8
Brand Lower East Side Original $22.99 Great
Quality Shoes

3163 Sweet Ceramic Bedtime Bear Cookie Jar, No
Chips, Ready For Your Favorite Cookies, 10
1/2" x 7"W, Very Good Condition

3164 New Pair of Vintage Blue Metal Rainbow
Torch Canisters, 1 Qt. Capacity, 5"Diam x 7"H

3165 Very Nice Fine Stoneware Teapot,
Manufactured For National Silver Co. 7"Diam x
5"H Like New

3166 Bin Full of Various Sizes of Fabric Pieces From
Smoke Free Home, Approx. 2" to 12"L

3167 Nice Large 8 Cup Corningware Enamel Coated
Percolator Plus Corningware 3 Cup Carafe
Perfect For Coffee And Tea, 4" and 10"H

3168 Thirty One Brand Inside Out Travel Crossbody
Tote, Canvas, Reversible, Two Flat Pockets On
Sides, 14"W x 6 1/2"D x 12 1/2"H, Patterns
Paradise Pop/Navy Wave, Very Good Condition

3169 New Set of Three Canvas Wall Art Pictures,
Home Decor "Wapiti" 12"Sq.

317 Three Wooden Decorative Ducks, Good
Condition, Neck Back 5"w x 5 1/2"T x 12"L,
Head Up 12"L, 5"w x 7"T and Smaller Duck,
4"Wx 8"l x 3"T

3170 Chantal 1.8 Qt. Enamel on Steel Classic
Stovetop Onyx Tea Kettle, Very Good
Condition, 7"Diam x 6"H

3171 Eight Pieces of Blue Fabric, Less Than One
Yard Each, From Smoke Free Home, Very
Good Condition

3172 Beautiful Jim Shore Pineapple "Welcome All"
Statue, Resin in Very Good Condition, 5"Diam
x 10"H
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3173 Thirty One Mini Utility Bin, Aqua Circle
Spirals Pattern, Very Good Condition, 9"H x
11"Diam

3174 High Back Black Vinyl Office Chair, Raises
And Lowers, Left Arm Rest Pad Loose,
Otherwise Good Condition, No Rips or Tears,
21"W x 20"D x 41"H, Look Like The Executive
In Your Home Office!

3175 Double Bowl Stainless Steel Kitchen Sink With
Cups, Two Drain Baskets, Faucet, All Work
Fine, Remodeled Kitchen, 31"W x 20"D x 8"H

3176 Box Filled With Various Useful Kitchen
Plastics- Lids, Spoons, Boxes, Pie Mat and
More, Approx. 5" to 18"L Fair to Good
Condition

3177 Men's Hunting Clothing Lot- Four XL T-Shirts,
American Tradition, Jerks Outdoors and More!
(7) Hunting Hats, Orange Lightweight Vest and
Rain Poncho, Good To Very Good Condition

3178 New Soft Grip Garden Shears, 8"L

3179 (12) Red Ribbon Lanyards For Masks, Badges,
Name Tags, Etc. Great For Conferences, Kids
Field Trips, Trade Shows, Your Use, 1/2"W x
17"L, Durable And Washable

318 Old Global Acoustic 6-String Guitar, White
Silver Flower Vine, Gold Metallic Dove, Vine
Bird, 14"W x 3 1/2"Thick x 37"L, Comes With
Vinyl Carrying Case, Very Good Condition For
Age

3180 Duralast 2 1/2 Ton Tested Floor Jack, With
Case, Needs Cleaning, Latch Broke on Case,
Overall Good Condition, 8"W x 20"L

3181 Lot of Assorted Tools- Hacksaw, Two Caulk
Guns, Two Brushes, Block Beeswax, Look in
Good to Very Good Condition, 4" to 17"L

3182 Mac Brand ET 400 DC Electrical Wiring Tracer
For Cars and Trucks, Untested, As Is, Looks in
Good Condition, 2"W x 7"L

3183 Two Ball Hitch Receiver With Pin, 1 7/8" And
2" Ball, Light Rust in Good Condition

3184 Golden Egg Black Bluetooth Speaker, HD
Sound, Compatible With Ipod, Iphone, Droid,
Every Gen Rechargeable Battery, Wireless,
Like New Great Sound, 3"W x 4 1/2"L x 3
1/2"H

3185 (11) High End Tool- Snap On 9/16 Deep
Socket, Snap On 1 1/8 Socket, Snap on 10MM
Open End Box Wrench, Entresto Super 15/16
Socket, Cornwall 1/4 Ratchet, Two SK
Wrenches 5/16 And 7/16 Open End Box, Four
Craftsman Sockets Three Deep 3/4, 9/16, 1/2
10MM, Good Condition, 1" to 5"L

Lot Title

3186 Carpenters Lot, Comes With Tool Belt,
Hammer, Utility Knife and Square, 6" to 36"L
Good Condition

3187 Ryobi Drill Press 10" #DP101, Five Speed, 1/2
Chuck, Very Good Condition, 10"W x 20"D x
27"H

3188 Sears Craftsman 16" Direct Drive Scroll Saw
Variable Speed, As Is, For Parts or Repair, Will
Not Turn On, Appears to Be Missing A Switch
in The Front, No Blade, Fair Condition, 12"W x
25"L x 11"H

3189 Flashlight Collection- New 14 LED Aluminum
Flashlight Uses 3AAA Batteries, 5 3/4"L x 1
3/4"Diam, 6V Rayovac Positionable
Waterproof Lantern, Good Condition And
Needs New Battery, 8 1/4"L x 5"Diam, 7.5V
Headlight Style Flashlight, High and Low
Switch, Includes Spare Bulb, The Bulb 5
1/2"Diam, This Light Is Very Bright And Goes
A Long Distance, Needs A New Battery, Good
Condition, 9"L x 6"W x 10"H

319 8-Piece Dark Brown MarCrest Stoneware Lot,
10"W x 8"D x 3"H, Divided Brown Serving
Bowl, Four Dinner Plates, 10"Diam, Three
Cereal Bowls, 6"Diam, No Chips/Cracks, Look
in Good to Very Good Condition

3190 Plastic Craftsman Tool Box of Nice Tools,
Some New Digital Caliper New C Clamp, Vise
Grip 7WR, Channel Locks 10", Master Force 7
3/8" Quick Release Ratchet New, Open End
Box Wrenches, Craftsman Ratchet, Partial Set
Crescent Wrenches Plus More, 17"W x 9"D x
7"H, Good to New

3191 Metal Craftsman Tool Box, Six Drawers And
Top Lid, Steel Made With Draw Liners, Some
Wear in Good Condition, 26"W x 12"D x 15
1/2"H

3192 Thirty One Brand All Pro Tote Gym Bag,
Graffiti Dot Pattern, Wipeable Fabric, Holds
Shoes, Yoga Mat and Water Bottle, Key Hook
And Place to Keep Jewelry Safe, 19"W x 16"H,
So Much Room! Very Good Condition

3193 Two Faux Spongeware Pitchers- Not Old-
Measure 5"W x 6"H (Very Faint Chip on Top)
Other 7"W x 5"H, Very Good Condition Except
What Was Mentioned Above

3194 (40) Pieces Knitting Needles With Hand Made
Holder Bin, Good Condition, 10" to 14"L

3195 Thirty One Brand Double Duty Caddy Pattern
is Bubble Bloom, 10"W x 8"D x 11"H Great
For Keeping Your Papers In While Working
From Home! Very Good Condition
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3196 Blue Vinyl Bean Bag Chair And Half Bag Of
Extra Beans, Chair Shows Some Light Wear,
Beans In Bag Are Brand New From Smoke
Free Home, Needs To Be Filled, Approx.
28"Diam Overall Good Condition

3197 Kitchen Cleanout Box- Juicer, Bowls, Jars, Lids
and More, 3" to 10"W, Fair To Good Condition,
Glass, Plastic And Metal

3198 Box Lot of Hardcover Books, Bibles,
Dictionary, Diet and More, Fair To Good
Condition

3199 Magnavox Power Transistor Very Unique
Portable Set With Two Speakers That Detach
Along With The Turntable That It's On
Platform, 25"W x 16 1/2"H x 9"D, As Is, Good
Condition To Repair or Display

32 KZ Weck Oil Painting on Canvas With Wood
Frame, Field At Dawn, Good Condition, 14
1/2"W x 12"H

320 Citizenship Through Problems, 1931 Hardcover
Book, Looks in Good Condition

3200 Decorative Country Angel Decor, Ceramic
Plate, No Chips/Scratches, 8 1/4"Diam, Good
Condition

3201 New,Two New Stretch Adult Ladies Face
Masks, Washable, Reusable Cotton, Can Be
used As A Collar, Pull Up to Use As Mask,
Approx 9"W x 12"L

3202 Two New Small Crossbody Purses, Cute
Design, Vinyl, 7 and 8"W

3203 New Mini Stars Jelly Roll, (40) 2 1/2"W x 42"L
Strips of Fabric, Quilter's Love These,
Smoke/Pet Free Home

3204 Thirty-One Brand Small Utility Caddy With
Five Pockets, Pink Circle Spirals Pattern, 7"w x
10"L, Very Good Condition, Never used, Great
For Storage of Bathroom items or Cosmetics,
Small Cut in Bottom

3205 7-Pieces Over Three Yards Total of Cherry-
Themed Fabric, Smoke Free home, Very Good
Condition

3206 Two Area Rugs From Victorian Trading Co.,
Machine Washable, 17 3/4"W x 30 1/4"L, Fair
Condition, Have Wear and Need Cleaning

3207 Three Beautiful Hazy Meadow Prints, All Look
in Very Good Condition, Just Frame and Hang,
12"W x 9 1/2"H

3208 Three New Stretch Ladies Face Masks, Also Be
Worn As A Collar, Pull Up to Use as A Mask,
Assorted Flowers, Handmade, Approx. Sizes, 9 -
 10"W x 16 -18"L

Lot Title

3209 New, Vintage, Out of Print, Four Yards Total of
Vintage Baby Fabric, One Yard Each of Printed
Squares and Coordinating Pink Fabric, Same in
Blue Fabric, Enough To Make Two Baby
Quilts, Smoke/Pet Free Home

321 Antique Box, Mirror and Two Photo Frame, All
Look in Good to Very Good Condition For
Age, 10"W x 13"H to 14"W x 18"W

3210 (20)+ Lot of Antique, Assorted Green
Depression Glass, Pitcher, Cramers, Furniture
Coaster, Candy Bowl, Measuring Cup, Tumbler
and More, Some Flea Bites or Small Chips,
Need Cleaning, Good to Very Good Condition,
3 - 6"Diam and 1/2 - 9"T

3211 BT 168D Battery Tester, Works, Good
Condition, 2"W x 4 1/2"L

3212 Working Crock Lamp, Scentsy Teapot Wax
Warmer, Works, Small Crack On Lid, Five
Doily Making Magazines and Three Small
Embroidery Magazines, No Rips, Very Nice, 6
to 12"T, Good to Very Good Condition

3213 Five Handmade XL Ladies Tops, Tank Top
Style, Very Good Condition, Never Been Worn,
Soft and Silky Kind, One Each of Black and
White Stripes, Pink Flower Design, Tan Blue
and Brown Flower Design, Blue and Purple
Flower Design, Light Blue With Red, White
and Pink Flower Design

3214 Blenko Handcrafted Vase, Made in USA,
Violet/Topaz, #9421 in 2004-5 Blenko Catalog,
9 1/4"H, Approx. 10"W, Original Labels Intact,
Good Condition, One handle Is Loose At
Contact Point,

3215 Pink Bedroom Decor: Metal Basket, 16"W x 1
1/2"D x 12"H Diva Shadow Box, Picture Frame
and Peace Heart 3"Sq. Frame, Very Good to
New Condition

3216 Very Nice 7-Piece Valentine Fabric Lot, Smoke
Free Home, Approx. 1/2 - 2 Yards Each, Very
Good Condition

3217 Box Lot of Antique Hats, Gloves and Purse,
Feathered Hat, Fur Hat, Etc, 3 - 10"L, Good to
Very Good Condition

3218 Six New Dog Toys With Dog Brush, All
Different Sizes, Good Condition, 6 - 13"Lq

3219 Box Lot of Children's Books, Spot, God,
Science, Atlas and more, Hardcover and
Paperback, Good Condition

322 Very Nice 2-Piece S. Thompson Wood Salt and
Pepper Mill Set, Looks in Very Good
Condition, 6"T x 2"Diam
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3221 Two Like-New Womens Bathing Suits, Size 20,
One Dress Style, Great VM Brand and Beach
Native, Other Is Top and Bottoms Skirt Style,

3222 Frozen Girls Backpack, Full of Girls Toys and
Stuffed Animals, Good Condition, 11"W x 6"D
x 15"H

3223 Many Sizes of All Kinds of Fabric Pieces,
Smoke Free Home, Very Good Condition In
13"Sq. x 3"H Case, Look to Be 3 - 12"L

3224 Beautiful Cream and Floral Print Art Van Chase
Style Lounge Chair, Very Good Condition With
Headrest Pad, 26"W x 52"L x 30"H

3225 Vintage "Great American Grilling Machine"
Cooker, Looks New, Not Sure If Correct Cord
Though, 8"W x 9"H x 13"L

3226 Eight Vintage Pillowcases With Embroidered
Edge, Approx. 20"W x 30"L, Some
Discoloration, Good to Very Good Condition or
Repurpose

3227 New, Colorful Canvas Wall Art, 12"W x 12"H

3228 Collectors 1981 The Pirates of Penzance With
Linda Ronstadt, 2-Piece Set, Good Condition,
Cover has Some Wear

3229 Beautiful Vintage Oil Lamp With Depression
Glass Honeycomb Pattern base, 13"T x 6
1/2"Diam

323 2-Piece Carved Solid Wood Couple, Made in
Africa, Neat Old Piece, 3"W x 4"D x 14"T

3230 Clay Water Jar, Possible Mexican Pottery, No
Chips, 10"H x 6"Diam, Great Decor Item, Has
Vintage Appearance, Very Good Condition

3231 Nice Vera Bradley Purse, Three Inside and One
Outside Pockets, Magnetic Closure, Short
Handle, Good Condition, 12"W x 3"D x 6"H

3232 3-Piece Faux Flower Arrangements, Cream and
Yellow Tones, Good Condition, 3 - 12"W

3233 Heavy Wood Dresser With Six Drawers and
Cupboard Storage With Shelf, Also Comes
With Mirror, Particle And Solid Wood Parts,
Some Wear, Good Condition, 17 1/2"L x 66"W
x 30"H Without Mirror

3234 Three New Stretchy Ladies Face Masks, Also
Be Worn As A Collar, Pull Up to Use as A
Mask, Assorted Flowers and Solid Color,
Handmade, Approx. Sizes, 9 - 10"W x 16 -18"L

3235 New With Tags Alpine Solar Multi-Color Metal
Daisy Bouquet Flower Yard Stake, Gorgeous
Lit Up, 9"Diam x 44"T

3236 New, Vintage Wooden Jewelry Box, 11"W x
6"D x 5"h

Lot Title

3237 Two Faux Flower Arrangements Attached To
Red Wood Burl Pieces, Approx. 12"Diam x
14"H Each, Good Condition

3238 Vintage Fabric Decoration For Table, Wall, Etc,
Good Condition, 32"W x 34"L

3239 Beautiful 6-Piece Oak Corner Breakfast Nook,
Two Benches Lift For Storage, 42"W x 30
1/2"H Table, 54"L End Bench and Corner
Panel, 64 1/2"L Side Bench and Corner,
Purchase from Amish Reflections, Very Good
Condition, Extra Bench 12 1/2"x 18"H x 36"L,
End Stool 22"W x 13"D x 19"H, Has Storage in
Seats

324 Village Freeze-Dried Flower Display In Case,
Very Pretty, Glass and Wood Case, Looks in
Very Good Condition, 7 1/2"H

3240 New Case of (12) Cans of Dis-n-Clean Foaming
Disinfectant Cleaner, Never Used, Kills H1N1,
MRSA, Staph, HIV, etc.

3241 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Singer Pro Finish Serger, With Book and CD
Instructions, Model 14CG754, Thought I
Would Use A Lot But Didn't, Color-Coded For
Easy Threading, (That's What They Say) I
Found I(t hard To Thread But That's Me,
Works Great, Comes With Electric Cord, Cover
and Foot Pedal, Very Good Condition, 14"W x
11"D x 12"H, <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***</B>

3242 (100)+ Used Foam Egg Cartons, Clean, Most
One Dozen Size, 4"W x 12"L, Good Condition

3243 Mixture of Stuff From Garage Clean Out,
Screws, Nails, Fish Reels, Jumper Cables and
More, All Untested, As Is, Fair to Good
Condition, 1 - 36'+L

3244 Five Very Nice Wood Picture Frames, A Great
Selection of Sizes, Some With Glass, 7"W x 9
1/2"L to 23 1/2"W x 27 1/2"L, Good Condition

3245 Vintage Giannini 6-String Classical Guitar, YR-
9/1979, Model AWN-31 With Original Case,
Natural Blonde With Heavily Carved
Headstock, Rare, Made In Brazil, Very Good
Condition, 15"W x 40"L

3246 Music Treasures of The World, Collectors
Edition, "Romeo and Juliet" Good Condition,
1960's, 33 1/3 Vinyl Record

3247 Sturdy Solid Wood Desk With Middle Drawer,
Fair Condition, Solid With Paint and Stains,
Could Use or Repurpose, 38"W x 48"L x 30"H

3248 Box of 8-Pieces of Many Yards of Fabric,
Smoke Free home, Very Good Condition, Great
for Quilts, Masks, Crafts, Etc.
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3249 Box of Vintage Glassware, Includes Candy
Dishes, Refrigerator Dishes, Salt Shakers,
Glass, Silver Tone Metal Tray and More,
Approx. 1 1/2 -12"W, Good to Very Good
Condition

325 Front Opening Music-Themed Decorative Box,
Perfect Size for CD Storage, Very Good
Condition, 9"W x 8"D x 14"T

3250 Sportsman Storage Box, Very Well Built With
Heavy Duty Drawer Slides and Lock,
Originally Built For Back of Truck, 55"W x
34"D x 14"T, Fabric Covered Particle Wood,
Very Good Condition

3251 Like New Queen Size Duvet Cover Set, 90"Sq.,
And Two Pillow Shams, 20"W x 28"L, Black
and White Stripe, 100% Polyester

3252 Large, Black Plastic Dust Pan, Great For
Garage, Basement, Barn, Etc, Good Condition,
21"W x 10"D x 6"H

3253 Lot of Six Children's Costume Patterns, Genie,
Colonial, Pirates, Etc., Good Condition, Sizes 7
to 14

3254 Wooden Magnetic Decorative Perpetual
Calendar, Great Farmhouse Look, Looks
Complete in Very Good Condition, 10"W x
15"H

3255 5" Part Long Auburn Wig, Worn Once, Very
Nice, Good Condition, Paid $75, Approx. 16"L

3256 New (20)+ Box of Bronze Favor Keys, 3 1/2"L

3257 Recipes and Books, Include Paula Deen, Girl
Scouts, Best Recipes and Much More, All in
Good to Very Good Condition, 5 - 9"L

3258 (12) New in Package and Like-New "Hefty"
Brand 6-Qt. Storage Containers with Lids, Plus
Three Red Plastic Bowls, 4 - 8"W

3259 Design House Hand Mixer, Worked When
Stored, Good Condition, Speed Dial
Misaligned, Still Works, 3 1/2"W x 7 1/2"H

326 Cast Iron Railroad Anvil, 14 1/2"Lx 4 1/2"W x
4"T, Approx. 10 Lbs., Some Surface Rust and
Pitting, Looks Good Condition For Age

3260 Fantastic Little Collection of Kitchen Utensils,
From an Estate Clean-Out, Over (15) Pieces,
Fair to Good Condition, 8 - 12"L

3261 New in Package, Dr. Scholl's Smooth Touch
Pedicure Kit, 3 1/2 - 6"L

3262 (11) Sewing Patterns for Window Treatments
From Casual Country To Sophisticated
Elegance, Used and Unused, in Good to Very
Good Condition

Lot Title

3263 Nine New in Package to Very Good Condition
Bamboo Paper Plate Holders, 10"Diam

3264 New, White Heavy Gauge Plastic Shower
Curtain, 72"Sq.

3265 Five New in Package Handy Kitchen Tools,
Plastic Measuring Cup, Cookie Press, Spatula
and More, 2 - 9 1/2"L

3266 Chi Air Style Series 1" Flat Iron, Tested, In
Good Condition, 10"L

3267 Attention Young Fashionistas! (12) Patterns to
Create A One-Of-A-Kind Wardrobe, Sizes from
5 - 14 Kids, Used and New, Good to Very Good
Condition

3268 New, Red Metal Stove top Convection Oven
Pan Set and Cookbook, 10"Diam x 9"T

3269 Bissell New in Unopened box, Powerfresh
Steam mop, Stream Control and Easy Use
Scrubber, Eliminates 99.9% Of Germs and
Bacteria, Swivel Head, Two Washable Pads,
Removable Tank, Box is 11"W x7"D x 26"H

327 New Shelf Pull, Copper and Stainless Primula
Tea Pot, 7"W x 9"D x 8 1/2"H

3270 T-Fal Avante ELite Countertop Cooker, For
Hot Dogs, Pizza, Almost Anything You Warm
Up or Cook,  17"W x 12"D x 11"H, Good
Condition  Update, Powers On. 

3271 Rival 3 1/2 Qt. Crock Pot, Stoneware, Slow
Cooker, Untested, As Is, Good Condition,
9"Diam x 9"h

3272 Nice Assortment of Plastic Organizing Baskets
and Lids, 6 1/2"W x 9"L x 2 1/2"H to 12"W x
19"L x 6"H, Needs Cleaning, in Good to Very
Good Condition

3273 Like-New Vintage "Wee Bakerie" Countertop
Oven, Approx. 7"W x 12"L x 7"H

3274 Proctor Silex Electric Can Opener, Worked
When Stored, Good Condition, 4 1/2"W x 3"D
x 8"H

3275 Kenmore Red Microwave, 721.66227010
Model, 1100 W, Needs new Belt for Turntable
and Cleaning, Sold As is, 20"W x 14"D x 11"H,
Good Condition for Parts or Repair

3276 Two Spider Plants, Air Purifier, Trailing House
Plant, variegated Foliage, 5" Terra Cotta Pots,
Good Condition

3277 Small/Medium Size Dog or Cat Bed Plus
Larger Size Couch Bed, Both Used Could Use
Cleaning or Use As Is, Good Condition, 23 and
33"W

3278 8' Cuprum Aluminum Ladder, Up To 225 Lbs.,
Model 628-08, Good Condition
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3279 Lavender Glass Stones For Decor or Fish Tank,
Qt. Size Jar Full, Very Good Condition,
3/4"Diam

328 Beautiful Hand Carved Cane With Brass Tip,
Also Features Decorative Metal Accents, In
Good Condition, 37"T

3280 Island Table Cloth, Florida Magnetic Clip,
Fridge Magnet and other Island Decor, All in
Very Good Condition, 2 1/2 - 70"L

3281 Vintage Wood Look End Table With Storage
Inside, Particle Wood and Plastic, Some Wear,
Good Condition, 21"W x 20"D x 23"h

3282 Four Pet Patterns From Cat Beds to Dog Coats,
One Used, Good to Very Good Condition

3283 (16) Piece Miniature Precious Moments
Porcelain Tea Set, Very Good
Condition,Original Box, 2 - 4"W

3284 2-Drawer Vintage Wood Night Stand With
WIder Look Drawer Fronts, Solid Particle
Wood Materials, Good Condition, 20 1/2"W x
26"D x 20"H

3285 Three New Plastic Hula Hoops, Fun Times and
Great Exercise, 30"Diam

3286 Particle Wood and Veneer Secretary Deck With
Pull Out Keyboard/Writing Tray, Some Wear
and Loose Trim, Good Condition, 25"W x 23"D
x 34"H

3287 Vintage Sears Compact Stereo, AM-FM Radio
Phonograph Tape Player, Model 132-01874350
And A Akai Model CS-MO1A Cassette Deck.
Good Condition   Update, Both Tested And
Tape Decks Seem To Work Good.

3288 Black Fake Fur Fabric Piece, Good For
Blankets, Pet Beds, Costumes, and More,
Approx. 64"W x 104"L, Good Condition

3289 Antique Solid Wood Dining Chair, Multiple
Layers of Paint, Currently Mauve Color, Good
Condition, 17"W x 15"D x 39"H

329 4-Piece Beautiful Woven Rattan Style Dark and
Natural Wood Tone Hot Plate Coasters, Very
Good Condition, 9"Diam

3290 Classic Pair of Nice Table Lamps in Working
Order With Shades, Very Good Condition,
Plastic, Resin Material, 12"W x 29"H

3291 Small, Vintage Wood and Plastic TV
Stand/Table With Inside Storage Behind two
Doors, Some Wear, Good Condition, 35"W x
14"D x 20"H

3292 Lot of Six Plastic Platters and Serving Trays,
Good Condition, Garden/Floral Design, Clear
and Christmas, 9 1/2 - 13 1/2"W

Lot Title

3293 Lot of New Candles and Accessories, (16)
Pieces, Bath and Body, Woodwick,Pier 1
Imports and More, Pumpkin, Creme Brulee,
Green Tea, Bamboo, Snowy Birch Scents,
Candle Holder Stars 4"H, Two Mercury Glass 2
1/2 and 4"H, One Christmas 3", One Star 4"
Candle, Two Candle Rings, 2 1/2 - 5"Diam

3294 Wood Grain Particle Board TV Stand With
Shelf and Two Doors, Some Scratches and
Wear in Usable Good Condition, 31"W x 17"D
x 29 1/2"H

3295 DVD/VHS Lot, Bonanza, Bette Midler Concert,
Somewhere In Time-Filmed On Mackinac
Island and Many More, Some Sealed and Like-
New, (18) Total

3296 Mattress Cover Pad For Toddler/Crib, White,
Fair Condition, Could Repurpose For Pet or
Packing Material, Approx. 26"W x 46"L

3297 Vintage Solid Wood Rocking Chair, Painted
Wood Grain/Speckled Look, Light Wear, Very
Good Condition, 23"W x 28"D x 42"H

3298 Armless Rolling Office Chair WIth Cloth Seat
and Back, Needs Cleaning, Good Condition,
19"W x 21"D x 35"H

3299 Seven Boxes of Vintage and Antique Toys,
Includes A Full Box of Slot Car Truck and
Accessories, Steel Toy Drum, Model Airplane,
Box of Dolls, Leather Hockey Gloves, RC Car,
Box of Puzzles, Early Fisher Price and More,
Fair to Good Condition, Approx. 3 - 26"L

33 Art Print of Ball Player in Metal Frame, Good
Condition, 35"W x 16"H

330 General Foundry, Flint, Michigan, Advertising
Shoe Horn/Brush, Walnut Wood Vintage
Measures, 12 1/2" End to End, Good Condition
For Age

3300 Be My Love Album Set By The Golden Voice
Of Mario Lanza, Collectors Edition, Very Good
Condition For Age

3301 New, Three Different Size Christmas Stockings
To Hang, 15 - 21"L

3302 Vintage Kay 1960's? Natural Acoustic Guitar,
All Original With Hard Case, 6-String, Few
Scratches, Neck Separating From Body And
Needs Reglued, Split at Grain, As-Is, Sounds
Great, Good Condition Overall, 15"W x 40"L

3303 Vintage Stereo Turntable Garlaro 42M. Tested,
Works, Includes Cover, Stylus and Record
Cleaning Kit, Rare Find, 14"W x 13"D x 8"h
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3304 Nice Oak Veneer Top Table With Solid Wood
Legs, Very Good Condition, Comes With One
14" Leaf Table Top has Been Refinished, Leaf
Looks Different, 41"Sq. x 30"T

3305 Five Pieces of Blue Fabric In Various Size,
Like New, Smoke Free Home

3306 White,Melamine Bookcase With Two Shelves,
Clean Good Condition, 12"Sq. x 32"T

3307 Beautiful Asian Style Porcelain Lamp With
Double Walled Shade in Very Good Condition,
23"T

3308 Kroehler 3-Drawer Laminate Lowboy Dresser,
Good Condition, 31"W x 18"D x 22"H

3309 Fantastic Assortment of Vintage New in
Package to Very Good Condition Holiday
THemed Placemats and Tablecloths, 12"W x
18"L - 52"W x 70" Oval

331 Antique Cast Iron Dutch Oven With Lid and
Handle, Good Condition, 10 3/4"Diam x 4
1/2"T, Can be Used So Many Ways, Firepit,
Stove, Oven, Wash Oil and Enjoy

3310 Two Bronners Ornament Boxes Packed With
Christmas Decorative Smalls, Many Still New
In Package, 1 - 3"L

3311 Four New 3-Light Electric Candolier, Plastic
and One Brass Base, 7"W x 9"h x 9"W x 9"H

3312 Great Vintage 3-Drawer Lowboy Dresser,
Shabby Chic Peach Color With Original
Hardware Left Corner Chip Off But Is Still
Good Condition, 40W"x 18"D x 25"H

3313 Vintage Green Shag Carpet Remnant With Jute
Back, Good Condition, 42"W x 76"L

3314 2' x 4' Pegboard With Miscellaneous Hooks
and Tool Holders, Good Condition

3315 Vintage Solid Wood Lift Top Trunk On
Wheels, Needs TLC, Good Condition, 41"w x
21"D x 16"H

3316 Classy Burgundy and Tan Decorative Rug,
Clean, Good Condition, 42"W x 60"L

3317 (11) Pieces of Mostly Blue Patterned Fabric,
Various Sizes, Smoke Free Home Very Nice
Styles, Like New

3318 Two Wood Shelves, 23 1/2" x 7 1/4", 4-Shelf,
16 1/2 x9 1/2" Made For Curling Iron and Blow
Dryer, Good Condition

3319 Fabulous Colorful Vintage Two-Cushion
Sleeper/Sofa With Full Size, 54 x 75" Mattress,
Red, Green and Yellow Plaid Fabric, Super
Clean and Very Good Condition For Age,
67"W x 34"D x 30"H

Lot Title

332 Small Trunk Filled WIth Multiple Items,
Material, Toys, Tins, 3 D Pictures, 1960's
Magazines, Seven Key Chains, Two Belts, 3 -
13"L, 27"W x 15"D x 2"H Box

3320 Nice Invacare Wheelchair With Footrests and
Oversized Extra Seat Cushion, 19" Between
Arms, 18"Sq. x 3"Thick Cushion, Very Good
Condition

3321 Two Vintage Durham Metal Folding Chairs in
Good Condition, 16"W x 35"H

3322 Plaster Golden Retriever Dog Statue, Some
Paint Chips on Legs, Beautiful Detail, Very
Good Condition, 25"T

3323 Two Heavy Duty Utility Designers Pressboard
and Metal Construction, Fair Condition, As Is,
30"W x 19"D x 12"H

3324 Vintage Wilson and Mizuno Ball Gloves and
New Baseball, Minor Flaws, One Broke Strap,
Good Condition, As Is, 10" - 13"L

3325 Biggest Loser 30-Day Jump Start Book and
Extreme Transformation, Paperback Book

3326 Small Restaurant/Parlour Table With nice Cast
Iron base and Laminate Top With oak Trim,
Good Condition, 20"W x 24"L x 30"h

3327 Hanaway Folding Stand For Closet/Basement,
Mostly Plastic, Very Good Condition, 47"T
With 13"L Hangers

3328 Nice Collection of Heavy Duty Hangers With
Cloth Cover, 17"W, Very Good Condition

3329 New In Box, "Track Organizer" For Hanging
Shovels, Rakes, Brooms, Etc, 16"L

333 Five Vintage Lufkin Tool Co. Empty
Instrument Cases, Made From Cherry Wood, 11
- 13"L

3330 Womens Fossil Sunglasses With Scratched
Lens and Small Leather Credit Card Purse, 3"W
x 4"L

3331 Young Living Home Diffuser with Cord and
Instructions, LikeNew, 7"T

3332 Craftsman 14.4 Volt Working Light With
Charger, Good Condition, 10"T

3333 1993 Budweiser Holiday Stein, Original Box,
Good Condition, 7"H x 3"W

3334 Girls Clothes Size 7/8 (25) Items, Three Skirts,
Tank Tops, One Dress, Seven Pair Shorts,
Three Leggins pants, One Sweat Pant, One
Sweatshirt Zip Up, One PJ Shirt, One PJ Pant,
Four PJ Shorts, two T-Shirts, two Long SLeeve
Open Top, One Pair of Tights One Legging
With Skirt, Very Good Condition
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3335 Lightning McQueen Twin Bed Set, Comforter,
One Each Flat, Fitted Sheet, Double Sided
Pillow Case, McQueen Pillow Case Has A
Fixable Rip On Back Side, Story Pillow,
Window Valance With Fixable Rip Near
Bottom and Six Plush Cars, One Wall
Decoration, Most in Good Condition,

3336 Girls Clothes Size Small, One Each Underwear,
Zip Up Hoody/Broken Zipper, Shorts, Tights,
Shaw, Two Long Sleeve and Five T-Shirts,
Very Good Condition

3337 Playstation 2 Lot, Frogger, High School
Musical 3, Disney Thinkfast, Shrek, Barbie,
God of War, Lego Star Wars, Simpsons Road
Rage and guitar Hero 3, Good Condition, A
Few Sealed or Like New, Box Is 17"L x 16"W

3338 Girls Clothes, Size M, Three T-Shirts, Two
Tank Tops and One Each Long Sleeve Shirt,
Long Sleeve Dress Shirt, Skirt, Sweatshirt and
Leggings, Very Good Condition

3339 Box Lot of (20)+ Books, Paperback and
Hardcover, Unbroken, The Bourne Identity,
Downton Abbey

334 Lot of (20) Old Tractor Wrenches, All in Good
Condition, Some Surface Rust

3340 General Electric Small Window Room Air
Conditioner, Works Great, Hardly Used, Too
Small For Our Use, BTU-5150, Comes With
Window Sides, 17 1/2"W x 13"D x 18"T, Very
Good Condition

3341 Nice Wood Storage Tray With Six Divided
Compartments, Good Condition, 16"W x 11"W
x 2 1/2"H

3342 New In Box, Vintage Black Vinyl Cosmetics
Case, This Is a Must Have Retro Accessory,
7"W x 11"L x 6"H

3343 Galvanized Metal Watering Can, Grey and
Brass, Very Good Condition, 7"W x 18"L x 8"h

3344 Large, White Fire Hose, Good Condition, As Is,
Good For Decor or Project, 2 3/4"Diam,
Length? Rolled Up 17"Diam

3345 E.A.T. Letters, Lightweight, Cardboard-Like
Material, Painted Silver Gray, Hooks To Hang
on back, 8 1/4"H x 5 1/4"W x 1"D, Very Good
Condition

3346 12" Frying Pan With Drain Pan, 5 1/2"D Made
For Chicken Wings, Used Once

3347 Five Great Porcelain Beer Mugs from London's
Bar in Flint, Michigan and a Same Look 100
Anniversary Mug From Adams Lodge, Very
Good Condition, 6"T`

Lot Title

3348 Fantastic White Unfinished Ceramic "The Ten
Commandments" Wall Plaque, Look in Very
Good Condition For Your Next Painting
Project, 11"W x 16"L

3349 Nylon Rope, 1/4", One Piece, 200-300', Looks
in Very Good Condition, 25" x 13" Rolled Up

335 Pink Tote With Church Lights Up Several Boy
Toys, Five Hand Mixers, Two Plastic, Multiple
Craft Case, Good to Very Good Condition,
Untested, As Is, 4 - 13"L

3350 New In Plastic Hanging Metal Electric Candle
Lantern, 4 1/2"Sq. x 12"T

3351 Three Vintage Coffee Percolators, Missing
Piece or Broken Lids, Etc, Fair Condition, As
is, Up to 12"T

3352 Galvanized Chicken bird feeder Rusty, Can Use
For Outdoor Decor, Look Cute By A Barn Or
USe For Livestock, Good Condition, 15"Base
15"T

3353 New "Makala" Soprano Ukulele With Canvas
Case, Strap, 7"W x 22"L

3354 Nice Piece of 1/2" Hemp Rope With Brass
Clasp, Approx. 100'L Good Condition

3355 Metal Mixer Accessory, Good Condition, As is,
Just Needs Cleaning From Storage, Great For
Projects or Decor, 8 1/4"Diam x 29 1/2"H

3356 4" Heavy Duty C-Clamp Marked No. 404 and
Letters SA, Rest of Letters Not Visible, Not
Sure What Brand, Quality Tool Made in USA,
Most Look in Good Condition But Clamp is
Twisted, Screw Seems A Bit Off and Does Not
Align Straight With The Other End, As Is

3357 New In Box, Vintage 3-Piece Sunflower
Yellow Tupperware Canister Set, Up to 7"Diam
x 6"T

3358 3-Piece Authentic Mexican Lot, Poncho and
Two Blankets, Very Good Condition, Up To
Approx. 72"W x 80"L

3359 4-Qt. Pyrex #404 Glass Yellow Bowl, #29,
Color Shows Scratches, Good Condition
Otherwise, 10"Diam x 4 1/2"T

336 Two Clear Glass Pyrex Bowls With Lids and
Nine Glass Lids, Clean, Good Condition, 7 -
14"Diam

3360 Cigar Box of (30) Antique SKeleton Keys,
These Are Genuine, Not Reproductions, Very
Good Condition, 1 1/4 - 3 1/2"L

3361 Two Huge Impact Chisels Used With Large
Pneumatic Tool, One 22"L and One 36"L, One
Rusty, Fair to Good Condition, 3/4"End Diam
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3362 New, vintage Micronia Doubler Multitester,
5"W x 8"L

3363 Wood Coca-Cola Wagon, Nice Decorative
Piece, 18"W x 12"W x 9"h, Good Condition

3364 Small Wood Bench, Says Simplify On The top,
Very Cute, Use With Dolls, Etc, 6"W x 11"L x
8"H

3365 1/4"W x 50' Drain Snake, Great For
Unclogging Drains, Works Well, Good
Condition, Easy To Store Away

3366 Box of Mid-Century Italian Made "Patio Lites"
Each Bubl Is The Size of A Real Lightbulb, 4
1/2"T, Tested and Works Well, Comes With 10
Spare Covers, Some Paint Loss, Good
Condition For Age,

3367 Old Crock, 7"T , 7 3/4"W Beige Crock, Brown
Interior, Good Condition, Could Be Used For
Sauerkraut,Pickles or Plants

3368 Yellow, Plastic Vintage Cosmetic Kit, Hair
Rollers, Bakelite Mirror, Clips, Etc, very Good
Condition, 7"W x 12"L x 6"H

3369 Charcoal Chimney, One Year Old, No Longer
Need, Good Condition, 8"Diam x 12"T

337 Box Lot of Toys for Boys and Girls, Pop The
Pig, Die Cast Truck, Plush Toys, Etc., Fair to
Good Condition, 3 - 15"T

3370 Two Old Red, Metal Pulleys, One Marked H5
With Double Wheels, 8"L x 3"W x 1 5/8D,
Other One Unmarked, 6 x 2, None Tested, Look
Good Condition

3371 Waldes Truarc 34" Ratcheting Snap Ring Pliers,
Good Condition

3372 Mastercraft Prehung With Hinges, SOlid Wood,
Never Hung, New, 32"W x 80"H

3373 Cat Scratcher Tower, Made of Shaped
Cardboard, Comes With Open Pack of New 12
x 17 Sheets of Anti Scratch Cat Training Tape,
Very Good Condition, 10"W x 34"L x 10"H

3374 Gorgeous Whitewash Look Shabby Chic Wood
Entertainment Stand with Two Blue Accenting
Doors and Cubbies for Electronics, very Good
Condition, 41"W x 22"D x 27"H

3375 Super Cute Outfit, Both Size 3C Brands Are
JMS And Julie's Closet Longer Shorts and
Short SLeeve With Low Back and Lace, Good
Condition

3376 New With Tags, 22W Koret Long Sleeve Top

3377 Four Mens Size Medium Golf or Dress Shirts,
Short SLeeve, Dry Cleaned, Van Heusen and
Others, Very Good Condition

Lot Title

3378 Time and Tru Leopard Print Size 1X 16W-
18W One-Piece Bathing Suit, Very Good
Condition

3379 Womens Dansko Clogs, Cute and Colorful,
Size 37?, Leather with Poly Outer, Good
Condition

338 Mysterious Mystery box, I Don't Even Know
What's Inside, Packed by Someone Else, No
Junk, 12"W x 23 1/2"L x 13 1/2"H

3380 Round Top Bare Particle Board End Table With
Triangle Base, Has Ding On Top Edge, Real
Good Condition Overall, 18"Diam x 20"H

3381 Four Men's Large Dress Jackets, Croft &
Barrow 30 Knots Haband World Traveler, Very
Good Condition, Dry Cleaned

3382 Girls Clothing Size 16- One Long Sleeve
Pajama Shirt, Sleeveless Shirt, Good Condition,
Disney And Justice

3383 40 Gallon Plastic Rain Barrel Flat on One Side
to Fit Up Against The House Includes Filter
And Bug Screen, Value 20"W x 17"D x 32"H,
Includes Value in Very Good Condition

3384 Boy's Xersion Coat Size 10/12 Blue and Black,
Three Outer Pockets, Inner Pocket, Zipper
Works, Needs Washing, Has 6" Seam Split
Under Left Sleeve Armpit Area, Good
Condition Otherwise

3385 Girls Clothes Size L, Three T-Shirts, Old Navy,
Etc.

3386 New With Tags Poof! Ladies Size Large Cover
Up Shirt

3387 Six Men's Large Shirts- Golf or Dress Shirts,
Good Condition, Dockers, Izod, David And
Taylor, Etc.

3388 Briefly Stated Brand Men's Christmas Pajamas,
Size M, New With Tag, Styled To Look LIke A
Suit, Polyester, Be Christmas Party Ready!

3389 Four Men's Long Sleeve Shirts, Flannel, Cord,
Quilted, Various Brands From Closet Cleaning,
Size M to XL, Good Condition

339 Miscellaneous Musical Lot, Tambourine,
Drumsticks, Marockas, guitar Polish, Eight
Packs of Strings, As Is, Found, Good to Like-
New Condition, 5 - 16"L

3390 Ladies Purple Denim & Co. QVC Size XL
Coat, Fall In My Opinion, Shell And Lining
100% Polyester, Coat Zips Up With Toggle
Hook, Clean And Needs A New Home,
Machine Wash Cold, Gentle Cycle

3391 Two Men's XL Possibly Large Jackets, Suede
Leather And Corduroy, Leather Limited,
Stafford, Good Clean Condition
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3392 U of M Sweatsuit- Pants Size L, Sweatshirt Size
L/XL, Good Condition

3393 Two XL Men's Dress Sweaters, And XL Short
Sleeve Dress Shirt, Like New, Clean

3394 Victoria's Secret Silky Red Pajama Set,
Women's Size L/XL Top is L, Bottoms XL,
Pants Have Elastic Waist, Pockets, Drawstring
And Ruffled Ankles, Top is Tank With Tie,
Very Good Condition

3395 Misc. Tool and Hardware Lot With Plumbing
Supplies, Level, Vacuum Bags, 1/4 Sheet
Sander, And More, See Pictures, 15"W x 22"L
x 10"H

3396 Awesome Lot of Tools- Screwdrivers, Drill
Bits, C Clamp, And More, 4" to 15"L, Some
Worn, Fair to Good Condition

3397 Lot of Light Bulbs and Lighting Acc. Mostly
Incandescent And Fluorescent (No LED) Good
to New, 15"W x 24"L x 8"H

3398 Lot of Extension Cords, Mostly Indoor Light
Duty, Two Prong Style, 6' to 8'L

3399 Pair of White Melamine Shelving Units, Some
Wear Near Bottoms, Otherwise Good
Condition, Made to Be Stacking With Pegs,
12"Sq. x 32"H Each

34 Fishing Themed Picture, Rod and Reels, Lures,
Etc., Made in USA With Wood Frame, Print
Has Wrinkles and Crease, As Is, Good
Condition, 22"W x 18"H

340 Music Books, Miscellaneous Book Lot, All
Guitar, How To, Etc., (20) Total, Good
Condition

3400 Box of Giant Plastic Lego Style Blocks, Good
Condition, 2 1/2"L - 5" x 7"L

3401 Box of Women's Clothing Size Small- Pant
Suit, Lacy Black Short Sleeve Shirt, Leopard
Print, Black and White Polka Dots and More,
Jondon, Ellen Ashley Etc. Good Condition

3402 Ten Plus Assorted Records 1980's and 90's,
Taylor Dayne, Eddie Rabbitt, Etc. 12" Good
Condition

3403 Three Men's Long Sleeve Shirts, All Size L,
Tan and White Puritan Wrinkle Resistant 65%
Poly 35% Cotton, Guess Jeans 100% Polyester
Gray and Black, Marc Edwards Burgundy And
Black 57% Poly, 25% Rayon, 18% Cotton

3404 Four Forest Green Plate Chargers, New In Box,
Heavy Stoneware, Use As Serving Platters Too,
13"Diam

3405 Boys Clothes Size 14/16, Nine Short Sleeve
Shirts Including U of M, Pair of Athletic Pants
By CR-24, Good Condition

Lot Title

3406 Box of (7) Vases and Planters, Ceramic And
Glass, Good Condition, 6"Sq. to 8"Diam x 5"H

3407 Three Women's Sundresses, Very Cute, Rue 21
And Xhilaration, Size Small and X-Small,
Good Condition

3408 Vintage Leeds And Northrup Temperature
Potentiometer, Two Knobs Broken, Fair
Condition, As Is, 6" x 8"

3409 Homemade Wood Stool, Very Worn, Fair
Condition, As Is, Or Use As Garden Plant
Stand, 9"W x 14"L x 11"H

341 Four New Mens Size Small Black Classic Crew
Neck T-Shirts, Tagless, by Goodfellow and Co.

3410 1944 Midland Senior High School Midland MI
Yearbook in Good Condition

3411 Six Vintage Pendant Flags Circa 1950's,
Indiana Toll, Salt Lake City, Cheyenne,
Lansing, Tama, And Michigan's Own Bob Lo
Island, Good Condition For Age, 4"W x 8"L to
7"W x 20"L

3412 Fantastic Assortment of Vintage Advertising-
Michelob Frisbee, Many Matchbooks From
Georgia, Detroit, And More, Good Condition,
2" to 9"

3413 Oster Pet Groomer Clipper Kit, Very Good
Condition in Original Box, 7"W x 8"L

3414 1970's Fisher Price Plastic Boom Crane,
Working Condition, 12"L x 8"W x 26"H, Good
Condition

3415 Roots Brand Scarf, Orange and Off White, Has
Few Spots, Needs Cleaning, 7"W x 58"L

3416 No Snag Sinker Mold in Very Good Condition,
And Lee Lead Melter, Melter Tested and Heats
Up, 10 1/2"L to 8"H, Good Condition

3417 Vintage Buttons, Some Sharp Pins Inside The
Tin Plus Other Misc. Things, Good Looking
Condition Lot on Most, 1/4"- 2"L

3418 Two Vintage Wood Clamps, #808 Grand
Rapids MI, 14"W x 24"L, Well Used, Great
Condition to Display

3419 Six Old Hardcover Books- Saginaw Cookbook,
Wordreference, Tom Sawyer, Etc. Worn,
Mostly Fair Condition, As Is

342 Five Spinning Fishing Reels, Good Condition,
Zebco Lancer 4020, Garcia Cardinal 964,
Shakespeare Excursion, Quantum Mach 2 and
One Unbranded, All Need Cleaning, Some
Need Line, Etc, Fair to Good Condition, 4 - 8"L
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3420 Vintage Sears & Roebuck Traveling Cast Iron
Tractor Lawn Sprinkler, Approx. 17"L With
25" Sprayer Head, Untested, Good Condition
For Age

3421 Very Old Heavy Steel Machine Pulley Bracket,
Used With Machines That Where Belt Driven,
Industrial Chic Ready to Repurpose In Your
Home, 23"L x 3 1/2"H, Good Condition

3422 Six Piece Milk Bottle Collection From Various
Michigan Cities Like Mt. Pleasant, Manistee,
Midland, One From Chicago, Good Condition
For Age, 5 1/2" to 9 1/2"H

3423 Nice Vintage 8"Diam Metal Desk Fan in
Avocado Green, Looks in Very Good
Condition,  Update, Test And Motor Is Too
Tired To Spin Blade.  Keep As A Display. As-
Is.

3424 Vintage Brass Jewelry Scale With Mini
Weights And Original Box, Made in India,
Untested, But Appears in Good Condition, 4
3/4"W x 8"L x 3/4"H

3425 Three Piece Metal Kitchen Acc. Two Sifters,
One French Fry Dicer, Good Condition, 4"Sq.
to 7"Diam

3426 Lot of Music Including Hank Williams Three
CD Collection, Home For The Holidays
Christmas Record, Both Good Condition

3427 Three Piece Meat Grinder (Grind O Mat) Spice
Cheese Grinder Made in Germany 8"H, Wood
Rolling Pin 16"L, Good Working Condition,
Ready to Use or Display

3428 Vintage Wicker Basket With Hinged Lid, Has
Front Closure, 14"W x 10"D x 9"H, Great
Condition, Has Typical Wear Due to Age

3429 Large Oak Slab/Slice, 3+ Inches Thick, 27"W x
41"L, Great For Tabletop, Good Condition

343 New in Box, Mix Brand Ultra, 2 in 1, Lice
Eliminator System, 3.4 Fl. Oz., Solution and
Comb, Expires 09/2020

3430 Collection of Six Christian Books For That
Special Lady in Your Life, Mostly Paperbacks,
Good Condition

3431 Dominoes Double Six Color Dot New in Tin, 4
1/2"W x 7 1/2"L

3432 Jason Brand 7 x 35 Binoculars Perma Focus
2000, 7"W in Good Condition

3433 (20) Small New Old Stock American Flags,
4"W x 6"L

3434 Box of Garage Items Like Hose Clamps,
Trimmer Line, Airless Paint Sprayer, Etc. Good
to New In Package, Up to 8"Sq.

Lot Title

3435 Surge Protector Power Strip Plus Two Outdoor
Power Strips, Multi Plug, One With Timer, 8"
to 12"L Good Condition

3436 6' Twinkling Lighted LED Christmas Tree,
Base Approx. 3'W, Original Box, Real Good
Condition, Needs Pole or Hang From Chain

3437 Box of Misc. Craft Items, Seashells, Faux
Flowers, String and Much More, 5"L to 15"W x
19"L

3438 Giant Mystery Box Filled With Tons of Misc.
Vintage and Antiques From Estate, 16"W x
24"D x 17"H

3439 Wire Drawer Box Filled With Several Plastic
and Metal Office Organizing Items, Trays, File
Holders, Etc. All Look in Good Condition,
26"W x 16"D x 4"H

344 Igloo 2-Gallon Red Jug and a Mini Mate by
Igloo, Red/White Cooler, Both Like New, Need
Cleaning, Dirty From Storage, 10 -14"T

3440 Two Christmas Wreaths With Pinecones, Lights
Up With Teenie Blue Lights, Both in Great
Condition, From Pet/Smoke Free Home, 21"

3441 Two Mystery Boxes Full of Vintage Estate
Found Goodies, Fun to Pick Through, Could Be
Gem or Two! 12"W x 16"L x 25" Stacked

3442 Four Boxes With Approx. (60) Glass Canning
Jars of Assorted Sizes, Many Will Need To Be
Rinsed Out From Storage, Mostly Quarts, 6" to
9"

3443 New Velvet Fabric, Three Yards Purple 60"W,
Two Pieces Black 2 3/4 Yards And 2 3/4 Yards
(Five Total) 13"W, From Pet/Smoke Free Home

3444 Glass Candy Dish With Lid in Very Good
Condition, 7"Diam x 5"H

3445 Anchor Hocking Covered Casserole Dish Clear
Glass, 9"Sql. Like New

3446 Set of Three Ceramic Wise Men Candle
Holders, Minor Flaws, Needs Touch Up, Good
Condition Overall, 10"H Each

3447 Two Pairs of Star Shape Clear Glass Candle
Holders, Good Condition, No Chips or Cracks,
4 1/2"Diam

3448 New In Black Slip Case "Where Music Comes
From" Hardcover Book

3449 Two Beautiful White Porcelain Platters, Small
12 1/2"L x 9"W, Larger 18 1/2"L x 14"W,
Great Condition

345 Fujifilm Finepix F50FD Digital Camera,
Works, Good Condition, Comes With Two
Batteries, And Charger, NEW 2 1/4"W x 3
1/2"H
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3450 Collectors Scrapbook Three Ring Binder,
Hardcover, 12 1/2"W x 12 1/4"H, Comes With
(18) Plastic Sheet Holders That Hold Up to 8
1/2" x 11" Size, Seven Holders Are For Nine 2
1/2" x 3 1/2" Top Loading Slots, Other 11 Top
Loading Full 8 1/2" x 11" Clean in Very Good
Condition

3451 Simple Additions Porcelain Serving Platter By
Pampered Chef, Good Condition, 15"Sq.

3452 Vintage Indiana Glass Co. Deviled Egg Serving
Plate, Heavy With Rim 1" Thick, Beautiful
Beaded Design With Tree Branch Impression
From Bottom, No Cracks, Breaks Or Repairs,
Real Conversation Piece, Very Good Condition

3453 Porcelain Corn Platter Made in Italy by Ancora,
Good Condition, 7"W x 15"L

3454 Steve Madden Size 7 1/2, Black Zip Up Heel
Gladiator Style Sandals, Good Condition

3455 Six Piece Vintage Clear Glass Popcorn Bowl
Set, Like New, Includes Large Serving Bowl,
Small Serving Bowls (4) And Kernel Storage
Container, Large 10 3/4"D x 6 1/2"H, Small
Bowls 5" x 2 1/2"

3456 Vera Wang Purse, Soft Black and White Vinyl
in Very Good Condition, 10"W x 6"H

3457 Three Pane Window Circa 1920, Good
Condition For Crafts, As Is, 21"W x 22"L

3458 Solid Pine Wall Hanging Moose Head With
Eight Coat Pegs, Great Addition To Cabin
Rustic Decor, 23"W x 22"H, Very Good
Condition

3459 Large Wood Picture Frame For 16x20" Picture
or Canvas Art, Very Good Condition

346 Scarce, Emptied Pepsi Cans From 2001
Featuring Former Tigers hal Newhouser and
Willie Horton, 5"T x 3"Diam

3460 Beautiful Four Piece Sheridan Silversmiths
Two Carafes Tray, Sugar Bowl With Lid, Good
Condition For Age, Up to 15"W x 20"L

3461 Metal Candle Holder For 3" Pillar Candles,
Some Wear, Good Condition Overall, 17"W x
4"D x 7"H

3462 Three Pieces Of White Muslin Various Sizes,
From Smoke Free Home, Dusty From Storage,
Very Good Condition Overall

3463 Vintage Clear Glass Pedestal Cake Plate
Measures 5"H x 12"Diam, Good Condition

Lot Title

3464 Massini Ladies Ring Handle Tote Bag Purse,
Brand New With Tags! Beautiful Tote Bag
Features A Large Capacity Main Zippered
Compartment With One Zipper Pocket and Two
Slotted Pockets Inside, Zippered Pocket on
Exterior of Bag, Round Feet On Bottom of Bag
Ensures It Will Stand Upright On Nearly Any
Surface, 13"W x 10"H x 5"D

3465 Wood Framed Mirror in Good Condition, 40"W
x 28"H

3466 Seth Thomas Mantle Pendulum Clock, No
Winding Key, Bakelite Material? And Other
Minor Flaws, 15"W x 6"D x 11"H, Has Corner
Chip, Good Condition For Age

3467 Nice Group of Five Clear Glass Items, All in
Good Condition, Bowls, Etc. 3"Diam x 3 1/2"H
to 9"Diam x 3 1/2"H

3468 Very Nice Fire King 1 1/2 Quart Casserole Dish
With Lid, #433, 7"W x 11"L

3469 Marshall Field's Clear Glass Punch Bowls and
Glasses Serving Set, 9" Glass Bowl, 11" Glass
Bowl, (8) Glass Serving Cups (One Broke) Like
New, Great For Holiday Gatherings, Quality
Pieces, Heavy!

347 Lot Containing Over (200)+ Different Football
Cards From The Mid 1990's, In Very Good to
Like-New Condition, Includes Several Hall of
Famers, 7"W x 5"D x 3"H

3470 Enhance Vanity Mirror, Dual Sides, 17"H x
8"Diam, Doesn't Light Up, No Cord, Plug is
Damaged, As Is, Very Good Condition
Otherwise

3471 Two Vintage Porcelain Dolls, Franklin
Heirloom Doll, One is Original Box, Both in
Good Condition For Age, 15" and 22"H

3472 Rosetti Janet Faux Leather Designer Handbag
Purse, Brand New With Tags, Spacious
Handbag Looks Great And Room For All Your
Essentials, Center is Divided Into Three
Compartments, Folder Style Compartment On
Each Side of Main Compartment Which have
Magnetic Closure, Large Zipper Pocket on the
Front and Small One on Rear, 15"W x 5"D x 9
1/2"H

3473 Vintage Medicine Cabinet With Mirror And
Two Glass Shelves, Paint Peeling Inside, Fair
Condition, 18"W x 5 1/2"D x 26"H

3474 Super Bowl XXXVI Plastic Novelty Street
Sign, Bourbon Set. New Orleans LA, 6"W x
16"L Good Condition
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3475 Classic Spinning Fishing Rod and Reel Combo
Sam Scott Palm Beach Original Custom
Spinning Rod, Graphite Rod, Ceramic Eyes,
Stainless Reel Seat, Eva Foam Grips, 78"L
Japanese Made Daiwa 1300C Reel, Great
Condition, Excellent Working Order, Put in
Line And Fish Today

3476 6 1/2 Feet Shakespeare Pole and Abu Garcia
Reel, Drag Master, Good Condition

3477 Lot of Fishing Poles- 7' Garcia Fly Rod, 6'
Shakespeare Fly Rod, 6' Spinning Rod, All
Good Condition

3478 Nice Baitcasting Combo BPS Extreme XPS
HM54 Graphite, 73" Medium Heavy 3/8 1 Oz.
Line, Cork Handle, 1 Piece Rod Black Through
Design, Korea Made Lew's Baitcasting Reel,
Three Bearing System, Finish Worn on Reel,
Add Your Line and Go Catch em!

3479 Vintage JC Penney HO Road Race Special
Includes Track 1 of 2 Loops, Mountain Layout,
Transformer Controllers, No Slot Cars
Included, Good Condition, Box Has Great
Graphics For Display, 16" x 20"

348 Ladies Size 4 Jeans by Venezia, Stretch
Bootcut, Made in Cambodia, Very Good
Condition

3480 Three 6"Diam Milling Cutters 2 3/4" Thick,
Two Have Index Carbide Blades, One Has
None All in Good Working Condition

3481 (7) Piece Cast Iron Pan Set, Like New, Three
Lids, Two Saucepans 6 1/4" and 7 3/4"Diam,
Dutch Oven 10"Diam, Skillet 10"Diam

3482 Three Size 2XL Men's Shirts Long Sleeve,
Daytona Beach Bike Week 2000 and 2002, Size
2XL Long Sleeve Arrow 100% Acrylic, All
Very Good Condition, Just Needs A Fresh Wash

3483 Silver With Frosted Globe Ceiling Light,
16"Diam, Worked When We Removed, Good
Condition

3484 Nice Set of Ceramic Spoons, Place Markers,
Miniature Casseroles, And Butter Warmers, All
Good Condition, 5"L x 2"W, Casseroles 3"W x
5"L x 2"H

3485 Girls Clothing Size 8- Two Sweatpants, Tank
Top, T-Shirt, Shorts, Three Underwear, Two
Leggins (One Has Hole In Knee Area) Two
Stretchy Pants, Long Sleeve Shirt, Lilt, CRB,
Etc. Mostly Good Condition

Lot Title

3486 Large Box Of Quilt Batting Pieces in Various
Sizes, Great For Small Quilt Or Table Runner,
Also Includes Box Of Fabric Scrapes, Great For
Piecing Quilts, Includes Some Vintage Fabrics
Like Strawberry Shortcake, Chickens, christmas
And More 1" to 12" Long, Good To Very Good
Condition

3487 New Challenge Rubber Water Bottle, 7"W x
12"L

3488 Boy Scouts Of America Aluminum Canteen
And Mess Kit, Good Condition, 7"Diam - 4
1/2"W x 9"L

3489 Older Model Plane Made of Soft Wood And
Painted, Has Metal Engine, I Assume It Doesn't
Work, As Is, For Decor, Fair Condition, 22
1/2"L x 24 1/4"W x 3"H

349 Two New Gold Toe Men's 6 - 12 Shoe Size,
Ultra Soft Camp Socks

3490 Old Barn Beam, 17"W x 19"L, With 1
3/4"Diam Bit, T-Handle Auger Bit Drill, Great
Condition For Display

3491 Vintage Very Old Cast Iron Very Heavy
Machine Drive Gear With Cover, 16 3/4"Diam
From Tab to Tab, Great Industrial Chic Ready
To Repurpose in Your Home, Good Condition

3492 Three Vintage Games- Canasta Playing Cards,
Double Six Dominoes and Nevada Blackjack
Board, Looks Good, Unknown if Complete, 5"
to 10"L

3493 Vintage Hand Pump For Water Well 12 1/2" x 4
1/2" At Top, Handle 12 3/4'L Three Bolts Hold
It Down, Moves Up and Down, Otherwise Not
Tested, Good Condition For Age

3494 Ludwig Speed King Bass Drum Pedal, Good
Condition, Works Well, True Classic, 5"W x
12"L x 7"H

3495 Vintage Metal Storage Box With Key, Maps
RAC Ireland, Europe, MI, South Central,
Eastern States South, Two Triptik, AAA Maps
of All States, Poster of Famous Aircraft From
1903- 1919, Poster Of World Map, Marine
World Poster, 13"W x 10"D x 10"H

3496 Nice Baitcasting Fishing Combo BPS Bionic
Blade 50 Million Modulus XPS Power Wall
Graphite Construction, Blank Through Design,
Cork Handle, 74 1/2"L Two Piece Rod 1/4 to
5/8 Oz. Lure, Medium Power, Fast Action
Japanese Daiwa Pro Caster, PMA 15 Hit Speed
Magforce Reel, Complete Good Condition, Put
Line On And Catch Em Today
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3497 Snap On Display Cabinet Metal With Glass
Doors, Includes Some Puller Parts, Locked, No
Key, Repurpose, Good Condition Overall,
Good Condition, 34"W x 7"D x 25"H

3498 Vintage Smoker Tool Used For Beekeeping in
Good Condition, No Rips in Cloth Bellows,
Real Good Condition, 5"W x 10 1/2"L

3499 Canna Lily Beautiful Bronze Variegated
Foliage, Orange Flower, Prefers Full Sun,
Grows up to 6' Health Plants, 10" Peat Pot,
Plants 36"H, Good Condition

35 Home is Where Our Story Begins, Home
Decor, Burlap Background With Black Frame,
Like New, 12"Sq.

350 New in Package, Mens 3-Pack Boxer Brief Size
XL Puma Brand, 11" x 7" x 1 1/2" Plus Two
New Open Pack Pair of Natica XL Boxers, One
Light Blue, One Navy, Supersoft, All in Very
Good to New in Package

3500 Mastercraft Prehung Solid Wood Unfinished
Door With Hinges, Brand New, 30"W x 80"H

3501 90' Of Burlap Ribbon, Fall Leaf Decor,
Potpourri, Lamp Wicks, Ribbon and More
Misc.  Good Condition To New.

3502 Girls Clothing Size 6- Two Dresses, Two
Stretch Pants, One Long Sleeve Shirt, Green
Pants, Sweatpants, Shorts, Two Underwear,
One Long Sleeve Opened Top Size Small,
Good to Very Good Condition

3503 (11) Old Dolls in Fair to Good Condition, Need
A New Home, 1" to 18" Plastic And Rubber

3504 Women's Clothing Size Large, Shirts, Some
Leggings, Running Pants, Most Short Sleeve
Shirts, Good to New With Tags, Liz Claiborne
And More

3505 School or Office Supplies, All Kinds For
School or Home, School Three Newspaper
Binders, (7) Note Pads, Color Labels, Scissors,
Tacks, Tape of All Sizes, Clips, Writing Acc.
Two Calculators, 1" to 11"L

3506 Boys Clothes Size 10/12, Three Shorts, PJ
Pants, Swim Shorts, Three Long Sleeve, Two
Zip Up Hoodies, Pullover Sweater, Five
Athletic Pants, Two Sweatpants, (13) Short
Sleeve Shirts, Shark Swim Shorts, Teenage
Mutant Ninja Turtles And More

3507 Fiesta Two Chocolate Individual Bakers 9"W x
5 1/2"D, No Chips, Very Good Condition

Lot Title

3508 Large Pile of Used Three Hole Bricks,
<B>Located Off Site in Southern Arenac
County  Bricks With Mortar 12'L x 4'W x 2'H,
Bricks Without Mortar 5 1/2 Feet Long x 3'W x
2 1/4 Feet High, Many Ways to Repurpose,
Ready For Your Creative Ideas, Single Brick
8"L x 3 11/16"W x 2 1/8"H Brown Colors

3509 Vintage Thermos And Carrying Case By
Aladdin, 1 Qt. Capacity, Very Good Condition,
15"H

351 New in Box, Sock Slider, Great Tool to Help
You Put On Your Socks Without Bending,
Great If You have Sore Hips or Knees, 7"W x
4"D x 10"H

3510 Pizza Cooking Stone, With Cooling Stand or
Handles, Fair Condition, 14 3/4"Diam

3511 Marcrest Oven Proof Bowl, 9"Diam x 5"H,
Good Condition

3512 (20) Fat Quarters, From Smoke Free Home,
Couple Yards in Pieces, Very Nice

3513 Fiesta Lot- For Soup Bowls (One Has Chip on
Rim) Two Sauce Bowls, Very Good Condition,
5 3/8" to 7"Diam

3514 Hardcover Christian Testament in Like New
Condition, Copyright 1982 Phillip Copper
Comes in Original Slipcase

3515 Fantastic Collection of Vintage To Modern
Prints, Ready to Frame and Hang, 8 1/4"W x
10"H to 16"W x 12"H, Good to Very Good
Condition

3516 (7) Small Tikis Very Tropical, Four Have
Wicks, Some Used, Some Haven't, Four Gun
Black Canisters, Three Red Canisters, As Is,
Three 24"H, Three 30"H, One 36"H, Great to
Light Your Patio or Yard And Keep Bugs
Away, Good to Very Good Condition

3517 Fiesta Lot- Two Chocolate Dinner Plates 10
1/2", Two Chocolate Salad Plates 7", Two
Chocolate Saucers 6", Good to Very Good
Condition

3518 Canoe Shelf With Griswold Stove Part 6" and
Stand, Alligator Head, (13) Red Rose Wade Tea
Miniatures, 1" to 24 1/2"H  Very Good
Condition.

3519 Beginning of Making A Mandolin, 27 1/4"L x
10 5/8"W x 2 3/8"D With Some Parts in Bag,
Martin Strings, Super Pitch Pipe, 1 3/4"L x 1
7/8"H Painted Brown With Black Case, 29"L x
11 5/8"W x 4 3/4"D, Finish or Use For Parts,
Good Condition

352 New Pair of Women's Size 10 Yoki Denim and
Navy Blue Rubber Boots, Lace Up, Plaid Lining
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3520 Kieninger & Obergfell West Germany Dome
Clock, Metal With Glass, Needs Cleaning From
Storage, As Is, No Chips in Glass, 7" x 12
1/2"H, Looks in Good Condition

3521 Cameras With Case- Polaroid Sun 600 (Has
Film in It) Nishiki Super II, Yashika 36MM
With Additional Lenses, Yashica Zoom Image
70, Good Condition, 12"W x 9"D x 9"H Case

3522 New Vintage Pair of Brown Leather Upper
Ladies Size 8 Endicott Johnson Shoes

3523 Vintage Jewelry Boxes- Wood, Cedar Circa
1961, Plastic, 2 3/4" x 5 3/4"W x 4"D, 1 1/2"H
x 4 1/8"W x 3 1/2"D, Hinge Broken on Plastic
Box

3524 Very Nice Brown Stoneware Cookie Jar,
Marcrest Brand 7"Diam x 9 1/4"H, Needs
Wiping Down, Overall Good Condition

3525 Small Bench or Medium Says Primitives On
Top, Very Cute, Good Condition, 14"W x 9
1/2"D x 10 1/2"H

3526 (7) Piece Dog Grooming Lot- Combs, Flea
Picks, 4" to 8"L or Wide, Good Condition

3527 Nice Accordian Style File Holder, Good
Condition, 12"W x 8"D x 10 1/2"H

3528 Set of Larger Clydesdale Horses, 10 1/2"L x
8"H, If Your Handy You Can Make The Wagon
Go With Them, Also Includes Harnesses For
The Horses, Good to Very Good Condition

3529 New in Box Lee Wards Crew, Embroidery
Electric Clock, 15 1/2"W x 15 1/2"H Box

353 Pet Supply Lot: One New, Adjustable Blue Dog
Collar For Large Dog, Used Martingale
Reflective Stainless Steel No-Pull Training
Collar For Large Dog, Used on My Husky
Puppy-Has Battery But Light Didn't Work
When I Bought the Collar-New Battery
Maybe??, A Like-New, Adjustable 16' Flexi
Retractable Dog Leash and One New Pair Cat
Clips in Package

3530 What a Find! Vintage Suitcase Filled With
Quilt Blocks, (17) Squares And Strip Sewn
Together, Eight Sunbonnet Sue's Partially
Finished, Vintage Linen Towel, Embroidery
Flower Square And Hundreds of Quilt Pieces to
Sew Together, 4" to 19"L

3531 Two Wood Plant Holder Stands, Good
Condition, 8 1/2"W x 8 1/2"D x 31 1/4"H

3532 Jojo Siwa Twin Comforter And Matching
Pillow, Good Condition

3533 Girls Clothing- Est. 89 Size 8 Bootcut Stretch
Jeans, Large and XL Shirts and Monkey Pants,
Good to Very Good Condition

Lot Title

3534 1527 Forest Flower Hand Painted Lunastone
Korea Coffee Cups and Sugar Bowls, 3 1/2" to
4"Diam, 12 Plus Pieces

3535 Clothing Lot- Two Black Long Sleeve Tops
Size L, Dura Gold Under Armour Material, One
From Gap, Unisex Probably Men's Size L, All
Cleaned From Smoke Free Home, Three
Women's Shorts and Capris All Size 16, Very
Good Condition on All, No Stains, Buttons
Zippers Work

3536 Autumn Leaf Garland Dusty But Good
Condition, Three Strands, Approx. 66" Each

3537 Women's Size 3X Derek Heart Black and
White Sleeveless One Piece Pants Jumpsuit,
Slimming Vertical Stripe, Like New, Paired
With Lace Tank, Both Poly/Spandex in Very
Good Condition

3538 Eight Craft Kits Assorted Crafts, New In
Package, 8" to 13"H Weave Pillow and More

3539 Girls Clothing Size 7, One Dress, Skirt, Dress
Shirt, BCX Girl and More

354 Scotch Duck Call Vintage No. 1401 Patent No.
2782558, Works, Tested, Looks in Very Good
Condition, 10 1/2"L

3540 Box of Cards, Trucks, Stuffed Animals, And
More, Good to Very Good Condition, Some
Vintage Items Show Wear, 2" to 16"H

3541 Two Golf Caddies Work Great, Plastic and
Aluminum, Good Condition, 12"W x 12"D x
35"H

3542 Two Plaster of Paris Floral Wall Hanging
Projects, These Were Started But Never
Finished, One Broken But Could Easily Be
Fixed, Fair to Good Condition For Repair
Project, 12" x 12"

3543 So Sweet Nature Theme Holder With Votive,
Adorable, Heavy Resin, Painted Beautifully, (9)
Mushroom Toadstools, Ferns, Ladybug, Very
Sweet Salamander And Frog/Toad, Michigan
Scene For Sure! Very Good Condition, Critters
Are Life Like and Life Size, 7"W x 6"D x 5"H

3544 Older Large And Wide Model Plane Made of
Light Wood, 42"W on Wings, 26 1/2"L x 5"H,
Looks Good For Decor, As Is

3545 Fiesta Lot- Two Chocolate Soup Bowls, No
Chips, Very Good Condition, 7"Diam

3546 Wood Marble Run Blocks, (20) Pieces, No
Marbles, 1 1/2" to 6 1/2"L

3547 Wood Toilet Seat Light Oak With Hardware
14"W x 17"D Good Condition
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3548 Four Vintage Deer Decor, Fair Condition But
Very Nice if Touched Up, 3"W x 5"L to 3"W x
7"H

3549 Vintage Hand Turned Wood Nut Bowl Dish
With Picks, Bowl 10 1/2"Diam With Three
Knobbed Legs, No Cracks or Breaks

355 (15) Difference 5"H x 7"W Who's Your Tiger
Cards That Were Issued Inside the Detroit Free
Press Newspaper in 2007

3550 Corelle By Corningware Lot- Six Saucers And
Four Matching Plates, Three Misc. Plates, All
As Is, Good to Very Good Condition, 7 1/4" to
10"Diam

3551 Trump 2020 Machine Embroidered Adult Face
Mask 8" x 4" With Elastic, 100% Cotton
Washable Comfortable To Wear, Comes With
Neck Lanyard Chain to Clip On Mask So You
Don't Lose It or Put it Down on Contaminated
Surfaces, Handmade in USA

3552 (20) Red Fat Quarters From Smoke Free Home,
Several Yards in Pieces, Good to Very Good
Condition

3553 Two Rolled Over Canvas Holiday Pictures,
Working Bat Operated, Good to Very Good
Condition, 20"W x 16"H

3554 Three Wood and Metal Geese Made By
Masketeers Inc. Very Good Condition

3555 Wood And Natural Snowman Decor Piece,
Wall Hang in Very Good Condition, 19"W x
26"H

3556 Coke Can Airplane, Shows Fading And Wear
Overall, Good Condition, 14"L

3557 Unique Driftwood And Natural Material Decor
PIece, Vintage Village Look, One Window
Needs Repair, Overall Good Condition, 23"W x
17"H

3558 Three Vintage Hats- Fedora 100% Wool Size
Large, With Leather Band, Two Size Large Size
7 1/4 Straw Hats, Both Have Hat Guards, Good
to Very Good Condition

3559 Two Porcelain Figurines Indian Mother, Baby
True Basket Weave, 17"L to 18 1/2"H Good To
Very Good Condition

356 Double Nine Dominoes by Cardinal Dominoes,
Sound Like Glass or Ceramic, Red, Plastic Case
is Saturday With Snap, Good Condition, 7"W x
2"D x 4"H

3560 1976 Bicentennial Set of Like New Old Stock
Plates, Car Plates, With Original Packaging,
Some Tears, 12"W x 6"H Has "78" Tag

Lot Title

3561 Very Nice Custom Maple Leaf Wooden Frame,
Great For Pictures, Paintings, Or Your Use,
Looks Like New, 14"W x 24"H

3562 Live Love Lake Wall Mounted Bottle Opener
With Cap Collector, New In Package, Screws
Taped Inside, 14"Diam Great Gift or For Your
Cabin

3563 Three Baskets- Handled Egg Shape Basket
14"W x 14"D x 12"H Good Condition, Long
Handled Flat Basket 17 1/2"W x 13"D x 13"H
Good Condition, Pie Carrying Basket 11"W x
11"D x 7"H Two Handles (Pie Shelf Missing
Leg) Fair Condition

3564 Male Torso Mannequin on Stand, Adjustable
34"H x 18"D, Very Old in Good Condition

3565 Approx. 10 lbs. Brass Fittings, 1/2" Plus, Good
To Very Good Condition

3566 Wood Bed Frame in Great Condition,
Sideboards May Be Mismatched, But Work,
Bed is Solid, 41 1/2"W x 80"D x 38"H

3567 Quest Queen Size Instant Bed Frame For Air
Mattress, 28"H, Folds Up Very Small For
Storage, Great For Camping, Indoor or Outdoor
Use, Frame and Carry Bag Only and Has Zipper
on Frame To Put Mattress Inside To Secure
During Use, Like New Bag Has Wheels,
Weighs 33 lbs. 13"W x 10"D x 33"H, As Is,
Bag Little Dirty From Storage, Bed Frame in
Very Good Condition

3568 Commercial Vacuum, Plastic Works Great on
Top Suction, Lower Suction Seems to Be
Plugged, Super Long Cord, 13 1/2"W x 13"D x
44"H, Overall Good Condition

3569 Six Older Signs, Repurpose To Rummage,
Parking or Whatever You Want, 37 1/2"H x
22"W x 1/4"Thick

357 (8) Men's Watches- Timex, Perini, Denver
Broncos, Dolto, Pepsi, Lorus, And More, Metal
and Leather Bands, All Working, Two Need
Band, Fair to Good Condition, 1 1/2" to 1 3/4"W

3570 Beautiful Triple Matted Watercolor Print,
Ready To Frame And Hang, 14"W x 14"H

3571 Wood Cased Weather Station Needs Screws in
Center, Otherwise Good Condition, Air Guide
Brand, 20"H

3572 New Winchester Rider Mat Rug, Indoor or Out,
Fade Resistant, 17"D x 26"W

3573 Solid Metal Water Tank Used in Pump House
For Pool, Can Be Used For Well, Cistern, Etc.
32"H x 14"W Has Multiple Spouts That Can Be
Used Or Plugged, Can Use With Garden Hose,
No Leaks, Looks Good
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3574 Pair of ABS Aluminum Universal Running
Boards, Comes With Original Brackets For
Mounting, Rated To Hold 275 lbs. Not Used
Very Long, Very Good Condition, 52"L x 6
1/2"W With 5 1/2" Step Area

3575 New White Metal Closet Maid, 24" Shelf Kit

3576 New Johnson Pet Door For Use With Patio
Door, I Bought It And Didn't Even Install It,
My Dog is Too Large For It, Very Easy to
Install, Everything In Box, Door is Approx.
$150. New, Adjusts From 77 3/4" to 82 1/2"H

3577 Two Pocket Door Frame Hardware New in Box
Ready To Be Installed, Retails For $80. Each,
85"L Box

3578 Fantastic Neutral Grey Tones on This Fabric
End Roll, Looks in Very Good Condition From
Estate, 68" x 20 Plus Feet

3579 Two Step Ups For Pickup, 76"L Good Condition

358 Seven Pair Of Mens Socks, Three Black Pairs
and One Pair White Diabetic Crew Socks, 9-11,
Two Cotton Dress, Black and Beige, 10-13,
Two Pair Thermal Boot Socks, One Beige With
Black, One Beige With Red, 10-13, All in Very
Good to New in Package

3580 Two Yard Stakes, Steel Dragonfly And Hand,
40"H, Good Condition

3581 78" x 84" Vertical Blinds, New in Box, 3 1/2"W
Alabaster Color- Off White

3582 Tension Rod Chrome 62 1/2"L As It Is Now,
Looks Good

3583 Bar Swinging Door, 18"W x 38"H, Sturdy,
Needs Refinishing, Overall Good Condition

3584 Four Peg Boards, 12" x 48", 21" x 48", 26 1/2"
x 48", 26 1/2" x 48", One Cut Outlet Hole,
Good Condition

3585 Composite Shelving, 23 1/2"D x 70 1/2"W x 1
1/4"Thick, Some Chips on Edges, Some Drill
Holes, Fair to Good Condition, Could Make
Tables Out of Them

3586 Five Gallon Behr Paint, Barn Red, New Deck
Cover Paint 15"H

3587 Ryobi Two Cycle Leaf Blower 340BV Blower
Vac, Runs Great, Works Great, 38"L

3588 Three Vintage Wood Walter Hagen Golf Clubs,
Drivers, (7) Pro Swing Irons, Bag and Misc.
Balls, Tees, 12"Diam x 35"H, Good Condition

3589 Vintage Castle Aluminum And Vinyl Padded,
Seat Stool Combo, Flip Up Seat Style, 14"W x
15"D x 35 1/4"H

359 New Blue/Gray Plastic Lunch Tote by Goff,
12"W x 8"D x 9"H

Lot Title

3590 Wood Lighted Corner End Table With Rotating
Light, Two Tier Pine Light Untested, Overall
Very Good Condition, 15"Diam x 53"H

3591 Two Large Wood Canvas Frames, Both 20"W x
24"H, Opening Look Like New Never Used

3592 Wood Framed With Glass Signed Print
Florence, En The Ole France? Picture Is Very
Good Condition, Frame Border Has
Watermarks, 17"W x 21"H

3593 **SOLD** New Magic Chef Portable Washing
Machine, Works, 23"W x 24"D x 39 1/2"H
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3594 Golf Clubs With Bag, Name Brands Dunlop
Goliath, Knight Easy, 2 Long Driver, Bag With
Clubs 50"H

3595 Vintage Gas Powered Water Pump, Older
Briggs & Stratton Engine, 5 HP? Horse Power,
Engine Turns Free, Clean, Engine Doesn't Run,
Dewatering Pump Condition Unknown, Pump
Is Made By Fairbank & Morse Co. Model NO.
5 1/2 MTB, Serial No. 92948J, As Is, Fair
Condition, For Parts or Repair, 29"L

3596 Nice Soft Bristle Wash Brush, 62 1/2"L x 9"W

3597 Tall White Storage Cabinet, Some Scratches,
Two Doors, Three Shelves, Good Condition,
70"H x 15"D x 24"W

3598 26" Men's Trek Mountain Bike, Frame, Tires
and Rims Good, Needs New Grip and Shifter

3599 Two Green Plastic Snow Shovels, Winter is
Coming, 16" and 18"W

36 Awesome Old Wood Tool Box, 1950's, Full of
Old Tools, Planes, Saws, Monkey Wrenches,
Snips, Etc., 32"L x 8"D x 17 1/2"T

360 Three 1,000 Piece Puzzles in Taped Boxes,
Tow Golden Guild, 21 1/2"H x 27 1/2"W Each
and One Big Ben 20 1/8"H x 26 3/16"W, Good
Condition, As Is

3600 Kohler Command 12.5 OHV Motor, Model
CV12.5S, Spec #1215, Running When Pulled,
As Is, Looks in Good Condition

3601 Two 16" Hard Rubber Wheels, With Axle,
Multipurpose, Good Condition, 22 1/4"W

3602 Wood Fireplace Mantle, 69"W x 9 1/2"D x
41"H, White, Right Side Crown Molding
Missing, Otherwise Good Condition

3603 New Plastic Screen and Storm Door Grill,
Never Used, Fits 30, 32, 36 Inch Wide Doors

3604 Wood Framed Harvest Print, Very Good
Condition, 25"W x 21"H

92/132

08/02/25 05:54:43



Lot Title

3605 Ready Start 6.75 HP Power Washer Briggs &
Stratton Motor, Started When Put A Little Gas
in Carb, Sold For Parts or Repair, As Is, 31
1/2"H

3606 Nine Wicker Baskets, All Look in Very Good
Condition, 6 1/4" to 25" Wide or Diameter

3607 Orange Painted Dresser, Six Drawers, Wood
and Wood Look, Needs Cleaning, Shows Wear,
Overall Good Condition, 26"W x 15"D x 42
1/4"H

3608 Toyotomi Portable Air Conditioner, Model TID
1800, Works, 11 1/2"W x 15"D x 34 1/4"H,
Looks Good

3609 Vintage 100 Year Old Window Frame Trim,
6'H x 53 1/2"W Outside, 61"H x 44"W Inside

361 Box of Unopened Packs of 1991 Donruss
Baseball Card With Original Factory Plastic
Wrap, 6"W x 3"D x 7"H

3610 Mohawk Rug With Pad, Tan And Blue, Clean
and Use, Good Condition, 96"W x 132"L

3611 Rainbird (Menards) Drip Irrigation System,
Used on 100 Random Pine Tree Planting,
Includes 7100' Main Black Hose, 100' Drip
Line And Pieces, Hose Conn/BF Preventer,
Pressure Reducer, Setting Tool, Pink Min 100 1
GPH and 2 GPH Emitters, Extra Tees, Plugs
and Stand Offs, Instructions Included, Used on
City Water, Good Condition

3612 Metal Frame Card Table, Vinyl Top, Very
Good Condition, 30"Sq. x 29"H

3613 Metal Frame Card Table Wood Grain Vinyl
Top, Very Good Condition, 33 1/2"Sq. x 30"H

3614 New in Box Extra Storage Closet Kit, No. 1562,
Measures 37"W x 22"D x 61"H

3615 Light Fixture 36" Two Total Fixtures, 120
Volts, 36 Bulb, Worked When Removed From
Home, Appear in Good Condition

3616 Approx. 24 White Spindles, 33L x 1 1/4" x 1
1/4", Tub White Fiberglass, Right Hand, 60"W
x 30"D x 15"H Good Condition

3617 Wood Framed With Glass Picture, One Chip in
Frame, Otherwise Good Condition, 24 1/2" x 28
1/2"

3618 Forglem Mig EJ Metal Framed and Matted
Print With Glass, Very Good Condition, 22
3/4"W x 30 1/4"H

3619 Aluminum Coal Shovel True Temper, 15"W x
4'L Good Condition

362 Life Sized Six Foot Poster of Red Wings
Legend Steve Yzerman, Good Condition

Lot Title

3620 Gene Sarazen No Shock #1002 Wilson Putter
and 4, 6, 9 SW, Northwestern Irons, 35" to
38"L, Look in Good Condition

3621 Two Wheel Cart Dolly, Heavy Steel, Hard
Rubber Tires, Good Condition, 18"W x 14"D x
43"H

3622 Older Metal Two Piece Bed Frame Adjustable,
Some Rust and Wear, Overall Good Condition,
70 3/4" x 33 1/2" Swing Out Arms

3623 (12) Wood Furring Strips, Good Condition,
Pine 10'L x 1 1/2"W x 3/4" Thick

3624 Four Black and Grey Metal Frame Samsonite
Folding Chairs, Good Condition, 16"W x 16"D
x 29 1/2"H

3625 Fantastic Assorted Wicker Baskets, Five Total,
Good to Very Good Condition, 8"Diam x 7"H
to 13"Diam x 6 1/2"H

3626 Deer Gets Hunter Resin Statue, 10 1/2"H,
Looks New in Box

3627 Wood Look Storage Cabinet in Good
Condition, Two Doors, Some Scratches, Four
Shelves, 29"W x 15"D x 60"H

3628 CD VCR Tape Storage Unit, 20"W x 6"D x
60"H, Extra Shelves, Clean in Good Condition,
All Shelves Adjust

3629 (7) Pairs of Crutches, Look New, Various Sizes,
37 1/2" to 54"H

363 Womens Size 10 North Face Nylon/Elastane
Hiking/Outdoor Bermuda Shorts, Very Good
Condition

3630 Light Fixtures With Single Bulbs, 120 Volts
48"L Bulb, Total of Five Fixtures, Worked
When Removed From Home, Appear in Good
Condition

3631 Tractor Supply For Short Box Bed, Truck Bed
Liner, Rubber Mat, Skid Guard, 6 1/2 Feet
Long x 46"W Between Wheel Wells, Looks in
Good Condition

3632 Two Metal Ramps, 10"W x 36"L x 10"H

3633 Black & Decker Type 7 Electric Edger, Runs
Good, 56"L

3634 (7) Window Screens and Two Smaller, Approx.
32 1/2"W x 26 3/4"H Opening, Some Wear
And Some Need New Screen, Fair to Good
Condition

3635 Patio Screen Door, Metal Frame, 29"W x 76
1/2"H, Great Condition

3636 12 1/2" Girls Huffy Bicycle, With Training
Wheels, Steel 18"H To Seat, 30"L, Good
Condition
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3637 Philips Light Bulbs 48" Box of Ten New Bulbs,
F32- T8

3638 Yard Machines Edger, Made Of Steel Works
And Runs, Fair Condition, 58"L

3639 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Jiffy 10" Ice Auger Model 30 Made In USA,
Runs Good And Cuts Good, <B>***SELLS
OWNERS CONFIRMATION***</B>

364 Four Hand Weights, Two 3 Lbs. Each, Two 2
Lbs. Each, MTA Pro. Very Good Condition,
6"L x 3"Diam

3640 3' Floor Lamp With Adjustable Slide Arm,
Metal and Wood, Works Good, Very Good
Condition

3641 Roll of Linoleum New Left Over From Job, 6'
x 24' Can Bend Won't Break

3642 Large Vanity Top, Very Good Condition, Light
Stone Look, 42 1/2"W x 22 1/4"D

3643 Magic Chef #MCBR360S Mini Fridge With
Stainless Door, Doesn't Cool, As Is, Sold For
Parts, Repair Looks Good Condition, 18"W x
18"D x 32"H

3644 Metal Futon Frame, Cushion Not Included,
Good Condition, 80"W x 33"D x 28"H

3645 Green Works Leaf Bag Metal And Cloth in
Good Condition, Just Needs Cleaning From
Storage, Great For Fall Season Coming Up,
22"W x 8 1/2"D x 16"H

3646 Five Light Hanging Light Fixture, With Glass
Shades, Good Condition, Approx. 22"Diam x
16"H Not Counting Chain

3647 Johnson 4.0 Outboard Motor, Not Seized Up,
For Parts Or Repair, As Is, 12"W x 20"D x 40"H

3648 Two Table Desks, Some Assembly Required,
Good Condition, 36"W x 26"D x 29"H Approx.

3649 Two Girls Huffy Bikes, 24" and 26" Been In
Barn For Four Years, One Needs Seat, Both
Need Cleaning, As Is, For Parts or Repair

365 New In Box, Nix Brand Ultra 2-in-1 Lice
Elimination System, 3.4 Fl. Oz., Solution and
Comb, Expires 09/2022

3650 Bissell Proheat 2X 12 Amp Floor And
Upholstery Cleaner, Bought At Estate Sale,
Powers On, Brushes Won't Spin, Has Suction,
As Is, 44"H

3651 Wet Dry Shop Vac, 16 Gallon, Powers Up,
Works Well, Just Needs A Hose, Overall Good
Condition, 32"H

3652 Weber Grill Large 22"Diam Clean, Little Use,
Grates In Great Condition, 24"Diam x 36"H

Lot Title

3653 (12) Assorted Grade School Chairs, Some
Plastic, Some Wood, Different Sizes, Fair to
Good Condition, 21"H Ground To Top of Chair
to 26"H

3654 Tan Vanity Top, Marble Look With Faucet,
Very Good Condition, 37"W x 22"D

3655 Amish Silhouette of Horse And Buggy, Needs
Touch Up, As Is, Overall Good Condition,
44"W x 23"H

3656 Nice Solid Wood Loveseat Frame, Great
Potential To Right Buyer, Good Condition,
52"W x 35"D x 34"H

3657 Lightweight Adjustable Office Chair on
Casters, Cloth Seat and Back, Good Condition,
17"W x 19"D x 33"H

3658 Cube Refrigerator With Freezer, Works Well,
Clean and Use, Good Condition, 18"W x 18"D
x 19 3/4"H

3659 New White Metal Closet Maid, 24" Shelf Kit

366 Nine New Hanes Small 28/30 Briefs, Store
Damaged Package, Great Value, Tagless

3660 Golds Gym Elliptical in Good Condition, 24"W
x 48"D x 61 1/2"H

3661 Kerosene Heater Some Wear From Use, Overall
Looks Good, Untested, As Is, Fuel Can 1/4 Full
15"H, Heater 19"Diam x 26 1/2"H

3662 Steel Base Two Tier Work Table on Wheels,
Good Condition, 30"W x 29 1/2"D x 32"H

3663 Two Heavy Duty Plastic Car Ramps, Look in
Good Condition, 11"W x 36"D x 7"H

3664 New White Metal Closet Maid, 24" Shelf Kit

3665 Safety First Stroller, Needs Cleaning, Overall
Good Condition, Folds to Transport, 20"W x
36"D x 40"H

3666 Crayola Plastic Easel For Children Dry Erase
And Chalkboard Sides, Fair Condition, Needs
A Good Cleaning, 21"W x 22"D x 41"H

3667 Big 20" Three Speed Box Fan, Looks Good
From Estate, As Is

3668 Aviva Dual Heat Curling Iron Worked Last
Time Checked, Good Condition, 12 3/4" Box

3669 Wooden Headboard Dark Stained With Two
Lamps, Some Wear But Good Condition, 62
1/2"W x 9 1/4"L x 21"H, Could Reuse or
Repurpose, See Pictures

367 Yellow and White Playmate Cooler, Chicken
Of The Sea by Igloo, 12 Pack, Good Condition,
14"W x 10"D x 14"H
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3670 (19) Totes Including Some Flip Totes, Several
Up to 30 Gallon Size, No Lids, Good To Very
Good Condition, Some Have Cracks, Approx.
23" to 34"L

3671 30" Bi Fold Door Never Hung But Needs To Be
Cleaned Up From Storage, Retail on This Door
Was $137.99 Unfinished, 78 1/2"H

3672 Briggs & Stratton Generator Motor, Used Once,
Needs Cleaning, Looks Good, As Is, Approx.
32"L x 18"W

3673 GE Room Air Conditioner, BTU 1550 Works
Good, Just Used Last Week, We Now Have
Central Air, So No Longer Need, 17 1/2"W x
13"D x 11 1/4"H

3674 Pot of Lenten Roses, Perennial Flowering Plant,
Variety of Buttercup Family, Best in Partial To
Full Sun, Blooms In Early Spring A White
Color, Can Be Divided From Pot, Very Good
Condition, 16"Diam x 7" x 24"

3675 Two Very Heavy Duty Plastic Tubs With Lids
That Seal By The Metal Strap, Great For Keg
Beer and Lots of Ice, Or For Can, Beer, Pop,
Water At Next Party, 21"Diam x 18"H

3676 Craftsman Special Edition 200 MPH Gas
Powered Blower in Good Condition, Couldn't
Start, Good Compression, As Is, 38"L

3677 Rowing Machine Chain Drive With Digital
Display, Works Well, Needs Cleaning, Looks in
Good Condition Overall, Approx. 19"W x 92"L
x 32"H

3678 Girls Black And Silver Sparkle Dance Suit,
Comes With Black Tights, Can't Find Size,
Thinking 5/6

3679 1 HP Impact Series Air Compressor Long Air
Hose Tested and Works Great, Good Condition,
13"L Unit

368 New Victor Inner Tube 700/750 R15

3680 Sportcraft Brand Badminton Set in Bag, Looks
Good, As Is, 26"L

3681 Safety First Bed Net For Camper Bunk Beds To
Keep That Little One Safe on Top Bunks,
Looks in Good Condition, 43 1/2"W x 15"H

3682 Nice Metal Four Tier Shelf, Perfect For Garage
or Basement Storage, 30"W x 12"D x 61 1/4"H

3683 European Touch Whirlpool Foot Spa Model
Solace Pedicure Chair, Just Removed From
Local Salon, Works Fine, Good Condition,
32"W x 60"D x 51"H

3684 Box of Tennis Racquets, Badminton Racquets,
Croquet Balls, 4" to 25 1/2"Diam or Long

Lot Title

3685 AB Lounge Rocker In Great Condition, Works
Real Well, Easy on Back When Doing Sit Ups,
No Need To Be On The Floor, From Pet/Smoke
Free Home, 36"W x 30"D x 40"H Approx.

3686 Olympia Tools Pack N Roll Grocery Laundry
Folding Mesh Cart, Handle Doesn't Go Down,
But Cart Works And Folds Great, 15"W x 12"D
x 24"H

3687 Approx. Two Dozen 2-5 Gallon Buckets, Ready
to Use, 12"Diam x 10"H and Larger

3688 Huffy Girls 20" Bike, Pink Frame And Rims
With Handlebar Cushion That Says "So Sweet"
With Kickstand and Chain Guard, Bike is In
Very Good Condition, Seat Has Couple Scuffs,
Tires Good Too, 37"H x 53"L Works Great, As
Is, Has Front and Back Reflectors For Safety

3689 Office Chair From Art Van, Five Wheel
Upholstery in Good Condition, 25"W x 26"D x
44"H

369 Mini Football Autographed by Herman Moore,
Joique Bell and Devin Gardner From
Appearance At Kroger Last Year, Looks in
Very Good Condition, 6"W x 3"Diam

3690 Radio Flyer Toddler Girls Tricycle, Clean and
Use, Good Condition, 15"W x 24"D x 19"H

3691 Charbroil Charcoal Grill, Very Light Use, Good
Condition, 20"W x 33"H

3692 Lawn Boy Gold Series 5 HP Self Propelled
Lawn Mower, Green in Color 21" Blade, Three
Forward Speeds, Engine is Four Cycle, Usually
Starts in 1 or 2 Pulls, Runs and Cuts Very Well,
Tires in Good Condition, Tires Are Straight

3693 Rechargeable Battery Controlled Jeep, Works,
Some Wear, Overall Good Condition, No
Charger? 29"W x 38"D x 25"H

3694 Two Steel Frame Bar Stools, Soft Cloth Seat
and Back, Good Condition, Just Needs
Cleaning, 18"W x 20"D x 38"H

3695 Three Plastic Garbage Cans- Two Are
Roughneck 32 Gallon 21"Diam x 32"H, 15
Diam x 18"H All Have Lids, Good Condition,
Have Been Washed Out

3696 (84) Wine Bottles, Assorted Size 10" to 13" For
Home Made Wine, Decor, Your Use, All With
Caps, No Chips, Need Cleaning, Overall Good
Condition

3697 Two Aluminum Frame Bathroom Chairs, One
Missing Pot, Overall Good Condition, 21"W x
18"D x 36"H Largest
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3698 Two McCullough Leaf Blower And Husqvarna
Chainsaw, Blower Needs TLC, Chainsaw
Needs Bar and Ripcord, Also Great For Parts or
Restoration, Fall Leaves Are Coming, 18" to
27"L, Looks in Good Condition

3699 Ryobi 18V Lithium Cordless Trimmer, No
Battery Or Charger, As Is, Tested With Battery,
Needs Work, Parts Or Repair 49"L

37 Cutty Sark Wood Model Sail Ship and a
Stoneware Pitcher, Both in Good Condition,
4"T x 14"L x 14"H

370 Lot of (40) Clean Playable Golf balls, Names
Like Srixon, Taylor Made, Titleist, Top Flite,
Good Condition

3700 Dura Stilts Drywall Stilts, Extendable Appears
To Be All There, Looks In Good Condition,
43"H

3701 Songmics Garment Rack, 44" x 33" x 17" Item
#HSR64BK-02 New In Box

3702 Two Vintage Cast Iron And Brass Electric
Table Lamps, Lamp Rotates For Custom Usage,
No Shades, Brass Red Color Has Chips, 8"L x
10"H

3703 16" Craftsman Bush Wacker Electric Hedger,
Works Good

3704 Girls Clothing Size 4- 5T, One Tank,
Nightgown, Pair of Jeans, Good Condition

3705 Three Drawer Sterilite Storage Cabinet, 22"W x
15"D x 24"H, Good Condition

3706 Nice Solid Benchm, Great For Cottage, One
Section Cut Out Overall Good Condition, 41
1/2"W x 16 1/2"D x 18"H

3707 Cast Iron Bird Bath With Water Pump, Powers
On, Figure on Top Needs to Be Attached Again,
If Needed Pump Can Be Replaced, Cord Has
Repair, Not Guaranteed To Pump, 36"H

3708 Older Romany Spartan 1950's Ceramic Pink
Tiles, 4 1/2"Sq. Four Complete Boxes, One Tile
Missing

3709 Craftsman 21" Push Mower Briggs & Stratton
190CC Motor, Runs on Starting Fluid Only,
Otherwise Seem in Good Condition, As Is

371 Box Lot of books, Medical, Kids, Biographies
and More, Mix of Hardcover and Paperback,
Hillary Clinton Living History, Tim Tebow and
More, Good to Very Good Condition

3710 Rim and Five Lug Tire 6.00- 15 VW Steel and
Rubber, Holds Air Good, Good Condition

Lot Title

3711 Jenny Lind Crib 1979, Painted White Wood
Needs Touch Up, Can't Be Used as Crib, Has
All Parts And Mattress, Excellent For
Displaying Dolls, Looks in Good Condition,
27"W x 52"D x 48"H Approx.

3712 Four 27"H Thick Solid Wood Table Legs, Good
Condition

3713 Three Plastic Garbage Cans, One Hoe, Small
Scraper, Two Snow Shovels, Dust Mop,
Brooms, Good to Very Good Condition, 7 1/2"
to 60"L

3714 Four Pry Points- Pry 3/4" x 29", Pointed Fry 1
1/8" x 35", Pointed Pry 43" x 1" - 1/8", Chisel
Point 1 3/8" x 16", Good to Very Good
Condition, Some Rust

3715 Six Pane Wood Frame 24" x 27", Two Broken-
Frame Sturdy, Rustic, Good to Reuse or
Repurpose

3716 Moist Dry Electric Heating Pad, New Never
Been Used, 12"W x 8"D Package

3717 2 GO PC 10" Small Laptop Computer, Works
Good, Window 7 Pro Installed

3718 Nice Grey Metal Four Tier Shelf, Great For
Garage or Basement Storage, Some Rust and
Wear in Overall Good Condition, 30"W x 12"D
x 61"H

3719 6' Ladder Sturdy Aluminum Lightweight, No
Kinks, Bends, Etc. Easy To Move, Good
Condition

372 Miscellaneous Lot of Five Mens Shirts, Sweater
Zip Up "1 Liner" Size 44, Two
Belts/Suspenders, Good Condition

3720 Craftsman Floor Creeper, Brand New, Just Put
The Wheels On It, Heavy Duty, Nice Pad With
Headrest, 16 1/2"W x 35 1/2"L x 4"H, 1 3/4"
Thick Pad, 2 1/2" Pad to Headrest

3721 Children's Safety Gate, Wood and Metal, With
Doggie Door, Good Condition, 34"L x 21"H

3722 Pergo Presto Flooring Oak, Two New Boxes
Below - Complete, 25 Plus Pieces From 16"W x
8"D to 48"L, Fair (Some Wear) to Very Good
Condition

3723 Girls Clothing Size 10/12, Two T-Shirts, Skirt,
Leggings, Stretch Pants, Good Condition

3724 Two Boxes of Six Each, Twelve One Gallon
Glass Jugs, Metal Caps, 12"H, Great For Home
Brewers or Your Use

3725 Defiant Flashlight With Strobe And Solid
Beam, Metal Body, Very Good Condition, But
Needs Batteries, 13"L

96/132

08/02/25 05:54:43



Lot Title

3726 Boys Clothing- Size 8, PJ Pants, Two Pairs of
Athletic Pants, C9 And More in Good Condition

3727 Plastic Tote Full of Misc. Chemicals And Odds,
Ends From Estate, Clean Out, Trend Laundry
Soap, Ortho And More, 5" to 24"L Tote

3728 Automatic Clean Machine Mop Supplies, 6" to
26"L Good to New Old Stock

3729 Husky Tool Belt With Hammer, Tin Snips,
Tape Measure, Chalk Line, Knife, Speed
Square, Knee Pads, Shows Some Wear, But
Good Working Condition, Basic Carpentry
Tools, Nothing Fancy, Look Good, 9" to 18" As
Is

373 Lot of Machinist Precision Tools, V-Blocks,
Etc., Must See, All Look in Good to Very Good
Condition, As Is, 3 - 8"L

3730 Five Women's T-Shirts, Soft Material, Comfy,
Size Small and XS, Different Brands Like Aero,
H&M, Old Navy, Arizona, Good Condition

3731 Songmics Garment Rack, 44" x 33" x 17" Item
#HSR64BK-02 New In Box

3732 (30) Coils Of 1 5/8" Roofing Nails, New Old
Stock, Never Used, But Some Coils, May Have
Some Rust

3733 Womens Scrub Tops, All Size XL in Good
Condition, Different Shade of Blue Spots, Paint
Look Colorful, Colorful Tie Dye Look

3734 Soft Fuzzy Princess Blanket, Good Condition,
46"W x 64"L Approx

3735 (15) Books- Three From 1993 The Hardy Boys
Series #44 Haunted Fort, #37 Ghost At
Skeleton Rock, #11 While The Clock Ticked
By Franklin W. Dixon, (12) Books From 2003
Nickelodeon Nick Zone Scholastic Series, Four
Sponge Bob Books, Two Jimmy Neutron, Boy
Genius Books, Two Fairly Odd Parents Books,
Two Rugrats, Wild Thornberry's Book, Rocket
Power Book, Very Good Condition

3736 Two Hot Wheel Car Cases, One Has Pull Out
Handle and Can Be Pulled Like Luggage, Nine
Cars Included, All Good Condition, 13 1/2" x
10" x 5 1/2" And 14" x 10" x 4 1/2"

3737 Halloween Cat Votive Holder, Metal 6"W x 3
1/8"D x 9 1/4"H

3738 Brand New Wall Decals, Self Adhesive,
Includes 55 2" Gold Dots

3739 Franco Fortini Shoes Leather Flip Flops, And
Sandals, Size 11 Good to New

374 Gold Star Window AC Unit, 5,050 BTU,
Works Great, Looks in Good Condition, 19 x
13 x 14"

Lot Title

3740 Black Work or Biker Boots, Fair To Good
Condition, Size 10 to 12, Oil And Slip Resistant
Bottoms

3741 Perfect For Hunter- Camo Hand Warmer Fanny
Pack With Nice Size Pocket in Front, Left and
Right Sides Unzip and Rezip To Keep Hands
Warm, All Zippers Work, Hold Up Suspenders
Camo Pattern With X Back Style, Four Gripper
Clasps Made in USA, New Men's B & B
Brown Jersey Gloves, Color Guard Rifle Strap
Kit, O Rings and Clips, Goldtone Metal and
Plastic Safety Glasses, Size 32 Camo Khaki
Shorts With Lots of Pockets, Two Fall Season
Coffee Mugs, Two Crown Royal Glasses, Good
Condition, Come Take A Look and Set Ready
For Hunting Season

3742 Ten New Women's Hanes Size 7 Large Briefs
From Store Damage Packages, Great Value

3743 Two Quality New Seat Covers, Premium
Fairfield Bucket Seat Covers With Adjustable
Headrest Heavyweight Knitted Material Heavy
Padded For Comfort

3744 Stepper With Resistance Bands, Seldom Used,
Like New, Works Well, 11 1/2"W x 16"L x 8"H

3745 Nice Metal Housed Heavy Duty Six Place
Surge Protector, 12 1/2"L

3746 Surebonder Coiled Roofing Nailer Model
#9780 With Case, Doesn't Not Work, As Is For
Parts Or Repair, 11"L

3747 Four Gatorade Bottles and Two Carry Cases,
Four Other Bottles, 11"W x 8"D x 12"H

3748 Nice Set Of Vintage Coasters Brand Size 10
Ladies Shoes, Good Condition

3749 (12) New Women's Size 6/Medium Hanes
Briefs From Store Damage Packages, Great
Value

375 Solid Wood 3-Drawer Quality Night Stand,
Looks in Very Good Condition With a Few
Minor Blemishes, 25"W x 16"D x 25"T

3750 Sports Design Baby Pillow, Great Condition, 8
1/2" x 8 1/2"

3751 Three Women's American Eagle Shorts Size 2,
Good Condition

3752 Black And White Patent NIKE Fastflex Mid
Cleats, Men's Size 10 Leather, Very Lightly
Used, Very Good Condition

3753 Men's Size 11 Leather Sandals, Comfort Boca
Classic Island Wear, Like New, Maybe Worn
Once

3754 New With Tags Women's Plus Size 24 Venezia
Cotton Cargo Shorts, With Built In Shorts,
Retail $34.50
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3755 Nice Pair of White Coasters Size 10 Ladies
Shoes

3756 Sportcraft Game, Bocce Has Assembly,
Instructions, Rules, For Beach or Backyard, Fun
Game 10W x 10D x 9"H

3757 Massage Heat Seat And Back Homedics, Very
Good Condition, Just Tried and Then Stored,
Cushion is Soft, Place on Any Sitting or Lying
Surface, Has Control For Three Body Areas,
Heat If Wanted, Also Has 12V Plug For Car,
Think of Those Long Trips, Keep Circulation
Going, 19" Box

3758 Fieldline Camo Backpack 20"H x 15"W Good
Condition

3759 New West Virginia Cap By NCAA, Never Worn

376 Solid Wood Round Table/Plant Stand Ornate,
18"Diam x 27"T, Good Condition

3760 The Great Song Of Christmas Album From
1966, Limited Edition, Some Cover Wear, Very
Good Condition

3761 Vintage Battery Operated Santa in Chimney
Holiday Figure By Santa's Best, Untested, As
Is, in Box, Looks in Very Good Condition, 6
1/2"W x 5"D x 12"H

3762 Five New Vintage Makit And Bakit Stained
Glass Suncatcher Kits, All Christmas Theme,
Approx. 2" to 7"H

3763 New 150' Webbing For Patio Chair Repairs, 2
1/2"W White With Tan Black Stripe

3764 New Vintage World Of Disney Makit And
Bakit Christmas Ornament Kit, 3" to 4"H Each

3765 1964 Collectors Great Songs of Christmas,
Collectors Record Album, Limited Edition
Created For Goodyear By Columbia, Very
Good Condition

3766 1998 Recipes of the Month In Plastic Tile Box,
Top Is Broken But Still Sits on Top, Some
Really Good Recipes, 100's Of Recipes,
Overall Good Condition, 11"W x 6"D x 9"H

3767 Toaster Oven Handle is Broke, Untested, As Is,
Good Condition For Parts or Repair, 17"W x
10"D x 9"H

3768 (23) Packages of Cross Stitch Cloths, Variety
Of Colors, Brand New, 14 and 18 Count, 12"W
x 18"L

3769 Trump 2020 Machine Embroidered Adult Face
Mask, 4"W x 8"L With Elastic 100% Cotton
Back, Washable Comfortable To Wear, Comes
With Neck Lanyard Chain To Clip On Mask So
You Don't Lose It Or Put it Down on
Contaminated Surfaces, Hand Made in USA

Lot Title

377 New With Tags, Solar Yard Stake Color "Bee"
Blue and Hot Pink, With Copper Spigot Head,
Real Cute and Lights Up Great, 36"T

3770 Six Piece Vintage Kitchen Lot- Pyrex Handle
Bowl With Lid, Amber Syrup Jar, Wine Jar,
Glass Gold Leaf Dressing Container, Tea Jar,
Blender, All Good to Very Good Condition, 4
3/4" to 14 1/2"H

3771 Five Assorted Handmade Masks, Small Child
Strawberry Shortcake, Two Small Adult
Snowman Rooster, Large Adult Chicken Print,
Extra Large Men's Mask in Buffalo Check,
Great For Bearded Men, All New

3772 New Box of (25+) Favor Keys, 3 1/2"L Metal

3773 (11) Pieces of Fabric, Assorted Colors and
Patterns, Very Good Condition From Smoke
Free Home, Looks To Be Approx. 1/2 to 1 Yard

3774 Four New in Box Microwave Cooking Acc.
Nordic ware Bake N Serve Pan, Anchor Baking
Ring and Two Divided Plates, 9 1/2" to 12"W

3775 Girls Pink Under Armour Backpack, 18"H x
15"W, Adjustable Straps, Many Zippered
Compartments, Good Condition

3776 New Country Oak Hand Towel Holder, 6"W x
9"L

3777 Four Yards of Vintage Fabric, Baby Print Main
Color is Pink, Two Yards of Printed Squares
With Rocking Horses, Bears, Clowns, Rattles,
Blocks, Bunnies and More, Plus Two Yards
Coordinating Fabric, Would Make Two Baby
Quilts, It Is Out of Print Fabric, Not Available
In Stores, New But Vintage

3778 32" Cross Cut Wood Cutting Tree Saw, 1"
Shark Tooth, Works In Good Condition, All
Metal, Ready To Use

3779 Polypropylene Area Rug, Good Condition,
Black 21"W x 35"L

378 Very Cute Bunny Rabbit Vacuum or Broom
Handle Cover, Few Slight Stains, Good
Condition, 7"W x 14"T

3780 Vintage Sport King Metal Tackle Box in Fair
Condition, Rusty With Few Older Fishing
Items, 17"W x 8 1/2"D x 9 1/4"H, As Is

3781 Like New In Box Sentria 2 Kirby Carpet
Shampoo System, 14"W Looks Complete

3782 Black & Decker Sawzall In Metal Dewalt Box,
Corded, Two Speed, Looks in Good Condition,
22"W x 9"D x 4"H   Update, Works Good.

3783 Ratcheting Cable Puller, Still Works, Good
Condition, 20"L
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3784 Walmart Customer Return TV's, Delivered
Directly To 1BID.US Expect High % of
Damaged TV's, As Is, Lot of 11, Pallet
#190B5492, Hisense, Vizio, Philips, Onn And
More, 24" to 65" Screens

3785 Four Like New Lounge Chair Cushions, Head
And Foot Grips And Velcro Side Grips, 100%
Polyester, Striped Pattern, 20"W x 45"L x 3"H

3786 Three Piece Tempered Glass Top, Use on Desk
or Repurpose, Two 23 3/4" x 35 1/2" and 233
3/4" x 33 3/4"

3787 Walmart Customer Return TV's, Delivered
Directly To 1BID.US Expect High % of
Damaged TV's, As Is, Lot of 14, Pallet
#19087497, Samsung, Vizio, TCL, Onn And
More, 24" to 65" Screens

3788 Salt Water And Fresh Water Filter And Pump
With Hoses and Misc. Parts, Worked Well in
Salt Water Pool Last Year, But Not Used This
Year, Selling As Is, Due To Not Using This
Year, Looks in Good Condition, 12"W x 14"L x
14"H

3789 Frigidaire Gas Range, Works Good, All
Cleaned Up, Good Condition, No Model
Number, Unsure if Gas or Propane, 29 3/4"W x
28"D x 45 1/4"H

379 Lot of Six books, A Guide To US Coins,
Chicken Soup, Fishing Stories, Etc, All Fair to
Good Condition, Hardcover and Paperback

3790 Guangdong Model MM517AOM Microwave,
Small White, Discolored,  18"W x 13"D x 11"H
 Update, Tested And Seems To Work Good.

3791 Particle Wood End Table With Cabinet, Does
Have Wear And Tear, Doors Open and Close
Good, Fair Condition, 27 1/2"W x 27 1/2"D x
17 1/2"H

3792 Particle Wood Look Bookcase Shelf Unit,
Some Damage on Bottom, Overall Good
Condition, 24"W x 9 1/2"D x 60"H

3793 Remington Rustler 25CC Weed Wacker, Model
RM2510, Runs Great, Like New, 56"L

3794 Faux Wood Blinds, With Matching Valance
And Headrail, New in Box, 2" White, Retail For
$27.99 Each, 30"W x 64"L, Two Complete
Blinds

3795 Wood Look Vanity Base Oak Color, Needs
TLC, Good Condition, Repurpose or Use, As Is,
21"W x 19"D x 30"H

3796 New In Box Vintage Modern Crafts Toy Chest,
1/2" Particle Board Material, Must Be
Assembled, Box 17"W x 36"L x 3 1/2"H

Lot Title

3797 Vintage Aluminum Frame Lounge Chair, With
Vinyl Tube Webbing, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 22"W x 75"L x 12"H

3798 Brass Look Queen Size Headboard One Leg
Bent, Still Attaches To Frame (Not Included)
Some Wear, Overall Good Condition to Use or
Repurpose, 60"W x 51"H

3799 New In Package Cannon Classic Full Size
Mattress Pad, Fits 7" to 14" Thick Mattresses,
53"W x 75"L

38 All Metal Hubley Kiddie Toy Plane, No. 495,
The Landing Wheels Can Fold In And Out,
Also The Wing Fold Upwards, Nice For
Display, 11 1/2"W x 2 1/2"H x 9"L

380 New Pendleton Wool Pillow, 16"sq.

3800 Women's Clothing Dresses, Gowns, Scarves,
Swim Bottoms, Assorted Sizes Small to Large,
Dollar General And Others, Good to New With
Tags

3801 Oak Dining Chair Painted White, Back
Supports Broken, Fair Condition, As Is

3802 Two Carlisle Turf Mate Tires With Rims, 20 x
8.00 8 NHS Good Condition, No Dry Rot,
Good Tread, Holds Air

3803 Aluminum Garelick 21'L x 24"W Snow Roof
Rake, Very Little Use, Very Good Condition

3804 Portable Blue Rhino Propane Grill, Needs
Cleaning, Looks in Good Condition, 18" x 12"
Cooking Surface

3805 (18) Totes, Up to 66 Quart Size, Various
Conditions, Some Very Good Condition, Others
Fair Condition, Have Cracks But Are Still
Useable, Few Have Lids, Mostly 16"W x 22"L
x 11"H

3806 26" Giant Boulder SE Men's Bike, Ten Speed,
Good Condition Overall

3807 Kenmore Heavy Duty Super Capacity Washing
Machine, Tested Without Water, Spin Cycle
Ran Good, No Further Testing, Looks Good
Condition, 27"W x 26" x 44"H, As Is

3808 GE Chest Freezer (No Key- Unlocked) Model
FCM5DMCWH, Multiple Cold Setting, Tested
For Hour, Got Cold, Started To Freeze, Bought
From Garage Sale, Sold As Working, Good
Condition, 29"W x 21"D x 33"H

3809 (12) Solid Pine Furring Strips, Good Condition,
1 1/2"W x 96"L x 3/4" Thick

381 1950's Retro Chrome and blue Top Table With
Extra Leaf, 30"W x 30"H, 11 1/2"Extra Leaf,
48"W x 30"D x 30"H
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3810 Two Wood Look Particle Board Tri Door
Vanity Mirror, Shows Wear, Doors Need
Adjusting, Fair To Good Condition, As Is,
24"W x 5"D x 26"H

3811 15" Three Drawer Base Cabinet, Particle Board
With Solid Oak Drawer Fronts, 15"W x 24"D x
34 1/2"H, Good Condition

3812 20 lb. Propane Tank With New Style Valve in
Good Condition, 12"Diam x 18"H

3813 Craftsman Two Speed Electric Leaf Blower
And Electric Weed Whip 9" Both Power Up,
Must Have Equipment For The Yard, Weed
Whip Has String And Ready to Go, Good
Condition, 32"L

3814 Utility Wash Basin Plastic Sink With Metal
Legs, No Cracks, Little Rust On Legs, Good
Condition Overall, 23"W x 24 3/4"D x 36"H

3815 Walmart Customer Return TV's Delivered
Directly To 1BID.US Expect High % Of
Damaged TVs, As Is, (12) Pallet #19085500,
Most 42" to 50", Visio, Samsung and More

3816 Three Vintage Packard Bell Legend Desktop
Computer, Untested, As Is, For Parts Repair,
Fair to Good Condition, 15" to 18"H

3817 (7) Sales Lead Contest Boxes, Locking, Made
of Plastic, All Good Condition, Six Have Keys,
12"W x 9"D x 13"H

3818 Oak And Glass Five Bulb Hanging Light,
Needs Cleaning, Works in Good Condition,
18"Diam x 7"H

3819 Vintage Tandy 1000 HD Personal Computer
Untested, As Is, For Parts or Repair, 16"W x
13"D x 6"H

382 Dark Stained Wood Plant Stand, Very Good
Condition, Beautiful Design In The Wood At
The Top, Pet/Smoke Free Home, 12"Sq. Top x
24"T

3820 30,000 BTU Reddy Heater, Has Fuel, Looks in
Good Condition, Untested, As Is, 12"W x 30"L
x 14"H

3821 Fixed Tree Stand With Swivel Seat, Comes
With Screw For Tree, Platform Measures 25"L
x 19"W Good Condition

3822 200 Golf Balls, Clean Plus 100 Golf Tees, 2"L,
Good Condition

3823 Box Full of Assorted Handyman And Home
Improvement Items From Estate,
Weatherstripping, Drop Cloth Etc. Good to
New In Package, 15"W x 24"L

3824 (21) Glass Wine Bottles For Decor Or Crafts,
4"Diam x 13"H

Lot Title

3825 (7) Club Car Golf Cart Manuals And Approx.
(20) Keys, Very Good Condition, 2"L

3826 New In Box Broan Fan Light #754RB Box Has
Water Damage Contents Appear To Be Good

3827 New Sealed In Box Ceiling Fan Light Kit,
Bright Brass Trim, Approx. 8" x 10"

3828 New In Box High Intensity Desk Lamp, Black
With Wood Grain Look Plastic, Extends To
18"H

3829 Revlon Compact Blow Dryer 1875 Watts,
Works, Good Condition, 5"L

383 Walmart Custom Return TV's, Delivered
Directly to 1Bid, Expect High Percentage of
Damaged TV's, Lot of Nine on Pallet, ID
19086176, AS IS, Great For Repair Person,
Parts, Etc., 50 - 65" Screens

3830 Black Samsung Subwoofer, 3 OHM, Very
Good Condition, 6"W x 11"D x 14"H

3831 Assorted New And Like New Light Bulbs,
CFL, Etc. 4" to 6"L

3832 Portable Refractometer Brand New Unused,
Original Shipping Box, Just Opened To Look
At it, AGTGC Portable With Copper ATC 45-
82 Brix, Compact And Easy To Use For High
Brix Samples Such As Honey, Syrup, Sweet
Beverages, Measurement Range 45-82 Brix,
Automatic Temperature Compression,
Instructions in Top Of Portable Case, 8"L

3833 New Box of (50) Wedding Keys, 3 1/2"L, Great
For Crafts, Orb Finish

3834 Moen 84460BN Afton Faucet Nickel Finish
New in Open Box, 4" Centers, Looks Complete

3835 Sony 15" Notebook Computer With Case,
Model POG974L, Windows XP Works, Very
Good Condition

3836 New in Package Wood Stencil Magic Lap Desk
Kit, 12"W x 14"L

3837 Six Piece New In Pack Desk And Office
Organizing Supplies Lot, Dresser Valet,
Scissor, Sharpener, Key Holder, Etc. 3"Diam to
5"W x 12"L

3838 HP Deskjet 2652 Printer Scanner No Cords,
Looks in Good Condition, Untested, As Is,
12"W x 17"D x 6"H

3839 Roll of Contact Paper, Clear Matte, New 18"W
x 60'L Great For Teachers, Protect Books

384 Ladies Black and Pink Jacket, Fox Racing,
Mens Med But Ladies Jacket, Good Condition

3840 Blue Case Full of Small Various Cloth Squares
For Crafts Quilting, Up to 3"Sq. Maybe Part of
Missing Lot
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3841 XBOX 360 Console Untested, As Is, Looks
Good, 11"Sq.

3842 Vicks Vaporizer In Good Condition, Untested,
As Is, 11"Sq. x 8"H

3843 Apple Printer Personal Laserwriter 320, Vintage
Dec. 1993, 14"W x 15"L x 6"H, As Is

3844 Vanguard VT-154 Camera Tripod Extends
Approx. 24" to 60"H, Very Good Condition

3845 Two Pack of T12 24" Fluorescent Bulbs, New
Old Stock

3846 Two Sets of Wifi Earbuds, Look in Good
Condition, Trendnet TBW-105UB, Thumb
Drive Device, 3"Diam

3847 Dell Optiplex 780 4GB Ram, Dual Core CPU
3.16 GHZ 160 GB Hard Drive, DVD Burner,
CD Burner, Keyboard, Mouse, 17" LCD
Monitor, Window 10 (64 Bit Version 2004)
Office 16' Suite, Word, Excel, Etc. Turns On,
As Is, Good For Grammy And The Kids, Good
Condition, 24"W x 16"D x 18"H

3848 Box of Charger Cables And Chargers, C, Micro
and Iphone, 6"W x 9"L x 5"H, Mostly New

3849 Wilton Chicago No. 908 Big Heavy Clamp,
Missing Swivel Handle A Bit Bent, Some Rust,
But Just Little TLC, Screw Also Slightly Bent,
Fair Condition, As Is

385 Two Gray Plastic Tower Panasonic Speakers,
Both Look in Good Condition, Untested, As Is,
44"T x 14"Diam Base

3850 Vintage Epiphone EJ 200/N Natural Finish,
Artist Acoustic Jumbo With Guitar, Case And
Key, Like New, With Capo Note Tuner, 17"W
x 43"L

3851 Set of Four Stair Rugs With Plastic Bottoms,
8"W x 18"L

3852 6" Heavy Duty Samson Grip Detroit MI No.
349 Missing Swivel, Some Letters Welded on
The Clamp, Still Looks Good With Little TLC

3853 Two Plastic Three Drawer Organizer For Your
Cassettes, Each Cabinet Holds (36 Tapes, Keep
Them Dust Free and Organized, 17"W x 12"D x
3 1/2"H, Good Condition, One Has Cracked
Drawer Front

3854 Five Coin And Paper Money Collectors
Information Books, Paperback in Good
Condition

3855 Solid Oak Rocking Doll Bed With Plush Angel
Doll, Both in Good Condition, 14"W x 23"L x
13"H

Lot Title

3856 Heavy Duty 18'9" Of Chain With Hooks At
Each End, Great For Tractor Pulls, Pulling Out
Bushes Or Stumps, Pulling Vehicles Out Of
Ditches, One Says D 3/8" Other Says Diamond
Duluth Used But Still Great Tool To Use, 30 lb.
Chain, 3/8" Hammerlok As Link In Chain, As
Is, Good Condition

3857 Very Heavy Duty 6" Williams Agrippa No 106
C Clamp, Missing Swivel And Some Pieces
Are Welded On Added, Great Tool With Little
TLC, Good For Display

3858 Vintage Cast Iron Fruit And Veggie Wagon,
Looks Like All Pieces Are There or At Least
Most, Good Condition Overall, 3 1/2"W x 14
1/2"L x 7"H

3859 Cast Iron Lot- Used But Most in Good
Condition, Three Candle Holders, Two Pots
With Handles, Three Trivets, Pastry Pan, Some
Rust, 3" to 8"Diam to 7"W x 12"L

386 Blue and Tan Metal With Plastic Base Bird
Cage, Clean, Good Condition, Ready to Use,
24"W x 19"D x 29"H

3860 Two Cerwin Vega Stereo Speakers, Work,
Good Condition, 9"W x 8 1/2"D x 14"H

3861 Nice Pair of Like New Ladies Size 9 Black
Suede Leather Endicott Johnson Boots

3862 Lenox Life of Christ Collector Plates, Eight of
Pen And Ink Drawings of Important Events in
Life of Christ, No Chips, Very Good Condition,
8"Diam

3863 Black Hardboard Trunk With Silver Guards,
Very Good Condition, 30"W x 16"D x 12"H

3864 Heavy Duty Old 6" Clamp William NO. 106
Just Missing Swivel But Otherwise Fine, Some
Rust and Dust Too

3865 Metal Candle Sconces, One Pair 12"H x 3 3/4"
Candle Base, Approx. 4" Out From Wall, Never
Used, Very Good Condition

3866 Very Sturdy Two Section Glass Display Case
With Light (Needs Bulb) Locking Door (Have
Key) Came Out of McDonald's Nursery
Saginaw, Includes Glass Shelves, 31"H x
16"Sq. 35"H x 16"Sq.

3867 Golf Practice Pins and Cups, X4 Aluminum
With Steel Flag Rods, 4" x 6" to 29"L

3868 (51) 8' Fluorescent Light Bulbs, All Working
When Removed, Upgraded Our Lights, 2"Diam
x 8'L

3869 Chamberlain Garage Door Opener, Great
Replacement Powers Up, 1/3 HP, As Is, Looks
In Good Condition, Box 10"W x 12" x 8"H Rail
10'L
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387 Red/White Igloo 50 Legend Cooler,
Inches/Centimeters on Lid, Great for That Big
Catch! Good Condition, 20"W x 13"D x 15"H

3870 New Vintage Modern Crafts Toy Chest, Ready
To Assemble, Vinyl Laminated Wood Look,
Particle Board, 16"W x 36"L x 3"H Box

3871 Traveller 3 Ton Garage Jack, Used Very Little,
Looks in Very Good Condition, 12"W x 22"L
With 36" Handle

3872 Pine Molding Bundle- Four 3 1/2" Base
Approx. 8', Two 1 1/4 Door Stop 8 1/2', Two
3/4" Corner 12 1/2' Two 3/4" Cove 11', Three
112" 1/4 Round 10' Light Dirt From Storage,
Still Good Condition

3873 Four Piece Metal Climbing Stick, Each Section
is 4'L Very Good Condition

3874 Round Folding Card Table With Four Chairs,
Table 28"H x 39"Diem Brown Tan Vinyl
Scratches on Table And Chair Legs, Top Has
Few Minor Tears On Top, Three Chairs Have
Small Tears On Seat, One Bad Tear In Front of
Seat, Fair to Good Condition For Age, Mid 60's

3875 Lot Of Scrap Wood, Solid Wood, Plywood,
Rough Sawn Lumber Etc. 12 Plus Pieces,
24"Sq. To 3 1/2" x 8'L Good For Crafts

3876 32"W x 80"H x 1 1/4" Thick Hollow Wood
Closet Door, Reuse and Restain, Good
Condition

3877 Vintage Golf Bag With Clubs On Wheel Cart,
Various Brands, Worn, Fair Condition, As Is,
43"L

3878 Conduit Bender Ideal #74-002 3/4 EMT Good
Condition, With Handle 41"L x 10"W

3879 Two Vintage Fishing Spears With Wood
Handles, Good Condition For Age, 6" to 8"W,
Rusty As Is

388 Plastic 3-Tier Utility Shelf, Good Condition,
22"W x 16"Diam x 32"H

3880 Step Climber Cart With Three Back Wheels
You Can Easily Pull Up Stairs, Folds Flat To
Store in Car, Load Groceries Or Your Use,
Eliminates Multiple Trips, Very Good
Condition, Includes Nylon Bag That Fits In It,
Velcro Tabs Wrap Around Handle, Royal Blue,
Basket 14" x 15"Sq. x 18"D, 36"H Including
Handle

3881 White Six Panel 24" x 80"H Bathroom Utility
Door And Trim For Both Sides, Salvaged But
Good Condition, 3 1/2" Jamb

Lot Title

3882 Rainbird Menards Drip Irrigation System, Used
on 100 Pine Transplant Planting, Includes 100'
Main Hose Brown, 100' Drip Line Pieces, Hose
Conn/BF Preventer Pressure Reducer, Setting
Tool Pink, Min. 100 1 GPH And 2 GPH
Emitters, Extra Tees, Plugs and Stand Offs,
Instructions Included, Used on City Water,
Good Condition

3883 12 Plus New Steel Wire Yard Sign Frames,
20"W x 33"H

3884 (9+) Glass Windows, Like New to New,
Various Sizes 24"W x 30"L to 40"W x 44"L

3885 Box of Desktop Paper Holders, Wall Paper
Holders, Good Condition, Plastic Stacking All
Sizes, 10"W x 13"L to 8"W x 14"L

3886 Oak Bedroom Mirror, Wall or Dresser Mount,
Golden Oak Finish, Good Condition, Dusty
From Storage, 45"H x 29"W

3887 Wood Screen Door, No Rips or Tears, Great
For Crafts, Good Condition, 23 1/2"W x 59
1/2"H

3888 32" x 80" Screen Door With Frame, Complete
With Door Handle, Great Ventilation, Nice For
Remodel, Or Any 32" Door Opening

3889 Workout Items, Perfect AB Carver Pro, Pair of
Power Stands Push Up Assist, Very Good
Condition, 11"Diam

389 Pacifica Black Suitcase, Looks in Good
Condition, Zippers Pull Easy, 18"W x 19"D x
29"H

3890 Pair of Iron Horse Saw Horses, Metal And
Wood, Good Condition, 48"L x 30"H

3891 Four Metal Cage Sections, Multipurpose Zip
Tie Together To Make Enclosed Pen, 27 1/2"W
x 36"L Each

3892 Metal Detector Jetco Treasure Hawk, Works,
42"L With Head 6"Diam

3893 Twin Mattress 6" Thick And Foundation, Very
Good Condition, Comfy, No Stains, Odors

3894 Homelite Zip Start Gas Power Blower, Has
Good Compression, Should Run With Little
Tinkering, Looks Good, As Is, 38"L

3895 Bissell Ready Clean Power Brush Carpet Floor
Cleaner, Runs Great, Looks Real Good, 9" x 45"

3896 Heavy Duty Metal Stand, Has Rust, Good
Condition Overall, As Is, 12"W x 18"L x 19"H

3897 Two Tinted Truck Rear Windows, Believe
They Fit Chevy Trucks 2011 2015, Good
Condition, 66"W x 16"H

3898 Two Screw Lock Steel Plate Dumbbells, 20 Lbs
Each, Good Condition
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3899 Two Kitchen Chairs, Made of Metal And Wood
With Cushion in Good Condition, 16"W x 38"H

39 Three Vintage Hand SIckles With Wood
Handles, Good Condition For Display

390 Eagle Flight Blowgun, Good Condition, 24"L x
3"D

3900 Two Laminate Table Tops, or Use For
Shelving, 23 1/2" x 58 1/2" x 1 1/4" Thick,
Some Chips on Edge, Some Drill Holes, Fair to
Good Condition

3901 Stihl FS46 Trimmer, Gas Powered, Missing
Head And Other Pieces, As Is For Parts or
Repair, 62"L

3902 Tornado Tools Kinetic Research Electric 6.54 A
Rototiller, Powers On, Blades Don't Fully
Engage, For Parts or Repair, As Is, Looks
Good, 14"W x 54"L

3903 (36) Wood Boards With Grooves, Great For
Crafts, Fair to Good Condition, Oak or Cherry,
3" to 6"W x 36"L

3904 White 32"W x 80"H Six Panel Inside Passage
Door, With Casing, Has Slight Damage By
Door Knob, Good Condition, Trim For Both
Sides

3905 (12) Pine Wood Furring Strips, Good
Condition, 1 1/2"W x 69"L

3906 Women's 24" 18 Speed Roadmaster Mountain
Bike in Good Condition Overall, Needs New
Grips, Tires Worn

3907 20" Vintage Three Speed Kmart Box Fan, Runs
Good, Great For Garage or Shop, Some Broken
Fins in Blade Guards, Good Condition Overall

3908 Collapsible Metal Leg Ironing Board, Has
Purple And White Cover, Unit Has Some
Surface Rust, 14 1/2"W x 54"L x 35 1/2"H,
Good Condition Overall

3909 Vintage Solid Wood Door With Large Window,
Good Condition For Age, 32"W x 80"H

391 Green,Metal Frame Medical Walker With Seat,
Four Wheels, Collapses, One Side Breaks
Work, One Doesn't, As Is, 18"W x 24"D x 30"H

3910 One Man Pop Up Camo Hunting Blind or
Fishing Shelter, See Pictures For What it Looks
Like Popped Up, Collapses To 18" x 36", Looks
in Very Good Condition

3911 14" x 5' Metal Bunk Bed Ladder, Good
Condition

3912 (7) OSB Strips, 8"W x 95"L Good Condition

Lot Title

3913 Plastic And Vinyl Engine Cover From 1988
Bayliner Capri Boat, Good Condition, Dirty
From Storage, Fits Other Model Years, 33"W x
29"D x 14"H

3914 Ten Piece Piano Style Hinge 3/4"W x 5'L
Smoke Damage From Fire, Still Good To Use,
As Is

3915 Pair of Reese Explore Aluminum Ramps,
Arched 1500 lb. Capacity For Pair, Good
Condition, 12"W x 2"Thick x 94"L

3916 Nice Techna Lite Golf Bag Caddy, Good
Condition, 35"H Folded

3917 Five Plastic Oars/Paddles, Blue And White,
Each 4'L And Each Blade 6"W Good Condition

3918 Mopar Dodge Ram Tonneau Cover Tri Fold
Came off 2008 Ram, Quick Connect 77"L x
69"W in Middle, Good Condition

3919 Assortment Lot of Eight New Adjustable Closet
Rods, Sliding Door Tracks, 18" to 72"L

392 Detroit Tigers Jack "Morris" Jersey, Size 2XL,
Good Condition

3920 Copper Pipe With Some Old Water Spigots
Attached, Longest is 9' Other 6'9"L Variety of
Sizes From Multiple Pieces, One Section
Hooked Up To Washer And Has Some White
Paint On It, Three Long Pieces Alone Are 5 lb.
Good For Repurposing, As Is

3921 Tested and Working 1/2" Black & Decker
Hammer Drill, Cord Has Repair, Good
Condition Overall, 9"L

3922 Mixed Vintage Silverware Lot, Ten Knives,
(12) Spoons, Four Serving Spoons, Four Forks,
Great Extras, All Great Condition, 6" to 8"L

3923 Michael Jordan Lot- Three Beckett Magazines
With Jordan on Cover, (19) Packs of NC
College Cards, Rip The Packs and Find Some
Jordan Cards, Look Up Magazine, These Do
Have Value, 4 1/2" to 10 3/4"L

3924 Black & Decker Jigsaw Tested And Working,
Good Condition, 7"L

3925 Collection of (15) Circular Saw Blades, Used,
Worn, Rusty in Fair Condition, 6" to 10"Diam

3926 3/8" Variable Speed Black & Decker Drill,
Tested and Works, 8"L

3927 25' Trouble Light, Tested and Works With
Outlet, Good Condition

3928 Four New in Box Green Charger Plates, Heavy
Stoneware, Could Use As Serving Platters,
13"Diam

3929 Fireplace Doors, Wood and Glass, Good
Condition Overall, Tinted Glass, 10"W x 33"L
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393 Set of (12) Sears Wrenches, (11) Open/Closed
End, One Open End, All Good to Very Good
Condition, 5 - 13"L

3930 Craftsman 1.5 HP Motor, #820030 Works,
Good Condition, 8"W x 12"L

3931 Lot of Railroad Hardware, (9) 7" Rail Spike, (5)
7" Rail Clamp, (10) 1" Square Nuts, Good
Condition

3932 (12) Park Ave. Glasses By Federal Glass Co.
Need Cleaning, Found in Storage in Good
Condition, 3"Diam x 4"H Each

3933 Country Style Friends Sew A New Bestie Toy
Decor, Ten Patterns, All Unused, Very Good
Condition

3934 Very Cool Plastic Halloween Witch Blow Mold
Light Works, Very Good Condition, 15"W x
34"H

3935 Halloween Ghost Blow Mold Light Works,
Very Good Condition, 15"W x 35"H

3936 Painters Lot With Three Trays and (11)
Brushes, Fair to Good Condition, Up to 11"W x
15"L

3937 Nylabone Plastic Dog Crate Kennel, Missing
Front Door, Otherwise in Real Good Condition,
16"W x 21"L x 16"H

3938 Wood Chief Head Weathered But Cool, Paint or
Display, As Is, Good Condition Overall, 10"W
x 28"H

3939 Two Green Metal Patio Or Deck Chairs With
Cushions, Good Condition, 21"W x 36"H

394 New, Miscellaneous Sheet Metal Screws and
Flat Washers From An Estate, 6"W x 2"D x 4"H

3940 Craftsman Shop Vac 3.0 Peak HP 130 Blowing
MPH With Attachment Turns On, 16"Diam x
18"H

3941 Green Metal Chicken Wire Fence, Unused,
Very Good Condition, 24"H x Approx. 50'

3942 Box of Nails, Various Sizes, Steel and
Aluminum, 1" to 4"L Good Condition

3943 Black Coach Purse Unauthenticated No. H1200-
20481, Has Minor Snags In Fabric Good
Condition Overall, 12"W x 10"H

3944 Michael Kors Purse Heavy Black Vinyl, Like
New Condition, 11"W x 9"H

3945 Two Sealed Boxes New Quart Canning Jars 11
1/2"W x 15"D x 8 1/4"H

3946 Chrome Metal Clothing Rack With Top And
Bottom Shelf, Real Good Condition, 18"W x
36"L x 72"H

Lot Title

3947 Box Lot of Drill Bits And Exhaust Clamps, U
Bolts, 1 3/4" and 2" Clamps, Up to 12"L, Some
Worn, Good to New in Package

3948 Five Hammers Mostly Claw Style And One
Rubber Mallet, Good Condition, 13"L

3949 Garden And Hose Attachments And Acc. Two
Sprayers, T Valve, Flex Extension, 2" to 6"L

395 Snow Thrower Lite, Appears New in Package,
Sold As Is, 7"W x 3"D x 10"H

3950 Beckett Pond Pump #G210AG20 200 GPH,
Good Condition in Original Box, 6"H

3951 Blue Gray Clay Pot Planter, One Chip, Good
Condition Overall , 10"Diam x 9"H

3952 Four Metal And Rubber Wheels, 6"Diam With
1/4" Center Hole Very Good Condition

3953 Four New Quarts Of Flag 10W 30 Motor Oil

3954 Bayou Bills Home Brew Metal Cup, Rusty
Bottom, Looks Good For Display

3955 Like New In Box Nuface Mini Facial Toning
Device Compact Size Approx. 3"W x 4"L

3956 Six Tier Black Metal Garage Shelf Unit, One
Damage Shelf, Good Condition Overall, 30"W
x 12"D x 59"H

3957 Two Stearns Life Preservers, Adult S/M, Type
III Good Condition

3958 Tote With Five Decorative Pillows Blue And
Tan Butterflies and Starfish Image, Very Good
Condition, 12"W x 17"L to 17"Sq.

3959 Solid Pine Lift Top Storage Chest on Casters,
37"W x 20"D x 20"H

396 Three New Seafoam 16 Oz. Each Motor
Treatment

3960 Laundry Basket Full of Garage, Lawn and
Home Items, Plastic Dog Food Container, Car
Replacement Headlight H4656, Bird Feeder,
Two HDMI Cords, Etc. 18" x 26"D x 12"H

3961 Box of Tile and Concrete Trowels, Approx.
Ten, 2"W x 5"L to 13"Sq. Fair To Good
Condition

3962 Really Nice Decorative Tote With Reusable
Bags and Travel Bags, Good to Very Good
Condition, Up to 14"W x 22"D x 12"H, Eight
Pieces Total

3963 Vinyl Patriotic Fourth Of July Picnic Table
Cover, Needs Cleaned, Good Condition,
Approx. 60" x 80"

3964 Beaded Palm Tree Purse By Bamboo Trading
Co. Very Good Condition, 5"W x 8"L

3965 Babyliss Pro Hair Dryer Like New In Original
Box, 9"L
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3966 Two Black And Silver Metal Lanterns Hold
Candles, Good Condition, 5"Diam x 9"H

3967 0-9 Box Set Of Machinist Number Stamps, 1/2"
Characters 3"L

3968 New Instahanger With Instructions, Plastic
With Steel Rod Pop Out Clothes Hanger, 17"L

3969 Cast Pot Metal Ship Doorstop or Display Piece,
Needs Repainted Good Condition Overall, 11"L
x 11"H

397 5-Gallon Ventless Gas Can, Red Plastic, Good
Condition, Use in Garage, Farm, Shop or Boat,
15"W x 8"D x 16"H

3970 Chalean Extreme 8 Disc DVD Workout Set,
Missing One Disc, Looks in Good Condition

3971 GPX Gray CD Player With Remote Turns On,
Looks Good Condition, 13"W x 7"D

3972 Black Folding Table With Vinyl Top, Looks in
Good Condition Overall, Top is Bowed In
Center, As Is, 20"W x 48"L x 28"H

3973 Kirsch Traverse and Plain Rod Set, 86" to 150"
White Two Way Drain, $43.99 Retail, New in
Box

3974 Black And Yellow Shop Push Broom Good
Condition, 24"W x 60"L

3975 Large Plastic Leaf Rake With Wood Handle,
30"W x 84"L

3976 Black Wood Tri Fold Divider Looks in Good
Condition, Each Panel 24"W x 36"H

3977 Power Washer Wand, From Bad Unit, As Is,
Looks Good, 34"L

3978 Wood Furniture or Equipment Floor Dolly With
3 1/2" Casters, Good Condition

3979 Two Pipe Clamps, 36" and 40"L Good
Condition

398 Central Machinery ELectric Scroll Saw And
Extra Blades, Works Great, Looks in Good
Condition, 20"W x 7"D x 13"H

3980 Razor Back Professional Landscape Rake,
Aluminum With Steel Handle, 36"W x 72"L

3981 20' Aluminium Werner Saf T Master Ladder
200 Lb. Capacity, Slightly Bent At One End,
Still Seems To Work Fine, Good Condition

3982 Tote of Tools Vintage To Newer- Wrenches,
Pliers, Snips, Etc. Some Worn, Fair to Good
Condition, 18"W x 23"L x 9"H New In Box

3983 Home Decor- Plaques, Photo Frames, Brightly
Colored Endless Summer Laminated Poster,
Mostly Good Condition, 6"W x 8"L to 24"W x
36"L

Lot Title

3984 Large Navy Blue Rubbermaid Tote With Lid,
Six Extra Lids, Good Condition, 19"W x 29"L x
16"H

3985 Box Lot of Spray Paint, Most Partially Full and
Nearly Empty, Fair to Good Condition, 20 Plus
Cans, As Is

3986 Box Lot of Screws, Various Sizes and Other
Misc. Hardware, 1" to 3"L Good to Like New

3987 Two Tier Solid Wood Wall Mount Shelf 48"W
x 9"D x 31"H, Shows Wear Good Condition
For Rustic Decor

3988 Two Cans Of Paint- Semi Gloss Acrylic Latex
Purple, Semi Transparent Stain Sealant, Both
Partially Full As Is, Fair To Good

3989 Large Bag of Felt For Crafts 20 Plus Pieces,
Approx. 9"W x 12"L Each

399 Black and Decker Electric and Battery Drill,
Two Batteries and Charger, All Untested, Look
in Fair Condition, 6 - 12"L

3990 Decorative Bull Horn With Strap 13"L Good
Condition

3991 Logitech Harmony One Universal Controller
With Base Charger Model L-LW 20 Untested,
As Is, Good Condition, 3"W x 10"L

3992 New In Box Stainless Steel Water Bottle, 25 oz.
Capacity, 2 1/2"Diam x 10"H

3993 Black & Decker Hand Vac Charged, Ready To
Go Works Beautifully 5"W x 10"L x 7"H

3994 Light Duty Eight Gauge Jumper Cables, 12'L
Like New Condition

3995 (13) Pieces Of Easter Fabric, Various Sizes,
Make Some Easter Masks, Very Good
Condition

3996 Box Lot of Full of Misc. New in Package,
Holiday Decor, Cardboard and Plastic
Ornaments, 4"Diam to 4 1/2"L

3997 Three Prong 220V Appliance Power Cord, 42"L

3998 Nine Assorted Coffee Mugs, One is Chipped,
One Has Hole Through It, Saginaw Police, Las
Vegas, Atlanta Olympics, Fair to Good
Condition

3999 Vintage Tudor Plate Oneida Silverware in
Large Wood Box, Numerous Serving Pieces,
Estate Set in Very Good Condition For Age,
(83) Pieces, 25 3/4"W x 14"D x 6 1/2"H

4 Magazine Stand, Ornate SOlid Wood Painted
Black, 16"W x 11"D x 24"T

40 Wood Frame Bar Tray With Handles, 1950's,
States "Would You Please Move Your Things
A Minute Miss?", Very Good Condition For
Age, 7"W x 10 1/2"L x 1"H
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400 New In Package, Hyper Tough, 5-Piece Tape
Measure, 6, 12, 16 and 25' Included in This
Package, 8 1/4"W x 10 1/2"H

4000 3.4 Fl. Oz. Estee Lauder Beyond Paradise Spray

4001 Homer Laughlin China Lot- Gravy Boat 8"L x
4"W x 3 1/2"H, Casserole Dish With Lid
Rosewood Pattern With Birds, Great Condition,
No Chips, 11"L x 7"W x 4"H

4002 Calvin Klein Truth For Men 3.4 Fl. oz. Spray

4003 Vintage Cat Picture, Three Piece Wood Stand 5
3/4"W x 2 3/4"L Picture Frame Also Wood
7"Diam, Together 11 5/8"H, One Side Yellow
And White Cat With Green Bug, Spin It
Around And Cat is Grey And White, You Can
See Through Picture Glass, Original Box 7
3/4"Sq. x 1 3/8"D, Very Nice For Cat Lovers,
Never Been Out on Display, New

4004 Jewelry Case With Jewelry- Black Vinyl
Covered Jewelry Case With Multiple Storage
Spaces and Compartments, Filled With
Assorted And Misc. Jewelry, Necklaces,
Pierced Earrings, Couple Pieces Marked 925,
One Chain Broken, Good Condition, Pieces Up
to 36"L Box 14"W x 8"D x 6"H

4005 Three Sihu- Complexion Lift Serum, Radiant
Glow Illuminating Complex, Bio Cool Firming
Eye Serum, Up to 1 Oz.

4006 Honest Beauty Clearing Acne Regimen Kit,
Advanced Acne Regimen With Retinol, 2 Fl.
Oz. Total

4007 Cub Scout Lot- Wolf And Bear Books From
1971, 1973 Bear Patch, Plus Four Pins,
Including Bobcat, Items in Very Good
Condition For Being From Early 1970's, Books
Around 200 Pages, 5 1/2"W x 8"L

4008 New in Box (35) Count Xyzal Tablets, 24 Hour
Relief, Exp. 02/23 Store Damaged Box

4009 Five Piece Women's Fragrance Collectibles-
Rare Find, All New Never Used, Designer
Brands Sold in Upscale Dept. Stores, Armani
Code, Usher, Elizabeth Arden, Splendor,
Design and Givenchy Very Irresistible
L'Intense, All .13 To .17 Fl. Oz.

401 Two Estwing Hatchet/Hammers, Large 17"L,
Medium 13 1/2"L, Both Have Some Surface
Rust, Look in Good Condition, As Is

4010 Tommy Hilfiger 1.7 Oz. Freedom For Men

4011 (20) Angel by Thierry Mugler For Women,
Mini Sprays Of Eau De Parfum, .05 Fl. oz.
Each, New Never Used, Sold in Upscale Dept.
Stores, Great For Travel

Lot Title

4012 1972 Remember Marilyn Record Album, With
12 Page Photo Book Inside, Looks in Good
Condition For Age

4013 (24) Piece Alien By Thierry Mugler for Women
Set, All Never Used, Designer Brands Sold in
Upscale Dept. Stores, Contains 20 Mini Sprays
of Eau De Parfum .05 Fl. oz. Each, 1 Oz. Body
Lotion, Three 1 Oz. Shower Gel, Great For
Travel

4014 Awesome Blue And Red Diecast Hubley
Airplane With Folding Wings and Landing
Gear, Looks in Good Condition For Age, Prop
and Plastic Top Missing

4015 Hummel 301256 With Love 1998 Girl Giving
Her Teddy Bear A Flower, 4"H Comes With
Box, BH66, Good Condition

4016 A Soldier's Story By General Omar Bradley,
Gives His Life History And War Tales in This
Paperback Book, Good Condition

4017 Nice Vintage Diecast Orange Hubley 452
Service Truck, Paint Has Wear But Overall
Looks in Very Good Condition For Age, As Is

4018 (13) Piece Michael Jordan Oddball Paper Lot,
Four Warner Bros. Catalogs From 1995-96 And
Measure 9 1/2"W x 10 3/4"L, Two Golf
Brochures, Three Rayovac Ads, Two
Magazines, Avon Catalog, TV Guide 1996, All
Very Good Condition With Sharp Corners, Part
of Michael Jordan Sellers Liquidation

4019 Engine No. 9 Musical Fire Station Made of
Wood, Firetruck Exists The Station and Music
Plays, Very Good Condition, 7"W x 5"D x 5"H

402 Four Metal Clamps, 1 - 4", All Look in Good
Condition

4020 New Versed Nix It Complexion Solution, 5 Fl.
Oz. Rosemary and Tea Tree Oil

4021 Authentic Charlie Daniels Autograph
Photograph and Foru BB King 8" x 10"
Original Photos From 2003, Very Good
Condition, Daniels Autograph is in 9 1/2"W x
11 1/2", Personalized 'To Frank" Obtained By
Seller in 2005, Picture Includes 2003 Ticket
Stub

4022 Eight Piece Men's Fragrance Set- All New
Unused, Designer Brands Sold In Upscale Dept.
Stores, Kenneth Cole Spray, YSL M7 Spray,
Rive Gauche Spray, Polo, Givenchy Pi, Kouros
After Shave Balm, Burberry Brit After Shave
Balm and Chrome All Over Shampoo, .17 Oz.
to 1.6 Fl. oz. Great For Travel
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4023 *SELLS TO THE HIGHEST BIDDER!* Red
and White Vintage Doral Cigarette Sign, New
old Stock, Still In Original Packaging
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

4024 Large Goodie Box, 50 Plus Items, Full of
Smalls, Collectibles, Dice, Wood Figures,
Ceramic Itsm, Cards and More, Must See!
Pieces up to 6"L, Box 23"W x 15"D x 7"H

4025 Authentic Hummel Girl With Basket, 1996
With Single Bee on Bottom, Comes With Box,
3"H, Very Good Condition

4026 New Chi Tourmaline Ceramic Series 1" Hair
Styling Iron Radiant Rose With Free Styling
Kit, 12 1/4"L Box

4027 Rare And Retired 1995 Original Seaweed The
Otter Beanie Baby, 5"W x 6"H, Has All Tags
and Seaweed, With Clear Display Box, 4"Sq. x
7 1/2"H, New

4028 Old Buick And Pontiac Hubcap For Spoke
Wheels, 1930's Or Earlier, Metal With Some
Wear, Fair Condition, 3" to 4"Diam

4029 US Navy Hat With Ears, Size 7 1/2 Good
Condition

403 Orange, Plastic and Metal Igloo-Rinehart
10"Diam Tip-Up, Like New Condition, Never
Used

4030 Four Merlin The Wizard Statues, Merlin
Looking Into Crystal Ball, Turn On Lights Up
Blue, Orange, Red and Green, Has Crack in
Back, Doesn't Effect The Looks, 8 1/2"H x
7"W x 7"L Merlin With Crystal Ball and
Dragon Head on Stick, 9"H x 5 1/4"W x 5
1/2"L Merlin Hanging Plate With Big Dragon
Behind Him and Green, Blue, Purple, Yellow
and Red Round Glass Stones, 11 1/2"Diam
Merlin's Dragon Wrapped Around Large
Sword, 10 1/2" x 7 1/4", Fair to Good Condition

4031 Vintage National Audubon Society Nature
Program, Five Paperback Books, In the Arctic,
Fun With Birds, Weapons, Exotic Birds of
South Pacific and Freshwater Game Fish, By
Doubleday Inc. 1957, All Like New For Age,
Box in Fair Condition, Lots of Interesting
Reading, 5 1/2"W x 8 1/4"H

4032 Vintage Marbles In Collectible Bottle, 5"Diam
x 9"H, Nice Variety of Types, Marbles Up to
1/2"D, Good Condition For Age

4033 Set of Very Nice Ceramic/Porcelain? Black
Americana Shakers, Some Paint Wear, Very
Good Quality Made, 2 1/4"W x 2 1/2"D x 4"H

Lot Title

4034 Two Jars of Marbles Glass Ball With Glass
Lids and Metal Bails, Marbles Up to 1"Diam, 3
1/2"Diam x 5 1/2"H

4035 Glass Jar With Many Pieces of Unsorted
Jewelry, Most Looks to Be In Good Condition,
Necklaces, Clip Earrings, Bracelets and More,
Pieces Up to 23"L

4036 30 Michigan Milk Caps, New Old Stock, Never
Used, 1 1/2"Diam

4037 1901 Indian Head Penny Mounted In Metal
Advertising Ring For West Virginia Jewelry
Store, 1 1/2"Diam

4038 1966 Concours Plaines Rallye Team Massacre
National Map Rally Metal Plaque and Patch,
Very Good Condition For Age, 2" x 3" and 3" x
4"

4039 Vintage Larami 8 Shot Space Cap Gun Pistol
Hammer, Fires Bullet Chamber Doesn't, Auto
Rotate Takes Circular Caps, 5"L

404 New in Box, Paint Spray Gun, Electric by
Krause and Becker, Use to Spray Paint, Stain,
Sealer and Waterproofer, Flow is 5-Gallons Per
Hour, Adjustable Pressure, 10"W x 5"D x 10"H

4040 Hummel Angel Playing Violin By. 16 TMK 4
1964-72 Three Line Mark 7"H, Celestial
Musician, Very Good Condition

4041 Two Regular Pipes and Pipe Bowls, Stems For
Pipes, Mostly Imported Briar, One Collector's
Smokey Mountain Pipe, Good Condition, Up to
8"L

4042 Vintage Goebel W. Germany A Child's Prayer,
TMK 3 Boy Praying, Stylized Bee Over V,
Small Chip in Base But Still Good Condition, 3
1/2"H

4043 Vintage Matchbox Series No. 13 Very Nice
Dodge Wrecker Truck BP Lesney Made in
England, Metal In Good Condition For Age, 2
1/2"L

4044 Unique Black Americana Telephone Timer
Made of Either Chalkware or Resin Material,
Very Nice Piece With Some Color Fading, 5
1/2"L x 3"H x 1"D

4045 Salt And Pepper Shakers 2 3/4"H Candlewick
Elegant Glassware of Depression Era, Very
Popular, Good Condition, No Salt Etching or
Damage

4046 Old Vintage Marbles, Over 50 Up to 1"Diam,
Good Condition

4047 Hummel Full Bee Final Issue 1971 Mold Made
in 1999 Of Child With Potted Flower On Which
Sits a Bird, Very Good Condition
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4048 Ugly Face Ashtray Paperweight Pottery, Scary
Creepy Freaky Vintage Piece, 4"W x 4"D x
4"H, Good Condition

4049 Vintage Walt Disney Mickey Mouse Hand
Puppet Cloth Body Glove Soft Rubber Head
and Face Fits Small to Medium Hand, Very
Good Condition For Age, 10"L

405 Nice Working Stinger Bug Zapper With
Original Box, In Very Good Condition, 9"W x
8"D x 13"H

4050 Vintage Walt Disney Minnie Mouse Hand
Puppet Cloth Body Glove Soft Rubber Head
and Face Fits Small to Medium Hand, Very
Good Condition For Age, 10"L

4051 Jackpot Lot of Four Vintage $1. Gaming
Tokens From Las Vegas And in Good
Condition, 1 1/2"Diam x 1/8" Thick, From
Fremont Hotel Casino, Harrahs, Golden Nugget
and Excalibur 1990, Solid Metal Tokens Weigh
Approx. 20 Grams, All At Least 30 Years Old

4052 Original Pocahontas Wood Small Ruler, 6"L x
7/8" Width, Nice!

4053 Royal Doulton Figurine "Spring Morning" 5"W
x 8"H in Very Good Condition

4054 Ball Ideal Jar Full of Marbles 4"Diam x 7
1/2"H, Marbles Up to 1/2"D, Good Condition,
Good Old Marbles

4055 Ratchet Head Compliments of Wilbert Vault
Corp. Saginaw, Good Condition For Age, 4
1/2"L

4056 New Axe 4.0 Oz. Anarchy Spray, 48 Hour
Fresh, 5 1/2"H

4057 (36) Old Shooter Marbles, Up to 1"Diam, Very
Good Condition For Age

4058 New Old Spice Timber With Sandalwood
Deodorant, 3.0 Oz.

4059 Hot Wheels Redline Fire Chief Cruiser, 1968
Mattel, 3"L, Good Condition

406 New Condition in Packages, Nine Toggle
Switches by Calterm, Black, On/Off, 20A, 12
V, DC, Toggle 1"L, Complete Switch 2 1/4"L

4060 WWI Button 4th Liberty Loan Pin JS Lynch
Chicago Has Patent Date of 1917, 3/4"Diam,
Very Good Condition For Age

4061 Ford Motor Co. 30 Year (1903-1933)
Commemorative Bronze Coin Medallion
Features The V8 Logo and Ford Emblem, Just
Under 1 1/2"Diam

Lot Title

4062 One Pepsi Cola Double Dot Pop Bottle Labels,
One Each Neck And Waist Label Never Been
Used, 1940's, 7/8" x 3" and 2 3/4" x 3 1/2",
Very Good Condition

4063 Huckleberry Hound, Tony The Tiger
Collectible Silver Plated Spoons, Good
Condition, 6" x 1 1/4"

4064 Metal Dog Tax License Tag 1950 Christian
County Il Measures 1" x 1/2" x 1 1/2", Good
Condition

4065 Plastic Rare Vintage Blue Swirl Flapping Wing
Rooster Chicken Whistle Toy, Tested and
Works, 2 1/2"Diam

4066 Antique Cover's Nod And Shake Rubber
Goggles Fog Proof Gas Tight Fireman, 6"L in
Good Condition For Age

4067 Rockland Timepiece In Leather Belt Clip,
Looks Very Good Condition, Not Currently
Working, May Need Batteries, 3" x 4 1/2"

4068 One Coca Cola Bottle Label 1917-1919 Hard to
Find Item, 2 1/4" x 2 3/4" Approx. Very Good
Condition

4069 Old Opener Made in Greece With Owl And
Human Face Head, 3 1/8" x 2 1/8", Solid in
Good Condition

407 New in Package, Automotive Spring
Compressor, Instructions Included, 12"W x 4"D
x 3"H

4070 Two Pairs of Piggy Salt And Pepper Shakers,
Gold One Has Extra Salt Shaker 2 3/4"H, Two
Guitar Playing Pigs, 2 1/4"H, Good Condition
For Age

4071 3D Spiderman Paperweight in Great Condition,
2"Diam x 3"H

4072 Two Vintage Beaded Clutches, Larger One is
Cream Colored Beads 7" x 4 1/4", Other Black
With Flowers, 3 1/4" x 3", Both in Very Good
Condition

4073 Six Assorted Silverplate Spoons, One Marked
Silver, All Look in Good Condition, Up to 6"L

4074 Various Wade and Other Small Glass Figures,
Dog, Squirrel, Bird and More, 2"H Each, Good
Condition

4075 Five Enamel Over Brass Oriental Warrior Head
Pendants in Custom Fitted Case, 1 3/4"L x
3/4"W

4076 Canning Jar of Marbles, Contains Shooters,
Regular Size Marbles, Many Gorgeous Ones,
Jar 3 1/2"x 5 1/2"H, Marbles Up to 1/2"D
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4077 Simpson 10V DC Voltmeter, Brand New In
Original Box, Model #127 Illuminated Dial,
Great For That Old School 6V Red, Will Fit 2
1/4" Round Hole

4078 Far Out Collection of (23) Pinback Buttons
From 1968 to 70 in Very Good Condition,
Button Stems Have Never Been Bent Back,
Issued As Part of "Truth About Smoking"
Campaign Against Substance Abuse, 2 1/4"L x
1 1/2"W Stamped Spenco Corp. SLC Utah,
Wild Graphics Addresses LSD, Pot, Booze and
Smokes

4079 **NO SALE - SELLER WANTS $100 - CALL
OR EMAIL WITH AN OFFER** Box of
Double Dot Pepsi Cola Straws, Each Has Pepsi
Cola Double Dot Logo On It, These Go For $2.
to $3. At Shows, Box is Rough But Straws Are
Like New, Very Hard to Find <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

408 Owatonna Tool Co., Quality Gear Puller, No.
1002, Good Working Condition, 9"W x 9"H

4080 Older Jewelry Box Full of Costume Jewelry,
Earrings, Pins, Watches, Cufflinks, Some .925,
Box 12 1/2" x 8" x 4 1/2"

4081 Two Pepsi Cola Envelopes, One With Letter
Inside Dated 1943, You Don't See This Double
Dot Advertising Everyday, Envelopes Are
Dirty, But Still Cool, 3 1/2" x 9 1/2" And 3 1/4"
x 6 1/2" Approx.

4082 Some Old Items Including Plastic And Glass
Marbles of Various Sizes and Other Misc.
Small Things, Almost 1/2 Full Bag, Good
Condition For Age, Up to 1"Diam

4083 Metal Jim Beam Belt Buckle, Looks New in
Box, 3 1/2" x 3"

4084 Kinsa Feel Better Thermometer, Connects to
Cell Phone With App, Like New, No Box, Has
Bag Included, (My Phone Wasn't Compatible)
Untested, As Is, 5 1/2"L

4085 Metal Dog Tax License Tag 1944 Indiana 1
1/2" x 1 1/2", Good Condition

4086 Two Awesome Vintage Toys, Red Diecast
Midge Toy Car and Orange Plastic Marx Brand
Race Car, Both Look in Very Good Condition
For Age, 3 1/2" to 6 1/2"

4087 Rare 1953- 54 Paperback Winter Nat Fleisher's
Boxing Guide Rocky Marciano Picture, 3 1/2" x
6"

4088 Bag of Tootsie Car Pez Donald Duck Dispenser
Atlas Fuses Container Imperial Knife Set,
Shoehorn From Alpena MI Viewmaster Slide,
1988 Kentucky Derby Glass All in Great
Condition, Up to 5 1/2"H

Lot Title

4089 White Cloth and Cardboard Box Full of
Assorted And Misc. Watches and Pieces,
Unknown Working Condition, As Is, Edison,
Citizen Eco Drive, Geneva, Advance And
More, Stretch Metal Bands, One Vinyl, Up to
11"L, As Is

409 Johnson Aluminum Torpedo Level In Plastic
Holder, Made in USA, Quality Level With Slip
Case, Very Good Condition

4090 Six Unused Paper Vouchers For Different
Amounts From JC Harris in Lacrosse Fl. 2 1/2"
x 4 1/2" Very Good Condition For Age

4091 Five Baltimore & Ohio Railroad Voucher Slips,
Very Good Condition For Age, 2 1/2"H

4092 (15) Poll Parrot Shoe Money Vouchers, 2 1/2" x
6"L

4093 State Of MI Oakland Co. Volunteer Family
Relief Fund Unused Check From 1860's, Very
Good Condition For Age, 3" x 8"

4094 Nice Binder Of All Football Cards, Various
Years and Brands, Many Rookies, Stars,
Superstars, Cards in Good Condition, Binder is
12" x 10"

4095 Lot of Necklace and Pierced Earrings, Watches,
Bracelets, Pins, Charms Etc. All Look in Good
Condition, Pieces Up to 18"L

4096 Various Newer Earrings, Clip And Pierced, in
Shadow Box Without Glass, Goldtone And
Silvertone Metal, Pieces Up to 4"L, Good
Condition, Box 14"W x 11"D x 2 1/2"H

4097 Various Necklaces And Pendants, Plastic, Stone
Beads, Silvertone, Shell And More, All Look in
Good Condition, Up to 44"L

4098 Rings in Glass Top Shadow Box, Size 6 and 7
All Costume, Fair to Good Condition

4099 (15) Pieces of Jewelry, Rings, Necklaces,
Bracelets, And 10KT GF Pierced Earrings,
Some Silver and Nice Stones, One Stamped
18K Gersc Missing Stone, Sizes 6-9

41 Antique Kason Meat Wrapping Machine, 22"W
x 13"h x 7"D, Comes With Two Rolls Of Saran
Wrap, Very Old and in Very Good Condition
For Age

410 Over (300) Miscellaneous Wire Ends, Butt
Connectors, All Like-new, In Handy Plastic
Organizer, 10"W x 7"H

4100 Ladies Maurices Shoes, Size 7.5, Suede Look
Wedge Booties, Very Good Condition

4101 Sharp Aquos 19" Liquid Crystal TV, Model LC-
19D45U, Remote Included, Turns On But
Untested Further, Sold As-Is, Very Good
Condition
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4102 Vintage Look Crosley Collectors Edition Radio
With Cassette Player, Plastic And Metal, Looks
In Good Condition, 12"W x 6"D x 13"H, Turns
On Untested Further, Sold As-Is

4103 Bronze Tone Plastic Football Player Statue,
10"T, Some Wear, Good Condition

4104 Drinkwell Platinum Water Fountain Pet Bowl,
Needs Filter, 10"W x 14"D x 10"H, Very Good
Condition

4105 Sad Eyed Bloodhound Cement Statue, Some
Wear, Good Condition, 8 1/2"W x 15"H

4106 23" Black Vizio TV With Remote, Turns On
But Untested Further, Sold As-Is, Model E231-
B1, Good Condition

4107 Matrix Biolage Purple Faux Leather Purse/Bag,
15"W x 15"H, Good Condition

4108 Small Soleus Air Tower Fan, Tested And
Works, Does Not Oscillate, 5 1/2"Diameter x
15"H, Good Condition

4109 Sandicast Shih Tzu Dog Statue, Heavy Cast
Resin Material, Some Flaked Paint, Very Good
Condition Overall, 11"W x 12"H

411 New in Package, Schlage Hall and Closet Door
handle, Non-Locking Interior, Handles 3 1/2"L

4110 Christmas Frost The Snowman Blow Mold By
General Foam Plastics, Light Cord Works,
Some Paint Scratches But Overall Very Good
Condition, 15"W x 34"H

4111 10" Delta Shopmaster Table Saw On Stand,
Model TS200LS, 26"W x 24"D x 38"H, Look
in Very Good Condition.  Update, Tested And
Works Great. 

4112 One Package Of Solid Bamboo Flooring, 23.8
Square Feet, Color: Spice, 37 3/4"L x 3 3/4"W
x 5/8"Thick, Very Good Condition

4113 One Package Of Alloc Flooring, 20 Square
Feet, 8 Boards Of Japanese Cherry, Good
Condition, 7 1/2"W x 48"L

4114 Lot Of Four Vintage Hand Saws With Wood
Handles, Good Condition To Use Or
Repurpose, 20" to 26"L

4115 (2) Snow Shovels, Plastic 19 1/2"W, Metal
20"W With Wood Handle, Both In Very Good
Condition

4116 Set Of (5) Decorative Wood Branches, Very
Light Weight, Approx 52"L, Like New
Condition

4117 Cream Coach Purse, Identification Number
M1781-F23894 Unauthenticated, Nice Feel,
Possibly Real Leather, Needs Cleaning, Overall
Good Condition, 13"W x 5"D x 11"H

Lot Title

4118 Samsonite Hanging Wardrobe Luggage, 4
Hangers With 2 Large Pockets, Zip Does Have
A Lock And Key Outside Has 2 Large Pockets!
Very Good Condition, 21"W x 42"L

4119 Pink Depression Glass, 15+ Pieces, Miss
America Tall Decanter, Candy Dish With Lid
(Does Have Crack), Decanter, Creamers, Sugar
Cups, Plates, Bowl, Cookie jar (Has Chips on
Jar Edge, And Much More, Some Pieces May
Have Small Chips Or Flea Bites, Need To Be
Cleaned, Approx 3" to 7" Tall, Overall Good
Condition To Display Or Repurpose

412 Outstanding Condition On This 100' Cord and
Cord Reel, 3-Prong Heavy Gauge, No Damage,
11"Diam x 4"Diam

4120 Bowflex XTL Exercise Machine With Owners
Manual And Posters, Untested As-Is, Approx
24"W x 68"L x 83"H, Looks Complete, Good
Condition

4121 Halloween Ghost Blow Mold, Light Works,
1995 Union Products, Good Condition, 7"W x
37"H

4122 Heavy Duty Metal Baggage/Cooler Carrier For
Hitch On Car Or Truck, 2" Receiver, New
Never Used, Hand Crafted, 37"W x 18 1/2D

4123 Two Large Garage Door Springs, With End
Mounts, Connectors, Good Condition, 24"Diam
x 22"L

413 Three Cement Trolls, Two Pointed 10" Block,
One Flat, 4"W x 14"L and a D & G Edging
Tool, Good Condition, 5 - 16"L

414 Gray, Metal Drill Index, Empty, Holds (29)
Drills From 1/6 - 1/2" by 64's, Very Good
Condition, 4"W x 2"D x 7"H

415 Large Trimo Pipe Cutter and Toledo Pipe
Threader, Pipe Cutter Sharp, Works, Good
Condition, 18 - 20"L

416 Heavy Duty Clamp, Diecraft, No. 404, Looks
Good, Missing A Swivel, 4" Jaw, Good
Condition

417 New 32 Oz. Can Of Dap Floor Tile Adhesive,
5"T x 4"Diam

418 New Old Stock, 500 W, Yellow Halogen Work
Light, 9"W x 7"D x 9"H

419 5-Gallon Ventless Gas Can, Red Plastic, 16"H x
15"W x 8"D, Good Condition, Can Use In
Garage, Farm, Shop, Boat

42 Three Plumb Brand Hammes, One Ball Peen,
Two Straight Claw, Good Condition, 10 -13"L
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420 Emergency Roadside Kit, Two Sets Of Jumper
Cables (11) New, One Old, Emergency Blanket
Packets, First Aid Kit, Puncture Tire Seal, Snap
Light Sticks, Orange Safety Vest, Very Nice Kit
To Keep In Your Car, All Look Fair to Good
Condition

421 Womens Size Large, New With Tags, Hollister
Open Back Shorts Romper, Viscose

422 Seven Machinist Vice, 5" Jaw, Good Condition,
10"W x 3"D x 2"H

423 Five New in Package, Hardware Lot, Lock
Washers, Sheet Metal Screws and Hex Bolts,
6"L Package

424 New in Box, White Wood and Glass, House
Atrium/Votive, 14"W x 9"D x 4"H

425 New In Box Olympic Premium Deck Sprayer, 1-
Gallon Sprayer, 8"W x 9"D x 17"H

426 12 V, 7" Rechargeable Cordless Buffer Comes
With Two Good Batteries and House 110
Charger and Car Adapter Charger, Looks and
Works Like New, Model I-4567, 12"W x 7"D x
8"H

427 Mixed Lot Of Various Tools and Items Such As
Irwin Hanson With Four Bits Inside, No 222
Baldwin Feeler Tool, Plastic Small Level 9",
Empty Red Packaged marked Stallet Center
Finder, Green Empty Package Hanson Speed
Drill, Plus Other Miscellaneous Tools, All in
Good to Very Good Condition, 5"W x 6"H

428 9-Piece Hollow Punch Set, Good Condition,
6"W x 7"H

429 Lufkin 100' Tape Measure, Looks in Very
Good Condition, 7"W x 9"H

43 Vintage Cork Handle Steel Fishing Pole With A
Renegade Open Face Reel, Minor Flaws, Good
Condition For Age, 50"L

430 Red Devil Handheld Vacuum, Works, Good
Condition, Model #103, 6" Path x 9"L

431 Filter Queen Power Polisher Untested, As Is,
Looks Good Condition With Original Box,
13"W x 9"D x 4"H

432 (13) J.H. Williams USA Spanner Wrenches,
Good Condition, Nice Set, 6 - 12"L

433 (11) Proto Wrenches, (10) Open/Closed End,
One Open End, All Look Good Condition, 4 -
15"L

434 4-Piece New In Pack Vinyl Webbing and Back
For Lawn Chair Repair, 8 -16"L

Lot Title

435 5-Piece Vehicle Chemical Lot, Three Rain
Dance Products, Starting Fluid and Windshield
Repair Kit, Raindance 1/4 - 1/2 Full, Others
New, Unused

436 Six One Pint Outboard Motor Oil Cans, Five
Full, One Empty, New Condition

437 Ball Joiint press, In Plastic Case, Looks in Very
Good Condition, As Is, 12"L x 10"W

438 (25) Piece Sockets, Wrenches, Etc., 16-Piece
Snap On, 5-Piece Blue Point, 3-Piece Proto and
1-Piece Easco, All Look Fair to Very Good
Condition, 3 - 10"L

439 (38) Tap and Dies in Blue Metal Holder Box,
Good Condition, 16"L x 5"W

44 Five Milk Bottles and Cottage Cheese Tins,
Rojaks Dairy, Tonawanda, NY, Queens Head,
Long Island, NY, McAlister's Farms, Warren
OH., Brookside Eggnog, Wenstok, MA, 1/2
Pint City Dairy, Bay City, MI, All in Very
Good Condition

440 Two Heavy Gauge Grounded Electric Cords
Outdoor, 8 and 10'L, Comes With Adaptor,
Both Look Good Condition

441 (61) Red Metal Wilton Anvil Bank Bench Vice,
Made in USA, (65) 3 1/2 - 3 1/2", 289, 293,
10"W x 4"D x 7"H

442 Box of Like-New Auto Saver Products For The
Life of Your Vehicle, Includes, Vinyl Protector,
New Car Scent, Window Pro Tar Remover, Car
Wash, Upholstery Protector Sealant Activator,
Paint Sealant, Empty Spray Bottle, VHS Tape,
10"W c 4"D x 13"H

443 Two New Damaged Box Ryobi Tools, 10"
Orbital Buffer, Plus a Paint Brush Cleaner Tool,
9 - 12"T  Update Brush Cleaner Tested and
Works As Should.

444 2-Piece New Tools, Craftsman 5-Piece Wrench
Set, Fits 12" Metric and Standard, Plus a
Workpro 3-Piece Tool Set, 10 - 13"T Pack

445 Girl Activity Supplies and Bedding, Good and
Very Good Condition, As Is, 12 -24"L

446 Clear Sterilite Tote Filled With Tons of Vintage
Vinyl Records, Bob Seger, Diana Ross, Elvis
and Many More, All Good Condition, Untested,
As Is

447 Box Lot of Cables, Locker Shelf and Any Time
Organizer, Good Condition to New in Package,
As Is, 6 - 24"L

448 Box Lot of Clear Glass, 2- 12"T, Good to Very
Good Condition

449 Box Lot of Tins, Great For Decor or Your Use,
Good to Very Good Condition, 4 - 12"W

111/132

08/02/25 05:54:43



Lot Title

45 Premier Photo Materials Co., Chicago, IL Paper
Cutter, Good Condition, 13"Sq.

450 (15) Vintage Door Accent Pieces From Old
house, Painted Wood, Great vintage Pieces to
Repurpose or Use In Another Creative Way,
Good Condition, 4 7/8"W x 4 3/4"H

451 Box Full of Treasures From Grandma's House,
books, Frames, Bowls, Etc, Good to Very Good
Condition, As Is, 7 -13"L

452 Miscellaneous Box Lot Includes Hummel Tin,
Coaster, Remotes and More, Good to Very
Good Condition, As is, Untested, 3 - 12"L

453 Box Full of Girls Toys, Unicorn Talking Plush,
Doll House Hello Kitty Airplane and More,
Good Condition, 14"W x 14"H x 19 1/2"H

454 Box Lot of Jewelry Boxes and Containers,
Wood, Vinyl, Cardboard, Etc., Good to Very
Good Condition, 4"W x 4"H - 12"W x 10"H

455 Vintage Christmas Motion Ornament, Two
Coca-Cola Ornaments, Three Bottle Brush
Trees, Santa, Candle Holder, Santa Cup, Good
Condition, 2 - 7"T

456 (13) Puzzles 500-550 Pieces, Very Good
Condition, Finished Size 14"x 11"H to 18"W x
13H

457 (16) Marking Paints, Most are Full, White and
Orange, Good Condition

458 Cleaning Out Grandma's House, Box Full of
Kitchen Items, Glasses, Microwave Plates,
Cannisters, Etc, Good to Very Good Condition,
As Is, 6"T to 15"Diam

459 Two New With Tags Mens XL and XLT Polo
Shirts by Chaps-Cotton, Wrangle-Polyester
Breathe-Dri Technology), $45 and $19.99
Retail, Blue Stripe, Ironically, The XL Is
Slightly Longer the the XLT

46 Old Kodak Number 2A Cartridge Hawk-Eye
Model B Camera, Good Condition,
Functionality Unknown, 3 1/2"W x 5 1/2"L x
6"H, When Collapsed or FOlded

460 KJV Complete Bible on CD Looks Good
Condition, As Is, 7"W x 11"H

461 Vintage Gun Black Dual Cassette Venturer
Karaoke Machine K890, Graphic Equalizer,
Two Microphone Plug-Ins, Tape Speed, Echo
Balance And Volume, AM/FM Radio, Has
Vocal Changer, Works Great, No Microphones,
Microphone Clips On Side Are Broke, Good
Condition, As Is, 17 1/2"T x 12 1/2"W x 8"D,
Plug or Battery Operation,

Lot Title

462 New, Approx. 72' of 14-2 G Electrical Wire
Left Over From House Project, 14-2 G Type
600V (UL), NM-B, Used in Dry Installation in
Residential As Branch Circuits for Outlets,
Lighting and Other, Good Condition

463 Innotek Basic Remote Trainer, Training Video,
Collar Receiver, Like New, Paid Over $100,
9"W x 10"H Pack

464 Two Vintage New In Box, Sewing Accessories,
Super Snips and Micro Seger, 6 - 9"L

465 All New Heyday Brand Wireless Earbuds, Car
Charger and 3' iPhone/iPad Charging Cable

466 Philips DVD/VCR Combo Unit, Model
#DVD750VR/17, In Very Good Condition, Just
Used DVD & VCR on 7-28-2020, Both Play
Great, From Smoke/Pet Home, Good Condition

467 New In Box, Intek Wireless Router and
Repeater, Connect and Share Any Internet
Connection Home or Away 7"W x 9"T

468 A Wide Variety Of Movies, Like Seasons 1-3 &
6 Of Seinfeld, (18) Movies, Five Seasons Of
Different Shows, Good Condition

469 New Heyday Selfie Light, 6"L Box

47 Vintage Prepo Fuel Torch and Rod Iron,
Collectible Tools in Good Condition, 11"L x
12"T

470 Indoor Antenna GE Model 12940 Works Good,
8"W x 6"H

471 Socrates Educational Video System Vintage,
Looks Like it Uses Battery, Untested, Looks
Good From The Outside, As Is, 14 1/2L" x 8
3/4"W x 2 3/4"H

472 Sony DVD/CD Player HDMI DVR-SR500H,
No Remote, Worked Last Time It Was Used, 12
5/8"L x 8"W x 1 1/4"H, Good Condition

473 Chrysler 2205 Car Radio Works When Last
Used, Good Condition, 8"W x 7"D x 5"H

474 Brand New Tascam TH-03 Studio Headphones,
Padded, Lightweight, Stainless Steel
Framework and Adjustable Arms, 7"W x 3"D x
10"H

475 Black, Clear Plastic File Box, Insert Holes For
Lock Inset, Latch Missing, Fair Condition,
14"W x 9"D x 12"H

476 New Check Caddy Box-White, (12) Month
Dividers, Approx. 9"W x 8"D x 3"H, Use For
Coupons, Receipts, Etc.

477 New 10' Micro USB For Android, Charging
Cable, Store Recovery Package

478 Plastic Clear Disc Holder Holds Eight Disc's,
5"W x 6"H
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479 New, Two Packs, (40) PC Batteries Per pack,
(80) in Total

48 Six Budweiser King of Beers Double Sided
Clear Plastic bar Table Menu Stands, 1995
Anheuser Busch, 4 1/4"W x 2 1/2"D x 7 1/4"H,
Very Good Condition Overall, One Has A
Crack On The Bottom

480 Six PS3 Games, Twisted Metal, Call of Duty
Black, Call of Duty Black Ops II, Mortal
Kombat, Disney Infinity, Minecraft

481 New Scosche Invert 150, 150W Portable Power
Inverter, AC Outlet and Dual USB, 6 1/2"T,
Store Damage Box

482 Maxport Super Magnifier Glasses For Anyone
Doing Fine Work, Has Lithium Battery And
Charger, Works Well, Looks Good Condition,
16"W x 13"D x 5"H

483 Aspire Desktop Computer Tower, Untested,
Parts, Repair, Fair to Good Condition, 8"W x
17"D x 16"H

484 New Heyday Wireless Earbuds, White,
Bluetooth 5.0 Enabled

485 Almost 50 Year Old, 5-Piece Lot Of A Cub
Scout Uniform and Two Leather Belts, Uniform
Includes Shirt, 31"L Pants and Handkerchief,
Pants Show Wear, Small Holes, Hand Painted
Mushroom Belt, No Buckle, Thunderbird Belt
is 41"L, Good to Very Good Condition For Age

486 Seven New Lever 2000 Original 4 Oz. Scent
Bars, 3 3/4"L

487 New Gillette Venus 3-Blade Razor, Handle,
Two Cartridges and Shower Hook

488 New, Two White Cloth Window Panels, 52"W
x 84"L Each

489 White Magic Chef Microwave Oven, Model
MCD1110WB, 1.5K Watts or 1500 Watts, Very
Good Condition, Works Well, From Smoke/Pet
Free Home, 20 1/2"W x 15"D x 12"H

49 Two Wood-Framed Bear and Moose Fishing
and Hunting Pictures, 4 3/4"W x 8 1/4"L, Good
Condition, Wood-Framed Mock Cross Stitch
Picture "Bless This Home" Made With a
Distressed Style by Lori Maphies, 21 1/2"W x
11 1/2"T, Good Condition

490 Set of Four Tupperware and Rubbermaid
Containers, Good Condition, 6 1/2 x 6 1/2 x 3
to 13"W

491 New Natural Comfort King Duvet Cover, 300
Thread Count

492 Nice Shark Handheld Steamer, Good Condition,
6"W x 7"H x 10"L

Lot Title

493 Two New Wilton Premium Non-Stick
Bakeware, 15 1/2 x 10 1/4 x 3/4 Medium
Cookie Sheet/Pan, Beautiful Cookie Sheets

494 Four New Tubes of Poligrip Denture Adhesive
Cream Two 2.4 Oz. Tubes of Original, Two 2.4
Oz. Tubes of Free, No Artificial Flavors or
Colors, Boxes are 7"x 1 1/2" x 1 1/4"

495 Two White, Plastic Suction type Grabbers,
Approx. 12"L

496 3-Qt. Crock Pot In Box, Works Great, Good
Condition, 9"W x 7"D x 9"H

497 New in Box, Two Original Space Bags,
Medium Size, Airtight, Waterproof, Reusable,
18 x 22 1/2", Perfect For Jackets, Sweaters,
Shirts, 7"W x 13"h Package

498 Nice Bread Slicer, Just Set the Loaf In The
Frame and Use Your Bread Knife In The
Perfectly Lines Slots, Good Condition, 6"x 7" x
7"

499 Cuisinart 12" Skillet, Heavy Duty, Stainless
Steel, Good Condition

5 Vintage, Metal, Milk Can by The Freeman Co.,
Flint, MI, Reg 39, Good Condition, Some
Dents, Rusty, Approx. 10-Gallon, Removable
Top, 13 1/4"W x 24"T

50 Hollywood Minnie Mouse Paper Doll In
Original Package, 9"W x 15"H

500 Six Rubber Spatulas All In Good Condition, 9
1/2" to 13"L

5000 Variety of Vintage Necklaces, Silvertone,
Goldtone, Handmade And More, Up to 22"L,
Good Condition For Age

5001 Four BB Guns For Parts- King Manufacturing
Plymouth MI, Works Missing End Tube, Daisy
Model 94, Daisy Model 25 Pump Action
Plymouth MI, JC Higgins Cactus Carbine,
Works, Plastic For Arm is Warped, Up to 38"L

5002 Lawrence Brand Chilled Lead Shot, 25 lbs. No.
8

5003 Two Full Boxes Misc. Sports Cards Four Major
Sports, All in Here, Basketball, Football,
Hockey, Baseball, Looks Like Mainly 1980's
and 90's, Very Good Condition, Boxes Are 12"
x 15" x 4"D

5004 4500 Plus Sports Cards- Baseball, Football,
Hockey and Basketball, Pete Rose, Ken Griffey
Jr. Walter Payton, Chris Osgood, Steve
Yzerman, Isiah Thomas, Shaquille O'Neal to
Name A Few
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5005 Two Boxes Sports Cards- Football, Basketball,
Baseball, Many Brands And Stars, 1970's to
90's, Lots of Different Brands, Boxes 11" x 8"
x 5"D and 12" x 15" x 4"D, Very Good
Condition

5006 Three Boxes and Over 7,500 Football Cards,
Various Brands, Years, Players, Loaded With
Rookies and Big Names, Includes (17)
Autographed Or Jersey Cards As Well As
Kenny Golladay And Barry Sanders, Great
Value! All Cards in Mint Condition

5007 Real McCoy Pottery Two Piece Set- White,
One Chip on Side, Overall Good Condition,
12"W x 11"D x 8 3/4"H

5008 Box of Costume Jewelry, Most Earrings, Not
Paired, Would Be Nice To Repurpose, Good
Condition, 8"W x 8"D x 3 1/2"H Box

5009 Vintage Little Red Riding Hood Figure,
Ceramic With Few Wear Marks But Good
Condition, 5 1/2"H

501 Six Ladies Plastic Hair Bands, One Size, Good
To Very Good Condition

5010 Book Jack Kuhatschek Applying The Bible,
Front And Back Covers, One Ripped Near
Binding, Fair Condition

5011 Nice Working Daisy #105B BB Gun, Works
Great, 30"L Good Condition

5012 Two Phones With Charger, Both Working, Two
Computer Chargers, Mouse, HDMI Cable,
Mystery Power Cord, Good Condition Overall

5013 Lot of Plastic Wedding Cake Toppers And
Other Party Decor, People, Bells, Columns Etc.
1 1/2" to 4 1/2"H, Good Condition

5014 Nuby Brand 256K Memory Card For N64
Controller, Good Condition

5015 Craftsman No. 9-25413 Bit?? Used 2 1/8"L in
Red Case, Mitutoyo Caliper Part ?? Marked
USA and With Letter C, 5 1/4"L x 2"W

5016 Ipod Nano 46B With Newer Style Headphones
Attachment, Untested, Looks In Good Condition

5017 Misc. MP3 Players- Sony and Cord, Eclipse and
Cord, 4GB, Work, They Look in Good
Condition, Up to 3 3/4"L

5018 Canon Powershot SD1000 Digital Camera With
Canon Charger, Works, Good Condition

5019 Large Amount Of Unsorted Jewelry, Nothing
Broken, Nice Vintage Sets, Good Condition

502 New in Box Clairol Root Touch Up Permanent
Creme Hair Color, 3.5R Matches Darkest
Auburn Shades, 6"H

Lot Title

5020 Garmin GPS Works, Needs To be Updated,
Scratch on Screen, Looks in Good Condition
Otherwise, 4 3/4"W x 3"D x 1"H

5021 Lot of 3 .999 Fine Silver 1 Troy Ounce Rounds

503 New Opal House Twin Xl Twin Duvet Set,
68"W x 92"L Duvet Cover, One Sham 20"D x
26"W Blue

504 Colgate And Listerine Cutter, Dove and More,
4 1/4" to 10"H

505 Eight Vintage Ecko Brand Stainless Steel (One
Blue Enamel Coated) Kitchen Utensils All
Have Patterned Bakelite Handles, 10" to 12"L
Or Tall

506 Two New Hand Towels, Gray And White Paw
Print Design, 12"W x 20"L

507 New Lodge 10 1/2" Cast Iron, Square Grill Pan
Pre Seasoned Made In USA

508 New Women's Size 4 Black Assets By Spanx,
High Waist Shaping Tights, 5'4" to 6', 180 to
220 lbs.

509 Three New Brita Pitcher Filters From Store
Damaged Box, One Taped Shut, 6"L Package

51 Lovely WOod-Framed Floral Oil Painting on
Canvas by J. Ingram., Very Good Condition,
29"W x 23"H

510 New in Box Clairol Root Touch Up Permanent
Creme Hair Color, 3.5R Matches Darkest
Auburn Shades, 6"H

511 Like New In Box, Three Ziploc Space Bags,
Two Large and One Medium, Waterproof,
Protects Against Dirt, Odors, Great Space
Savers, 10 3/4"H Box

512 Two Tupperware Containers Both In Good
Condition, 7" x 7" and 11"W x 7"D x 7"H

513 Two New Pur Max Ion Replacement Pitcher
Filters, Fits All Pur Pitchers and Dispensers,
Store Damaged Box

514 Two New Hand Towels, Green and White,
House And Love Home Design, 12"W x 20"L

515 Tena Ultra Medium Size Adult Briefs, 40 Pack

516 Rope Spool Of 7/16 Poly Rope Nylon Shield
Multi Strand, Never Used Condition, Size 7/16
200' Plus Estimated

517 Shower Seat Stool Aluminum And Plastic,
Looks Good, 28"W x 16"D x 34"H

518 Lifetime Brand Welded Christmas Tree Stand,
Green And Red Tips, Heavy Construction, Very
Nice Used A Few Seasons For Trees Up to 12',
Approx. 22"W x 22"D x 6 1/2"H
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519 HP Pavilion P6000 Series Desktop Computer,
Untested, As Is, Parts- Repair, Multimedia Ports
and Multiple Bays, 7"W x 16"D x 15"H

52 Blue Pottery With Glass Tube Hummingbird
Feeder, Approx. 3"Diam x 6"L, Very Good
Condition

520 Mystery Box, 14"W x 17"D x 13"H

521 Coleman Electric Cooler Warmer, Used Once
Made in USA, 20" x 14" x 16" Includes AC
Adapter To Be Used in Car Lighter Or Plugged
in Electrical Outlet, Great For Taking Cold or
Hot Dishes To Parties, Good Condition

522 Red XLG New With Tags Sweater From
Macy's Soft Long Sleeve Cowl Neck Fitted At
Torso, New With Tags Gray Leggings to Go
With Sweater, Glitter Gold Long Sleeve Crew
Neck Sweater

523 Wood Quilt Holder Sturdy, Very Good
Condition, 30"H x 25"W

524 Glass Table Stand With Metal Legs, Fair
Condition Due To Small Amounts Of Rust But
Top Surface, Glass in Great Condition, Good
For Outdoor Or Inside Decor, 14"W x 23"H

525 Four Drawer Ottoman Base, 41"W x 41"D x
13"H With Four Drawers, Great Shabby
Project, Pet Bed, Reading Spot For Children,
Good Condition

526 Two Boxes Of Shiny Brite Christmas
Ornaments, (9) Antique Feather Tree Ornament,
Bell, Indent, Round, Two Bubble Lights, Two
Bells, Angel, 1" to 5"H Good to Very Good
Condition

527 Trailer Lights New 12V Red And Yellow Paint
Tray Full of Wire, Cat 5 Plugs, Computer
Plugs, Various Wires For Whatever Lights
Work And Were Tested, Bolt And Washers
Included, Round Is About 6", Good To New
Old Stock

528 Super Soft Red and Green Flannel Fleece
Throw Blanket, Good Condition, 60"W x 80"L

529 Vintage Items- Numerous Vintage Pieces, Some
With Crocheted Edges, Fair Condition, Morley
Brothers (Advertising) Zip Bag With Scraps of
Material 15"W x 10"H, Set of Curtains- Plaid
Panel, Heart's Design

53 This Wooden Plaque Features Sergei Fedorov,
Suitable for Hanging, In Very Good Condition,
4"W x 6"H

Lot Title

530 Glass Top Dolphin Sculpture Styled Dining
Room Table and Matching Dolphin Lamp,
Table Top Glass 40" x 40", Base Plaster and
Resin 28"W x 19"D x 30"H, Table Is Great
Condition, With Couple Minor Chips in
Bottom, Very Faint, Otherwise Good
Condition, Lamp Has Couple Chips and Minor
Blemishes, But Overall Still Great Set, Very
Heavy, Bring a Friend And Moving Blanket To
Haul, As Is

531 (40) Rolls Of Duct Tape, Ten Yard Rolls,
Assorted Colors, New In Package

532 Brand New Disney Princess Movie Theater
Storybook And Movie Projector

533 Set of Vintage Easy Talk Little Learners By
Sears Roebuck & CO. Believe Uses Battery But
Hasn't Been Tested, Working Condition
Unknown, Box Measures 13"W x 6 1/2"D x 3
1/2"H

534 Collectible Vintage Children's Suitcase
Wheeled Bag, With American West Airline
Tag, Needs Cleaning, Dusty, Some Stains But
Not Too Bad, 12"W x 5"D x 18"H

535 Paw Patrol Shoes Size 7C Toddler Size, Light
Up Blue, Fair Condition, Wear, As Is

536 New Smarty Cat Mythical Mouse and Raffia
Rustlers, 2 1/2" to 4"L

537 1976 Paperback "Sammy The White House
Mouse" Good Condition

538 New Lego Unikitty Party Time Playset #41453,
214 Pieces, 8"L Box

539 Baby Activity Center, New Without Box, Wood
6"Sq. x 12 1/2"H

54 Solid Wood Carved Totem Pole, Appears To
Be a very Neat Old Piece, Good Condition, 4
1/2"W x 21"T

540 Two Dinosaurs- 2008 Mattel Dark Green,
Green With Orange Wings, Flaps, Wings and
Neck Lunges Forward and Mouth Opens, Not
Sure If They Do Anything Else, Place For
Batteries, Not Included, As Is, 13" x 8" and 13"
x 9"

541 New Boots & Barkley 5' Pink Dog Leash With
Second Handle

542 256 Games in 1 Hand Held Pocket Arcade
Game, New In Box, 3"W x 7"H

543 H20 Go! Slip and Slide Opened And Used
Once, Ages 3+ Missing Inflatable Floaty
Surfboard, 11"L Box

544 Brand New Never Worn Women's Sunflower
Slip Ons, Size 8 1/2, Custom Shoes Brand Box
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545 Ghostbusters Stay Puft Guy, Sings "Who You
Gonna Call? Ghostbusters" Push Belly, Has
Few Dirty Spots Needs Cleaning, Otherwise
Good Condition, 14"H

546 New Old Stock 1995 Binary Arts Geo Morph
12 Flip And Fold Transformational Geometry
Toy, 9"H Package

547 (6) Five Packs of Hot Wheel Cars, All Various,
30 Cars Total, New in Package, 11"H Packages

548 Ten New Women's Hanes Size 6/M Tagless
Briefs From Store Damaged Packages

549 Girls Paw Patrol Shoes, Pink- White- Purple
Size 10 Light Up, Fair Condition (Wear)

55 Heileman's Old Style Beer Sign, All Plastic
With Worn Look, Has Chips On Bottom, Good
Condition

550 Minnie Mouse Learning Computer, Teaches, 1,
2, 3, ABC, Color, Red- Pink- Yellow- Orange-
Blue- Green, Shapes Heart, Diamond, Star,
Circle, Square, Triangle, Looks Good, As Is,
9"L

551 (15) Burgundy Birthday Cards With Matching
Envelopes, 3D With Great Designs, Bright
Colors, New in Plastic Envelopes, 5"W x 7"H

552 (17) New Quality Adult Coloring Books, Two
12 Piece Color Pencils, 7" to 11"L

553 Three Adorable Plastic Children's Bowls, Three
Different Themes, Pooh and More, 5 1/2" x 1
1/2"

554 All Metal Vintage Tonka Hauler, 2 1/4"W x
7"L x 2 1/2"H, Good Condition, Pickup 9"L x
2"W x 2 1/4"H, Good Condition

555 Girls Sandals Size 11, Some Wear, Need
Cleaning, Fair Condition, As Is

556 McQueen Children's Attachable Heelys With
Lights When Wheels Roll, Look in Good
Condition

557 New Smarty Cat Raffia Rustlers And Flamingo
Flop Toys, 2 1/2" to 11"L

558 Cute Yellow Chick Puppet Doll, Bluebird From
Disney Movie, Little Dog From Clifford The
Big Red Dog "Cleo" The Bird Chirp Songs,
They Work Great, Have Battery, Tiny Golf Bag
With Three Clubs and Balls in Bag, 4" to 20"H

559 1987 Barbie Fun to Dress By Mattel, 12"H
Package

Lot Title

56 Look Twice At This Item to Appreciate
Japanese Geisha Woman Hand Painted
Porcelain Tile Framed Fan Moom Kimono
Vintage Frame, 10 3/4W x 12"H, Weighs 3
Lbs., 4 Oz., Name Written in Pencil On The
Back, Joe Neussendorfer, Frame Has Minor
Flaws, Tile in Very Good Condition

560 New Fresh And Clean Baby Wipes, Up & Up
Brand, Three Packages, 216 Wipes, 6 3/4"W x
7 1/2"L Store Damage Package

561 Girls Jean Shoes Size 11, Fair Condition,
Shows Wear, Needs Insoles

562 My First 2 in 1 Tablet Ages 2 Plus, Tablet And
Removable Keyboard, Three Game Modes,
Infini Fun Kids, Brand New Without Box, 8
1/2"W x 7 1/2"H

563 Adorable Little Mickey Mouse Waffle Maker,
Makes 4 1/2" Waffles In The Shape of
Mickey's Head, Used Once Before My
Children Outgrew The Mouse, Works Great!
Looks in Good Condition

564 Fisher Price Play Family Lift And Load Depot
Big Toy, Some Parts Missing Not Working, 15
1/2"L x 6 1/2"W x 12"H, Looks Good, As Is

565 Sesame St. Elmo Slippers in Like New
Condition, Size 5/6 Toddler Size, Red and Black

566 Lot of Doll Acc. Called Flair By Totsy 1983, 1"
to 12"H Package

567 Three Rug Runners- 10' x 20"W Striped Pattern
in Great Condition, Bear Fish Pattern 7' x 23"W
Great Condition, Bear Canoe Horn Pattern 7' x
22"W Fair Condition

568 Eight Vintage Power Tool Lot- Drills, Saw,
Sanders, Etc. Tested and Works Great, 7" to
11"L, Skill and More Brands

569 Box of CD's And DVD's- Kenny Chesney,
Kenny G and More, Look in Good Condition,
Ten Plus

57 Craftsman Rolling Tool Box, 6-Drawer With
Top and Bottom Storage, Approx. (320) Piece,
Craftsman Tools, SOckets, Ratchets,
Screwdrivers, Chisels, Hammer, Etc., Over
(300) Other Tools, Tap and Die Etc., (620+
Total, Must See, 27"W x 14"D x 44"T

570 Select Adult Disposable Pull Up Underwear
Lot, Four Packages, All Brand New Product,
Four Packages, 12 Each For Total of 48, Size
2XL Heavy Protection, For Males And
Females, Bid to Win

571 Lot of Records Both 45's and 33's, Lawrence
Welk, The Montanas, Ketty Lester, And More,
Good to Very Good Condition
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572 Mystery Box Full of Various Items, No Junk,
Don't Miss Out, 18 1/2"L x 12 1/2"W x 12
1/2"H

573 Box of Kitchen Items- Some Vintage, Some
Newer, Plate Display Rack, Kitchen Scale,
Minnie Mouse Candy Cookie Jar and More,
4"Diam to 28 1/2"H, Good to Very Good
Condition

574 Large Box of Assorted Pots and Pans,
Aluminum, 8" to 9"Diam, Fair to Good
Condition

575 Paperback Book By Rick Warren, "What On
Earth Am I Here For?" Good Condition

576 Kibiy RQ 580 Men's Shaver Five Head,
Rechargeable USB Used Very Little, Use in
Shower, Works, Very Good Condition, 5"W x
5"D x 5"H Box

577 New Without Tags Puma Black Backpack
Holographic Logo, Store Damage Logo With
New 2" Five Star Zip Up Binder

578 Women's Size 12 Gap Mini Skirt Lot, Like
New, Cotton- Elastane Denim, Navy Blue
Lyocell Belted

579 Mr. Bar B Q Lava Rock 7 lb. Bag, New
Unopened

58 Cast Iron SIdes, Wooden Outdoor Garden
Bench, Has Decorative Gnome, Flowers
Insects, Animals, Bird, Etc., Design Plastic
Backrest Insert, 34"Lx 20"H x 16"D, Good
Condition, Solid

580 Brand New Harmony Premium Cockpit Cover
For Kayak, Nylon Bag, Black 14"H Package

581 Set of Vintage Bocce Balls By Franklin, Comes
With Instruction, Carrying Bag, Complete Set
of Balls, Feel Solid But Several Have Some
Crack Lines From Useage, Overall Nice Lot,
Bag Has Some Stains, Each Ball Approx. 3
1/2"Diam, Looks in Good Condition

582 Petsafe Wireless Fence Pet Containment
System, Comes With Transmitter, Collar, Flags,
Spare Batteries, Worked Great When Last
Used, Sets Up in Couple Hours Rather Than
Days Since It's Wireless Transmitter, 9"Diam x
9"H

583 Six Packs- 12 Pairs Men's Sof Sole Multi Sport
Cushion Crew Socks, Six White, Six Navy, Pre
Priced $9.99 Pack, Nice And Soft

584 Very Scarce Unopened Packs of Nolan Ryan
Cards, Issued in 1996, You Had To Purchase
Advil To Get One of These, New Old Stock,
8"L

Lot Title

585 Five New Men's Size Small 28" to 30" Tagless
Knit Boxers, Dual Defense Wicking Odor
Control

586 Five Spinning Fishing Reels, All In Very Good
Condition, Shakespeare Durango, Shakespeare
CF50A, Shimano FX200, Rapala RSC 39,
Shakespeare Durango 2235RA, Measures 5
1/2" to 6"L

587 Bubba 72 Oz. Gray Stainless, Nice Like New,
6"Diam x 11"H

588 Nice Clean Igloo Playmate Maxcold Soft Side
Cooler, Most Excellent, Useable Condition,
12"H x 9"D x 11"W

589 Great Collection of NHL Headliners, National
Hockey League Star, Brand New, All Never
Opened Packages

59 Lot of (23) Hammers and Chisels, (15)
Hammers, (8) Chisels, Great For
Blacksmithing, Etc., Fair to Good Condition,
Some Are Worn or Need handles, Up to 16"L

590 Men's Nash Silver Brand Jeans From The
Buckle, Size 34 x 30, 99% Cotton, 1% Elastane,
Very Good Condition

591 Two Pairs of Vintage Ladies Sherpa Lined
Boots, Unmarked And Fascinators

592 Eight Insulated Mugs, Couple Missing Lids,
Overall Good Condition, 6 1/2" to 8 1/2"H

593 Children's Smartlift Sandals, Brown Size 7 1/2,
Good Condition

594 New Old Stock, Two Sets, Unicorn Darts, Use
Steel or Soft Tips, New 7"W x 8"H Package

595 Two Brand New Rain Suits, One is Poncho 50"
x 80" and Other Two Piece Set, Size 2XL

596 Dress Up Your Pet With New Michigan State
Sweater and Coat For This Winter, Both Fit
Small Dog, Good Condition

597 Two New Old Stock Puzzles, The History
Puzzle 500 Pieces 12" x 36", EDUCA Sallent
Puzzle 1000 Pieces, 68 x 48CM, 14" to 14 1/2"L

598 Pair of White CCM Ice Skates, Size 8 Ladies,
Good Condition, But Could Use A Cleaning

599 Men's Lot of Two Pairs of Cotton Levi
Signature Blue Jeans Size 34 x 32, Bootcut And
Straight, Good Condition

6 Two Vintage Wood Paddles With Protective
Copper Tips, Interesting and Rare, Includes
Two Brass Tags That Say Edward Riggie
Midland MI Red-5, Good Condition For Age,
7"Wx 60"L and 8"W x 54"L
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60 (4) "Top Kick" Woods,Left Hand, 1-3-A-5,
Wood and Stainless Steel Gorman Custom Built
WIth 5 Degree Shaft, Matching Irons in Other
Bid Lot, Very "Topkick" Woods, Approx. 45"L
Each

600 Box of Angel Figures, Religious Related, Last
Supper Wall Rug, 37"W x 19" Some Wear on
Edge, Overall Good to Very Good Condition,
3" Plus

601 Box of Kitchen Related Items- Seashell Trivets,
Plastic Cookie Cutters, Frosting Spatula,
Stainless Tray and More, 1 3/4"H Salt and
Pepper to 16 1/4"L Knife

602 Box Lot of Books Including Antique Bibles,
Mass Book, New Testament, Seeing The Light
And More, Fair to Good Condition Due To
Wear

603 400 Plus Hex Key Wrenches, Long And Short
Etc. Allen, Good to New, 2" to 9 1/4"L

604 Huge Kitchen Lot of Cookie Cutters, Older
Metal, Baking Pans, Steel Strainer, Enamel
Roasters, Foil Cake Pans, And More, Good To
New Old Stock, 3"Diam to 18"L

605 Huge Box Full of Several Brand New Cards-
Birthday, Graduate, Get Well Soon and More,
From Storage, Look Good to New Old Stock

606 Four Beautiful Ceramic Soap Dishes, All Look
in Good Condition, 5" to 5 1/4"L

607 Four New Bath & Body Three Wick Candles,
Vanilla Pumpkin Marshmallow, Merry Cookie,
Beautiful Day, Cinnamon Caramel Swirl, 3
3/4"H

608 Satin Finish Bedroom Bedside Lamp, 19"H x 8
1/2"D Has Red, Blue, Cream Splash Design on
White Lamp Shade, Like New Condition,
Comes From Smoke/Pet Free Home

609 Adorable Floppy Eared Bunny Cookie Jar,
Ceramic, No Chips, No Cracks, Never Used,
Had For Decoration in Baby Room, 12'W x
14"H

61 Wood Owl Wall Art, 4"W x 10 1/2"H, Wings
Go Up and Down, New Condition

610 Two Vivitar Digital Cameras Both Working
and Look in Good Condition, Model X029 Has
Battery But No Charger, Model 7024 Takes
AAA Batteries, Approx. 2 1/2"W x 3 1/2"L

611 Adorable Easter Lot, One Bunny Wreath and
Four Easter Eggs, All Good Condition, 11"Diam

612 Vintage Paperweight With Flowers, Signed On
Bottom S&C, Measure 2"H, Very Good
Condition

Lot Title

613 Jojo Siwa Fairy Lights, Work Great, Needs
Three AA Batteries, Approx. 2 1/2 Feet Long

614 Ten New Jar Candles Never Used Expresso,
Sweet Cherry, Pumpkin Cream, Cinnamon
Streusel, Pumpkin Pie, And More, 3" to 6 1/2"H

615 Two New Opalhouse Light Strings, Flower
Design 9' Lighted Length, Indoor Outdoor Use

616 Three Green Vases, Hoosier Glass, No Chips or
Cracks, Two 8 1/2" and 10"H

617 Precious Moments Cup 2 1/2"Diam x 4"H,
Happiness Depends On Whether Or Not We
Have Our Act Together, Very Good Condition

618 Towel Brush Bear Holder, Ceramic in Good
Condition, 6 1/2"W x 9"H

619 Double Flat Sheet And Pillowcases Floral
Design, No Stains, Look in Good Condition

62 New in Package,1981 Muppets Miss Piggy
Paper Doll, Movable, 2'T, Decorative Hanger,
Sealed

620 Green Antique Bowl With Glass Vegetables
Inside of It, Bowl is 10"Diam And Veggies Are
Tomato 3 1/2", Eggplant 6 1/2"L, Two Garlics
3" And Red Pear Made of Marble 3 1/2"H x 2
1/2" At Base, Good to Very Good Condition

621 Three Dark Green Glass Pieces, No Chips or
Cracks, Two Older Doilies, 2 1/2" to 12"L

622 Four Candle Holders 2 1/4" to 6"H, One Square
Lead Crystal Partylite Holder, Slight Corner
Chip, Four Assorted Vases, Four 8 1/2"H One
Lead Crystal, New In Package Seashell Battery
Operated Wax Candle With Five Hour Timer
4"Hx 4"H, Two New/Used Packs of Lilac
Scented Wax Melts, 5"H Banana Nut Bread
Soy Candle From Darcey's One Burn Only,
Good to New

623 Four Ladies Hand Bags Organizers, All Like
New To New, 10" to 14"W

624 Fluffy Maroon Oval Rug, 33"L x 23"W, No
Rubber On Back, Very Good Condition

625 Two New Boxes, String Lights, Indoor or Out,
9'L

626 Two Mannequins Plastic Female Torso, One
Black and One Pink, 30"H

627 Nine Vintage Hats For Display or Photo Props,
Great Collection, Hats in Fair Condition, Some
of The Veils Are Torn And Smell Dusty From
Storage, Still Lots of Fun In These, 7 1/2" to 9
1/2"

628 Two Black Metal Coated Plant Hooks, Use For
Hanging Baskets, Bird Feeders, Etc. Both Like
New Condition, 24"L

118/132

08/02/25 05:54:43



Lot Title

629 Precious Moments Cup 3 1/2" x 3 3/4"H, Thank
You God For Dad, Very Good Condition

63 Nice Mirror With Gold Tone Plastic Frame,
Good Condition, 20"W x 16"H

630 Smelting Blacksmithing Tools, Snips, Tongs,
Pour Spoons, Etc. Good to Very Good
Condition, 4" to 16"L

631 Five Rag Dolls, Rabbit 32"L x 10"W, Young
Boy Winter Clothes 18"L x 6"W, Pirate Man
26"L x 9"W, Raggedy Ann God Bless America
33"L x 9"W, Black Americana 28" x 9"W

632 80 Plus Files, Wood and Metal, Many Different
Shapes, 10" to 15"L, Some With Handles, Fair
to Good Condition, Plenty of File Life Left in
Them

633 Box of Home Decor And Knick Knacks, Green
Lamp Untested, As Is, Flags, Coasters,
Suncatcher, And More, Good to Very Good
Condition, 3" to 5'

634 (8) Brand New Unopened Boxes of 100 LED
Net Style Lights, You Can Connect Up to 25
Sets, Up to 80% Energy Savings, Warm White
Indoor or Out

635 Lot With Misc. Plastic and Faux Flowers, Hull
USA F46 Planter, 8"Diam to 13"H, Good
Condition, Some Wear From Age

636 Brand New Never Worn Slip Resistant Shoes
Size 10W, Very Comfortable Black Mary Janes

637 Vintage Sterling Silver And Glass Amston
Compote, Glass Top Bowl Can Be Unscrewed
And Lower Half Used As Sterling Silver
Candle Holder, Nice Patina on Silver, Very
Good Condition, 6"Diam x 5"H

638 Pair of New Martinsville Cornucopia Vase
Bookends, Heavy Clear Glass, 6 1/2"H, Very
Good Condition

639 Stone Mountain Purse, Black and White Cloth
Some Wear, Overall Good Condition, See
Pictures, 9"W x 12"H

64 Small, Older-Looking Metal Bell With
Writings, I Can Read "Peppermint" "Saginaw"
The Rest Not Able To Read, 1 1/4"W x 2"L x 1
3/4"H, Good Condition

640 Goebel Collectors Club Chalkware Plaque,
4"Diam x 3/8"Thick, Very Good Condition

641 Mirror With Attached Glass Bird, Some Wear
on Edges, Overall Good Condition, 8"W x 9"D

642 Pair of Matching Table Lamps, Silver And
Pearl With White Shades, Approx. 25 1/2"H,
Nice Working Condition, Ready To Use, Good
Condition

Lot Title

643 Lead Crystal Basket in Very Good Condition,
8"W x 7 1/2"D x 11"H

644 New Flat Two Handled Speckle Enamel Finish
Pan, Great For Finish In The Oven Dishes, Get
Cookin! 17"W x 13"D x 1 3/4"H

645 Coach Black Leather Purse, 13"W x 9"H, Can
Be Worn as Shoulder Bag, Crossbody Etc. Very
Good Condition

646 Two Metal Ship Decor Pieces, One Says Santa
Maria, Good Condition, 4 1/2" to 6"L

647 Two Pairs of Ladies Dress Shoes, Size 6 1/2,
Steve Madden and Style & Co. From Macy's,
Good Condition

648 Vintage L'Anthe Of England Silver
Candleholders, Purchased From Herman Hiss
Jewelers Bay City MI 1982, 2 7/8" to 4"H,
Good Condition

649 Three Glass Picture Frames- Mikasa 8" x 10"
New, Unmarked 9" x 7" And Waterford 8" x 6
1/2", Outer Measurements, Very Good
Condition

65 New, Frame Suitable For Hanging and Features
Tigers Hall Of Famers Alan Trammell and Jack
Morris, 8 1/2"W x 10"H

650 Eight Princess House Fantasia Coffee Mugs,
Dishwasher- Microwave Safe, Rarely Used,
Discontinued Pieces in Very Good Condition, 2
1/2"Diam x 4"H

651 Two Bon Appetit Tempered Glass Cutting
Boards, New in Package, 15 1/2"W x 11 3/4"D
Country Kitchen Farm Fresh

652 Stone Contemporary Figure, Good Condition,
5"W x 4 1/2"D x 10"H

653 Large Makeup Jewelry Case, Black in Good
Condition, 29"W x 19"D x 10 1/4"H, Open Size

654 Baby Phat Diaper Bag, Black and Brown
Threading, Four Pockets Outside (Two Have
Zippers) Two Straps (One Removable) Four
Inside Pockets (One Has Small Tear) One
Zipper Pocket (Zipper Detached) Diaper
Changing Pad And Storage Pocket, Great
Condition, Works Great For Purse Too, 17"W x
11"H

655 Metal Indoor Or Outdoor Cat, Very Good
Condition, 6 1/2"W x 7"D x 5 1/2"H

656 Super Cute Owl Cookie Jar White Ceramic, The
Heritage Collection By Better Homes And
Gardens, Good Condition, 7"W x 7"D x 9 1/2"H

657 Three Princess House Pieces- Candy Jar With
Lid, Plate, Little Creamer With Spout, Like
New Condition, 3" to 6"
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658 Three Glass Paperweights, One is Clock, One
Golf Ball, Good to Very Good Condition, 2
1/2" to 2 3/4"H

659 Heavy Cast Iron Dachshund Shoe Boot Scraper,
13 1/2"L  Very Good Condition.

66 **NO SALE - SELLER WANTS $150 - CALL
OR EMAIL WITH AN OFFER** Handmade
Unique Wood Marijuana Leaf Guitar For
Decoration Only Made From Reclaimed
Materials, Local Artist, Approx. 2'W x 4'H,
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***</B>

660 25th Anniversary Tribute To First Moon
Landing By Postal Commemorative Society,
Published 1993- 1994 And Contains 36 Pages
from Each Day For Apollo 8, 9, 10, and 11,
Contains Cool Info And Stamps, Book is 12"W
x 14"H, Like New

661 Vintage 1950's- 60's Kromex Silver Aluminum
Eight Cup Pitcher, 8"Diam x 7"H, Six 10 Oz.
Assorted Glasses, Bright Colors And Eight
3"Diam Assorted Colored Aluminum Coasters
With Duck Engraved Images, Usual Marks for
Age, No Dents, Good Condition

662 Super Cute Pair of Hand Made Black
Moccasins, Possibly Leather or Heavy Vinyl,
Looks For Very Good Condition, 10"L

663 Box of Clothing Related and Purses, Women's
Size 6 Boots, Flag Blanket, Hats, Purses,
Clutches, Fair to Good Condition, 6" to 58"L
Approx.

664 Box Lot of Clear Glass Vases, Pitchers, Plates
and More, Good to Very Good Condition,
Loose Packed Not All Inspected For Chips, 5"
to 12"

665 (35) Romance Books, Paperbacks, Fern
Michaels, Christie Ridgway, Debbie Macomber
and More, Good to New

666 Box of Christmas Items- Brass Stocking
Holder, Hip Hop Santa Untested, Ceramic
Cups, Placemats, And More, Good to Very
Good Condition, 2 1/2" to 17 1/4"

667 30 Plus KD Auto Tools For Brakes, Batteries,
Oil, Wrenches, Speciality Tools, 3" to 13 1/2"L,
Good to Very Good Condition

668 Living Room Table, 3'Diam x 18"H, Some
Wear On Wood Look Top, Metal Base, Overall
Good Condition

669 Pitchers, Gravy Boats and More, Aluminum,
Glass, Ceramic, Pfaltzgraff Has Crazing
Otherwise Good to Very Good Condition, 3
1/2" to 10", Needs Cleaning

Lot Title

67 Neon Open SIgn, 10"W x 26"T, Works Great,
Very Good Condition

670 Samsung 46" LED TV 1080P Like New, Great
Picture And Sound, Has Power Cord and
Original Remote, Model Number
UN46EH6000F

671 Wood Veneer And Granite Formica Coffee
Table, Top in Decent Condition, Needs
Cleaning, Storage, Last Couple Of Years, 4'L x
22 1/2"W x 18"H

672 Poise Pads Daily Liners, (19) Packages 26
Count, U By Kotex Regular Ultra Thins Two
Packages, Two Packages Kotex Maxi (24)
Count, (5) Two Packs Oil Of Olay 4.25 Oz. Bar
Soap 4" to 7"L, All New

673 Box of Unpainted Ceramics- Animals, House 6
1/2"H, Magnets- Two Pedestals 6 1/2"W x 2
1/2"H, Doctors Office New Still Wrapped
Approx. 7"H, 4"W x 3 1/2"Deep

674 (50) DVD's Assorted Genres, All Play Great,
Don't Miss Out On These! Young Black
Stallion, Grumpier Old Men, Fired Up and More

675 Living Room End Table 24"Diam x 24"H,
Some Wear on Top, Metal Base, Otherwise
Good Condition

676 Machete, Garage Sale Labels, Phone Charger,
Dog Collar Harness, Fair to Good Condition, 2"
to Large Collar, Some Wear, Melted Handle

677 (12) Unknown Blades, Tools Marked H1
Deering, Good Condition, 3"W x 3 1/8"L

678 Coors Porcelain Fly Fishing Beer Mug #22486
1996, Measures 5 1/2"W x 7"H, Made in Brazil,
Very Good Condition

679 Great Vintage First Aid Kit Plus Six Metal
Band Aid Tins, Would Be Great For Display Or
Storage of Small Items, 3 3/4" to 8 1/4"W

68 Beautiful and Large hand-Carved Geese??
Signed by "Basso" Wooden and Painted
Welcome Sign Plaque, Very Good Condition
Most Areas, Small Chipped Piece of Wood on
One Leg, 8 1/2"W x 24"T, Has a Hanging Hook
On Back

680 (7) Various Carpenter Hand Saws, Ranging
From 22 1/2" to 26"L, Some Restorable Others
For Parts, With Embest Milk Crate, 13"W x
13"D x 11"H, Fair to Good Condition

681 Vintage Garrett's American Muscat Wine
Bottle, Great Label And Cap, 14 3/4"H Pre
1930's

682 Two Tan and Red Plastic Aladdin Brand
Thermos Cups, 7 1/2" to 10"H, Looks Good,
Clean And Use
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683 Heavy Metal Locking Case, No Key, Green in
Good Condition, 9 1/2"W x 13 1/2"D x 3 3/4"H

684 Vintage AAA Pamphlet Some Very Cool
Vintage Advertising From Shell, Autolite And
More, 8"L Plus

685 Vintage Folding Camp or Trenching Shovel
Stamped WFS in Good Condition, Collectible
Or Useable, 6"W x 27"L

686 Older Axe Almost Like New, Used Very Little
Camp Axe, Head 4 3/4"L x 2 1/4" Blade,
Handle 11"

687 (8) Vintage A&W Root Beer Mugs, These Are
Original 12 Oz. Heavy Mugs, Never Been
Used, They Are Like Brand New, From
Pet/Smoke Free Home, 6"H

688 New In Box Pyrex Hurricane Candle, 6 1/2"W
x 6 1/2"D x 15 1/2"H Box

689 Wood Tiny Sawhorses For Smaller Projects,
Good For Extra Height on Tables Or Bench,
Very Good Condition, 13"W x 10 1/2"D x 8
1/2"H

69 Vintage, Plastic Springfield Instruments
Barometer, Good Working Condition, 4 1/2"W
x 25"T

690 Eureka Old Corn Sheller, Rusty But Still Works
Good, 14"H

691 New Heavy Appliance Roll Out, 23"L Box

692 Plumb 28 Oz. Hammer Hatchet With 16" Wood
Handle, Very Sharp, Very Good Condition

693 (15) Vintage Michigan Football Guides, 1991
VS Purdue Paperbacks, All Good, 7"W x 11"D

694 Vintage Unknown Item Box Marked
Remington Model 1100 LT-20 Three Piece
Weight, Metal Iron 8"L, Spring 9 1/2"L, Inspect
In Person

695 Two Old Fruit Crates, They Are 14" x 17 1/2"
Could Be Repurposed Into Shelves, One For
Grapes Has Original Nails, Other Has Some
Nails Replaced, Overall Good Condition

696 10 lb. Boat Anchor in Very Good Condition,
6"D x 7 1/2"H

697 New Harris Stamp Collecting Kit, Loose Leaf 9
1/2"W x 12 3/8"L Album

698 Vintage Kwik Lite Stainless Flashlight, Looks
in Very Good Condition For Age, 9 3/4"L

699 Fruit Jars- Aqua Qt. Atlas Strong Shoulder,
Mason Pat 1858 Hero Cross, Mason Pint 1858
Port On Bottom, Aqua Pint Lightning, Clear
Half Pint Ball Perfect Mason, All In Very Good
Condition, 4" to 7 1/2"H

Lot Title

7 Old Dutch Oven Pot, Fair Condition, Rusty,
Needs Cleaning and Seasoning, Ready To Cook
In and Make It A Family Heirloom, As Is,
10"Diam x 4 1/4"T

70 Traverse City Michigan Stained Glass
Company Mirror With Beautiful Oak Frame,
Made in Traverse City Michigan, Very Good
Condition, 9"W x 22"L x 3/4"Thick

700 Milk Crate Martha Farms Howell MI, Good
Condition, 18 1/4"W x 14 1/4"D x 11 1/2"H

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Two Motorcycle Men Decanters, Hand
Decorated 24k Gold and Ezra Brooks 12, Good
Condition, 9" and 10"

702 Fishing Jig Do It Mold, Very Good Condition,
10"L x 2 1/2"W

703 US With Michigan Flag, Very Little Fly Time
If Any, Great Condition, 38"W x 22"H and
35"W x 22"H

704 2001 Yukon GMC Center Caps, Have Some
Scuffs And Scratches, Fair Condition, 7
1/2"Diam

705 Mystery Box With Dishes And Misc. Items,
Very Nice, 15 1/2"L x 12 1/2"W x 10 1/2"H

706 Quart Canning Jars, (23) Regular, Two Wide
Mouth, Need Cleaning, No Chips, 7"H

707 Box Lot of Bags, Sunglasses, Misc. Good to
Very Good Condition, 6 1/4" to 19 1/2"L

708 Misc. Box Lot of Old Balls, Some Books, Look
Good But Balls are Old And Worn, 3"Diam to
12"

709 Nice Lot of Almost New Office or School
Supplies, Folder Holder, Ink Pens, Two Tape
Holders, Two Staplers, Small Notebooks, Hole
Punch, File Box With Dividers and Much More,
3" to 14"L Or Wide

71 "Hammer Head" Dart Board, 18"Diam x 1
3/4"Thick, Good Condition, Made In England
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710 Electronics Box Lot- Phone, Panasonic
Cassette, Phone and More, Look Good,
Untested, As Is, 9" to 11"L

711 Vera Bradley Crossbody Purse, Has Pocket On
Front And Compartment Behind Pocket, Zip
Top and Inside Compartment, Adjustable Strap,
Good Condition, 10" x 9"

712 Neat Corrugated Cardboard Decorative Vase
With Faux Floral Arrangement, 14"D x 44"H
Very Good Condition

713 Vintage Hand Blown Blue Glass Pitcher, 11
1/2"H, Very Good Condition, No Damage

714 Pyrex Oval Casserole Dish With Lid, 8 1/2"W x
12 3/4"L x 3 1/2"H, White With Light Blue
Snowflakes, Very Good Condition With Small
Nicks on One Handle

715 Four Country Goose Theme Decor Pieces, Two
Plastic Goose With Pockets, Wood Welcome
Sign, Goose Clock, 7" to 10"H Very Good
Condition.

716 Beautiful Lot of (7) Various Ceramic Pieces,
From Spode England to Homer Laughlin USA,
All Good Condition, 10"Diam to 14"Diam x
18"W

717 Ducks Unlimited Decanter, Glass in Good
Condition, 10"W x 6"D x 10"H

718 Nice Group of Blue And White China, From
Pier 1 Imports, Arabia of Finland, All Good
Condition, 3 1/2"H, Bowls 9"

719 Very Nice Battery Powered (1 AA) Clock, Very
Good Condition, 8"W x 2 1/2"D x 8"H

72 Vintage Ideal Wash Tub, Galvanized With
White and Green Paint, Makes a Great Cooler
For Parties, 33"W x 20"D x 32"H

720 Two Pyrex Dishes 8 1/2" x 4 1/2" and 10" and
One Glass Bowl 7"Diam x 3"H, Good
Condition Overall

721 Carlos Santana Blue Sandals Size 10M, Very
Good Condition

722 Nice Vintage Six Piece Knife Set With Black
and Gold Bakelite Handles, 9"L Good Condition

723 Two Beautiful Glass Crystal? Bowls With Lids,
One is Green Tinted, 7" and 7 1/2"Diam

724 Teddy Bear Cookie Jar, Ceramic, 7"W x 6"D x
11"H Good Condition

725 Retro Cool Blue Lava Lamp in Good Working
Condition, 16 1/2"H

726 Gallon Storage Jar With Ten Fish Candles, No
Chips or Cracks, 3" to 8 1/2"

Lot Title

727 Pontesa Ironstone Soup Pot, The Castillian
Collection, Genuine Ironstone, Made in Spain,
On Small Chip on Lid Handle, Otherwise Good
Condition, 9 1/2"W x 6 1/2"H

728 New Room Essentials Blue And White Bath
Rug, 24"W x 17"D

729 Three Pretty Wall Hanging Ceramic Hearts,
Made By Lasting Products, All Good
Condition, 3"W x 3" x 3"H

73 Floor Jack, Works Well, Missing Handles,
Worn Tag But Likely 1 1/2 - 2 Ton Capacity,
20"L

730 Four New Blue And White Amope Makeup
Bags 11"W x 3 1/2"D x 7"H At Base, These
Would Be Great to Use Gift Bags Or Store
Collections, Nice To Have Four All Matching,
Very Good Condition

731 Cameo Girls Abigail 1903 Limited Edition
1960/2500, 7 1/2"W x 3 1/2"D x 6"H

732 Five Pieces of Cornflower By Corningware,
Baking Dish, Two Loaf Pans, Teapot, Brownie
Pan, 8 1/2" to 11"L, Good to Very Good
Condition

733 Blue Decorative Pressed Glass Eagle Plate,
Good Condition, 3"Dia

734 Madame Alexander 1978 Collectors Album
Narrated By Madame Alexander Herself (Rare)
Dolls Still Sealed in Plastic, Very Good
Condition, 12 1/4" x 12 1/4"

735 Precious Moments Our Life Will Be In Balance,
When We Fully Put Our Trust In Him, Very
Good Condition, 3" x 4 1/4"

736 Beautiful Gently Used Solid Metal Trash Can
or Holder In Very Good Condition, And 9 1/4"
At Opening, 12"W At Middle And 18"L
Weighs Approx. 3 lbs.

737 Bourjois Blue Perfume Old Perfume Bottle
With Some Contents Remain Inside, Nice
Decorative Shape Bottle, Good Condition, 1/4
Full, Measures 5 1/4"H x 2 1/2"W

738 Franz Blue Jay Blueberries Porcelain Sculpture
Spoon, #F200150 2003 Seagull Decor Co. New
in Box, 6 3/4"H Box

739 (14) Piece Hammered Aluminum Box Lot,
Many Pieces With Lids, Vintage Used and
Good Condition, Shows Age On Some, 8"Diam
To 20"W

74 Box of Older Fishing Lot, Used Zebco Reels
and parts, Spools of Line, jar of Bait, Etc., None
Tested, As Is, 10"W x 13"L x 4"H Box
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740 Box of Office Related Items- Stapler, Staple
Pullers, Organizer Drawer Liner, Calculators,
More! Good to Very Good Condition, 2 1/4" to
15"L

741 Large Box of VHS Tapes- Lot of Disney, 20
Plus Dumbo, Lethal Weapon, Bugs Life and
More, Look in Good Condition

742 Lot of 78 and 33 RPM Records, Bozo
Approved And Disney Mostly Great Lot But
Show Some Wear, Tears Cinderella, The Three
Little Pigs, Robin Hood, Bambi, And More,
Fair To Good Condition

743 Box of Unsearched Sports Cards Baseball,
Football, Hundreds Could Be A Gem Here!
16"W x 11"D x 5"H Box is 3/4 Full

744 20 Plus Books- Hard Covers, Danielle Steel,
Leo Buscaglia And More, Authors, Good to
Very Good Condition

745 Approx. 100 45's Records, Buddy Holly,
Teresa Brewer, Fats Domino, More! Good
Condition

746 White Plastic Hanger Lot And More, Real Good
Condition, 16 1/2"W

747 Men's Size 12 1/2 Under Armour Baseball
Cleats, Some Wear, Still Good Condition

748 Swagman To Go Clip on Bottle Cage, Brand
New 6"H

749 Two Fishing Items- One Yellow Flambeau, One
White and Orange Color, Plano Troll, Very
Good Condition, 13" and 15 3/4"H

75 Lot of (54) C-Clamps, Etc., Different Size and
Types, Sizes 1 -6", Some Rust, Fair to Good
Condition

750 New Embark Inflator Deflator Tool Tested,
Works With Three Adaptors, 4 1/2"L Unit

751 John Deere Hat, One Size Fits Most, New
Never Used, Still Has Tags and Supports Inside
Hat

752 New Cirra By Shedrain Compact Air Vent
Jumbo Umbrella Auto Open Close Oversized 4
1/2' Canopy, Tip to Tip, 14"L

753 Cynoculars Virtual Reality Headset And
Remote, Play VR Games, Watch 3D Movies,
View 360 Photos And Videos, Good Condition,
8"W x 4"D x 5"H

754 Coleman Two Mantle Dual Flame Lantern,
Appears New in Box, Model 285-700, 12"H x
5"Diam x 5"Top, Paperwork And Funnel
Included, New Condition

755 Rawlings 10 1/2"L Children's Baseball Glove
With Ball

Lot Title

756 Authentic Bear Sun Bear Compound Bow,
Perfect For Children, Outstanding Condition,
36"L

757 Six Old Vintage Padlocks With Keys, All
Work, Two 50 MM Locks With One Key For
Both, Shows Signs of Rust, Two 40MM Locks
With Original Keys, Like New, Two Old
Shackle Master Lock #7 P653 P407, Locks,
One Original Keym, Shows Signs Of Rust, 2"
to 4"

758 Three New Zebco Fishing Reels, Genesis Open
Face, 20/10 Closed Face, Stinger Open Face 30
Size, 5 1/2"L Packages

759 Women's Skechers Size 7 1/2, Silver Double
Up Shiny Dancer Slip On Style, Skecher St.
Los Angeles With Air Cooled Memory Foam,
Like New, Worn Once

76 Oak End Table by Leick Sheboygan,
Wisconsin, WIth Drawer and Door Storage,
Quality Furniture, 30"W x 23"L x 22"T

760 Emergency Flasher With Magnetic Base, Like
New, 5"H x 7"L

761 Nice Padded Zipper Camo 50" Rifle Or
Shotgun Case, Good Condition, Zipper Works
Well, No Tears in Camo Material, Ribbing
Around Edges Has Some Cracks

762 Six New Adjustable Hats With Tags, Two Ford,
Bow Hunt, Two NWTF, Fishing

763 Flowbee Home Haircutting System, Tested,
Works Good, Comes With All Spacious, And
AC Adaptor, Users Guide, Good Condition, 14
3/4"W x 12 1/4"D x 4 3/4"H

764 Boys NFL Cheerleaders Cards, Bench Warmer,
International Cards, All in Very Good
Condition, 6"L Box

765 Two Men's Trifold Smart Wallets, Black and
Brown, New In Box, Paul Walter, Leather Acc.
4"L

766 Men's Boots Texas Steer Size 7 1/2E Good
Condition, Flexcore Comfort System

767 (30) Neon Tennis Balls Dog Toys, 3 in Mesh
Sleeves, Ten Sleeves, 2 1/2"

768 Tasco Zip 2000' Binoculars With Zip Case,
Looks Good, 5 3/4"L

769 Swagman To Go Clip on Bottle Cage, Brand
New 6"H

77 Decorative Metal Wall Hanging Decoration,
Good Condition, 24 x 36"T
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770 Four Great Lakes Loons Gameday Programs
From 2012- 19 Including One With Malcolm
Holland Autographed Cover, Very Good
Condition, 8 1/2" to 10 3/4"L

771 Men's Size 8 1/2M Red and Black Shoes, They
Say I Am Relentless On Inside Tongue, Great
Condition

772 Red Wings Hockey Puck, With Three
Teammates Signatures, Very Good Condition, 3
1/2"W x 4"H

773 (9) New Plastic Party Trays, Six Blue And
Three Maize 15 1/2"W x 9 1/2"D At Widest,
Great For Tailgating, Beach, Camping, Etc. Has
Place For Food, Cup and Has A Handle

774 Four Pairs of Men's Size 34 Shorts, 100%
Cotton, One New With Tags, Rest Very Good
Condition, Nautica, Calvin Klein, Bass, BKE
From The Buckle

775 Box Lot of Wicker Baskets, Wood Carved Man
and Squirrel On Turtle, Wood Rolling Pin, Hard
Hat And More, Good To Very Good Condition,
4" to 19"

776 Box of Mismatched Dishes, Tea Cups, Bowls,
Plates, Most Ceramic Good to Very Good
Condition, 2 1/2" to 10"Diam

777 Household And Decor Box Lot- Metal Flower
Vase, Three Prong Appliance Cord, 60"W x
24"L Curtain Panel Plastic Clothes Hangers and
More, Good To New, 2" to Several Feet Cord

778 (63) Pinecones, All Painted Various Colors,
Wonderful For Crafters, 1 1/2" to 5"L

779 Huge Tote Of Approx. 200 CD's Country,
Christian, Pop Etc. Shania Twain, Whitney
Houston, Fugees, Common And More, Look in
Good to Very Good Condition

78 Adult Giant Size Grumpy Old man Form Face
Mask Halloween, You Can See Through The
Eyes, 14"W x 17"H

780 (37) Electrical Screwdrivers, With Rubber
Handle Grips, Made in USA, 3" to 9"L, Look
Good, Some More Than Others

781 Box of Very Nice Baseball And Other Sports
Books, All Good Condition, Lou Gehrig, Jackie
Robinson and More

782 Disguise Size 12-18 Months, Fantastic Four,
Mr. Fantastic Toddler Costume, Great For
Halloween, Everyday Play, Etc. New in Package

783 Vintage Mickey And Donald Plastic Lunchbox,
Good Condition, 8 1/2"W x 7 1/2"D x 4"H

784 New Baby Shark Sun Canopy Baby Boat By
Swimways, 7 1/2"W x 3 1/4"D x 9 1/2"H

Lot Title

785 Large Remco US Army Green Tanker Vintage
Toy Plastic, Looks Like Missing Parts But
Good Condition, Display Piece, 9"W x 15"L x 6
1/4"H

786 Girls Sofia Princess Shoes Size 10M Fair
Condition, Only Right Shoe Lights

787 Four Diecast Collectors Cars, Billy Ray Cyrus
Tour Bus, Plus Three Cars With Coke
Advertising, 3" to 6"L

788 1983 to 1985 Six Golden Books, Four Masters
Of The Universe, Wheeled Warriors, Princess
Of Powers Paperbacks, 8 1/2" x 8" Good to
Very Good Condition

789 (15) Large And Three Small Burgundy Greeting
Cards, Thank You, Congratulations, Party,
Cheers, Most Blank Inside, 3D With Cute
Designs, Bright Colors, Matching Envelopes,
New in Plastic, 5"W x 7"H

79 A Pair of Hand-Painted Wood Signs, Upcycled
Fence Paneling, Yellow "Hello" and Teal
"Welcome" Both Distressed, "Rustic" Feel,
Both With Cute Windmill For The Letter "O",
Hangers, Approx. 33"T x 7"W, Good Condition

790 Batman Command Console Plastic Vintage
Toy, Untested, Uses Battery Cover Missing,
Antenna Top Piece Broken, Needs Cleaning, As
Is, 11 1/2"W x 5 1/4"D x 5 3/4"H Good
Condition To Fix

791 Garanimals Size 4C Sandals, Blue- Black-
Green, Some Wear, Overall Good Condition

792 Star Wars Han Solo Funko Pop #248 New in
Box, 6 1/2"H Box

793 Swimways Baby Spring Float With Canopy
Adjustable, Removable, New Store Damage
Package, 13"Diam

794 1978 The Power Saw by Mattel Vintage Plastic
Toy, Push The Handle Down, Wheel Inside
Spins And Makes Sound, Not Sure What Else It
Does, But Cool Toy, 4 1/2"W x 10"L x 5"H

795 Dora Radio CD Cassette Player, Working,
Needs Antenna And Lid To CD Player Is
Cracked But Still Works As It Should, Can Run
Off Batteries, 10 1/2"W x 9"L x 6"H

796 Fantastic 4 Mr. Fantastic Toddler Size 12-18
Month, New in Package

797 Safety First Green Bag, Two Separate
Compartments With Zippers, Three Combs,
Toothbrush, Nail File and Sample Of Desitin
Butt Cream, 8"W x 6 1/2"H Looks Good

798 McQueen Cars 3 Flip Flops, Size 5/6 Toddler,
New Never Worn
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799 (16) Notecards and Envelopes With Four
Designs By Frank Lloyd Wright, (20) Other
Various Notecards With Envelopes And New
Pack of Five Smaller Cards And Envelopes,
Some Purchased In Europe, Box 9 1/2"L x 4
1/2"W

8 Antique Hog/Cattle Nose Pliers, Cast Iron, 8
1/2"L, Good Condition

80 Stained Glass and Metal Owl Suncatcher,
Colorful and Gorgeous Looking, Looks New,
10 1/2"H x 6 1/2"W

800 Two Ceramic Hershey Kisses Candy Dishes,
One Red and One Silver, Good to Very Good
Condition, 5 1/2"Diam x 6 1/2"H

801 Beautiful Ceramic Easter Bowl With Box, Very
Good Condition, No Chips or Cracks, 8"Diam x
4" Deep, Perfect To Display, Easter Eggs or
Candy

802 Vintage Freddy Phone Talking Bank, Doesn't
Work, Needs TLC and Cleaning, 7 1/2"H x
4"W x 3 5/8"Deep, Overall Good Condition to
Display

803 PJ Masks Boy' Tennis Shoes, Blue, Red, Green,
Toddler Size 8C Light Up, Fair Condition

804 Boys Lot With Toy Cars, Leapfrog, Electronic
Game Cartridges, Etc. 1 1/2" to 8"L, Games
Untested, Overall Good to Very Good Condition

805 New in Box Prismacolor Premier 13 Count
Advanced Hand Lettering Set, 8"W x 8 1/2"H
Package

806 (15) Burgoyne Birthday Cards For Children,
Have Matching Envelopes, 3D With Cute
Designs And Bright Colors, New in Plastic
Envelopes, 5" x 7:, 8" x 6", 8 1/2" x 4" Etc.

807 Two Plastic Dinosaurs, Triceratops (Used to
Squeak) 17"L Other is T-Rex? 7 1/2"H, Both in
Very Good Condition

808 Metal Toy Tonka Truck Partially Painted,
Truck in Good Condition, 8:"W x 16"L x 10"H

809 Tin Toy Car Made In Western Germany, No.
442 Looks Like A Mercedes, 5 1/4"L x 2"W x 1
1/2"H, Very Good Condition

81 Avalon Cigarettes Union Made Advertising
Poster, 1940's, Original Vintage, Very Good
Condition, Clean, 10"W x 15"H

810 New Swimways Baby Spring Float With 50 UV
Protection Canopy, Adjustable Removable,
Store Damage Package, 13"Diam

811 Box Filled With Misc. Kitchen Plastic Acc. All
Need A Wash, Dusty From Storage, Good To
New In Package, Cups, Bowls, Carafe, And
More, 3" to 17"L

Lot Title

812 Four Hallmark 18 Pack Votive Candles, New in
Package, Plus Six New Glass Votive Holders,
White Marbled 3"Diam x 3"H, White Tea and
Ginger, French Lavender, Ocean Flows,
Country Spice

813 Large Lot of Power Tool Batteries And
Chargers, Dewalt, Craftsman, Etc. All Untested,
As Is, 5" to 9"L Look in Good Condition

814 Coleman Extreme Large Cooler On Wheels,
Filled With Kitchen Items- Coffee Pot, Two
Sets of Silverware, Various Knives, Many
Kitchen Gadgets, Cooler Measures 15"W x
29"L x 16"H, Fair to Good Condition

815 U Line Small Refrigerator, Good For Dorm
Room, Clean, Works Good, 18 1/2"W x 19"D x
24"H

816 Beautiful Table Runner With Two Pieces of
Matching Fabric, All Like New Condition,
54"W x 66"L, 54"W x 220"L, 62" x 19"W
Runner

817 (11) Older Children Books- Curious George,
Saginaw Zoo, Benji At Work, Magic Books,
Gullivers Travel Etc. Hardcover and
Paperbacks, All Good Condition

818 Solid Wood Night Stand 14"W x 11"D x 24"H,
Good Condition

819 Vintage Solid Wood Sofa Table, Sturdy, Has
Some Scratches, 56"W x 15"D x 27"H, Overall
Good Condition

82 H. Untone Signed Oil Painting On Canvas,
Wood-Framed, 17"W x 13"H, Barn in Field,
Very Good Condition

820 White Clad Trademark Solid Oak TV
Microwave Stand With Swivel Top, 27"W x
16"D x 36"H, Trademark White Clad
Registered Simmons Hardware Co. St. Louis
MO, Very Solid And Very Good Condition

821 Like New Men's Size XL GE Schmidt Flannel
Shirt Jacket With Quilted Lining, Cotton Shell,
Polyester Fill

822 Two Piece Plastic Exercise Star Step, In Good
Condition, 15"W x 24"L x 7"H

823 GE Large 22" Box Fan, Heavy Duty Steel, Has
Rare Reverse Setting, Cleaned And Ready To
Go! Powers Up, This Fan Will Last Forever,
Good Condition

824 Turkey Fryer Base Burner For Propane Tank,
Heavy Metal, Untested, As Is, Looks In Good
Condition, 12"W x 13"D x 15"H
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825 Samsonite Black Luggage Suitcase Hardshell
Style, 22"W x 11 1/2"D x 32"H, Carry Handle,
Roller Wheels With Handle, No Key, Good
Condition

826 New In Package Paper Window Display, US
Flag, 32"W x 64"L, With 34"L Wood Curtain
Rod in Good Condition

827 Plastic Molded Uncle Sam Outdoor USA Yard
Art, 8"W x 36"H Good Condition

828 Igloo Cooler Locking Latch Is Broken Needs
Cleaning, Still Useable Overall Good
Condition, Stem Your Corn In It, 23"W x 13"D
x 17"H

829 Nice Ladies Brown Denim Jacket By
Christopher & Banks, Size Petite Large, Very
Good Condition

83 Antique French Pastoral Scene Print With
Wood Frame, Frame Has Chips and Print Has
Discoloration, As Is, Good Condition For Age

830 Two New With Tags Hand Towels, Black And
White, My House Was Clean Yesterday Design
12"W x 20"L

831 New In Package Pampered Chef Cutting Board,
High Density Polyethylene With Grip Pad, 9"W
x 13"L

832 Vintage Pink Sunbeam Mixmaster With
Beaters, Works, Good Condition, 4"W x 8"L

833 Nutri Bullet In Original Box In Clean In Very
Good Condition, Includes All Pieces And
Manual, Box 12"W x 7"D x 14"H

834 Beauty Bundle New Old Stock, Three Bath &
Body Works Lotions, Apricot, Tulips And
Raspberry, Country Chic, Bath & Body Works
Hand Soaps, Apple Mango And Winter Candy
Apple, Clairol Hair Color Light Auburn, Foot
Works Pedi Peel Pads (22) Pads, SSS Avon
Hair Removal Cream For Face, Eight Items 1
1/2" to 7"H

835 New In Package Queen Size Gray Six Piece
Sheet Set, Virah Bella, 2400 Platinum Very
Nice

836 Small Appliance Lot- Like New Never Used, 6
3/4"H Stainless Steel Plastic 12V Electric
Heated Travel Coffee Mug For Car, Hamilton
Beach Waffle Maker, Works, Non Stick
Interior, 11"H x 8"W, Black & Decker Travel
Iron, Bought At Auction Last Year in Re-taped
Box, Unopened, Untested, Good Condition,
4"W x 8"L

837 Two New White Floral Belaire Foam Backed
Drapery Panels, 48"W x 84"H

Lot Title

838 New In Box Revlon Essentials Compact Styler
Blow Dryer, Two Heat, Speed Settings, 1875
Watts, Box 8 1/2" x 7 1/4" x 3 1/2"

839 Two New Bottles Of Febreze Fabric Pet Odor
Eliminators, 16.9 Fl. Oz. Each 9 1/2"H

84 Bronze Circular Metal 6-Place Votive Candle
Holder For Outdoor Umbrella Table,
Opens/Closes For Access, Used Once, Very
Good Condition, 8"Diam x 2 1/2"T, New In
Box, Weather Resistant Battery Operated
Canopy Lights For Outdoor Umbrella, Tent,
Etc., Two 20"L Tubes With Orange LED
Lights, Uses 3 AA Batteries-Included and
Homemade 12'L x 16"H Patriotic-Themed
Valance, Use For One or Alter For Several
Windows, Lined, Slide On Opening, Some
Fading On Back, 100% Cotton, Clean, Good
Condition

840 Two New Hand Towels Gray And White, It's
So Good to Be Home Design, 12"W x 20"L

841 Four New In Package Kitchen Dish Towels,
And Floral Pot Holder, 7"Sq. to 13"W x 15"L

842 Fantastic Collection Of New And Like New
Drying Racks For Baking, Dishes, Etc. 7" to
12"W

843 Two Rolls of Shelf Liner, One Purple and Blues
in Very Good Condition, One Tan New in
Package, 20"W and 15' Plus Long

844 New in Package King Size Gray Six Piece
Sheet Set, Virah Bella 2400 Platinum Very Nice

845 New In Package Bathroom Six Piece Set,
Plastic Plus Cup Dispenser, 3" to 10"H

846 Stainless Steel Cocktail Set By Table Craft,
Brand New, Never Opened, 11"L, Comes With
Eight Items To Mix Your Drinks

847 Two New In Box Ten Piece Sets of Farberware
Glass Bowls, With Snap Tight Lids, 5.1 Oz. 6.8
Oz. 11.8 Oz. 16.9 Oz. 30.4 Oz.

848 Nice Group of Kitchen Utensils, Tongs, Spoons
And More, All in Good Condition, 6" to 12"L

849 New In Box Grand Gourmet Kabob Rack and
Skewers, Never Used, 5"W x 14"L x 2"H

85 Very Nice Sewing Cabinet With Sears Kenmore
Sewing Machine, Good Condition, Drawer
Look Front Pulls Out To Be Lift Top Storage
Seat, 24"W x 18"D x 31"H

850 Four White Melamine Heart Shape Earring
Holders, 7"W x 7"L, Could Use Lots of Other
Ways Too, Very Good Condition

851 New In Vintage Betty Crocker Vinyl Flannel
Backed Tablecloth, 52"W x 90"L
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852 Immersion Mixer By Braun, Works, Made of
Plastic, Needs Cleaning Overall Good
Condition, 3"W x 12"L

853 Nice Red And White Plastic Chopper Dicer
Cutting Board Combo, Plus New Food Scale, 3
1/2" to 7"W

854 Two New Downy Unstoppable Old Spice
Scent, in Wash Booster, 14.8 Oz. Bottles, Store
Damaged Tops

855 Wonder Art Magic Weave Kits, Creative Crafts
Afghan Kit, New But Open Package, Includes
Fabric, Yarn and Instructions, 36"W x 44"L

856 Two New Metal Kitchen Acc. Cookie Press and
Spaetzle Maker, 3"Diam x 8"L and 4 1/2"W x
13"L

857 Like New Never Used Lady Michelle Painless
Hair Remover, As Is, From Estate, 4"W x 9"L

858 New Pair of Vintage Therm A Guard Self Lined
Drapery Panels in Light Brown, 48"W x 84"L

859 Nice Ladies Dressy Top By Jaclyn Smith Size
Large, Green With Black Sequins, Very Good
Condition

86 Elephant Print In a Rustic Wood Frame, Frame
Needs Touching up, 26"W x 22"H

860 Lot of Phone Cases, Earbuds, Device Holders,
Various Styles, 3" to 7"L, Untested, As Is,
Looks in Good to New

861 Sharp CD PC4900 Stereo System, Has Three
Speakers, Remote Control, AM/FM Antenna,
RCA Control, Hook Up Your Ipod Aux, Tape
And Radio, Volume Control Work Up to 20,
Good Condition, 10 1/2"W x 13 1/2"D x 12"H

862 New in Package First Alert Carbon Monoxide
Detector Plus Bonus Open Box Detector, Both
5 1/2"W

863 Pan Digital Photo Frame, Good Condition,
Untested, As Is, 10"W x 8"H

864 Playstation 3 Gaming System, Works! Need
Controller Lid, It's Missing, Overall Good
Condition, 11"W x 9"D x 2 1/2"H

865 Magnavox Portable Radio CD Cassette Player,
Works, Good Condition, 24"W x 6"D x 8"H

866 Five DVD's- The John Wayne Collection,
Harlem Nights, The Quick and The Dead, A-
Team, Lord of The Rings Return of The King,
All Look in Good Condition

867 Optivisor Optical Glass Binocular Magnifier,
7"W x 9"L x 2"H

868 Four PC Games- Max Payne, Carmen
Sandiego, Metal Gear and Need For Speed,
Untested, As Is, All Look in Good Condition

Lot Title

869 Two Sony Disc Recorders, Untested, As Is, 8"
to 10"L, Plastic, Look in Good Condition

87 Felt Pennant Pays Tribute to the 1997 Detroit
Red Wings and Their Stanley Cup
Championship Season, Dusty From Display,
Good Condition, 12"W x 30"L

870 Seiki 21" TV With Remote, Model SE20TTY,
Works, Good Condition

871 Five New Photo Albums, 5"W x 6 1/2"L and
13"Sq.

872 Vintage KMart Super 8 Reflex Zoom Camera
In Unknown Working Condition, For Parts, As
Is, 8 1/2" x 5"W, Looks in Good Condition

873 Chamberlain Garage Door Opener System
Surge Protector New in Package, Model
#CLSSI, 2"W x 3 1/2"L

874 RCA RT2770 Home Theater Surround System
With Remote, Two Front Speakers and Two
Rear Speakers, I've Used This For Three Years,
Minor Scratches, No Cables As Is, Looks in
Good Condition, 17"W x 12"D x 6"H

875 Pontiac GM Car Radio 1992 Works When Last
Used, As Is, Looks in Good Condition, 8"W x
6"D x 4"H

876 Black Poetic Slim Book Case For Samsung
Galaxy Tab 48.0, Good Condition, 5"W x 8
1/2"L

877 New In Box Smart Home Drain Sticks, Stop
Clogs and Smelly Sinks, With Instructions, 4"L

878 Two Globe Brand New Six Outlet Power Strips
With Surge Protection, Expand Your Wall
Outlet And Protect Your Devices At The Same
Time, Features Include Sliding Safety Covers
On Each Outlet, On/Off Switch, Circuit Breaker
Overload Protection, 3' Cord, 450 Joules Of
Surge Protection, Each Strip 10"L x 1 1/2"W x
1"D

879 Vintage TMK TV Radio, Cassette Recorder,
Power Cord In Battery Case In Back, TV
Powers On, Radio Works, Tape Player Works,
As Is, Since It's An Older Electronics, 16"W x
12"D x 5"H

88 Ice House Plank Road Brewery Ice Brewed
1855 Beer Bar Mirror, 33 1/2"W x 28 1/2"H,
Sign With Wooden Frame, Made in USA, Very
Good Condition

880 Lot of Approx. 100 Apex Tools, Etc. Sockets,
Extension Bars, Etc. Cornwell, Made in USA,
Quality Tools, 1" to 18"L, Good Condition

881 Box of Frames- Wood, Plastic, Metal Etc. 4" to
18"H, Good to New

127/132

08/02/25 05:54:43



Lot Title

882 Large Lot of Air Tools and Acc. Sander, Drill,
Hammer, Impact Wrench, Etc. Untested, As Is,
Looks in Good Condition, 4" to 28"L, 11 Bits,
CP Etc.

883 Large Lot of 50 Plus VHS Tapes, John Wayne,
WC Fields, FXZ, Travel and More, Looks In
Good to New Condition

884 300 Plus Wrenches, Many Different Brands and
Sizes, Some Rust in Good to Very Good
Condition, 4" to 10"L

885 Lot of Baskets- Pinecones, Wood Cut Outs,
And More, Good Condition, 1/2" to 14"L

886 Bushnell Sportview Scope 4 x 15 MM
Untested, Looks Like Missing Parts, 10 3/4"L
Plus Other Misc. Acc. Empty Daisy Box, As Is,
No Scope Inside, Good For Display or Use, 2
1/2" to 15"

887 Box Lot of Baskets- Plastic Cups, Wood Chip
Pieces, Cedar Blocks And More, 1/2" to 12"L

888 Box of Curtains And Home Decor Pieces,
Approx. 14" to 95"L, Good To New

889 Box of Lincoln Logs and Roof Pieces, Wood
and Plastic, 2" to 9"L, Good Condition

89 Older U of M Blue License Plate, Good
Condition, 11 3/4"W x 6"H

890 Approx. 40 League Baseballs, Good Foreplay,
Crafts, Etc. 2 1/2"Diam, All Have Wear in
Overall Good Condition

891 Plastic Crate Of Books Including Popular
Science Magazines, 1960's, Dictionary, Golden
Book Encyclopedia And More, Hardcover And
Paperbacks, Fair to Good Condition

892 Large Lot of Quality Feeler Gauges, Kastar,
Klopp, PGC, Lufkin Rolls, Strips, Etc. Very
Nice Lot, Good Condition, 3 1/2" to 13"L

893 Coleman 54 Cooler Full of Assorted
Cookbooks, Hardcover And Paperbacks, New
Orleans, Shaker, Desserts, Etc. Cooler is 13"W
x 22"L x 16"H, Good Condition

894 Women's Size 14 Blue One Piece Bathing
Swimsuit By Speedo, Has Some Fading On It
From Chlorine, Still Good Condition

895 Assorted Tools- Hand Drill, New Screwdriver
Set, Mag Torch, Wire Crimpers, Needle Nose
Pliers, Allen Wrenches, Hole Punch, 5" to 10"L

896 Three Piece Paint Prep Kit, Durham's Rock
Hard Water Putty, Ace Wood Filler, TSP
Cleaner, 4" to 8"H, Looks in Very Good
Condition

Lot Title

897 Craftsman Metal Tool Chest, Very Good
Condition, 22"W x 12"D x 17 1/2"H, With Four
Drawers And Removable Organizer, Chest
Locks and Has Two Keys

898 Three New Black Metal Plant Hooks, 8 1/2" to
9"L

899 New in Package Weber Grill, Basic Kettle
Cover, 22 1/2"Diam, Grill It! Gray in Color

9 Craig Projecto Editor Movie Supplies, Harrison
and Harrison Optical ENgineers, Los Angeles,
California, Serial No. 160641, Pat. Craigs
Movie Supply CO., SPlicer Etc., Bubs and Pins,
(27)+ Reela and Reel Cases, Etc., 100 Years
Old, 15"W x 28"L x 15"H

90 Vintage-Look 1990 Remington Shotgun SHell
Tine, 3D Ad Sign, 12 1/2"W x 16 1/2"H,
Gorgeous Color, Great Man Cave Sign

900 Electric Performance Tool Like New 10"
Random Orbital Buffer

901 New Stanley Socket Set in Plastic Case, 7"W x
11"L x 3"H

902 Vintage Hoover Handheld Swingette Vacuum,
Doesn't Need Bag, Has Reusable One Built In,
Works, Good Condition, 5"W x 13"L x 10"H

903 Container Of Nylon Cable Ties, 1000 Pieces,
Few Missing, 5"Diam x 12"H Container in
Good Condition, These Have Hundreds of Uses
Around The House, Garden, Garage, Farm Etc.

904 Four New Craftsman Tools, 8" Adjustable
Wrench, 10" Adjustable Wrench, 8" Reflex
Adjustable Wrench, 12" Adjustable Pliers

905 Four 2" Swivel Casters/Wheels, Metal With
Black Plastic 2" Balls, 3"H, Good Condition

907 Grey Metal Craftsman Tool Box 20"W x 8
3/4"D x 9"H, Very Good Condition, With Top
Tool Tray

908 Electric Black & Decker Orbital Finishing
Sander, Type 1, Works, Good Condition, 5"W x
12"L x 7"H

909 Very Nice Hammer and Chisel Set, Large
Vaughan Ball Peen Hammer, (18) Hargrave
Chisels, Made in USA, Nice Set in Very Good
Condition, 5" to 18"L

91 Anheuser Busch Budweiser Bar Beer Michigan
Lighthouse Mirror With Wooden Frame, Point
Iroquois Lighthouse Lake Superior, 24 1/2"W x
21"H, Very Good Condition, Made in USA

910 Trailer Brake Controller By Tekonsha For
Electronic Or Hydraulic Brakes, Has Manual,
Untested, As Is, Looks in Good Condition, Box
5"W x 7"L
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911 Hi Tech Model 1234 Retaining Ring Pliers
Used, Not Tested, Looks In Good Condition,
4"W x 7 1/2"L

912 Vintage Blue Metal JC Penney Tool Box, Four
Drawer Top and Side Storage Packed Full
Approx. 500 Piece Socket And Ratchets,
Extensions, 27"W x 10"D x 19"H, Good
Condition

913 Ford Instrument Gauge Panel, Thinking It's
From 90's Van or Pickup, All Gauges Worked
When Removed, Front Panel is 14"W x 5"H At
Top, Crack in Front Plastic, Overall Good
Condition

914 Vintage JES Handi Stripper, Powers Off
Varnish, Paint, Rust, Fits 1/4 to 3/8" Drill, New
Old Stock in Box, With Instructions, 7"Diam

915 Youth Star Wars Sweater Shirt Size 14, "Darth
Maul" Good Condition

916 Machinist Carbide Tips Bits Approx. 50 Piece,
Approx. 4 lbs. Momax, Valenite, STB, Etc. 3/4"
to 6"L

917 Air Nibbler From Florida Pneumatic EP-711,
Works Great, 8 1/2"L in Very Good Condition

918 Black & Decker Electric Circular Saw, Works,
Good Condition

919 Green Plastic Tool Box With All Tools, Box
Closed 12 1/2"W x 3"D x 17"H, Opened 26
3/4"W Black Drawer To Hold Parts, 8 3/4"W x
2 1/2"L x 1 3/8"H, Wrenches, Sockets, Pliers,
Ruler, Knife, Ratchet And More, Nice For
Home or Vehicle, In Case of Emergency, Good
Condition

92 1968 Avery Merry Christmas Volume 2,
Collectors Edition, Very Good Condition

920 Kohler 3/4 HP Spa Swimming Pool Pump,
Used Very Little, Has Bracket With Wire Hook
Up, Looks in Good Condition, 15"L x 11"W x
8"H

921 Kenmore New 4' Universal Washer Hoses

922 Lot of Sandpaper Lots of Different Grits, With
Sanding Block, 3" to 9"W, Good to New

923 Nice Group of Hand Tools, Hammer, Hacksaw
(Needs Blade) Saw, All in Good Condition, 13"
to 29"L

924 Misc. Nuts and Bolts, Ten Glass Jars, From
Estate, Good Condition, 1" to 5"H

Lot Title

925 Mega 2100 Plastic Tool Box Electrical Fishing,
Craft Plastic Box Large And Small
Compartments, Removable Tray Spacious
Storage, Three Locking Clasps, Place For
Padlock, Comes With Goodies, Like Screws,
Electrical Stuff, 21"L x 10"W x 11"H, Good
Condition

926 One Gallon Pittsburgh Paint "Billowing
Clouds" Color is Shade of Gray, Interior Flat,
New Never Opened

927 Sears Craftsman 1/2" Sabre Saw, Runs, Good
Condition, 3"W x 7"L x 7"H

928 Four Heavy Duty 2" Swivel Castors Wheels,
Steel With Hard Plastic, 3"H, Good Condition

929 Metal Chalk Gun With Hose, Gun is Steel And
Hose Has Brass Fittings, Kenmar Mfg. Co.
Philadelphia PA Gun 17 3/4"L With Hose Or
Handle, Untested, As Is, Looks in Good
Condition

93 New in Box, DWK "Majestic Power" White
Unicorn Plasma Ball Light, 12"T

930 Various Sanding Sleeves, Five Packs For
Oscillating Spindle Sander, Two Packs For
Craftsman Sanding Drum Kit, Seven Packages
Total, New In Packages, But Packaging Is
Damaged, 1/2" to 1 1/2"Diam As Is

931 New In Package Invisible Shield Surface
Treatment, Two Pack, 16 Oz. Each

932 New Kona Brown Painters Touch 1 Quart Paint

933 Two Unused Gallons Of Magi Color, Bone
White Basement Waterproof Sealer

934 New Box of 3M Sandpaper, 80 Grit Discs, 100
Quantity 5"Diam

935 WR Brown Speedy Air Compressor, 115V 2.0
Amp 60 HZ Works in Good Condition, 8"L x 4
1/2"W

936 Lot of Bicycle Parts, 7 3/16" Steel Sprocket,
Two Aluminum Foot Pegs With Steel Post,
Total Length Is 4 5/8" Seven Reflectors Of
Different Types, 2" to 4 1/2"L, Good Condition

937 Hinges Assorted Lot Of Various Sizes (14)
Total, All Are Good Heavy Duty Hinges,
Perfect For Handyman, DIY, Arts And Crafts,
Good Condition, 3" to 5"L, As Is

938 Nice Space Saver Hunter Electric Heater, Good
Condition, 7 1/2"W x 5"D x 6 1/2"H

939 Lil Buddy Propane Indoor Safe Heater, Used
Three Times, Works Perfect, Very Good
Condition, No Tank Included, 15"W x 8"D x
14"H
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94 Secretary/Cabinet With Flip Down Writing
Surface and One Drawer, Two Door Storage,
Lane Altavista VA Rire Via Furniture, Solid
Wood With Light Inside, 30"W x 17"D x 48"T,
Good Condition

940 Very Accurate Strait Line Laser Tape Measures
With New Battery, Very Good Condition, 2"W
x 5"L

941 Caution Wet Floor Yellow Plastic Floor Cone,
Some Wear, Good Condition, 11"Sq. x 36"H

942 Rolling Metal Storage Cart With Four
Removable Plastic Baskets, Needs Cleaning,
Overall Good Condition, 17"W x 12"D x 31"H

943 1992 Coleman Steel Belted Cooler 54 Quart
Drainage Plug, Handles, Unlock/Lock Switch,
Clean Inside, Some Signs Of Rust on Outside,
Good Condition No Holes or Breaks 22"W x
15"D x 16"H

944 Portable Handle Bar Toilet Stand, Good
Condition, 23"W x 18"D x 24"H

945 Three New In Package Tier Metal Rolling Cart,
Great For Homeschooling Or Craft Supplies,
Approx. 16"W x 10"D x 30"H

946 Respironics CPAP Machine, Includes Power
Cord And Carrying Case, Works, Looks in
Good Condition, 10"W x 8"D x 15"H

947 New With Tags Women's Size Small "Sexy
Girl" Top, Cotton Polyester Material

948 Walmart Customer Return TV's Delivered
Directly To 1BID.US Expect High % Of
Damaged TV's As Is, Lot of Ten Pallet
ID19086178, Samsung, Hisense, ONN, And
More, 32" to 65" Screens, Sold As Is

949 Box of (75) New In Package Rubber Fishing
Worms, Cabelas, Blaze, Apex Etc. Lots of
Colors, Approx. 2" Long

95 Playmaker Paperwound Dart Board, 18"Diam x
3/4"Thick, New Condition

950 Three Piece Fireplace Set With Brass Hook
Stand, Some Wear In Good Condition, 7"Diam
x 29"H

951 Farmhouse Oversized Chair Made By Kroehler,
Good Condition, Very Comfortable, Wood
Base And Legs, 44"W x 43"D x 33"H, Colors
Are Navy, Green, Brick Red, Light Blue, Grey,
Cream

952 Two Different Style Of Metal Fasteners, New
80 Plus, 60 Plus, 1 1/2" to 3 1/2"L

953 Bunch of Misc. Tools- Ratchets, Caulk Gun,
Mask, Sanding Block Tool and More, As Is,
Fair to Good Condition, 5" to 12"L

Lot Title

954 Box Lot Of Paperback Books- Romance, Clan
of The Cave Bear, Novels, Chicken Soup and
More, Good Condition

955 Large Faux Sunflower Used as Prop For Bridal
Shower, Size 4'H x 20"Diam, Would Be Cute
in Girls Room, Very Good Condition

956 Great Vintage Wood Ironing Board With
Wrought Iron Details, Comes With Pad, Still
Useable Or Decorative On Porch With Plants,
Folded 15"W x 3"D x 62"H, Good Condition

957 Walmart Customer Return TV's Delivered
Directly To 1BID.US, Expect High % of
Damaged TV's As Is, Lot of Eight Pallet
ID19687499, Most Look Like 55" and 65"
Screens, Onn, Samsung, Vizio and More, As Is

958 New Glacier Bay Need Repair, Store Damage,
30" Bathroom Vanity, 30.6"W x 18.7"D x
35.6"H And Top

959 Group of Three Nice Throw Pillows, All in
Good Condition, Brown Tones, 13"W x 18"L
and 16"W x 16"L

96 Beautiful Oak China Cabinet, Two Door,
Bottom Storage, Three Shelves, Beveled Rose-
Etched Glass Front Leaded Doors, Wood Make
A Great Stereo Cabinet, Very Good Condition,
18"W x 25"D x 69"H

960 Lot of Clean Kitchen Items- New Pie Saver,
Three Pieces Of Tupperware, Bacon Keeper, 2
Qt. Pitcher With Lid and Ice Cream Keeper, Ice
Cube Tray for Round Ice Cubes, Food Chopper
With Assorted, Interchangeable Cutters, Wilton
Cake Decorating Book, A Almost Full Box of
Dixie Cups, Good To New, 2" to 11"L

961 Seven Bird Suet Packs And Partially Used 20
lb. Bag of Songbird Feed, Good Condition

962 Two Matching Metal Commercial Style Chairs,
With Arch Shape Backs, Green Seats, Good
Condition, Heavy 16"W x 17"D x 36"H

963 Professional Series Mini Fridge With Stainless
Door, Powers On, Not Cooling, Sold For Repair
Repurpose, 20"W x 19"D x 34"H, As Is, Fair
Condition

964 Vintage Pink, White, Black Ladies Apron,
Approx. 27" x 31" Not Including Straps, Good
Condition

965 Three Men's Size Medium Golf or Dress Shirts,
Short Sleeves, Van Heusen And Career, Clean
in Good Condition

966 Nicole Dressy Jumpsuit Sleeveless, Black With
Dressy Lace Jacket With Sequins, Size Medium

967 Ladies New With Tags Agnes & Dora Floral
Skirt Size XL
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968 Five Ladies Floral Print Shirts, Jaclyn Smith,
Sag Harbor, And More, Looks to Be Sizes 1X
to 20W Good to Very Good Condition

969 Men's Size 42 Lakeland Longer Black Leather
Jacket, Has Wrinkles But Good Condition

97 Wood Enamel Round Toilet Seat, New In
Packaging, 15"W x 15"L

970 Ladies Carmen Marc Valvo Dress Like New
Gorgeous, Navy Blue, Rayon Spandex

971 Gorgeous Wine Color Sequin Dress Charlotte
Russe Size Small, Like New, Polyester And
Nylon

972 David's Bridal Long Formal Dress, Plum Size
12, Very Good Condition

973 Sealed With Kiss Ladies Purple Dress Size 3X
Mid To Long Length, Good Condition

974 Women's Size 22W Purple One Piece Bathing
Swimsuit By Shape FX, Has Some Snags on
Butt Area, Still Wearable, Good Condition

975 Women's Victoria Secret Lace Tank Size
Medium, Black See Thru Net Like Material

976 Women's Size Large 12- 14 White Flowered
Tankini Bathing Swim Top, Collections By
Catalina, Convertible Straps, New With Tags

977 Vintage Hand Cultivator With 41" Wood
Handle, 6"W Good Condition, Works Very Well

978 Box Lot Full of Misc. New In Package Items
From A Local Estate, Jewelry Holder, Clip,
Check Writer And More, 2" to 6"W

979 Small Wood Tone Laminate Side Table With
Shelf And Cabinet Door Opens Well, Solid
Useable Condition, 13 1/2"W x 11 1/2"D x 27
1/2"H

98 Vintage Hershey Chocolate Nuggets Vending
Machine, Can Still Buy Nugget Bars, Metal
Stand, 15" Diam x 28"T, Plastic, 9"W x 16
3/4"T x 12 1/2"D, Black, Clear, Red, White and
Neon Orange Colors, Has One Key Taped On
Top, Took Apart and Cleaned It, All Works
Good, Very Good Condition

980 Neat Assortment Of Vintage Decorative
Couples, Color Drip and Tall Ship, 4" to 11"H,
All New Old Stock

981 (13) Chevron Style Fabric Pieces, No Smoke
Home, Good For Small Projects, Crafts, Quilts,
Etc. Looks to Be At Least 1 Yard Each

982 "Oh You Doll" Create A Collectible Porcelain
Doll Kit, 12"H Very Good Condition

983 Resin Electric Lighted House With Diorama
Scene, 8"H New Old Stock, Mission Gallery

Lot Title

984 Hallmark Peanuts 50th Anniversary Musical
Snow Globe, Charlie Brown, Snoopy Original
Box Tested, And Works Globe 6"H, Plays The
Peanuts Song, Very Good Condition

985 Set Of Three Different Snowmen Approx. 6"H
Each, New Old Stock, Never Displayed, Made
of Composite Material

986 Yuletide Carolers Battery Operated New Old
Stock in Box, 9"W x 4"H

987 New in Box Hazel's Kaboodles Quilling
Ornaments Kit, Makes (60) Ornaments, Will
Need New Glue, Box 9"W x 10"L x 3"H

988 Four New Old Stock Vintage Stained Glass
Look Plastic Air Fresheners, 3"W x 5"H

989 Ceramic Christmas Boot Salt And Pepper
Shakers, Brand New Originally From Target
Some Stains One Top of Salt Shaker, Unsure If
It Can Be Cleaned Off, 3"H

99 Samsung Model TL220 12.2 Megapixel 4.6X
Optical Zoom, With Batteries, Plugs and
Charger, Works, Good Condition, 2"W x 4"L

990 Hallmark Peanuts Snow Globe Charlie Brown
Snoopy, Like New in Original Box 6"H, Plays
"Oh Christmas Tree"

991 Vintage Look Christmas Santa Statue, Plastic
Material, 19"H Good Condition

992 Matching Cookies For Santa Ceramic Plate And
Mug, Perfect For Kids on Christmas Plate
9"Diam, Mug 4"H x 5"Diam, No Chips, No
Cracks, Very Good Condition, Comes With Box

993 Nine Pieces of Red Theme Fabric Pieces, From
Smoke Free Home, Many Uses- Masks, Crafts,
Quilts Etc. Very Good Condition, Approx. 12"
to 36"L

994 Nice Christmas Fabric Tablecloth in Good
Condition, 56"W x 76"L

995 Mikasa Crystal Christmas Tree Clear Platter
13"L WY158/501 Japan, Plus Les Verreries
Duralex Noel Plate Christmas Platter 13"Diam
France They Don't Have Any Chips or Cracks,
Very Thick Glass And Heavy, Very Good
Condition

996 Two New In Box Holiday Items, 200 Light Set
92'L Plus Frosted Glass Candle Holder, 6"H

997 House of Lloyd Nut Cracker And Ceramic Dish
Surrounded By Four Chipmunks Dressed In
Christmas Finery, Comes In Sturdy Box, Cute!
Plan Ahead! 5"W x 4"H

998 Heavy Duty Green and Red Metal Christmas
Tree Stand, No Screws Included, 9"W x 9"H,
Otherwise Good Condition
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999 Christmas Around The World Porcelain Jester
Clown Doll on Stand, Musical, Has Wind Up
Key On Back, 13"H, Very Good Condition

PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on Saturday.
PAYMENT METHODS? We accept cash, PayPal and credit cards (Discover/Mastercard/VISA)
? We do not accept checks.
? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
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Wednesday, AUGUST 19 from 10-4pm
Thursday, AUGUST 20 from 10-4pm
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